

അത്രമേൽ സ്നേഹിക്കയാൽ

Athramel Snehikkayal | Author : Asuran | www.kkstories.com

യഥാർത്ഥ സംഭവങ്ങളെ ആസ്പദമാക്കി ഞാൻ എഴുതുന്ന ഒരു കഥാപരമ്പര ആണ്. ഇപ്പോൾ മൂന്ന് ഭാഗങ്ങൾ ആണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് പക്ഷെ തുടർക്കഥ അല്ല. മൂന്നും വേറെ വേറെ അനുഭവങ്ങൾ ആണ്. യഥാർത്ഥ ജീവിതം ആയതു കൊണ്ട് കമ്പി കുറവ് ആകും.

ഈ പരമ്പരയിലെ കഥാപാത്രങ്ങൾ ആരും മലയാളികൾ അല്ല. പിന്നെ ഏഴുതാൻ ഉള്ള സൗകര്യം കണക്കിലെടുത്ത് ഞാൻ മലയാളികൾ ആക്കുന്നു എന്നെ ഉള്ളൂ. യഥാർത്ഥ വ്യക്തികളെ തിരിച്ചറിയാതിരിക്കാനായി വ്യക്തിവിവരങ്ങൾ ഞാൻ മാറ്റിയിട്ടുണ്ട്.

നിങ്ങളുടെ അഭിപ്രായവും നിർദ്ദേശങ്ങളും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. - അസുരൻ

ബാംഗ്ലൂർ നഗരം. ആ പടുകുറ്റൻ പാർപ്പിട സമുച്ചയത്തിനു മുൻപിൽ ഞാൻ നിന്നു. എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടത്തിനു ശേഷം ജീവിതം രണ്ടാമതും കരുപിടിപ്പിക്കാൻ എനിക്ക് കിട്ടിയ അവസരം ആണ്. ഇതിൽ തോറ്റു കൂടാ. മുന്നോട്ട് പോയെ മതിയാകൂ. പുതിയ നഗരം പുതിയ ജീവിതം. ഏതായാലും ജോലി കിട്ടി ഇവിടേക്ക് വന്നത് നന്നായി. മുന്നോട്ട് പോകുക തന്നെ.

ബാംഗ്ലൂരിൽ ആണ് ജോലി എന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോൾ ചേച്ചിയും അളിയനും പറഞ്ഞത് ആണ് അവരുടെ ഫ്ലാറ്റിൽ ജീവിക്കാം എന്ന്. ഫ്ലാറ്റ് വൃത്തിയാക്കി സൂക്ഷിക്കാൻ ആൾ ഉണ്ടാവും. ചേച്ചിയും അളിയനും ഇനി ഇങ്ങോട്ട് തിരിച്ചു വരാൻ ഉള്ള സാധ്യത കുറവാണ്. അമേരിക്കയിൽ ഗ്രീൻ കാർഡും മേടിച്ചു അവിടെ തന്നെ തുടർന്നും ജീവിക്കാൻ ആണ് അവർക്കിഷ്ടം.

ഞാൻ അർജുൻ, ആ പാർപ്പിട സമുച്ചയത്തിന്റെ സെക്യൂരിറ്റി ഡെസ്കിലേക്ക് നടന്നു. അവിടെ എത്തി കാര്യങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചപ്പോൾ സെക്യൂരിറ്റി എന്നെ ആ പാർപ്പിട സമുച്ചയത്തിന്റെ അസോസിയേഷൻ ഓഫീസിലേക്ക് നയിച്ചു. അളിയൻ മെയിൽ അയച്ചത് കൊണ്ട് അസോസിയേഷൻ ഓഫീസിൽ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ വേഗം നടന്നു.

ഞാൻ ആ പാർപ്പിട സമുച്ചയം മുഴുവൻ നോക്കി കാണുകയായിരുന്നു. ഒരു നിലയിൽ എട്ട് ഫ്ലാറ്റ്. ഒരു ബ്ലോക്കിൽ അങ്ങനത്തെ പത്ത് നിലകൾ. മൊത്തം പത്ത് ബ്ലോക്കുകൾ. അങ്ങനെ എണ്ണൂറ് ഫ്ലാറ്റുകൾ ഉള്ള ഒരു വലിയ പാർപ്പിട സമുച്ചയത്തിന്റെ സി ബ്ലോക്കിൽ ഏഴാം നിലയിൽ ആണ് ചേച്ചിയുടെ ഫ്ലാറ്റ്. സ്വിമ്മിങ് പൂൾ, ജിം, ജോഗിങ് ട്രാക്ക്, ടെന്നീസ് കോർട്ട്, ബാസ്കറ്റ് ബോൾ ഗ്രൗണ്ട് ഒക്കെ ഉള്ള ഒരു വലിയ പാർപ്പിട സമുച്ചയം. എന്തായാലും ഓഫീസിനു വളരെ അടുത്ത് ആണ് ചേച്ചിയുടെ ഫ്ലാറ്റ്. അത് കൊണ്ട് ഓഫീസിൽ പോയി വരവ് വലിയ ബുദ്ധിമുട്ട് ഇല്ലാത്ത പരിപാടി ആണ്.

വൈകുന്നേരം പുറത്തു പോയി വീട്ടിലേക്ക് വേണ്ട അവശ്യസാധനങ്ങൾ വാങ്ങി വന്നു. പണ്ട് അമ്മയെ അടുക്കളയിൽ സഹായിക്കുന്നത് കാരണം അത്യാവശ്യം അടുക്കള പണി ഒക്കെ അറിയാം. പുതുജീവിതത്തിന്റെ ആകുലതകൾ കാരണം ഒരു തരത്തിൽ നേരം വെളുപ്പിച്ചു.

പിറ്റേന്ന് തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ തന്നെ അടുത്തുള്ള ഗണപതി കോവിലിൽ പോയി തൊഴുതു ഓഫീസിൽ പോയി ജോയിൻ ചെയ്തു. ഒരു അഞ്ഞൂറ് പേർ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഒരു ചെറിയ സ്ഥാപനം.

അവിടെ അവരുടെ ഐടി വിഭാഗത്തിൽ ആണ് ജോലി. തന്റെ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശിയും അഭ്യൂദയകാംക്ഷിയും ആയ പ്രേമേട്ടൻ പുതുതലമുറ ജോലികൾക്ക് വേണ്ട കാര്യനിർദ്ദേശങ്ങൾ തന്നത് കാരണം ജോലി അത്ര ബുദ്ധിമുട്ടായി തോന്നിയില്ല. ആദ്യത്തെ ദിവസം എല്ലാവരെയും പരിചയപ്പെടൽ അല്ലാതെ അത്ര ബുദ്ധിമുട്ട് ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും ചെയ്തില്ല. കൂടെ ജോലി ചെയ്യുന്നവരോട് കൂടി സംസാരിച്ചപ്പോൾ ഒരു കാര്യം മനസ്സിലായി. അവർ നല്ല ശമ്പളം തരുന്നൂ ഉണ്ടെങ്കിലും പണി ഉള്ള സമയത്ത് മുളുമാൻ കൂടി എഴുന്നേൽക്കാൻ പറ്റാത്ത അത്ര പണി ആയിരിക്കും. ഒരു തരത്തിൽ തനിക്കും അത് തന്നെയാണ് നല്ലത്. പഴയത് ഒന്നും ഓർക്കുക വേണ്ടാലോ മുഴുവൻ സമയവും പണിയിൽ മുഴുകിയാൽ.

കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾ അങ്ങനെ കഴിഞ്ഞു. ഓഫീസിൽ മുഴുവൻ സമയവും പണിയിൽ മുഴുകുന്നതിനാൽ സമയം പോകാൻ എനിക്ക് യാതൊരുവിധ ബുദ്ധിമുട്ടും ഉണ്ടായില്ല. സ്ത്രീവിഷയത്തിൽ ചൂട് വെള്ളത്തിൽ വീണ പൂച്ച ആയത് കൊണ്ട് ഓഫീസിലെ കിളിമൊഴികളെ ഒന്നും മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല. ഓഫീസിൽ ഉള്ള മുഴുവൻ സമയവും പണിയിൽ മുഴുകുന്നതിനാലും, പിന്നെ വീട്ടിൽ നേരത്തെ പോയി വേറെ പണി ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് പാതിരാത്രി വരെ ഇരുന്നിട്ടാണെങ്കിലും പണി പെൻഡിങ് വെക്കാത്തത് കൊണ്ട് വളരെ കുറച്ചു കാലം കൊണ്ട് തന്നെ ആ ഓഫീസിലെ ഏറ്റവും നല്ല ജോലിക്കാരിൽ ഒരുവൻ ആവാൻ എനിക്ക് പറ്റി.

അന്ന് ഒരു ശനിയാഴ്ച ആയിരുന്നു. ഞാൻ ബാംഗ്ലൂർ നഗരത്തിന്റെ പുത്രൻ ആയി ഇപ്പോൾ ഏകദേശം അഞ്ചു മാസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിരുന്നു. പുറത്ത് സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിൽ പോയി തിരിച്ചു ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് കയറുമ്പോൾ ആണ് എന്നെ കടന്നു പോയ ആ i10 കാറിലേക്ക് എന്റെ ശ്രദ്ധ പതിഞ്ഞത്. മുന്നിലെ പാസഞ്ചർ സീറ്റിൽ ഇരുന്ന ആ മുഖം കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ തകർന്നു പോയി.

ലക്ഷ്മി, തന്റെ ലെച്ചു, കോളേജിലെ ലക്സ് അല്ലെ ആ കാറിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത്. ആരിൽ നിന്നാണോ താൻ ഇത്രയും കാലം ഓടി മാറി ഇരുന്നത്, ആരാണോ തന്റെ ആ നിഷ്കളങ്ക ഹൃദയത്തെ നൂറായിരം കഷ്ണങ്ങൾ ആക്കി തകർത്തറിഞ്ഞത് അതെ ആൾ ഇതാ തന്റെ കണ്ണുനിൽ, അതും താൻ താമസിക്കുന്ന അതെ പാർപ്പിട സമുച്ചയത്തിൽ. അവളെ കണ്ട ഞെട്ടലിൽ നിന്നും മുക്തൻ ആകാതെ ഞാൻ ഒരു കണക്കിൽ തന്റെ ഫ്ലാറ്റിൽ തിരിച്ചെത്തി. വസ്ത്രം കൂടി മാറാതെ ഞാൻ സോഫയിൽ കിടന്നു. ഞാനറിയാതെ തന്നെ എന്റെ മനസ്സ് ഭൂതകാലത്തിലേക്ക് സഞ്ചരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അച്ഛനും അമ്മയും ചേച്ചിയും അടങ്ങുന്ന ഒരു സന്തുഷ്ടകുടുംബം. അച്ഛനും അമ്മയും കോളേജ് അധ്യാപകർ. തന്നെക്കാളും ഏഴ് വയസ്സിനു മുത്ത ചേച്ചി MSC കഴിഞ്ഞു കല്യാണവും കഴിച്ചു ബാംഗ്ലൂരിൽ അളിയന്റെ കൂടെ ജീവിക്കുന്നു. സംസ്ഥാന എഞ്ചിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷയിൽ 468ആം റാങ്ക് വാങ്ങി ആ പ്രസിദ്ധമായ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കലാലയത്തിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് എഞ്ചിനീയറിംഗിൽ ഒന്നാം വർഷ വിദ്യാർത്ഥി ആയി അഡ്മിഷൻ ലഭിച്ചു ജോയിൻ ചെയ്തപ്പോൾ എനിക്ക് ലോകം കീഴടക്കിയ സന്തോഷം ആയിരുന്നു. വിദ്യാർത്ഥി സംഘടനകൾ ശക്തമായത് കൊണ്ട് കോളേജിൽ അവനു റാഗിങ് അധികം കൊള്ളേണ്ടി വന്നില്ല. പേര് ചോദിക്കൽ, പാട്ട് പാടുക, പിന്നെ ദോശ ചുട്ടുക അങ്ങനെ അങ്ങനെ ചെറിയ ചെറിയ ഐസ് ബ്രേക്കർസ് മാത്രം.

അതേ കോളേജിലെ പൂർവവിദ്യാർത്ഥി ആയ അളിയന്റെ ഉപദേശ പ്രകാരം ആണ് ഞാൻ ആദ്യവർഷം തന്നെ വ്യക്തിവികാസത്തിനായി ISTE യിൽ ചേർന്നു. പ്ലേസ്മെന്റിനായി പഠനം കൂടാതെ പാഠ്യേതര മികവ് കൂടി വേണം എന്ന അളിയന്റെ ഉപദേശം ആണ് എന്നെ ISTE മെമ്പർ ആകാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചത്.

ISTE യുടെ സെമിനാർ നടക്കുന്ന സമയത്ത് ആണ് ഞാൻ ലക്ഷ്മിയെ ആദ്യമായി കാണുന്നത്. സെമിനാറിനായി പരസ്യം പിടിക്കാൻ ലക്ഷ്മിയും ഞാനും ഒരേ ഗ്രൂപ്പിൽ ആയിരുന്നു. അവിടെ നിന്നാണ് ലക്ഷ്മിയെ ഞാൻ പരിചയപ്പെടുന്നത്. മൂന്നാഴ്ച ഒരുമിച്ചു പരസ്യം പിടിക്കാനായി നടന്നപ്പോൾ ഞങ്ങൾ നല്ല കൂട്ടായി. സെമിനാറിനെ അന്ന് റിസപ്ഷൻ കമ്മിറ്റി ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും മാത്രം ആയിരുന്നു. ആ ഒരു ദിവസം ഒന്നാം വർഷ സിവിൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിദ്യാർത്ഥിനി ആയ

ലക്ഷ്മിയും ഒന്നാം വർഷ കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിദ്യാർഥി ആയ അർജുനും മനസ്സ് കൊണ്ട് അടുത്തത്.

സെമിനാർ കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ഫോൺ നമ്പർ കൈമാറി. എതിർലിംഗത്തിൽ പെട്ടവരുമായി അത്ര അധികം സംസാർഗ്ഗം ഇല്ലാത്തതിനാൽ എനിക്ക് ലക്ഷ്മിയെ അത്ര പെട്ടന്ന് മറക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലായിരുന്നു. ഫോൺ എടുത്ത് അവളുടെ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു. മണി അടിക്കുന്നു. അങ്ങേതലകൽ നിന്നും ഫോൺ എടുത്ത് ഹലോ കേട്ടപ്പോളെ മനസ്സ് നിറഞ്ഞു. എന്തൊക്കെയോ സംസാരിച്ചു. സംസാരം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ sms അയക്കാൻ തുടങ്ങി.ഒടുവിൽ പുലർച്ച നാല് മണി വരെ smsലൂടെ സംസാരിച്ചു ആണ് അന്ന് ഉറങ്ങാൻ കിടന്നത്. പിന്നെ പിന്നെ ഇതൊരു നിത്യസംഭവമായി മാറി. ദിവസവും ഫോൺ വിളിയും sms ചാറ്റുമായി ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു പോയി. എത്ര പെട്ടന്നാണ് അവളുമായി അടുത്തത്. വീട് അടുത്ത് ആയത് കൊണ്ടവൾ തന്റെ കൂടെ അധികം നേരം ഇരിക്കാറില്ല. ചോദിച്ചപ്പോൾ വീട്ടിൽ അറിഞ്ഞാൽ പ്രശ്നം ആകും എന്നായിരുന്നു മറുപടി.പക്ഷെ താൻ അതൊന്നും കാര്യം ആക്കാതെ അവളുമായി ഫോണിലൂടെ ഒരു നല്ല ബന്ധം തുടർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഒരു ദിവസം ലൈബ്രറിയിൽ ഞാൻ ഒരു ടെക്സ്റ്റ് ബുക്കും റെഫർ ചെയ്ത് ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. പെട്ടന്ന് നോക്കുമ്പോൾ മുന്നിൽ അതാ ലെച്ചു.

“എന്താ അജു ഒരു മൈൻഡ് ഇല്ലാതെ.”

ഫോണിലൂടെ രാവിലെ വരെ സൊജജുന്ന ഞാൻ പെട്ടന്ന് ലെച്ചുവിനെ എന്റെ മുന്നിൽ കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ വായിലെ വെള്ളമെല്ലാം വറ്റി. ശരീരം മുഴുവൻ വിയർക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഡോ അജു കൂൾ ആവു.? എന്റെ തോളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണുകളിൽ നോക്കി അവൾ പറഞ്ഞു. ആ പേടമാൻ പോലുള്ള മിഴികളിൽ എത്ര നേരം വേണമെങ്കിലും നോക്കിയിരിക്കാൻ ഞാൻ തയ്യാറായിരുന്നു. അവളുടെ കൂസ്യതി നിറഞ്ഞ നോട്ടവും പൊടിമീശക്ക് കീഴെ ഉള്ള തുടുത്ത ചുണ്ടുകളും എത്ര കാലം നോക്കിയിരുന്നാലും എനിക്ക് മതി വരില്ല. ആ ദിവസം ഒരു തുടക്കം ആയിരുന്നു പിന്നെ ലൈബ്രറിയുടെ അവസാന ഡസ്ക് ഞങ്ങളുടെ പ്രേമസല്ലാപത്തിന്റെ വേദിയായി.

അങ്ങനെ ഒന്നാം വർഷ പരീഷയുടെ സമയം ആയി. എല്ലാ ബ്രാഞ്ചുകൾക്കും ഒരു വിഷയം ഒഴിച്ചു ബാക്കി എല്ലാം വിഷയവും ഒന്ന് തന്നെ ആയിരുന്നു. ലൈബ്രറിയുടെ അകത്തളങ്ങളിൽ വെച്ചു ഞാൻ ലെച്ചുവിനെ വിഷയങ്ങൾ പഠിപ്പിച്ചു. ഇത്രയും

കാലം അവളുടെ തലയിൽ കയറാത്ത എഞ്ചിനീയറിംഗ് മാതെമാറ്റിക്സ്, ഗ്രാഫിക്സ് മുതലായ വിഷയങ്ങൾ അവളെ ഞാൻ ശരിക്കും പഠിപ്പിച്ചു. ഒന്നാം വർഷ പരീക്ഷ കഴിഞ്ഞു വെക്കേണൻ സമയത്ത് എനിക്ക് വീട്ടിൽ സമയം പോകുന്നില്ലായിരുന്നു. പിന്നെ അവളുമായി ഫോണിൽ സമയം ചെലവഴിക്കാൻ പറ്റുന്നത് ആകെ ഉള്ള ഒരു സമാധാനം.

മൂന്നാം സെമസ്റ്റർ അവസാനിക്കാൻ ഒരു മാസം മാത്രം ഉള്ളപ്പോൾ ആണ് ഒന്നാം വർഷത്തിന്റെ റിസൾട്ട് വന്നത്. എന്റെ കഠിനധ്വാനത്തിന്റെ ഫലമായി ഒന്നാം വർഷം കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് എഞ്ചിനീയറിംഗിൽ 88% മാർക്കോടെ ഞാൻ കോളേജ് ടോപ്പർ ആയി. ലെച്ചു എല്ലാ വിഷയവും പാസ് ആയി. അന്ന് ലൈബ്രറിയിൽ വെച്ചു കണ്ടപ്പോൾ ലെച്ചു വളരെ സന്തോഷത്തിൽ ആയിരുന്നു.

“അമ്മ എനിക്ക് ഒരു പുസ്തകം നോക്കാൻ ഉണ്ട്. നീ എന്റെ കൂടെ വാടാ.”

“നീ പോയി എടുത്തോ. ഞാൻ ഇവിടെ ഇതൊന്നു റെഫർ ചെയ്ത് തീർക്കട്ടെ.”

“വാടാ.” എന്റെ മറുപടി കാത്ത് നിൽക്കാതെ അവൾ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ടു പോയി.

“ഏത് പുസ്തകം ആണ്. ഒന്ന് വേഗം നോക്കി എടുക്ക്.” ഞാൻ എന്റെ അക്ഷമ മറച്ചു വെച്ചില്ല. പുസ്തകം എടുക്കുന്നതിനു പകരം അവൾ ചുറ്റും നോക്കി. ആരും ഇല്ല എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ എന്നെ നെഞ്ചോട് ചേർത്ത് എന്റെ കവിലുകളിൽ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അമർന്നു. എനിക്ക് എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ലഭിച്ച ആദ്യചുംബനം.

“ഇത് എന്റെ അമ്മുവിനു. എന്നെ മാതൃം ഗ്രാഫിക്സും പാസ് ആക്കി തന്നതിന്.”

“എടോ മാതൃം ഗ്രാഫിക്സും മൂന്നു വിഷയങ്ങൾ അല്ലെ. ഇത് ഇപ്പോൾ ഒന്നല്ലെ ആയുള്ളൂ. ഫുൾ പാസിനു വേറെ വേണ്ടി വരും.”

“ഒന്ന് പോ അമ്മ. ഇപ്പോൾ ഇത്രയേ പറ്റുള്ളൂ.”

“തരിക ആണെങ്കിൽ എനിക്ക് മുഴുവനും വേണം, അല്ലെങ്കിൽ എനിക്ക് ഇതും വേണ്ട.” ഇതും പറഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ കവിളിൽ അമർത്തി. എനിക്ക് എവിടെ നിന്നും ഇത്രയും ധൈര്യം വന്നു എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല. പക്ഷെ ലെച്ചുവിന്റെ സാമീപ്യം എന്റെ ഉള്ളിൽ ഉറങ്ങി കിടന്ന റൊമാന്റിക്സിനെ ഉണർത്തുകയായിരുന്നു. അവിടെ നിന്നും മാറാൻ തുടങ്ങിയ ലെച്ചുവിനെ ഞാൻ തടഞ്ഞു.

“ദേ അമ്മു കഷ്ടമുണ്ട് കേട്ടോ. ഞാൻ ഒന്ന് പോട്ടെ.”

“എനിക്ക് തരാൻ ഉള്ളത് മുഴുവനും തന്നിട്ട് പോ. കടം എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല.”

“ഇങ്ങനെ ഒരു ഉമ്മകൊതിയൻ.”

എന്റെ നിർബന്ധബുദ്ധിക്ക് വഴങ്ങി അവൾ എന്റെ രണ്ടു കവിളിലും മാറി മാറി ഉമ്മ വെച്ചു. ഞാൻ എന്നിട്ടും വഴിമാറി കൊടുത്തില്ല.

“അമ്മു ഞാൻ പോട്ടെ. ഇനി എന്താ.”

“ഫുൾ പാസ്സിനുള്ള സ്പെഷ്യൽ കിട്ടിയില്ല.” ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് കുർപ്പിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ആദ്യം നിന്റെ കോളേജ് ടോപ്പർ ആയതിനു ഉള്ളത് താ. പിന്നെ എന്റെ ഫുൾ പാസിന്റെ തരാം.” അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മറുപടി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ലെച്ചുവിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി. എന്റെ നോട്ടം താങ്ങാൻ പറ്റാതെ ലെച്ചു നോട്ടം മാറ്റി. എന്തിനോ വേണ്ടി ദാഹിക്കുന്ന ആ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് പതുക്കെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതിഞ്ഞു. എന്റെ ആദ്യത്തെ ലിപ് ടു ലിപ് കിസ്സ്. ഏതാനും സെക്കന്റ് നേരത്തേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ തടവിൽ ആയിരുന്നു അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ. അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ഞാൻ മോചിപ്പിച്ചപ്പോൾ അവൾ എന്റെ തോളിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകളെ വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ അധരപാനം ഏതാനും സെക്കന്റ് മാത്രമേ നീണ്ടു നിന്നുള്ളൂ,

പക്ഷെ അവളുടെ അധരപാനം ഏതാനും മിനുട്ടുകൾ ദൈർഘ്യം നീണ്ടതായിരുന്നു. അപ്പോൾ അവിടേക്ക് ആരോ നടന്നു വരുന്ന ശബ്ദം ഞങ്ങൾ കേട്ടു. മനസിലാമനസ്സോടെ ഞങ്ങൾ ആ ഷെൽഫുകളുടെ ഇടയിൽ നിന്നും വെളിയിൽ വന്നു.

നാലാം സെമസ്റ്ററിൽ ഞങ്ങളുടെ ഫോൺ സംഭാഷണവും ലൈബ്രറിയിലെ ഉമ്മ വെപ്പും നിർബാധം തുടർന്നു. മൂന്നാം സെമസ്റ്റർ മുതൽ ഓരോ ബ്രാഞ്ചിനും വേറെ വേറെ വിഷയങ്ങൾ ആയത് കൊണ്ട് ഒരുമിച്ചുള്ള പഠിത്തം നടന്നില്ല, പക്ഷെ ഉമ്മ വെപ്പുമാത്രം നിർബാധം നടന്നു. അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ഒരു ദിവസം ഞങ്ങൾ ലൈബ്രറിയിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഒരു പുസ്തകത്തിനു കൈ നീട്ടിയപ്പോൾ എന്റെ കൈയുടെ മൂട്ട് ലെച്ചുവിന്റെ ഉയർന്ന മാറിടത്തിന്മേൽ അമർന്നു. വീട്ടിലെ

കുഷ്യൻ തലയണയിൽ കൈമുട്ട് വെച്ച ഒരു ഫീൽ.കമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ് എന്റെ കൈമുട്ട് എവിടെ ആണ് തട്ടിയത് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായപ്പോൾ ഞാൻ ലെച്ചുവിനോട് സോറി പറഞ്ഞു. ലെച്ചു ഒരു ഭാവബോധവും കാണിക്കാതെ എന്റെ കൈയിനെ അവളുടെ കൈകളിൽ കോർത്തു പിടിച്ചിരുന്നു. അത് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അത്യാവശ്യം ലെച്ചുവിന്റെ മൂലയെല്ലാം തപ്പി നോക്കുമായിരുന്നു. അവൾക്കും അതിൽ യാതൊരുവിധ എതിർപ്പും ഇല്ലായിരുന്നു.

മൂന്നാം വർഷം അഞ്ചാം സെമസ്റ്ററിൽ ഞങ്ങളുടെ ബന്ധത്തിന്റെ കണ്ണികൾ അകന്നു മാറാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. വെളുത്തതെല്ലാം പാൽ എന്ന് വിചാരിച്ചിരുന്ന എനിക്ക് ആ സൂചനകളെ മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല എന്നതാണ് സത്യം. അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ എന്നെക്കാളും മേലെ ലെച്ചുവിനെ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ചു. ആദ്യമൊക്കെ രാത്രിയിൽ ഞാൻ ഫോൺ ചെയ്യുമ്പോൾ ലെച്ചുവിന്റെ ഫോൺ ബിസി ആകുമായിരുന്നു. അരമൂക്കാൽ മണികൂർ നേരം കഴിഞ്ഞെ എനിക്ക് പിന്നെ അവളെ ഫോണിൽ കിട്ടുമായിരുന്നുള്ളൂ. ചോദിച്ചാൽ എന്തെങ്കിലും കസിന്റെയോ ആന്റിയുടെയോ പേര് പറയും. സംശയരോഗി അല്ലാത്ത ഞാൻ അവൾ പറഞ്ഞ നൂണുകൾ എല്ലാം വിശ്വസിച്ചു.

ആറാം സെമസ്റ്റർ ആയപ്പോഴേക്കും രാത്രിയിൽ ഉള്ള അവളുടെ ഫോൺ വിളികളുടെ ദൈർഘ്യം കൂടി കൂടി വരികയായിരുന്നു. ഞാൻ വിളിച്ചാലും സമയം വൈകി എന്ന് പറഞ്ഞു അധികം സംസാരിക്കാതെ വെക്കുമായിരുന്നു. വീട്ടിൽ സംശയം ഉണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ ലൈബ്രറിയിലേക്കുള്ള വരവും നിർത്തി. കോളേജിൽ ലൈബ്രറിയിൽ അല്ലാതെ പുറത്ത് നിന്നും കാണാൻ ശ്രമിക്കരുത് എന്ന് ലെച്ചുവിന്റെ അപേക്ഷ ഉള്ളത് കാരണം ഞാൻ വേറെ എവിടെ നിന്നും അവളെ കാണാൻ ഒട്ടും ശ്രമിച്ചതും ഇല്ല. എല്ലാം അറിയുന്ന എന്റെ റൂം മേറ്റ് മനോജ് എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് കുറച്ചു ബുദ്ധി ഉപദേശിച്ചു തരാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും ലെച്ചുവും ആയുള്ള പ്രേമത്തിൽ മുങ്ങിയ ഞാൻ അതിനെക്കൊണ്ട് പാടെ നിരാകരിച്ചു.

ഒരു ദിവസം കോളേജ് ഗ്രൗണ്ടിന്റെ അവിടെ വെച്ചു ഞാൻ ലെച്ചുവിനോട് സംസാരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. അവൾ പേടിയോടെ അന്ന് എനോട് ഫോൺ വിളിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ടോടി. അന്ന് രാത്രി പത്തു മണിക്ക് അതിനു മുൻപുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ എല്ലാം ബിസി ആയിരുന്ന ലെച്ചുവിന്റെ ഫോൺ മണി അടിച്ചു.എന്റെ ഫോൺ കാത്തിരുന്ന പോലെ തന്നെ അത് ആദ്യത്തെ മണി അടിക്കുവാൻ തുടങ്ങുന്നതിന്റെ മുൻപേ തന്നെ എടുത്തു.

ഞാൻ ഹലോ എന്ന് പറയുന്നതിന് മുൻപ് തന്നെ ലെച്ചു സംസാരിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു.

“അമ്മേ നീ എന്തു പണിയാണ് ഈ കാട്ടിയെ. അച്ഛനും അമ്മയ്ക്കും ഇപ്പോഴേ ഡൗട്ട് ഉണ്ട്. അവർ അറിഞ്ഞാൽ എന്റെ പഠിത്തം നിർത്തി കെട്ടിച്ചു വിടും. അച്ഛൻ അത്രയും സ്ത്രീകളോട് ആണ് എന്ന് നിനക്ക് അറിയില്ലേ. പിന്നെ എന്തിനാ ഈ ബുദ്ധിമോശം കാണിച്ചത്.”

“ലൈല നീ ഇത്രയും ദിവസം എന്തോട് സംസാരിക്കാതെ ഇരുന്നത് കാരണം എനിക്ക് എന്തോ തോന്നി.” എന്റെ വികിരിച്ചിരിക്കുന്ന മറുപടി കേട്ടു ലൈല പിന്നെ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. അന്ന് വളരെ കാലത്തിനു ശേഷം ഞാനും ലൈലും ആയി വളരെ നേരം സംസാരിച്ചു. ലൈലും ആയുള്ള ദീർഘനേരത്തെ സംസാരം എന്റെ എല്ലാ ടെൻഷനും സ്ട്രെസ്സും ദൂരെ എറിഞ്ഞു. ഞങ്ങളെ തമ്മിൽ തെറ്റിക്കാൻ നോക്കിയ എന്റെ റൂം മേറ്റ് മനോജിനെ പുച്ചത്തോടെ ഒരു നോട്ടം നോക്കി ഞാൻ സന്തോഷത്തോടെ ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു.

അന്നത്തെ ദിവസം കഴിഞ്ഞു പിന്നെ ഞാനും ലൈലും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം തമ്മെവ.അവളുടെ ഫോണുകൾ രാത്രി കാലങ്ങളിൽ ബിസി ആയി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഇടക്ക് ഒരു ദിവസം അവൾ എന്തോട് സംസാരിക്കുമായിരുന്നു. ആ ഒരു ദിവസത്തിന്റെ ഊർജ്ജത്തിൽ ഞാൻ ഭയങ്കര ഹാപ്പി ആയിരുന്നു.

ആറാം സെമസ്റ്ററും അവസാനിച്ചു. ഞാൻ നാട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ ആണ് അറിയുന്നത് അളിയൻ അമേരിക്കയിൽ ദീർഘകാലം നിൽക്കാനുള്ള പ്രൊജക്ട് ശരിയായി. അത് കൊണ്ട് ചേച്ചിയും അളിയനും കൂടി അങ്ങോട്ടേക്ക് പോകുകയാണ് എന്ന്. സന്തോഷത്തിന്റെ നാളുകൾ ആയിരുന്നു പിന്നീട് അങ്ങോട്ട്. ലൈലുമായി ഉള്ള ഫോൺ വിളികൾ മുറക്ക് നടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ചേച്ചിയും അളിയനും കൂടി ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് തിരിച്ചു പോയപ്പോൾ പിന്നെ വീട്ടിൽ നിൽക്കാൻ തോന്നിയില്ല. കോളേജ് തുറക്കാൻ ഇനി രണ്ടു ദിവസം കൂടി സമയമുണ്ട്. സാധാരണ കോളേജ് തുറക്കുന്ന അന്ന് രാവിലെ ആണ് ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നും കോളേജിലേക്ക് പുറപ്പെടാൻ. ചേച്ചി പോയത് കൊണ്ട് എനിക്ക് വീട്ടിൽ നിൽക്കാൻ മൂഡ് ഇല്ലായിരുന്നു.

ടൌണിൽ ട്രെയിൻ ഇറങ്ങി, കോളേജിന്റെ അവിടെക്കുള്ള ബസ് കാത്തു നിൽക്കുമ്പോൾ ആണ് തൊട്ടു മുന്നിൽ ഉള്ള തിയറ്ററിൽ നിന്നും ഒരു പരിചിത മുഖം വരുന്നത് കണ്ടത്. അവളുടെ കൂടെ ഇറങ്ങി വരുന്ന ആളിനെ കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ഒരു നിമിഷം അമ്പരന്നു. ഞങ്ങളുടെ കോളേജിലെ മെക്കാനിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിദ്യാർഥിയും സർവോപരി അലമ്പനും ആയ വിപിന്റെ കൂടെ ആണ് അവൾ തിയറ്ററിൽ നിന്നും പുറത്ത് വരുന്നത് കണ്ടത്. ആളില്ലാത്ത തിയറ്ററിൽ നിന്നും വിപിന്റെ കൂടെ ലൈല പുറത്ത് വരുന്നത് കണ്ടത് എനിക്ക് ഒരു വല്ലാത്ത ഷോക്ക് ആയിരുന്നു.

അന്ന് രാത്രി സ്ഥിരം സമയത്ത് ഞാൻ അവളെ ഫോൺ ചെയ്തു. പതിവ് പോലെ നമ്പർ ബിസി. സാധാരണ മിണ്ടാതെ എന്റെ കാര്യം നോക്കി പോകുന്ന ഞാൻ അന്ന് പകൽ കണ്ട കാഴ്ചയുടെ അസ്വസ്ഥത കാരണം പിന്നെയും വിളിച്ചു. ഒരു ഫോൺ മുഴുവൻ രിങ്ങും കഴിഞ്ഞു നിൽക്കുമ്പോൾ അടുത്തത് എന്നാ നിലക്ക് തുടർന്നു വിളിച്ചുകൊണ്ടേ ഇരുന്നു. പത്ത് മിനുറ്റ് കൊണ്ട് ഒരമ്പത് മിസ്സഡ് കാൾ ആയപ്പോൾ അവൾ എന്റെ കാൾ എടുത്തു.

“എന്താ അമ്മേ ഇങ്ങനെ....”

“നീയും മെക്കിലെ വിപിയും തമ്മിലെന്താ?” അവളെ മുഴുവൻ ആക്കാൻ സമ്മതിക്കാതെ ഞാൻ ചോദിച്ചു. ഇന്നലെ നിങ്ങൾ തിയറ്ററിനു ഇറങ്ങി വരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.”

“എടാ നിന്നക്കറിയില്ലേ വിപി ഞങ്ങളുടെ ഫാമിലി ഫ്രണ്ടിന്റെ മകൻ ആണ്. ഇന്നലെ ടൗണിൽ ഒരു പരിപാടി ഉണ്ടായിരുന്നു. അപ്പോൾ ഒരു സിനിമ കാണാൻ കയറി. എന്റെ ഫാമിലിയും കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്നു.”

അവളുടെ ഫാമിലി എനിക്കറിയാത്തത് കൊണ്ട് അവൾ പറയുന്നത് ഞാൻ വിശ്വസിച്ചു. പക്ഷെ വിപിനെ പോലെ ഒരു വൃത്തികെട്ടവനുമായി ലെച്ചുവിനെ സങ്കല്പിക്കാൻ എനിക്കാവുന്നില്ലായിരുന്നു. കഴിഞ്ഞ മൂന്നര വർഷത്തിന്റെ ഞങ്ങളുടെ ബന്ധത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ ആദ്യത്തെ ഉടക്ക് വിപിൻ എന്ന പരനാറി കാരണം ഉണ്ടായി.

ഏഴാം സെമസ്റ്റർ തുടങ്ങി രണ്ടു മാസം കഴിഞ്ഞു. കഴിഞ്ഞ രണ്ടു മാസമായി ഞാനും ലെച്ചുവും തമ്മിൽ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. ഞാൻ അവളെ മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. കോളേജിൽ പ്ലേസ്മെന്റിന്റെ തിരക്ക് തുടങ്ങിയായി. ഞാൻ ആദ്യം തന്നെ എനിക്ക് വേണ്ട ചില കമ്പനികൾ തിരഞ്ഞു വെച്ചിരുന്നു. അതിൽ ഒരു കമ്പനി ആണ് ആദ്യം വന്നത്. 80% മാർക്ക് വേണം എന്ന അവരുടെ നിബന്ധന കോളേജിലെ ഒരു തൊണ്ണൂറു ശതമാനം കുട്ടികളെയും പിന്നോട്ട് വലിച്ചു.

ആ കമ്പനിയുടെ അഞ്ചു റൗണ്ട് ഇന്റർവ്യൂ കടന്ന ഏഴു പേരിൽ ഒരാൾ ആയി ഞാൻ മാറി. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടോ ഇല്ലയോ എന്നറിയാൻ ഇനി മൂന്ന് ദിവസം കൂടി സമയമുണ്ട്. എനിക്ക് ഭയങ്കര ടെൻഷൻ. ഈ സമയം ലെച്ചുവുമായി ഒന്ന് സംസാരിച്ചാൽ എന്റെ ടെൻഷൻ തീരും. അന്നത്തെ ഉടക്കിനു ശേഷം അവളെ ഫോൺ ചെയ്യാൻ എന്റെ ഈഗോ സമ്മതിച്ചില്ല.

രണ്ടാമത്തെ ദിവസം എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് എനിക്ക് ലെച്ചുവിന്റെ ഒരു മെസ്സേജ് (sms) വന്നു.

“Cngrts, exptng a grnd treat :-)”

ഞാൻ കോളേജിൽ പോയി നോക്കുമ്പോൾ ആണ് കമ്പനി സെലക്ട് ചെയ്തവരുടെ ലിസ്റ്റ് ഇട്ടിട്ടുണ്ട്. ഞാനും ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആൻഡ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ എഞ്ചിനീയറിംഗിലെ ഒരു പയ്യനും. ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് എന്റെ ക്ലാസ്സിലേക്ക് നടക്കുമ്പോൾ മുന്നിൽ ലെച്ചുവിനെ കണ്ടു. അവളെ കണ്ടതും എന്റെ മുഖം വിടർന്നു. അവളോട് സംസാരിക്കാനായി ഞാൻ അടുത്തേക്ക് നടന്ന്. എന്നെ കണ്ടത് അവള് വേഗം തിരിഞ്ഞു നടന്നു. ജോലി കിട്ടിയ സന്തോഷം ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ലെച്ചുവിന്റെ അവഗണന എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചു.

കാലം മുന്നോട്ട് തന്നെ ഒഴുകി കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഞാൻ ഏഴാം സെമസ്റ്റർ കഴിഞ്ഞു എട്ടാം സെമസ്റ്ററിലേക്ക് കാലെടുത്തു വെച്ചു. ലെച്ചുവും ഞാനും തമ്മിൽ ഇപ്പോൾ നല്ല അടുപ്പത്തിൽ ആണ്. ഞാനും അവളും പരസ്പരം നാലാം സെമസ്റ്ററിൽ വെച്ചു ഇഷ്ടം സമ്മതിച്ചു. ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ഭാവി ജീവിതത്തെ കുറിച്ച് സ്വപ്നം കാണാൻ തുടങ്ങി. അവളെ പ്ലേസ്മെന്റിനായി ഞാൻ സഹായിക്കാം എന്നറിയിച്ചു. അവൾക്ക് ഇപ്പോൾ പ്ലേസ്ഡ് ആയില്ല എന്ന ഒരു സങ്കടം മാത്രമേ ഉള്ളൂ.

ഞങ്ങൾ വീണ്ടും പഴയ പോലെ ലൈബ്രറിയിൽ കണ്ടുമുട്ടാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവൾക്ക് ആപ്റ്റിറ്റ്യൂഡ് പഠിപ്പിച്ചു കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി. എട്ടാം സെമസ്റ്റർ കഴിയാൻ ഇനി ഒരു മാസം കൂടിയേ ഉള്ളൂ. ഞങ്ങളുടെ ഭാവി ഭദ്രമാക്കാനായി അവൾക്കും ജോലി കിട്ടി. കാര്യങ്ങൾ നല്ല രീതിയിൽ മുന്നോട്ട് പോകുന്നു. ഇപ്പോൾ അവൾക്കും ജോലി ആയി. ആ സന്തോഷം അവളുമായി പങ്കിടാൻ പോകുമ്പോൾ ആണ് എന്റെ ജീവിതം തുലച്ച സംഭവങ്ങൾ നടക്കുന്നത്.

പ്ലേസ്മെന്റ് ഓഫീസിൽ ലെച്ചുവിനു ജോലി കിട്ടി എന്നത് നോട്ടീസ് ബോർഡിൽ കണ്ടു സന്തോഷത്തിൽ ഞാൻ പുറത്തേക്ക് വരുമ്പോൾ ആണ് എന്റെ റൂമ്മേറ്റ് മനോജ് ഓടി വന്നത്. ഞാനും ലെച്ചുവുമായി ഉള്ള പ്രേമം അറിയാവുന്ന ഒരേ ഒരാൾ മനോജ് ആണ്. അവൻ എന്നെയും കൂട്ടി സിവിൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് ബ്ലോക്കിലേക്ക് നടന്നു. അതിനിടയിൽ അവൻ കാര്യങ്ങൾ എന്നെ ധരിപ്പിച്ചു. ലക്ഷ്മിയും വിപിനും കൂടി കാറിൽ കയറി പോകുന്നത് അവൻ കണ്ടു. എനിക്ക് അതിൽ അസ്വാഭാവികത തോന്നിയിലെങ്കിലും പിന്നെ അവൻ പറഞ്ഞ കാര്യം ആണ് എന്നെ തകർത്തത്. ലെച്ചുവും വിപിനും കൂടി കാറിൽ വെച്ചു ചുണ്ടോട് ചുണ്ട് ഉമ്മ വെക്കുന്നതും അവൻ കണ്ടു. ഇത് കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ തകർന്നു പോയി.

ഞങ്ങൾ സിവിൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് ബ്ലോക്കിൽ എത്തി മനോജ് എന്ന ഒരു പെൺകുട്ടിയെ പരിചയപ്പെടുത്തി. ജ്യോതി. ലെച്ചുവിന്റെ ക്ലാസ്സ്മേറ്റും വളരെ അടുത്ത സുഹൃത്തും. അവളിൽ നിന്നും അറിഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു. സെക്കന്റ് ഇയറിൽ എന്നെ ഇഷ്ടമാണ് എന്ന് പറഞ്ഞതും ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉള്ള ഫോൺ വിളി ഒന്നും അവൾ ആരോടും പറഞ്ഞിട്ടില്ല. അവളുടെ ജീവിതത്തിൽ ഞാൻ എന്നെ കഥാപാത്രം ഉള്ളതായി തന്നെ ആരും അറിഞ്ഞിട്ടില്ല. കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റിപിനും അവളും കൂടി കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷത്തിനു മേലെ ആയി റിലേഷനിൽ ആണ്. അവർ രണ്ടു പേരും കൂടി പല സ്ഥലത്തും കറങ്ങിയിട്ടും ഉണ്ട്. എന്റെ കൂടെ ഗ്രൗണ്ടിലോ കാന്റീനിലോ വരാത്ത ലെച്ചു വിപിന്റെ കൂടെ പല സ്ഥലത്തും കറങ്ങി എന്നത് എനിക്ക് ഒരു ഷോക്ക് ആയിരുന്നു.

വിപിനെ പറ്റി പറഞ്ഞതെല്ലാം കള്ളം ആയിരുന്നു എന്ന് തെളിഞ്ഞ സ്ഥിതിക്ക് ഇനി വീട്ടുകാരെയും പറ്റി പറഞ്ഞതെല്ലാം കള്ളമാകുമോ. അവൾ പറഞ്ഞ പ്രകാരം വീട്ടിൽ ഇത്ര സ്ട്രിക്ട് ആണെങ്കിൽ അവൾ എങ്ങനെ ആണ് ഇങ്ങനെ വിപിനുമായി കറങ്ങി നടക്കുന്നത്. ഞാൻ അവളുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോകാൻ തീരുമാനിച്ചു.

അവൾ പറഞ്ഞു തന്നത് കാരണം അവളുടെ വീട് എവിടെ ആണ് എന്ന് എനിക്ക് ഒരുപോലും ഉണ്ടായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് അവളുടെ വീട് കണ്ടുപിടിക്കാൻ ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടും ഉണ്ടായില്ല. അവളുടെ വീട്ടിൽ ചെന്നപ്പോൾ അവളുടെ അമ്മ ആണ് എനിക്ക് വതി തുറന്നു തന്നത്.

"ആരാ. എന്തു വേണം."

"ഇത് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ പഠിക്കുന്ന ലക്ഷ്മിയുടെ വീടല്ലേ. ഞാൻ ലക്ഷ്മിയുടെ ഒരു ഫ്രണ്ട് ആണ്. പേരു അർജുൻ."

ലെക്ഷ്മിയുടെ ഫ്രണ്ട് ആണ് എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ അമ്മ ഉള്ളിലേക്ക് ഇരുത്തി.

"മോൻ അല്ലെ ലക്ഷ്മിയെ ഫസ്റ്റ് ഇയർ പഠിപ്പിച്ചു."

ഞാൻ അതേ എന്ന് തലയാട്ടി.

"മോൻ ഒന്ന് അവളോട് പറയണം വിപിനുമായി ഉള്ള കൂട്ട് വിടണം എന്ന്. അവൻ മഹാവൃത്തികെട്ടവൻ ആണ്. ഞാനും അവളുടെ അച്ഛനും പറഞ്ഞു മടുത്തു. ഒരേ

ഒരു മോൾ അല്ലെ എന്ന് വെച്ചു ലാളിച്ചു വളർത്തിയത് കൊണ്ട് അവൾക്ക് നല്ല വാശിയാണ്."

പിന്നെയും കുറെ നേരം അമ്മയുമായി സംസാരിച്ചു. അച്ഛൻ വന്നപ്പോൾ അച്ഛനെയും പരിചയപ്പെട്ടു. അവളുടെ അച്ഛനെയും അമ്മയെയും പരിചയപ്പെട്ട് വർത്തമാനം പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് അവൾ അവരെ പറ്റി പറഞ്ഞതെല്ലാം കള്ളമായിരുന്നു എന്ന് മനസ്സിലായത്. തകർന്ന മനസ്സോടെ ഞാൻ അവളുടെ വീട്ടിൽ നിന്നും ഹോസ്റ്റലിലേക്ക് മടങ്ങി.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഞാൻ ലെച്ചുവിന്റെ ക്ലാസ്സിലേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ നിന്നും ലെച്ചുവിനെ വിളിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ അപ്പുറത്ത് ഉള്ള മരതണലിലേക്ക് നടന്നു. നടക്കുന്നതിനിടെ ലക്ഷ്മി എന്നോട്.

"അമ്മ ഇന്നലെ വീട്ടിൽ പോയിരുന്നു അല്ലെ."

ഞാൻ ഒന്ന് മുളി. അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് കോപം ഇറച്ചു കയറുന്നത് എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു.

"അമ്മുവിനോട് ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോകരുത് എന്ന്. പിന്നെ എന്തിനാ പോയത്. "

"നിനക്ക് ജോലി കിട്ടിയ സന്തോഷം നിന്റെ കൂടെ ചെലവിടണം എന്ന് തോന്നി. അപ്പോഴേക്കും നീ വിപിന്റെ കൂടെ പോയിരുന്നു. പിന്നെ നിന്നെ കാണാൻ തോന്നിയത് കൊണ്ട് ഞാൻ പോയി."

"അമ്മു എനിക്ക് അത് ഇഷ്ടമല്ല. അമ്മുവിനെ ഞാൻ അങ്ങനെ ഒന്നും അല്ല കണ്ടിരിക്കുന്നത്."

"നീയും വിപിനും തമ്മിൽ എന്താണ്. നിനക്ക് സഹായം വേണ്ടി വരുമ്പോൾ ഓടി വന്ന് കയറാൻ പറ്റിയ ഒരു ചാഞ്ഞ മരം മാത്രം അല്ലെ ഞാൻ."

"അമ്മു ഞാൻ അങ്ങനെ ഒന്നും കരുതീയിട്ടില്ല. നിന്നെ എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആണ്. പക്ഷേ എപ്പോഴോ ഞാൻ പോലും അറിയാതെ ഞാൻ വിപിനെ സ്നേഹിച്ചു പോയി. നിന്നെ കല്യാണം കഴിക്കണം എന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചത് ആണ്. പക്ഷേ എന്നെ പോലുള്ള ഒരു പെണ്ണ് നിനക്ക് ചേരില്ല. നിനക്ക് എന്നെക്കാളും നല്ല ഒരു പെൺകുട്ടിയെ കിട്ടും."

ഇത് തേപ്പിന്റെ സമയത്ത് എല്ലാ പെൺപിള്ളേരും പറയുന്ന സ്ഥിരം ഡയലോഗ് ആണ്. പക്ഷേ എനിക്ക് അങ്ങനെ അങ്ങ് വിടാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ പറഞ്ഞു

"എനിക്ക് അങ്ങനെ വേറെ നല്ല പെൺപിള്ളേരെ ഒന്നും വേണ്ടാ. ഞാൻ ഇഷ്ടപ്പെട്ടത് നിന്നെയാണ്."

അപ്പോഴേക്കും വിപിൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് വന്നു ലെച്ചുവിനോടായി:

"ലെക്സ് വാ നമുക്ക് പോകാം."

"വിപിൻ നീ നടന്നോ ഞാൻ ഇപ്പോൾ വരാം." ലെച്ചു വിപിനോടായി മറുപടി പറഞ്ഞു.

"അമ്മു എനിക്ക് നിന്നെ സ്നേഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല. നീ മനസ്സിലാക്കൂ."

ആ നിമിഷത്തിൽ എനിക്ക് ലെച്ചു പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടതായി മനസ്സിലായി. അവിടുന്ന് നടക്കാൻ തുടങ്ങിയ ലെച്ചുവിനെ ഞാൻ തടഞ്ഞു. വിപിൻ അപ്പോഴേക്കും വേറെ ഒരുത്തന്റെ ബൈക്കിൽ കയറി പോയിരുന്നു. ഞാൻ ലെച്ചുവിനോടായി:

"നിനക്ക് എന്നെ സ്നേഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലെങ്കിൽ വേണ്ട. പക്ഷേ ആ വിപിനെ നീ വിട്ടേക്ക്. അവൻ നിന്നെ ചതിക്കും. കള്ളും കഞ്ചാവു അടിച്ചു അമ്മയെയും പെങ്ങളെയും തിരിച്ചറിയാത്തവൻ ആണ്. ഇലക്ട്രിക്കലിലെ നന്ദനയെ നോക്ക്. എങ്ങനെ നടന്ന കുട്ടി ആയിരുന്നു. അവൻ ചതിച്ചത് കാരണം ഇപ്പോൾ ആകെ തകർന്ന് സൈലന്റ് ആയി പോയി. ഞാൻ ഇത് നിന്റെ നന്മക്കായി ആണ് പറയുന്നത്."

എന്നെ തുടരാൻ അനുവദിക്കാതെ ലെച്ചു ഇടയിൽ കയറി.

"നിർത്തൂ അമ്മു. നിനക്ക് അവനെ ഇഷ്ടം അല്ല എന്ന് എനിക്കറിയാം. അത് കൊണ്ട് ഇല്ലാവചനം പറയരുത്. അവള് ഒരു അട്രാക്ഷനെ പ്രേമം എന്ന് തെറ്റിദ്ധരിച്ചത് ആണ്. വിപി എന്നോട് എല്ലാം പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. എങ്ങനെ നിനക്ക് ഇത്രയും തരം താഴാൻ പറ്റുന്നു. കഷ്ടം! ഞാൻ നിന്നെ ആണല്ലോ ഒരു ഫ്രണ്ട് ആയി കണ്ടത്. ഇനി മേലാൽ ഇത് പോലത്തെ എന്തെങ്കിലും പറയാൻ ആണെങ്കിൽ എന്നെ കാണാനോ വർത്തമാനം പറയാനോ നിൽക്കണ്ട."

ലെച്ചു അവിടെ നിന്ന് പോയി. ആ പോക്ക് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് ലെച്ചു എന്നെന്നേക്കും ആയി നഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന് മനസ്സിലായി. തേപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ പ്രേമനൈരാശ്യം എന്ന അവസ്ഥ എനിക്ക് അന്ന് മനസ്സിലായി. ഈ അവസ്ഥയിൽ നമ്മുടെ ബോധമനാസ നമ്മുക്ക് അവളെ നമ്മളെ ഊംബിച്ചു പോയി, അവളെ മറന്ന് ജീവിതം മുന്നോട്ട് കൊണ്ട് പോകാൻ ഉപദേശിക്കും. പക്ഷേ നമ്മൾ നമ്മുടെ മനസ്സിനെ മറന്നു പിന്നെയും ആ പെണ്ണിനെ ആലോചിച്ച് സങ്കടപ്പെട്ട് ജീവിതം മറക്കും. എനിക്ക് ഒരിക്കലും മറക്കാൻ പറ്റാത്ത ഒരു ദിവസം ആയിരുന്നു അടുത്തത്.

പിറ്റേന്ന് ഉച്ചക്ക് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഞാൻ മെസ്സിലേക്ക് പോകുക ആയിരുന്നു. കോളേജ് ഗ്രൗണ്ട് കടന്ന് വേണം എനിക്ക് മെസ്സിലോട്ട് പോകാൻ. ഗ്രൗണ്ടിന്റെ അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ മുന്നിൽ അതാ വിപിൻ നിൽക്കുന്നു. അവൻ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്റെ കോളർ കൂട്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു:

"ഞാൻ നന്ദനയെ പിഴപ്പിക്കുന്നത് നീ കണ്ടോടാ പട്ടിക്കുണ്ടായ പുലയാടി മോനെ?"

ഞാൻ എന്ത് പറയണം എന്നറിയാതെ കുഴങ്ങി. ലെച്ചു ഇങ്ങനെ ഒരു ചതി ചെയ്യും എന്ന് ഞാൻ ഒരിക്കലും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല. അല്ലെങ്കിൽ അവളോട് മാത്രം ഞാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം എങ്ങനെ ഇവൻ അറിഞ്ഞു. ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കിയപ്പോൾ ഇവിടെ നടക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ നോക്കി കണ്ടു കൊണ്ട് ലക്ഷ്മി നിൽക്കുന്നു. അവളുടെ മുഖത്തെ ഭാവം എന്താണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നില്ല. ദേഷ്യം ആണോ, പരിഹാസം ആണോ, പുച്ഛം ആണോ എന്ന് വിവേചിച്ചു അറിയാൻ പറ്റാത്ത ഒരു ഭാവം. ഞാൻ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. എന്റെ ആ ഭാവം വിപിന് ക്രോധം കൂട്ടിയതേ ഉള്ളൂ.

"എന്താടാ മൈരെ നീ അവിടെ നോക്കുന്നത് ഇവിടെ നോക്കോടാ" എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ ചെള്ളക്ക് വിപിന്റെ അടി വീണു. എന്നിട്ടും ഞാൻ ലക്ഷ്മിയുടെ മുഖത്തേക്ക് ഉള്ള എന്റെ നോട്ടം നിർത്തിയില്ല. എന്റെ നോട്ടം താങ്ങാൻ പറ്റാത്തത് കൊണ്ടോ അതോ കുറ്റബോധം കൊണ്ടോ എന്നറിയില്ല ലക്ഷ്മി മുഖം മാറ്റി. പിന്നെയും എന്റെ നോട്ടം മാറുന്നില്ല എന്ന് കണ്ടത് കൊണ്ട് അവളെ ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് വിപിനോടായി പറഞ്ഞു.

"വാ വിപി ഇത് വിട്ടേക്ക്."

മനസ്സില്ലാമനസ്സോടെ വിപിൻ എന്റെ കോളറിൽ ഉള്ള പിടി വിട്ടു. പോകുന്ന പോക്കിൽ എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു തള്ളി. ഞാൻ പിന്നോട്ടേക്ക് ആഞ്ഞെങ്കിലും വീണില്ല. ശരീരത്തിലെ വേദനയേക്കാളും ആ സംഭവം എന്റെ മനസ്സിലാണ് വേദന

ഉണ്ടാക്കിയത്. ലക്ഷ്മി എന്നെ ചതിച്ചു. ഞാൻ അവളോട് മാത്രമായി പറഞ്ഞ കാര്യം അവളു് വിപിനോട് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ലക്ഷ്മിയുടെ ആ ചതി തുടർന്നുള്ള എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടാക്കിയ ആഘാതം വളരെ വലുതായിരുന്നു.

ആ ഒരു സംഭവത്തിന് ശേഷം എന്നിക്ക് എല്ലാ കാര്യത്തിനും ഉണ്ടായ ശ്രദ്ധ പോയി. എപ്പോഴും എല്ലാവരിൽ നിന്നും അകന്നു ഒറ്റക്കിരിക്കാൻ മാത്രമായി എന്റെ ശ്രദ്ധ. ഊണും ഉറക്കവും ഇല്ലാതെ ആയി. കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് പഠിക്കാനായി പുസ്തകം തുറന്നാൽ ഒന്നും തലയിൽ കയറാതെയായി. അത്രയും കാലം ഒരു സപ്ലി പോലും ഇല്ലാതെ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ടോപ്പർ ആയ ഞാൻ ഫൈനൽ സെമിൻ ഒരു പരീക്ഷ പോലും എഴുതിയില്ല. HODയും മറ്റ് ടീച്ചർമാരും സഹായിച്ചത് കൊണ്ട് കോഴ്സ് വൈവയും പ്രോജക്ട് വൈവയും നല്ല മാർക്ക് തന്നെ ലഭിച്ചു.

കോഴ്സ് കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ എത്തിയിട്ടും ഞാൻ ആ ഷോക്കിൽ നിന്നും മുക്തനായില്ല. ഞാൻ കുറച്ച് ദിവസം കൊണ്ട് ശരി ആകും എന്ന് പ്രതീക്ഷിച്ച അച്ഛനും അമ്മക്കും ഞാൻ ശരി ആകുന്ന ഒരു ലക്ഷണവും കണ്ടില്ല. അവർ അവരെ കൊണ്ട് കഴിയുന്നത് മാതിരി ഒക്കെ ശ്രമിച്ചു നോക്കി. എന്റെ പഴയ കൂട്ടുകാരെ ഒക്കെ വിളിച്ചു അവരെ കൊണ്ട് ചോദിപ്പിച്ചു പക്ഷേ എല്ലാവരും തോറ്റു മടങ്ങിയതെ ഉള്ളൂ. ഒടുവിൽ അറ്റകൈ എന്ന നിലയിൽ അവർ അമേരിക്കയിൽ നിന്നും ചേച്ചിയെ വരുത്തി.

അച്ഛനും അമ്മയും ജോലിക്കാർ ആയത് കൊണ്ട് എന്നെ അവരേക്കാളും കൂടുതൽ നോക്കിയിരുന്നത് ചേച്ചി ആയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ കല്യാണം കഴിഞ്ഞ് ഏഴ് വർഷമായി ഒരു കുട്ടി ഇല്ല എന്ന സങ്കടം മാത്രമേ ഉള്ളൂ. ചേച്ചിക്ക് എന്നെ സങ്കടത്തിൽ നിന്നും കരകയറാൻ സഹായിക്കാൻ പറ്റും എന്ന് എന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും ആത്മാർഥമായി വിശ്വസിച്ചു.

ചേച്ചിയെ കൂട്ടാൻ എയർപോർട്ടിലേക്ക് വരുണോ എന്ന അച്ഛന്റെ ചോദ്യത്തിന് ഉത്തരം കിട്ടാതെ ആയപ്പോൾ അച്ഛൻ ഒറ്റക്ക് തന്നെ എയർപോർട്ടിലേക്ക് പോയി. ഒറ്റക്ക് വിട്ടാൽ ഞാൻ എന്തെങ്കിലും കടുംകൈ ചെയ്യും എന്ന പേടി കൊണ്ടാണോ എന്നറിയില്ല അമ്മ അച്ഛനെ കൂടെ പോയില്ല. ഞാൻ ചേച്ചിയെ എങ്ങനെ ഫേസ് ചെയ്യും എന്നറിയാതെ മുറിയിൽ തന്നെ കൂടി.

ചേച്ചി വീട്ടിൽ വന്നു. അന്നത്തെ ഒരു ദിവസം ചേച്ചി അച്ഛന്റെയും അമ്മയുടെയും കൂടെ കൂടി. ഞാനും കൂടുതൽ ആയി ഒന്നും മൈൻഡ് ചെയ്യാൻ പോയില്ല. ചേച്ചി ആയി ചേച്ചിയുടെ പാട് ആയി. കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ്പിറ്റെ ദിവസം ചേച്ചി എന്റെ മുറിയിലേക്ക് കയറി വന്നു.

"എന്ത് കോലം ആണെടാ ഇത്. കുളിയും നനയും ഇല്ല. ഒന്ന് ഷേവ് എങ്കിലും ചെയ്തു കൂടെ."

ചേച്ചിയുടെ കണ്ണുകളെ നേരിടാൻ വയ്യാതെ ഞാൻ എന്റെ മുഖം താഴ്ത്തി. ചേച്ചി എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. എന്റെ നെറ്റിയിൽ പതിയെ ഉമ്മ വെച്ചു. എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

"അമ്മു കൂട്ടാ എന്ത് പറ്റി മോനെ നിനക്ക്. "

ചേച്ചി അത് ചോദിച്ചപ്പോഴേക്കും ഞാൻ വിങ്ങാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. എനിക്ക് എന്റെ സങ്കടം സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് ചേച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ആ വിതുമ്പലിനിടയിൽ ഏങ്ങി കൊണ്ട് ലക്ഷ്മിയുമായുള്ള എന്റെ ബന്ധവും അവളുടെ തേപ്പും എല്ലാം പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു. ചേച്ചിയോട് മനസ്സ് തുറന്ന് സംസാരിച്ചപ്പോൾ എന്റെ വിഷമം പകുതി മാറി. എല്ലാം കേട്ട് കഴിഞ്ഞതിനു ശേഷം ചേച്ചി എന്നോട്:

"നിന്നെ ഒരിക്കലും സ്നേഹിക്കാത്ത ഒരാൾക്ക് വേണ്ടി ആണോ അമ്മു നീ ഞങ്ങളെ ഒക്കെ വിഷമിപ്പിച്ചത്. നിനക്ക് നിന്നെ ഒരിക്കലും സ്നേഹിക്കാത്ത ഒരാളെ മാത്രമേ നഷ്ടപ്പെട്ടുള്ളൂ. പക്ഷേ അവൾക്ക് അവളെ ജീവനെ പോലെ സ്നേഹിക്കുന്ന ഒരാളെ ആണ് നഷ്ടപ്പെട്ടത്. നിന്നെ പോലത്തെ ഒരാളെ വേണ്ട എന്ന് വെച്ച അവൾക്ക് അല്ലെ നഷ്ടം. ഇത് നിന്റെ മാത്രം കുഴപ്പം അല്ല. കൈയിൽ ഇരിക്കുന്ന പൊന്ന് തിരിച്ചറിയാതെ കാക്കപൊന്നിന്റെ പിന്നാലെ ഓടും. നമ്മളെ യഥാർത്ഥത്തിൽ സ്നേഹിക്കുന്നവരെ നമ്മൾ മറക്കും. അച്ഛനും അമ്മയുടെയും സ്നേഹം. അത് നമ്മൾ മഹിമ അറിയാതെ നിസ്സാരവൽക്കരിക്കും. അതിനെ പുച്ഛിച്ചു തള്ളും. എന്നിട്ട് നമ്മളെ ചതിക്കാൻ ആയി സ്നേഹം നടിച്ചു വന്ന പുതനമാർക്ക് വേണ്ടി എല്ലാം സമർപ്പിക്കും. നിന്നെ ചതിച്ച ഒരുവൾ പോയി എന്ന് കരുതിയാൽ മതി. കടുക്കൻ ഇട്ടവൾ പോയാൽ കമ്മൽ ഇട്ടവൾ വരും. അത്ര തന്നെ."

ചേച്ചിയുടെ ഉപദേശം എന്നിൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി. ഞാൻ മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. കൂടാതെ കുറച്ച് കാലമായി ഇല്ലാതെ ഇരുന്ന ഷേവിങ്, മുടി മുറിക്കൽ തുടങ്ങിയ പരിപാടികൾ നടത്തി പ്രാക്യത കോലത്തിൽ നിന്നും മനുഷ്യ കോലത്തിൽ എത്തി. ചേച്ചി എന്റെ കൂടെ തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ പോലും അറിയാതെ ചേച്ചി എനിക്ക് ധൈര്യം പകർന്നു തരിക ആയിരുന്നു. കുറച്ച് ദിവസം കൊണ്ട് ഞാൻ നോർമൽ ആയി. എനിക്ക് പ്ലേസ്മെന്റ് കിട്ടിയ കമ്പനിയിൽ നിന്നും ഒരു കത്ത് വന്നു. പരീക്ഷ റിസൽറ്റ് വന്നിട്ട് ജോയിൻ ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു കൊണ്ട്.പക്ഷേ അതിൽ എല്ലാ പരീക്ഷയും പാസ് ആകണം എന്നും സപ്ലി ഒന്ന്

പോലും പാടില്ല എന്നും കൃത്യമായി എഴുതിയിട്ടുണ്ട്. അത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ പിന്നെയും ഡെസ്ക് ആയി. ഞാൻ S 8ൽ ഒരു പരീക്ഷ പോലും പാസ് ആകില എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പ് ആയിരുന്നു. പരീക്ഷ എഴുതിയാൽ അല്ലെ പാസ് ആകുള്ളൂ. S 8ൽ വാഷ് ഔട്ട് ആകും. എന്റെ ഭാവി ഞാൻ തന്നെ വെള്ളത്തിലാക്കി. ആ ഒരു ലെറ്ററും വെച്ച് ഞാൻ മിണ്ടാതെ ഇരുന്നത് കണ്ട ചേച്ചി എനോട് ചോദിച്ചു.

"എന്ത് പറ്റി അമ്മ."

ഞാൻ ചേച്ചിയോട് കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞു. അത് കേട്ടപ്പോൾ അച്ഛന്റെ മുഖത്ത് അരിശം നിറയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ചേച്ചി അച്ഛനോട് കണ്ണ് കൊണ്ട് അരുത് എന്ന് കാണിച്ചു. ചേച്ചി എനോട് ആയി പറഞ്ഞു.

"അതിന് ഇപ്പോൾ എന്താ ചെയ്യാൻ പറയുക. ജീവിതം മുന്നോട്ടു മാത്രം അല്ല പോവുക ഉള്ളൂ. നമ്മുടെ പിന്നോട്ട് പോയി ശരി ആക്കാൻ പറ്റില്ലാലോ. നമ്മൾ ചിലപ്പോൾ ജീവിതത്തിൽ തെറ്റായ തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കും. നമ്മുടെ പിന്നോട്ട് പോയി അതൊക്കെ മാറ്റി മറിക്കാൻ പറ്റില്ല. കഴിഞ്ഞു പോയ കാര്യങ്ങൾ അവിടെ കിടക്കട്ടെ. ഇനി പുതിയ ഒരു ജീവിതത്തിന് വേണ്ടി പരിശ്രമിക്കുക. എല്ലാവരും ഭൂതകാലത്തിന്റെ ഭാഗ്യകെട്ട് പേറി മുന്നിൽ ഉള്ള ജീവിതത്തിന്റെ സുന്ദര മുഹൂർത്തങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെടുത്തും. അമ്മോ മോനെ ഇനി മുന്നോട്ട് ഉള്ള ജീവിതത്തിനായി പരിശ്രമിക്കുക. കഴിഞ്ഞ കാലം പൂർണ്ണമായി വിട്ടേക്കൂ."

ഏതായാലും ജോലി മൂഞ്ചി എന്നുള്ളത് എനിക്ക് ഉറപ്പായി. കഴിഞ്ഞ കാലത്തിനെ കുറിച്ച് സങ്കടപ്പെടരുത്. ഞാൻ സങ്കടപ്പെട്ടാൽ എന്നെ സ്നേഹിക്കുന്ന അച്ഛനും അമ്മയും ചേച്ചിയും മാത്രമേ സങ്കടപ്പെടുകയുള്ളൂ. അവരെ സങ്കടപ്പെടുത്തിയിട്ടു എനിക്ക് എന്ത് നേടാൻ ആണ്. അന്ന് അളിയൻ എന്നെ വിളിച്ചിരുന്നു. കഴിഞ്ഞതിനെ പറ്റി ഒന്നും ചോദിക്കാതെ ഇനി മുന്നോട്ടേക്ക് ഉള്ള ഒരു വഴി തുറന്നു തരാൻ ആണ് വിളിച്ചത്. അളിയന്റെ സീനിയർ ആയി പണ്ട് ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ഒരു പ്രൊഫസർ ഉണ്ട്. IITയിൽ നിന്നും BTechഉം അമേരിക്കയിൽ നിന്നും MSഉം കഴിഞ്ഞു ഒരു IT കമ്പനിയുടെ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് വരെ ആയ ആൾ ആണ്. വീട്ടിൽ അമ്മ ഒറ്റക്ക് ആയപ്പോൾ ജോലി രാജി വെച്ചു ഇപ്പോൾ നാട്ടിൽ തന്നെ ഉണ്ട്. ഫ്രീലാൻസ് ആയി പ്രോജക്റ്റുകൾ ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തുകയാണ് പുള്ളി. അദ്ദേഹം എന്നെ ഗൈഡ് ചെയ്യാം എന്നും പ്രേമേട്ടന്റെ കൂടെ കുറച്ച് കാലം നിൽക്കാൻ വേണ്ടി അളിയൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് എതിർക്കാൻ ഒന്നും കഴിഞ്ഞില്ല.

ഞാൻ അങ്ങനെ പ്രേമേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി. കാര്യമാത്രമായി സംസാരിക്കുന്ന ഒരാൾ. പുള്ളിയെ കണ്ടു സംസാരിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായി ഒരു അടിമപ്പണിക്കാണ് ഞാൻ എത്തിയത് എന്ന്. കാര്യമായ ശമ്പളം ഒന്നും

ഉണ്ടാവില്ല. സാരമില്ല ഭൂതകാലത്തിന്റെ ഓർമ്മകൾ മറക്കാൻ എനിക്ക് ഇതാണ് നല്ലത്.

പരീക്ഷയുടെ റിസൾട്ട് വന്നു. പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ തന്നെ എല്ലാ വിഷയത്തിനും ഒരു ഡിജിറ്റ് മാർക്ക് മാത്രം. പ്രേമേട്ടന്റെ പറഞ്ഞ പ്രകാരം ഞാൻ കമ്പനിയിലേക്ക് ഒരു മെയിൽ അയച്ചു. അസുഖം കാരണം പരീക്ഷ മര്യാദക്ക് എഴുതാൻ പറ്റിയില്ല അത് കൊണ്ട് ജോയനിംഗ് ഡേറ്റിൽ എക്സ്റ്റൻഷൻ തരണം എന്ന് പറഞ്ഞു. പക്ഷെ കമ്പനി HR അത് നിഷ്കരുണം തള്ളി എന്റെ ഓഫർ അവർ തിരിച്ചെടുത്തു. ഞാൻ ഇത് പ്രതീക്ഷിച്ചത് കാരണം അത്ര സങ്കടം ഉണ്ടായില്ല.

പ്രേമേട്ടന്റെ കൂടെ കുറച്ചു കാലം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് പുള്ളി സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ടെക്നോളജിയുടെ കാര്യത്തിൽ ഒരു സഞ്ചരിക്കുന്ന എൻസൈക്ലോപെഡിയ ആണ് എന്ന് മനസ്സിലായത്. പുള്ളി എന്നെ ശരിക്കും പഠിപ്പിച്ചു. മൂന്ന് മാസം ഞാൻ കുറെ കാര്യങ്ങൾ പഠിക്കുക ആയിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും എന്റെ സപ്ലി പരീക്ഷയുടെ സമയമായി. പക്ഷെ ഇത്തവണ ഞാൻ ഭയങ്കര കോൺഫിഡന്റ് ആയിരുന്നു. പരീക്ഷ എല്ലാം അടിപൊളി ആയി എഴുതി ഞാൻ തിരിച്ചു പ്രേമേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നപ്പോൾ പുള്ളി എനിക്ക് ആദ്യത്തെ പ്രൊജക്റ്റ് ശരി ആക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.

ചെന്നെയിൽ ഉള്ള ഒരു കമ്പനിയുടെ പ്രൊജക്റ്റ് ആയിരുന്നു. പ്രൊജക്റ്റിന്റെ ഭാഗമായി ചെന്നെയിൽ കുറച്ചു ദിവസം നിൽക്കേണ്ടി വന്നു. പക്ഷെ സംഭവം കൊള്ളാം. പക്ഷെ എന്നെ അമ്പരിപ്പിച്ചത് പ്രൊജക്റ്റ് കഴിഞ്ഞു ഒരു മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പ്രേമേട്ടൻ എന്റെ ശമ്പളം തന്നപ്പോൾ ആണ്. ഏകദേശം ഒന്നര ലക്ഷം രൂപയോളം പുള്ളി എന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ ഇട്ടിരുന്നു. ആ പ്രൊജക്റ്റിന്റെ പേയ്മെന്റിൽ സിംഹഭാഗവും പുള്ളി എനിക്ക് തന്നു. പിന്നെ പുള്ളിയുടെ കൂടെ ഉള്ള ജീവിതം അടിപൊളി ആയിരുന്നു. പ്രൊജക്റ്റ് ആയി പല നഗരങ്ങൾ ഒരു മൂന്നാല് മാസം കഴിയുമ്പോൾ ഒരു ബൾക്ക് പേയ്മെന്റ്. സന്തോഷത്തിന്റെ നാളുകൾ വീണ്ടും വന്നു.

ഇതിനിടയിൽ ആണ് ഞാൻ പ്രേമട്ടന്റെ പഴയ കാര്യങ്ങൾ അറിയുന്നത്. പുള്ളി ഒരു പെണ്ണിനെ പണ്ട് പ്രേമിച്ചു കല്യാണം കഴിച്ചത് ആണ് എന്നും അവൾ മറ്റൊരു ആളുടെ കൂടെ ഒളിച്ചോടി പോയി പിന്നെ അത് ഡൈവോഴ്സ് ആയി എന്ന് മറ്റും. ആ ബന്ധത്തിൽ കുട്ടികൾ ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല എന്നും. പിന്നെ പുള്ളി നാട്ടിൽ സെറ്റിൽ ചെയ്തപ്പോൾ അകന്ന ബന്ധത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന, സ്ത്രീധനത്തിന്റെ പേരിൽ ഭർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ചു പോയ ഒരു പാവം സ്ത്രീയെ വിവാഹം കഴിക്കുക ആയിരുന്നു എന്നും.

ഇത് കൊണ്ടായിരിക്കും പ്രേമമെട്ടന്റേന്റെ അവസ്ഥ പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലായത്. എനിക്ക് ഉള്ളിൽ പുള്ളിയോട് ഒരു എക്സ്ട്രാ ബഹുമാനം എല്ലാം തോന്നി. ഭാര്യ ഒളിച്ചോടി പോയിട്ടും ഒരു കൂസലും ഇല്ലാതെ പുള്ളി അടിപൊളി ആയി ജീവിക്കുന്നില്ലെ. ചേച്ചി പറഞ്ഞപ്പോലെ കമ്മൽ ഇട്ടവളെയും കൊണ്ട്. ഞാനാണെങ്കിൽ ഒരു പെണ്ണ് തേച്ചിട്ട് പോയത് കൊണ്ട് ജീവിതം തന്നെ തുലച്ചു നിൽക്കുന്നു.

കാലം മുന്നോട്ടേക്ക് തന്നെ ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ കോഴ്സ് കഴിഞ്ഞു ഏറ്റവും ആദ്യത്തെ ചാൻസിൽ തന്നെ ഞാൻ പേപ്പർ എല്ലാം എഴുതി എടുത്തിരുന്നു. ഞാൻ പ്രേമമെട്ടന്റെ കൂടെ കൂടി ഇപ്പോൾ ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അന്ന് ഞാൻ എന്നെ ഏൽപ്പിച്ച പ്രോജക്ടിന്റെ അവസാന റിപ്പോർട്ട് ടൈപ്പ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന നേരത്ത് പ്രേമമെട്ടൻ കയറി വന്നു. എന്നോടായി പറഞ്ഞു.

"അർജുൻ തനിക്ക് ഇപ്പോൾ ഒരു കോർപ്പറേറ്റ് കമ്പനിയിൽ ജോലിക്ക് ചേരാൻ മാത്രം ഉള്ള എക്സ്പീരിയൻസ് ആയി. ഇനി ഒരു റെസ്യൂം ഉണ്ടാക്കൂ. നാളെ എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് വരുന്നുണ്ട്. അവരുടെ കമ്പനിയിൽ ഒരു ഒഴിവു ഉണ്ട്. നീ നാളെ റെസ്യൂം ആയി വീട്ടിലേക്ക് വരു."

"എനിക്ക് ഇപ്പോൾ എന്തിനാ വേറെ ജോലി. ഞാൻ ഇവിടെ ഹാപ്പിയാണ്."

"അങ്ങനെ അല്ല അർജുൻ. ഞാൻ എന്റെ ടെക്നോളജി ഫീൽഡ് ആയി ഉള്ള ടച്ച് പോകാതിരിക്കാൻ എന്റെ ലീഷ്യർ ടൈമിൽ ചെയ്യാൻ ഉള്ള പ്രോജക്റ്റ് മാത്രമേ എടുക്കാറുള്ളൂ. നിങ്ങളുടെ ബ്രദർ ഇൻ ലാ പറഞ്ഞത് കൊണ്ട് നിങ്ങളെ കുറച്ച് കാലം നിർത്തി എന്നെ ഉള്ളൂ. നിങ്ങൾ ഒരു ജോലിക്ക് കയറി അവിടെ ഒരു കരിയർ ഉണ്ടാക്കണം. ഫ്രീലാൻസ് കൺസൾട്ടിംഗ് ഒരിക്കലും ഒരു കരിയർ അല്ല."

എനിക്ക് പ്രേമമെട്ടനെ വിട്ടു പോകുന്നതിൽ സങ്കടം മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നോള്ളൂ. പക്ഷെ ജോലി സ്ഥിരതയും കരിയർ ഒരു വലിയ കാര്യം തന്നെ ആയിരുന്നു. ഞാൻ റെസ്യൂം ഉണ്ടാക്കുന്ന ജോലി തുടങ്ങി.

പിറ്റേ ദിവസം വൈകുന്നേരം നാല് മണി ആയപ്പോൾ ഞാൻ പ്രേമമെട്ടന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. പ്രേമമെട്ടന്റെ ഫ്രണ്ട് അപ്പോഴും എത്തിയിട്ടില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ അവിടെ ഉമ്മറത്ത് ഉണ്ടായിരുന്ന ഒരു മാസിക മറിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. സീത ചേച്ചി (പ്രേമമെട്ടന്റെ ഭാര്യ) എനിക്ക് കൂടിക്കാൻ ചായ കൊണ്ടു തന്നു. ഞാൻ ചായ കുടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ ആണ് ഒരു വെള്ള സ്വിഫ്റ്റ് ഡിസയർ ടാക്സി അവിടെക്ക് കയറി വന്നത്. കாரിന്റെ ഹോൺ കേട്ടപ്പോൾ അകത്ത് നിന്നും പ്രേമമെട്ടൻ ഇറങ്ങി വന്നു. കാരിന്റെ ഡോർ തുറന്നു ഒരു നീല ജീൻസ് പാന്റും നീല ഡെനിം ഷർട്ടും

ധരിച്ചു കൊണ്ട് ഒരു മധ്യവയസ്ക പുറത്തിറങ്ങി. തോൾ ഒപ്പം മുടി മുറിച്ചിട്ടുണ്ട്. പരന്ന മുഖം. എനിക്ക് അവരെ കണ്ടപ്പോൾ നല്ല മുഖപരിചയം തോന്നി. അവർ ക്യാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയ ഉടനെ ഹായ് പ്രേം എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് പ്രേമേട്ടനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എന്നിട്ട് പിന്നെ വന്ന് സീത ചേച്ചിയെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി.

“അർജുൻ അല്ലെ. ആം ഐ റൈറ്റ്?”

ഞാൻ മെല്ലെ അതെ എന്ന് തലയാട്ടി. അവർ എന്തോടായി തുടർന്നു.

“ഞാൻ മാലിനി മേനോൻ. ഞാൻ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി വരട്ടെ.എനിട്ട് നമ്മുക്ക് സംസാരിക്കാം.”

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ വീണ്ടും തലയാട്ടി. അവർ എല്ലാവരും അകത്തേക്ക് പോയി. മാലിനി മേനോൻ നേരെ പ്രേമേട്ടന്റെ അമ്മയെ കാണാൻ അവർ കിടക്കുന്ന മുറിയിലേക്ക് ആണ് പോയത്. അത് കഴിഞ്ഞു അവർ ഫ്രഷ് ആകാൻ വേണ്ടി മുകളിലേക്ക് പോയി.

ഞാൻ വീണ്ടും മാസികയുമായി മൽപിടുത്തം തുടർന്നു. അപ്പോഴേക്കും പുറത്ത് വന്ന പ്രേമേട്ടനുമായി ഞാൻ സംസാരം തുടർന്നു. അര മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും മാലിനി മേനോൻ പുറത്തേക്ക് വന്നു.ഇപ്പോൾ അവരുടെ കൂടെ പ്രേമേട്ടന്റെ മക്കളായ അമ്മുവും കണ്ണനും ഉണ്ടായിരുന്നു. അമ്മുവിനേയും കണ്ണനെയും സീത ചേച്ചിയെ ഏല്പിച്ചു മാലിനി മേനോൻ പുറത്തേക്ക് വന്നു. അവർ പുറത്ത് വന്നപ്പോൾ അവരുടെ കൈയിൽ ഒരു സീൽ പൊട്ടിക്കാത്ത ഐ പാഡ് മിനി ഉണ്ടായിരുന്നു. അത് എന്റെ നേരെ നീട്ടിയിട്ട്.

“ഇത് അർജുന് എന്റെ വക ഒരു ചെറിയ സമ്മാനം.”

“താങ്ക്സ് മാടം.” ഞാൻ ആ ഐ പാഡ് വാങ്ങി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“എന്നെ മാടം എന്നൊന്നും വിളിക്കണ്ട. കാൾ മി മാലിനി. അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട എന്നെ ചേച്ചി എന്ന് വിളിച്ചു കൊള്ളൂ. ഓഫീസിൽ എന്നെ കളിയാക്കി എല്ലാവരും ചേച്ചി എന്ന് വിളിക്കും. പക്ഷെ മലയാളികൾ വിളിക്കുമ്പോൾ അതിൽ ഒരു സിന്സിയാരിറ്റി ഉണ്ട്. അത് കൊണ്ട് ചേച്ചി എന്ന് വിളിച്ചു കൊള്ളൂ.”

ഞാൻ സമ്മതഭാവത്തിൽ തലയാട്ടി. മാലിനി ചേച്ചി തുടർന്നു.

“അർജുനെ പറ്റി പ്രേമിന് നല്ല അഭിപ്രായം ആണ്. ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു പ്രോഗ്രാമറെ വേണം. അർജുൻ റെസ്യൂം എനിക്ക് അയക്കൂ. ഇതാണ് എന്റെ മെയിൽ ഐഡി.”

“സോഫ്റ്റ് കോപ്പി ഉണ്ടോ നിന്റെ കൈയിൽ?” പ്രേമേട്ടന്റെ ചോദ്യം എന്നോട്.

“മെയിലിൽ ഉണ്ട്.” ഞാൻ തലയാട്ടി കൊണ്ട് മറുപടി പറഞ്ഞു.

“എന്നാൽ പിന്നെ ഇവിടെ നിന്നു തന്നെ അയച്ചു കൊള്ളൂ. ഇനി അത് വൈകിക്കണ്ടല്ലോ.” പ്രേമേട്ടൻ ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഉള്ളിൽ നിന്നും ലാപ്ടോപ്പ് എടുത്തു വന്നു. ഞാൻ ഉടനെ തന്നെ എന്റെ റെസ്യൂം മാലിനി ചേച്ചിക്കും പ്രേമേട്ടനും അയച്ചു. മാലിനി ചേച്ചി മൊബൈലിൽ നോക്കി കൊണ്ട് കിട്ടി എന്ന് പറഞ്ഞു. പിന്നെ മൊബൈൽ എടുത്ത് മാറി നിന്നു ആരോടോ സംസാരിച്ചു. സംസാരം കഴിഞ്ഞു എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് എന്നോട് പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ എച്ച് ആറിനു ഫോർവേഡ് ചെയ്തു. ഒരു ആഴ്ചക്കുള്ളിൽ ഇന്റർവ്യൂ പ്രതീക്ഷിക്കാം. ഒരു ആഴ്ചക്കുള്ളിൽ ഇന്റർവ്യൂ വിളിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ പ്രേമിനോട് പറഞ്ഞാൽ മതി.”

രണ്ടു ദിവസം മാലിനി ചേച്ചി അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ രണ്ടു ദിവസം ഒരു ഉത്സവം തന്നെ ആയിരുന്നു. ഞങ്ങൾ എന്ന് വെച്ചാൽ ഞാൻ മാലിനി ചേച്ചി, സീത ചേച്ചി പിന്നെ കുട്ടികൾ എല്ലാവരും കൂടി സിറ്റി ഒക്കെ മുഴുവൻ കറങ്ങി കുറെ ഷോപ്പിങ്ങും ചെയ്തു രണ്ടു ദിവസം അടിച്ചു പൊളിച്ചു. പക്ഷെ ഇതിനിടയിൽ എല്ലാം ചേച്ചിയെ എനിക്ക് എവിടെ വെച്ചു ആണ് കണ്ട പരിചയം എന്ന തോന്നൽ എന്റെ മനസ്സിനെ മമിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.

മാലിനി ചേച്ചി പോകാൻ ഉള്ള സമയം ആയപ്പോൾ പ്രേമേട്ടൻ എന്നോട് മാലിനി ചേച്ചിയെ എയർ പോർട്ടിൽ കൊണ്ട് വിടാൻ പറഞ്ഞു.

കാറിൽ കയറിയ മാലിനി ചേച്ചി കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിൽ ഞാൻ കണ്ട ആളെ ആയിരുന്നില്ല. മിണ്ടാതെ കണ്ണും അടച്ചു ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു. കുറച്ചു ദൂരം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ മാലിനി ചേച്ചിയെ നോക്കുമ്പോൾ ചേച്ചി കണ്ണ് തുടക്കുക ആയിരുന്നു.

“ചേച്ചി എന്തു പറ്റി. എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടോ.” ഞാൻ ചേച്ചിയോട് ചോദിച്ചു.

“ഇല്ല. ഞാൻ കുറച്ചു പഴയ ഓർമകളിലേക്ക് പോയി.”

“ചേച്ചിയെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ ചോദിക്കണം എന്ന് വിചാരിച്ചത് ആണ്. ചേച്ചിയെ എനിക്ക് നല്ല മുഖപരിചയം ഉണ്ട്. ഞാൻ എവിടെയോ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. പക്ഷെ എനിക്ക് ഒരു ഓർമ്മയും കിട്ടുന്നില്ല.”

“ഒരിക്കലും ഇല്ല അർജുൻ.ഞാൻ കഴിഞ്ഞ ഇരുപ്പത്തി രണ്ടു വർഷമായി സ്റ്റേറ്റ്സിലാണ്. അതായത് ഏകദേശം നീ ജനിച്ച കാലം മുതൽ. അത് കൊണ്ട് എന്നെ കാണാൻ ഉള്ള ഒരു സാധ്യതയും ഇല്ല.”

ചേച്ചി കുറച്ച് പരുഷമായി ആണ് പറഞ്ഞത് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. അത് കൊണ്ട് പിന്നെ എയർ പോർട്ട് എത്തുന്നത് വരെ ഞങ്ങൾ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. എയർ പോർട്ടിൽ പിരിയാൻ നേരം ചേച്ചിയുടെ മുഖം വീണ്ടും പ്രസന്നമായി. എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഇന്റർവ്യൂ നല്ലവണ്ണം ചെയ്തേണം. ഓൾ ദി ബെസ്റ്റ്. കളഞ്ഞു പോയത് എന്താണ് എന്ന് ആ കുട്ടിയെ ജീവിതം പഠിപ്പിച്ചു കൊള്ളും.”

അവസാനം പറഞ്ഞത് എന്താണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായിലെങ്കിലും ഞാൻ ആ പറഞ്ഞതിന് തലയാട്ടി.

www.kkstories.com

മാലിനി ചേച്ചി വാഗ്ദാനം ചെയ്തത് പോലെ തന്നെ എനിക്ക് അവരുടെ കമ്പനിയിൽ നിന്നും ഇന്റർവ്യൂ ശരി ആയി. അഞ്ചു റൗണ്ട് ഇന്റർവ്യൂ ഉണ്ടായിരുന്നു. അത് കഴിഞ്ഞു പിന്നെ ഒരു വിവരവും ഇല്ല. ഇന്റർവ്യൂ കഴിഞ്ഞു ഏകദേശം ഒരു ആഴ്ച പിന്നിട്ടിരുന്നു. ഞാൻ അത് മുഞ്ചി എന്ന് ഉറപ്പിച്ചു നിൽക്കുമ്പോൾ ആണ് എച്ച് ആർ എന്നെ വിളിച്ചു ജോലി ലഭിച്ച കാര്യം പറയുന്നത്. അവർ എനിക്ക് ഓഫർ ലെറ്റർ അയച്ചിട്ടുണ്ട് പോലും. ഞാൻ വേഗം എന്റെ മെയിൽ തുറന്നു ഓഫർ ലെറ്റർ നോക്കി. എനിക്ക് പോലും ആ ഓഫർ കണ്ടപ്പോൾ വിശ്വസിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അഞ്ചു ലക്ഷം രൂപ വാർഷിക ശമ്പളത്തിൽ എന്നെ നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു. ഞാൻ ആ സന്തോഷം ഉടനെ തന്നെ പ്രേമേട്ടനെ അറിയിച്ചു. പ്രേമേട്ടനും അത് കണ്ടപ്പോൾ സന്തോഷമായി. അന്ന് രാത്രി ഞാൻ പ്രേമേട്ടന്റെ അവിടെ കൂടി.

രാത്രി പ്രേമേട്ടൻ ഒരു കുപ്പിയുമായി വന്നു. ജോണി വാക്കർ ഡബിൾ ബ്ലാക്ക്. എന്നോട് ചോദിച്ചു.

“താൻ കഴിക്കുമോ?”

“ഞാൻ കുറച്ചൊക്കെ കഴിച്ചിട്ടുണ്ട്, പക്ഷെ ശീലമില്ല.”

“എന്നാൽ പിന്നെ നമുക്ക് ഒന്ന് കൂടാം. ഇന്ന് കൂടിയില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ എപ്പോഴാ?”

ഞങ്ങൾ ആ പൂമുഖത്തിരുന്നു സുരപാനം തുടങ്ങി. രണ്ടെണ്ണം കഴിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിലെ സംശയങ്ങൾ പുറത്ത് വരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പ്രേമമേട്ടനോട് ചോദിച്ചു.

“അല്ല പ്രേമമേട്ടാ, ഒരു വർഷം എക്സ്പീരിയൻസ് ഉള്ളവർക്ക് ഇത്രയും ശമ്പളത്തിൽ ജോലി തരുമോ?”

“അത് തനിക്ക് ടാലന്റ് ഉണ്ടായത് കൊണ്ടാണ്. നിങ്ങളുടെ ബ്രദർ ഇൻ ലാ വിളിച്ചു നിങ്ങൾക്ക് കരിയർ ഗൈഡൻസ് കൊടുക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ വെറും മൂന്ന് മാസത്തേക്ക് കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് എന്ന ഉദ്യോഗത്തിൽ ആണ് നിങ്ങളെ കൂടെ കൂട്ടിയത്.പക്ഷെ നിങ്ങളുടെ ടാലന്റും ഡെഡിക്കേഷനും കണ്ടത് കൊണ്ട് ആണ് ഇത്രയും കാലം നിർത്തിയത്. നിങ്ങൾ കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് ആ ജോലിക്ക് ഡിസർവ്ഡ് ആണെടോ. പിന്നെ ഞാനും ഇത്രയും സാലറി പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല. ചിലപ്പോൾ മാലിനിയുടെ റെക്കമെൻടെഷൻ ഉണ്ടാകും. ഷീ ഇസ് ഹൈലി ഇമ്പ്രസ്സ്ഡ് വിത്ത് യു.”

മാലിനി ചേച്ചിയുടെ പേര് കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഇത്രയും കാലം അലട്ടിയ ചോദ്യം ചോദിക്കാൻ ഉള്ള സമയം ആയി എന്ന് തോന്നി.

“മാലിനി ചേച്ചിയെ കണ്ടത് മുതൽ എനിക്ക് എവിടെയോ കണ്ട പരിചയം തോന്നിയിരുന്നു. പക്ഷെ എവിടെ ആണ് എന്ന് എനിക്ക് ഒരു ഓർമ്മയും വരുന്നില്ല.”

“മാലിനി എന്റെ എക്സ് വൈഫ് ആണ്.”

അത് എനിക്ക് ഒരു ഷോക്ക് ആയിരുന്നു. എന്റെ അറിവിൽ ഭാര്യ ഉപേക്ഷിച്ച് പോയാൽ പിന്നെ ആ ഭാഗത്തേക്ക് തിരിഞ്ഞ് നോക്കാത്തവർ ആണ് എല്ലാവരും. ഇവിടെ പഴയ ഭാര്യയെ സുഹൃത്ത് ആയി കണ്ട് സൗഹൃദം പങ്കിടുന്ന പ്രേമമേട്ടൻ ഒരു അത്ഭുതം തന്നെ ആയിരുന്നു. ഞാൻ അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കുന്നത് കണ്ട് പ്രേമമേട്ടൻ ചോദിച്ചു.

"എന്ത് പറ്റി അർജുൻ."

"അല്ലാ പ്രേമമേട്ടന് എപ്പോൾ മാലിനി ചേച്ചിയോട് യാതൊരുവിധ ദേഷ്യവും ഇല്ലെ."

"അങ്ങനെ ചോദിച്ചാൽ ദേഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു. അവളെ കൊല്ലാൻ ഉള്ള ദേഷ്യം. പക്ഷെ അവളോട് എനിക്ക് ക്ഷമിക്കാൻ പറ്റി. അവളോട് ക്ഷമിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക്

എന്റെ മനസ്സിന്റെ നഷ്ടമായ സമാധാനം ആണ് ലഭിച്ചത്.നമ്മളോട് തെറ്റ് ചെയ്തവരോട് നമ്മൾ ക്ഷമിക്കുക. പക്ഷേ അവർ ചെയ്തത് ഒരിക്കലും മറക്കാൻ പാടില്ല. ഫൊർഗീവ് ബട്ട് ഡോൺട് ഫൊർഗെറ്റ്. അതായിരിക്കണം പോളിസി."

"പ്രേമെട്ടന് എങ്ങനെ മാലിനി ചേച്ചിയോട് ക്ഷമിക്കാൻ കഴിഞ്ഞു."

"ഞാൻ കുറച്ച് കാലം കഴിഞ്ഞു ആലോചിച്ചപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം പിരിയാൻ അവൾ മാത്രം അല്ല കാരണം എന്ന് മനസ്സിലായി. എനിക്കും അതിൽ തുല്യ ഉത്തരവാദിത്തം ഉണ്ട് എന്ന് മനസ്സിലായി. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും ഉത്തരവാദികൾ ആയ ഒരു കാര്യത്തിൽ അവളോട് ഞാൻ ദേഷ്യം വെച്ചിട്ട് എന്താ കാര്യം."

"അത് എങ്ങനെ?" എനിക്കു എന്റെ ആകാംഷ അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

"ഞാൻ യു എസിൽ എം എസ് ചെയ്യുമ്പോൾ ആണ് മാലതിയെ കാണുന്നത്. ഒരുമിച്ചു ഒരു യൂണിവേർസിറ്റിയിൽ എം എസ് ചെയ്യുന്ന രണ്ട് മലയാളികൾ. സ്വാഭാവികമായി ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ഒരു സൗഹൃദം രൂപപ്പെട്ടു. മാലിനി നല്ലവണ്ണം കവിത എഴുതും. എവിടെയും പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ അല്ല. പക്ഷേ അവളുടെ ആത്മസംതൃപ്തിക്കായി. അവളുടെ കവിതകളുടെ ഏറ്റവും വലിയ ക്രിട്ടിക്ക് ഞാൻ ആയിരുന്നു. എം എസ് കഴിഞ്ഞതും ഞങ്ങൾക്ക് രണ്ടു പേർക്കും ജോലി ലഭിച്ചു. അതിന്റെ കൂടെ തന്നെ വീട്ടുകാർ മുൻകൈയെടുത്തുഞങ്ങളുടെ കല്യാണവും നടത്തി. ഞാൻ ജോലിയിൽ കയറിയതിൽ പിന്നെ ഭയങ്കര വർക്കഹോളിക്ക് ആയിരുന്നു. അതിന്റെ ഭാഗമായി എനിക്കു ആദ്യത്തെ പ്രമോഷനും ലഭിച്ചു. ഉത്തരവാദിത്വം കൂടിയപ്പോൾ ഞാൻ ഓഫീസിൽ ചിലവഴിക്കുന്ന സമയവും കൂടി. മാലിനി എന്നിൽ നിന്നും അകലുകയായിരുന്നു. ഞങ്ങളെ അടുപ്പിച്ച അവളുടെ കവിതകൾ ഞാൻ തുറന്നു നോക്കാതെ ആയി. എന്തിനു ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ആഴ്ചകളോളം കാണാതെ ഇരുന്നിട്ടുണ്ട്. ഇതെല്ലാം മാലിനിക്ക് എന്നോടുള്ള അകൽച്ച കൂട്ടുകയായിരുന്നു. ആയിടക്കാണ് അവളുടെ ഓഫീസിൽ ഒരു മലയാളി ജോലി ലഭിച്ചു വന്നത്. അവൾ അവനുമായി സൗഹൃദം തുടങ്ങി. അവൾ എനിക്കു വേണ്ടി എഴുതിയ കവിതകൾ അവൻ ആയി അതിന്റെ ശ്രോതാവ്. അവർ തമ്മിൽ അടുത്തു. ഒരു ദിവസം അവൾ അവന്റെ കൂടെ ഇറങ്ങി പോയി. അവൻ ആണെങ്കിലോ വെറും ഒരു അവസരവാദി ആയിരുന്നു. മാലിനി എന്നിൽ നിന്നും ഡൈവോഴ്സ് വാങ്ങി വരും എന്ന് അവൻ പ്രതീക്ഷിച്ചില്ലായിരുന്നു. കുറച്ചു കാലം ഒരുമിച്ച് ജീവിച്ചു വീട്ടുകാരുടെ അടുത്ത് നിന്നും സമ്മതം വാങ്ങി വരാം എന്ന് പറഞ്ഞ അവനെ പിന്നെ മാലിനി കണ്ടിട്ടില്ല. അവൻ ആ കമ്പനിയിൽ ഉള്ള ജോലിയെ വേണ്ട എന്ന് വെച്ചു വേറെ എവിടെക്കോ മുങ്ങി." ഗ്ലാസിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത് കുടിച്ചു തീർത്തു പ്രേമെട്ടൻ തുടർന്നു.

“കുറച്ചു കാലം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് എന്റെ തെറ്റുകൾ മനസ്സിലായി. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം നാട്ടിൽ നിന്നും യു എസിലേക്ക് തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ ഉള്ള ഫ്ലൈറ്റിൽ മാലിനി ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ മുപ്പത് മണിക്കൂറിന്റെ ഫ്ലൈറ്റ് യാത്ര ഞങ്ങളെ വീണ്ടും അടുപ്പിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അമ്മക്ക് സുഖമില്ലാതെ ഞാൻ എന്റെ യു എസ് വാസം അവസാനിപ്പിച്ചു വരാൻ ആയിരിക്കുന്നു. അന്ന് മുതൽ ഞങ്ങൾ വളരെ സൗഹൃദത്തിൽ ആണ്.”

“എനിക്ക് തോന്നുന്നത് ചേച്ചിക്ക് ഇപ്പോഴും ചേട്ടനോട് ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണ് എന്നാണ്. ഇന്ന് കാറിൽ കയറിയപ്പോൾ കണ്ണ് ഒക്കെ കലങ്ങിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.” അപ്പോഴാണ് മാലിനി ചേച്ചി പിരിയാൻ നേരം എന്നോട് പറഞ്ഞ വാക്കുകളുടെ അർത്ഥം എനിക്ക് ശരിക്കും കത്തിയത്. പ്രേമമേട്ടന്റെ മൂല്യം എന്തായിരുന്നു എന്ന് ജീവിതം ചേച്ചിയെ പഠിപ്പിച്ച മാതിരി എന്റെ മൂല്യം എന്താണ് എന്ന് ലക്ഷ്മിയെ ജീവിതം പഠിപ്പിക്കും.

“ഞാനും മാലിനിയും എന്നായാലും പിരിയുമായിരുന്നു. അന്നലെങ്കിൽ ഞാൻ യു എസ് നിർത്തി പോരാൻ തീരുമാനിച്ച സമയത്ത്. പൊട്ടിച്ചെറിഞ്ഞത് എങ്ങനെ വിളക്കിയാലും പഴയ ബലം ഉണ്ടാവില്ല. അത് അവൾക്കും നല്ലവണ്ണം അറിയാം. അർഹിക്കാത്ത ഒരാൾക്ക് വേണ്ടി ആണല്ലോ എന്നെ ഉപേക്ഷിച്ചത് എന്ന ഒരു സങ്കടം അവൾക്ക് ഉണ്ട്. അത് അല്ലാതെ വേറെ ഒന്നും ഇല്ല.”

പിന്നെയും ഞങ്ങൾ കുറെ നേരം ഇരുന്നു സംസാരിച്ചു. അതിനു പിറ്റേ ദിവസം തന്നെ ഞാൻ പ്രേമമേട്ടനോട് യാത്ര പറഞ്ഞു വീട്ടിലേക്ക് വന്നു. അതിനു ശേഷം ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ബാംഗ്ലൂരിൽ വന്നു പുതിയ ജോലിയിൽ ചേർന്നു.

ഞാൻ ഭൂതകാലത്തിന്റെ ഓർമ്മകളിൽ നിന്നും ഉറങ്ങിയെഴുന്നേറ്റു. പിന്നെയും ദിവസങ്ങൾ മുന്നോട്ട് പോയി. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ഞാൻ ജോലിയും കഴിഞ്ഞു തിരിച്ചു ഫ്ലാറ്റിൽ എത്തി. ലിഫ്റ്റിലേക്ക് ഓടി കയറി നോക്കുമ്പോൾ ആണ് അതിൽ ഒരു പെണ്ണ് നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവരുടെ മുഖം കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി. ലക്ഷ്മി!. അവൾക്കൊന്നെങ്കിൽ എന്നെ കണ്ടു യാതൊരുവിധ ഭാവഭേദവും ഇല്ല. അവൾ ലിഫ്റ്റിൽ അമർത്തിയിരുന്നത് എന്റെ അതേ ഫ്ലോറിലേക്കുള്ള ബട്ടൺ ആണ്. ഇത്രയും ദിവസം എന്റെ അടുത്ത് താമസിച്ചിട്ടും ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ലേ. ലിഫ്റ്റ് ഞങ്ങളുടെ നിലയിൽ നിന്നു. അവൾ ലിഫ്റ്റിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി നടക്കുന്ന വഴിക്ക് തിരിഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്നോട്.

“അർജുൻ എല്ലാത്തിനും സോറി.”

ലക്ഷ്മിക്ക് എന്നെ ഇപ്പോഴും ഓർമ്മയുണ്ട്. അവൾ ഏത് പ്ലാറ്റിലേക്ക് ആണ് പോകുന്നത് എന്ന് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു. എന്റെ തൊട്ടടുത്ത് ഉള്ള പ്ലാറ്റിൽ തന്നെ ആണവൾ ജീവിക്കുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് ഒരു പുതിയ അറിവ് ആയിരുന്നു. കുറെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് എനിക്ക് ഉത്തരം ആവശ്യമായിരുന്നു. അവളെ നേരിടാൻ എനിക്ക് ഇപ്പോഴും ഭയമായിരുന്നു.

ലക്ഷ്മി എന്റെ തൊട്ടടുത്ത്നുള്ള പ്ലാറ്റിൽ ഉണ്ട് എന്നാ അറിവുമായി ഞാൻ ജീവിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു. ഒരു ദിവസം ഞാൻ അവരുടെ പ്ലാറ്റിന്റെ മുന്നിൽ കൂടെ നടക്കുമ്പോൾ ഉള്ളിൽ നിന്നും കുറെ ശബ്ദങ്ങൾ കേട്ടു. തുറന്നിട്ട വാതിലിനുള്ളിൽ കൂടി ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ വിപിനും ലക്ഷ്മിയും കൂടി വഴക്കിടുന്നു. വഴക്കിനൊടുവിൽ ലക്ഷ്മിയെ കുത്തിനു പിടിച്ചു വിപിൻ മാറിമാറി അടിക്കുക ആയിരുന്നു. അടിയുടെ ഒടുവിൽ വിപിൻ ലക്ഷ്മിയെ പിടിച്ചു തള്ളിക്കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി പോയി. വിപിൻ അകത്തേക്ക് കയറുന്നത് കണ്ടിട്ട് ധൈര്യം സംഭരിച്ച് ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് കയറി. എന്നെ കണ്ടതും അടി കൊണ്ട് വീണിടത്ത് നിന്നും ലക്ഷ്മി എഴുന്നേറ്റു എന്നെ തള്ളി കൊണ്ട് വീട്ടിനു പുറത്തേക്ക് തള്ളി കൊണ്ട് പോയി.

“അർജുൻ നീ ഇപ്പോൾ പോകൂ. നമ്മുക്ക് പിന്നെ സംസാരിക്കാം.”

ലക്ഷ്മിയുടെ വാക്ക് കേട്ടു ഞാൻ എന്റെ പ്ലാറ്റിലേക്ക് തിരിച്ചു പോയി. ഒന്നര മണിക്കൂറോളം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ കതകിൽ അധികം ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാത്ത ഒരു മുട്ട് കേട്ടു. ഞാൻ വാതിൽ തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ അതാ മുന്നിൽ ലക്ഷ്മി. അവൾ എന്റെ കൂടെ എന്റെ പ്ലാറ്റിലേക്ക് കയറി. ഞാൻ ആകാംഷയോടെ ചോദിച്ചു.

“ലെച്ചു നീ എന്തിനാ ഇങ്ങനെ അവന്റെ അടി കൊള്ളുന്നത്. നിനക്ക് ഈ ബന്ധം നിർത്തി കൂടെ.”

“അമ്മു അത് അത്രക്കും എളുപ്പം അല്ല. ഞാൻ എന്റെ കർമ്മഫലം ആണ് അനുഭവിക്കുന്നത്.”

“കർമ്മഫലം. ബുൾഷിറ്റ്!”

“സത്യം അമ്മു. ആദ്യം നിന്നെ പിന്നെ എന്റെ അച്ഛനെയും അമ്മയെയും പിന്നെ എന്റെ നമ്മ ആഗ്രഹിച്ച എല്ലാവരെയും ഞാൻ വെറുപ്പിച്ചു. വിപിനു വേണ്ടി. അതിന്റെ കർമ്മഫലം ഞാൻ അനുഭവിക്കുകയാണ്.”

ഞാൻ ലക്ഷ്മിയുമായി കുറെ നേരം സംസാരിച്ചു. അവൾ ചുരുങ്ങിയ വാക്കുകളിൽ അവളുടെ കഥ പറഞ്ഞു.

“കോഴ്സ് കഴിഞ്ഞതിനു ശേഷം ഞാൻ പ്ലേസ്മെന്റ് കിട്ടിയ കമ്പനിയിൽ ജോയിൻ ചെയ്തു. ട്രെയിനിങ്ങിനു ശേഷം എന്റെ ആദ്യത്തെ പോസ്റ്റിങ്ങ് ബാംഗ്ലൂരിൽ ആയിരുന്നു. ഞാൻ ബാംഗ്ലൂരിൽ ആയപ്പോൾ വിപിനും ഇവിടെ വന്നു. ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു ഈ പ്ലാറ്റ് വാടകക്ക് എടുത്തു താമസിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു താമസിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോൾ എനറെ അച്ഛനും അമ്മയും എതിർത്തു. അന്ന് അവരോടു ഞാൻ വിപിനു വേണ്ടി തല്പു കൂടി. ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു ഉള്ള താമസം ആദ്യം ഒക്കെ രസമായിരുന്നു. വീട് നല്ലവണ്ണം നടക്കാൻ എന്റെ ശമ്പളം മാത്രം മതിയായിരുന്നു. പക്ഷെ വിപിന്റെ ധൂർത്ത്. അവന്റെ ധൂർത്തിന് മാത്രം എന്റെ ശമ്പളം തികയില്ലായിരുന്നു. ഒരു ദിവസം അവനോടു എനിക്ക് മുഷിഞ്ഞു സംസാരിക്കേണ്ടി വന്നു. പ്ലസ് ടു മതി കാൾ സെന്റർ ജോലി ലഭിക്കാൻ അല്ലെങ്കിൽ അവനോടു ഞാൻ ബിടെക് സപ്ലി എഴുതി എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു. അന്ന് അവൻ എന്നോട് സംസാരിക്കാതെ ഇരുന്നു. അടുത്ത മൂന്നാല് ദിവസത്തേക്ക് ഞാൻ എന്നാ മനുഷ്യജീവി ഇവിടെ ഉണ്ട് എന്നാ പരിഗണന കൂടി തരാതെ അവൻ എന്നെ ജീവിതത്തിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കി. വിപിന്റെ ഇൻസെക്യൂരിറ്റി കാരണം ഞാൻ ഓഫീസിൽ സൗഹൃദങ്ങൾ ഒന്നും ഉണ്ടാക്കിയില്ല. ഓഫീസിലെ ആരോടെങ്കിലും ഞാൻ മിണ്ടിയാൽ അത് മുട്ടൻ വഴക്ക് ആവുന്നത് കൊണ്ട് എനിക്ക് ഓഫീസിൽ ഒരു സൗഹൃദവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അവൻ മിണ്ടാതെ ഇരുന്നപ്പോൾ എനിക്ക് ആരും സംസാരിക്കാൻ ഇല്ലാതെ ആയി.

വീട്ടിലേക്ക് വിളിച്ചപ്പോൾ അവർക്ക് ഇനി എന്നോട് ഒന്നും പറയാൻ ഇല്ല എന്ന് പറഞ്ഞു. ഒടുവിൽ എനിക്ക് അവനോടു കരഞ്ഞു കാലു പിടിക്കേണ്ടി വന്നു എന്നോട് ഒന്ന് മിണ്ടാനായി. അത് കഴിഞ്ഞു പലതരത്തിൽ ഉള്ള പീഡനങ്ങൾ തുടർന്നു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഇപ്പോഴും കള്ളും കഞ്ചാവും പെണ്ണും എന്ന് വേണ്ട എല്ലാ ദുശ്ശീലങ്ങളും ഉണ്ട്. അർജുൻ നിന്റെ കാര്യം ഒക്കെ ഞാൻ അറിഞ്ഞു. എല്ലാം ഞാൻ കാരണം ആണ് എന്നും അറിയാം. റിയലി ഐ ആം സോറി.’

എനിക്ക് അവളോട് ശരിക്കും സഹതാപം തോന്നി. അന്ന് രാത്രി സംസാരിച്ചതിന് ശേഷം ഞങ്ങൾ സ്ഥിരമായി കണ്ടുമുട്ടാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം, എനിക്ക് അന്ന് ഓഫീസിൽ ഒരുപാട് പണി ഉണ്ടായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഓഫീസിൽ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ ലേറ്റ് ആയി. പുറത്ത് നിന്നും ഭക്ഷണവും കഴിച്ചു ഞാൻ അന്ന് പ്ലാറ്റിൽ എത്തുമ്പോൾ ഏകദേശം പന്ത്രണ്ട് മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ പ്ലാറ്റിലേക്ക് കയറുമ്പോൾ ലക്ഷ്മി ഓടി വന്നു എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എന്റെ മാറിലേക്ക് തല ചായിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളെയും തിരിച്ചു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ആശ്വസിപ്പിക്കാനായി പുറം തടവാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കൈ അവളുടെ പുറത്ത് കൊണ്ടപ്പോൾ അവൾ വേദന കൊണ്ട് പുളയുന്ന മാതിരി തോന്നി. ഞാൻ

അവൾ ധരിച്ചിരുന്ന ടോപ്പ് മാറ്റി നോക്കി. ഒരു ചെറിയ ചുവന്ന പാട് അവളുടെ പുറത്ത് കണ്ടു. ഞാൻ അവളെ വേഗം എന്റെ ഫ്ലാറ്റിനു ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി. ഇത്തിരി ബലം പ്രയോഗിച്ചു അവളുടെ ടോപ്പ് കുറച്ച് പൊക്കി നോക്കി. എനിക്ക് നീളത്തിലും വിലങ്ങനെയും ചില ചുവന്ന വരകൾ കാണാൻ പറ്റി. ഞാൻ വേഗം അകത്ത് പോയി മരുന്ന് എടുത്ത് വന്നു. അവൾ പിന്നെ മരുന്ന് വെച്ചു കൊള്ളാം എന്ന് പറഞ്ഞെങ്കിലും ഞാൻ സമ്മതിച്ചില്ല. എന്റെ നിർബന്ധം കാരണം അവൾ ടോപ്പ് പൂർണ്ണമായും അഴിച്ചു മാറ്റി പക്ഷെ കൈയിൽ നിന്നും ഊരാതെ മുന്നിലേക്ക് മാറും വയറും മറച്ചു വെച്ചു. ബ്രാ ഇടാത്ത നഗ്നമായ അവളുടെ പുറത്ത് നീളത്തിലും വിലങ്ങനെയും ചുവന്ന എട്ടു പത്തു വരകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ മരുന്ന് തേച്ചു കൊടുക്കുമ്പോൾ അവളോട് ചോദിച്ചു. കമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ്

“എന്തു പറ്റിയത് ആണ്?”

“വിപിനു കുറച്ചു കാൾ വേണം, പോണ്ടിച്ചേരി ട്രിപ്പ് പോകാൻ, അവനു വേണ്ടത് മുഴുവൻ കൊടുക്കാത്തത് കൊണ്ട് ചെയ്തത് ആണ്.”

“നിനക്ക് ഈ അബ്യൂസ് സഹിച്ചു ഇവിടെ കഴിയണം എന്നുണ്ടോ? നിനക്ക് അവനെ വിട്ടു പോയികൂടെ.”

www.kkstories.com

“ഞാൻ എവിടെക്ക് പോകാൻ എല്ലാവരെയും വെറുപ്പിച്ചില്ലേ.”

ഞാൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. അവൾ ടോപ്പ് ധരിച്ചു കൊണ്ട് അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. എവിടെ നിന്നും കിട്ടിയ ധൈര്യം ആണ് എന്നറിയില്ല. അവളെ ഞാൻ മുറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു, എനിട്ട് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ചുംബനം നൽകി. നിറഞ്ഞ കണ്ണുകൾ നിന്നും ഒലിച്ച കണ്ണുനീർ ഞാൻ എന്റെ നാവു കൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു. അവൾ എന്നെ ഒന്ന് കൂടി മുറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ പിടി വിടീച്ച് അവളെ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന സോഫയിൽ ഇരുത്തി. ഞാനും തൊട്ടടുത്ത് ഇരുന്നു. അവളെ എന്റെ മടിയിലേക്ക് ചായിച്ചു കിടത്തി. ഞാൻ അവളുടെ മുടിയിഴകളിലൂടെ വിരലോടിച്ചു. എന്റെ മടിയിൽ തല ചായിച്ചു ഒരു കൊച്ചു കുട്ടിയെ പോലെ അവൾ കിടന്നു. ഞാനും അവളും കണ്ണോട്കണ്ണ് നോക്കി. അവളുടെ കണ്ണിൽ നിസ്സഹായതയും പാശ്ചാതാപവും ഞാൻ കണ്ടു. അവളുടെ മുടിയിഴകളിൽ തത്തികളിച്ച എന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ കവിളുകളിലേക്ക് ഇറങ്ങി. എന്റെ വിരലുകൾ ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ ഓടിച്ചു. അവൾ അപ്പോഴും എന്റെ കണ്ണിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു.

ആ മിനുസമുള്ള കവിളുകളിൽ ഓടി നടന്ന വിരലുകളെ അവളുടെ ചെവിയുടെ അടുത്തേക്ക് കൊണ്ടു പോയി ചെവിയുടെ അടിയിൽ ഇക്കിളിയിട്ടു. എനിട്ട് ഞാൻ

എന്റെ ചുണ്ടുവിരലും തള്ളവിരലിന്റെയും ഇടയിൽ അവളുടെ ചെവിയുടെ അടിയിലെ പരന്നഭാഗം തടവുകൊണ്ടിരുന്നു. ലെച്ചുവിന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചെറിയ പുഞ്ചിരി ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ പുഞ്ചിരിയോടെ തന്നെ അവൾ ഒന്ന് ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു. ചെരിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ ചുണ്ട് എന്റെ വയറിന്റെ മുകളിൽ അമർന്നു. അവൾ മനപൂർവ്വം എന്നെ ഉമ്മ വെച്ചത് ആണോ, അതോ അറിയാതെ തട്ടിപ്പോയത് ആണോ എന്നറിയാതെ ഞാൻ കുഴഞ്ഞു. അപ്പോഴും ഞാൻ അവളുടെ ചെവിയുടെ അടിയിലെ പരന്ന ഭാഗത്ത് തടവുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ നടുവിരൽ കൊണ്ട് അവളുടെ ചെവിയുടെ ഉയർന്ന ഭാഗത്ത് തടവി. അവളിൽ നിന്നും ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം ഉയർന്നു. എന്റെ വിരലുകൾ അപ്പോഴും അവളുടെ ചെവിയിൽ ചിത്രം വരച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

ചെവിയിൽ ചിത്രം വരച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന എന്റെ വിരലുകളെ ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് കവിളിലൂടെ ഒരു നേർരേഖയിൽ നയിച്ചു. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടിനും ചുറ്റും എന്റെ വിരലുകൾ ഓടി നടന്നു. ഞാൻ തള്ളവിരലും ചുണ്ടുവിരലും കൂട്ടിക്കൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. ലക്ഷ്മി എന്റെ കൈയിനെ പിടിച്ചു കൈപത്തിക്കുള്ളിൽ ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കൈയിനെ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മുടിയതിന് ശേഷം എന്റെ കൈയിനെ ലക്ഷ്മി താലന്മകുമായി ഉയർന്നു താഴ്ന്നിരുന്ന അവളുടെ മാറിനു മുകളിൽ വെച്ചു. ബ്രായിടാത്ത അവളുടെ മുലകളുടെ മൃദുലത എന്റെ കൈപത്തി അറിഞ്ഞു. ഞാൻ മെല്ലെ ആ മുലകുഞ്ഞുങ്ങളെ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ നിപ്പിൾ എന്റെ കൈയിൽ തടഞ്ഞു. അവളുടെ ടോപ്പിന് മുകളിലൂടെ എന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ വലത്തേ മുലയുടെ നിപ്പിൾ ഞാൻ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ നിപ്പിൾ ഉദ്ധരിച്ച് നിൽക്കുന്നത് എന്റെ വിരലുകൾ കണ്ടുപിടിച്ചു.

ഞാൻ മുലകളെ വിട്ടു ടോപ്പിനടിയിൽ കൂടി അവളുടെ നഗ്നമായ വയറിന്മേൽ കൈ വെച്ചു. കൊഴുപ്പ് ഒട്ടും ഇല്ലാത്ത അവളുടെ മിനുസമാർന്ന വയറിന്മേൽ എന്റെ കൈ വിശ്രമിച്ചു. എന്നീട്ടു ഞാൻ വയറിനു മുകളിലൂടെ എന്റെ കൈ ഓടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഇക്കിളി എടുത്ത പോലെ ലക്ഷ്മി കുതറുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അധികം ആഴം ഇല്ലാത്ത അവളുടെ പൊക്കിളിൽ ഞാൻ വിരൽ ഇട്ടപ്പോൾ ഇക്കിളി കൊണ്ടവൾ എന്റെ കൈയിനെ തടഞ്ഞു.

എന്റെ കൈയിനെ ലക്ഷ്മി തടഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ നിസ്സഹായായ ഒരു പെണ്ണിനെ ചുഷണം ചെയ്യുക ആണ് എന്ന സത്യം എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് കടന്നു വന്നത്. ഞാൻ അവളുടെ വയറിനും മുകളിൽ നിന്നും എന്റെ കൈ എടുത്തു. സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽക്കാൻ തുടങ്ങിയ എന്നെ തടഞ്ഞു കൊണ്ട് ലക്ഷ്മി പറഞ്ഞു.

“അർജുൻ പ്ലീസ് മേക്ക് ലവ് ടു മി.”

“ആർ യു ഷുവർ.” ഞാൻ തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

അവൾ അതെ എന്നാ അർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടി. സോഫയിൽ കിടന്ന അവളെ ഞാൻ എഴുന്നെൽപ്പിച്ചു ഇരുത്തി. അവളുടെ കവിളുകളിൽ എന്റെ രണ്ടു കൈപത്തിയും ഞാൻ ചേർത്തു വെച്ചു അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി. ആ നോട്ടം താങ്ങാൻ ആവാതെ അവൾ അവളുടെ കണ്ണുകൾ താഴ്ത്തി. ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു. നെറ്റിയിൽ നിന്നും ഞാൻ അവളുടെ രണ്ടു കണ്ണുകളിലും ഉമ്മ വെച്ചു. എനിട്ടവളുടെ ആ തുടുത്ത ചുണ്ടുകളിൽ ഒരു ചുംബനം കൊടുത്തു പിന്നെ ഞാൻ നേരെ ഇരുന്നു.

നേരെ ഇരുന്ന എന്നെ അവൾ പിടിച്ചു വലിച്ചു അവളുടെ മേലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു. എനിട്ട് എന്റെ മുഖത്തു തുരുതുരാ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടി. എന്ന്റെ കണ്ണുകൾ, കവിളുകൾ അങ്ങനെ അവൾക്ക് എത്താവുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ എല്ലാം ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ചുംബിച്ചു ചുംബിച്ചു ഒടുവിൽ അവൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ മുകളിൽ ചുംബിച്ചു.

ചുംബിച്ചു പിന്മാറാൻ തുടങ്ങിയ ലക്ഷ്മിയെ ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ തലയുടെ പിന്നിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് എനിലേക്ക് വലിച്ചുപ്പിച്ചു. അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് മൂടി. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചുണ്ട് ഊമ്പി കൂടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങൾ തുപ്പലുകൾ കൈമാറി. അവൾ നാവ് നീട്ടി എന്റെ വായിലേക്ക് കടത്തി. ഞാൻ അവളുടെ നാവിനെ ഉറിഞ്ചി വലിച്ചു.

ഇതിനിടയിൽ ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉള്ള ദൂരം കുറഞ്ഞു കുറഞ്ഞു അവളുടെ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ പതിഞ്ഞമർന്നിരുന്നു. എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ പുറത്ത് കൂടി സഞ്ചരിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ വേദനയോടെ പറഞ്ഞു.

“അർജുൻ പതുക്കെ. വേദനിക്കുന്നു.”

ഞാൻ അവളുടെ പുറത്ത് നിന്നും കൈ എടുത്തു അവളുടെ തലയുടെ പുറക് വശം വെച്ചു. അവളെ ഞാൻ വീണ്ടും എന്നിലേക്ക് ചായിച്ചു. അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ഞാൻ വീണ്ടും ഊമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ നാവ് അവളുടെ വായിനുള്ളിലേക്ക് കടത്തി. എന്റെ നാവിനെ അവൾ ആവേശത്തോടെ ഊമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ വലത്തേ കൈ അവളുടെ തലയുടെ പുറകുവശത്ത് നിന്നും എടുത്ത് അവളുടെ ഇടത്തെ മുലയിൽ വെച്ചു. ഉയർന്നു

നിന്ന നിപ്പിൾ എന്റെ കൈയിൽ തടയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ആ നിപ്പിളിനെ എന്റെ വിരലുകളാൽ മീട്ടി കൊണ്ടിരുന്നു. നിപ്പിളിനെ മീട്ടി കൊണ്ടിരുന്ന വിരലുകളെ ഞാൻ മോചിപ്പിച്ചു എനിട്ട്വലത്തേ കൈ മുഴുവൻ ആയി അവളുടെ മൂലയുടെ മുകളിൽ വെച്ചു ആ മൂലയെ അമർത്താൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ മൂലയിൽ അമർത്താൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി. എനിട്ട് കൈ രണ്ടും പൊക്കി പിടിച്ചു അവളുടെ ടോപ്പിനെ ഊരിയെറിഞ്ഞു. അവളുടെ തുവെള്ള മൂലകളും ഇളം ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ ഉള്ള നിപ്പിളും എന്റെ മുന്നിൽ പ്രത്യക്ഷമായി. ഞാൻ എന്റെ ഷർട്ട് ഊരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഷർട്ട് ഊരി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അവൾ ബലമായി എന്റെ ബനിയനും വലിച്ചുരി. ഞാൻ കൈ പൊക്കി കൊണ്ട് അവളെ ബനിയൻ ഊരാൻ സഹായിച്ചു. ബനിയൻ ഊരിയ ഞാൻ ആ സോഫയിലേക്ക് ചാരി കിടന്നു. ലക്ഷ്മി എന്റെ മുകളിലേക്ക് പടർന്നു കയറി. എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഉമ്മ വെച്ചു തുടങ്ങിയ അവൾ എന്റെ നെഞ്ചത്തും ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇളം കറുപ്പ് നിറത്തിൽ ഉള്ള എന്റെ മൂലകണ്ണിനെ അവൾ നാവ് കൊണ്ട് തൊട്ടു. എനിട്ടാ മൂലകണ്ണിനു ചുറ്റും അവൾ നാവ് ചുഴറ്റി. ഞാൻ അവളുടെ തോളിൽ കൈ വെച്ചു അവളെ നോവിക്കാതെ എന്റെ മേലെ കിടത്തി. അവളുടെ ശരീരം അപ്പോൾ അടുപ്പിൽ നിന്നും എടുത്തത് പോലെ ചൂട് ആയിരുന്നു.

ഞാൻ ലക്ഷ്മിയെ എന്റെ കൈകളിൽ താങ്ങിയെടുത്ത് ബെഡ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു. അവൾ കുസൃതി ചിരിയോടെ അവളുടെ കൈകൾ എന്റെ കഴുത്തിനു ചുറ്റും കെട്ടിപിടിച്ചു. ബെഡ് റൂമിൽ എത്തി ഞാൻ ലക്ഷ്മിയെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി. എനിട്ട് ഞാൻ എന്റെ പാന്റ് അഴിച്ചു. ഒരു ഷഡ്ഡി മാത്രം ഇട്ടു നിന്ന എന്നെ നോക്കി ലക്ഷ്മി കൊഞ്ഞനം കാട്ടി. എനിട്ട് എന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്റെ ഷഡ്ഡിയിൽ കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു എനിട്ട് കുസൃതിയോടെ എനോടായി പറഞ്ഞു.

“അർജുൻ ഇതും വേണ്ട.”

ഇതും പറഞ്ഞു അവൾ എന്റെ ഷഡ്ഡി വലിച്ചു താഴ്ത്തി. ഷഡ്ഡി വലിച്ചു താഴ്ത്തിയതോട് കൂടി എന്റെ എട്ടടി മുർഖൻ പത്തി വിടർത്തി ആടാൻ തുടങ്ങി.

ആടാൻ തുടങ്ങിയ എട്ടടി മുർഖൻ മാളം കാണാതെ അടങ്ങുകയില്ലാ എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ അതിന്റെ അടുത്തേക്കെത്തി. അരക്ക് മുകളിൽ നഗ്നയായ അവൾ അവളുടെ നാവ് കൊണ്ട് ആ സർപ്പത്തിനെ തളക്കാൻ നോക്കി,ഞാൻ അടങ്ങുകില്ല എന്ന് ചീറ്റിവിളിച്ച എന്റെ കുണ്ണ മുർഖനെ അവൾ ചുണ്ടോട് ഒരു ചുംബനം നൽകി ശാന്തനാക്കാൻ ശ്രമിച്ചു,ആ ചുംബനം ലഭിച്ചപ്പോൾ അവൻ പത്തി വിടർത്തി ഒന്നും കൂടി ചീറ്റുകയാണ് ചെയ്തത്. ചീറ്റിയ എട്ടടി മുർഖനെ ലക്ഷ്മി കൈ കൊണ്ട് തഴുകി ശാന്തനാക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.എട്ടടിമുർഖന്റെ

വാല്ഭാഗത്തുള്ള സഞ്ചികളെ തഴുകി അവനെ അടുക്കാൻ ലക്ഷ്മി ശ്രമിച്ചു. മുർഖനെ അടക്കാൻ ഉള്ള അവളുടെ ശ്രമങ്ങൾ ഒക്കെ വ്യഥാവിൽ ആണ് അവസാനിച്ചത്. ഒടുവിൽ ലക്ഷ്മി അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കുർപ്പിച്ചു ഒരു മാളം മാതിരി ആക്കി എന്റെ മുർഖനെ അതിനുള്ളിൽ ആവാഹിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. ഞാൻ ആണെങ്കിൽ ആക്രാന്തം മൂത്ത് ഒന്ന് കൂടി തള്ളി കൊടുത്തു. അപ്പോൾ എന്റെ എട്ടടി വീരൻ അവളുടെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് കയറിയത് കാരണം അവൾ ഓക്കാനവും ശ്വാസമുട്ടും കാരണം വേഗം എന്റെ കുണ്ണയെ പുറത്തെടുത്തു, എന്നിട്ട് എന്നോടായി:

“അമ്മു പതുകൈ.”

അത് കഴിഞ്ഞവൾ എന്റെ കുണ്ണയുടെ അറ്റത്തെ പരപ്പിൽ മകുടത്തെ മാത്രം വായിൽ എടുത്തു ഉറുഞ്ചാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടി കയറുക ആയിരുന്നു. അവൾ അവളുടെ ഇടത്തെ കൈയുടെ വിരലുകൾ എന്റെ ചന്തിയിൽ അമർത്തി. അത് കഴിഞ്ഞു അവൾ ഇടത്തെ കൈയുടെ ചുണ്ടുവീരൽ എന്റെ കൊതചാലിലൂടെ ഓടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സുഖം കൊണ്ട് ഞാൻ ഞെരിപൊരി കൊള്ളുക ആയിരുന്നു. കൊതചാലിലൂടെ ഓടിച്ച വിരൽ അവൾ എന്റെ കൊതത്തിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി. എന്റെ കുണ്ണയെ കട മുതൽ അടി വരെ വായിൽ എടുത്തും അത് കൂടാതെ എന്റെ കൊതത്തിൽ വിരൽ വെച്ചുള്ള അവളുടെ പ്രയോഗവും എന്നെ അടിയറവു പറയിച്ചു. എന്റെ മുർഖൻ അവളുടെ വായിലേക്ക് വിഷം ചീറ്റി. ഒരു തുള്ളിയും കൂടി പുറത്ത് പോകാതെ മുഴുവൻ ലക്ഷ്മി വായിൽ സൂക്ഷിച്ചു. വായിലേക്ക് മുഴുവൻ വിഷവും ചീറ്റിയപ്പോൾ ശൌര്യം അടങ്ങിയ എന്റെ കുട്ടൻ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ചാടി. എന്റെ കുണ്ണപാലും വായിൽ വെച്ചു അവൾ ബാത്രൂമിലേക്ക് ഓടികയറി. എന്നിട്ട് വായിൽ ഉള്ളത് മുഴുവൻ അവിടെ വാഷ്ബേസിനിൽ തുപ്പി വായ നല്ലവണ്ണം കഴുകി കൊണ്ട് പുറത്തേക്കവൾ വന്നു.

സൽവാർ പാന്റ് മാത്രം ധരിച്ചു കൊണ്ടവൾ ബാത്രൂമിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വന്നു. ബെഡിലേക്ക് തിരിച്ചു നടക്കുന്നതിനടയിൽ അവൾ അവളുടെ സൽവാർ പാന്റ് ഉറികളെത്തു. ഒരു പിങ്ക് പാന്റി മാത്രം ധരിച്ചു കൊണ്ടവൾ ബെഡിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ എന്റെ അവസരം ആണ് അവളെ സുഖിപ്പിക്കാൻ. ബെഡിലേക്ക് ചാഞ്ഞ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഞാൻ ചപ്പി വലിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. അവളുടെ വായിലേക്ക് ഞാൻ എന്റെ നാക്കിനെ കടത്തി ബാക്കി വന്ന എന്റെ സ്രവങ്ങൾ നക്കി എടുക്കാൻ ആരംഭിച്ചു.

അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ഞാൻ പിടിവിട്ടു പിന്നെ അവളുടെ ചെവിയിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇക്കിളി കൊണ്ട് കുതറിയ ലക്ഷ്മിയെ ഞാൻ അടക്കി കിടത്തി അവളുടെ

കഴുത്തിൽ ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. കഴുത്ത് ഒരു അറ്റം മുതൽ മറ്റേ അറ്റം വരെ നക്കിയപ്പോൾ അവൾ ശരിക്കും കട്ടിലിൽ നിന്നും പൊങ്ങിപ്പോയി. കഴുത്തു മുഴുവൻ നക്കി തോർത്തിയതിനു ശേഷം ഞാൻ അവളുടെ മുലകളെ താലോലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇടത്തെ മുലയുടെ മുലത്തെട്ടിനെ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഊമ്പി വലിച്ചു. ആ ഇളം ബ്രൗൺ നിറമുള്ള മുലത്തെട്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ട് കൊണ്ട് ഞാൻ വലിച്ചപ്പോൾ വലിയുന്നത് ആയി ഞാൻ അറിഞ്ഞു. എന്റെ ഇടത്തെ കൈ അപ്പോൾ അവളുടെ വലത്തേ മുലയിൽ വിശ്രമിക്കുക ആയിരുന്നു. അവളുടെ വലത്തേ മുലയെ ഞാൻ എന്റെ ഇടത്തെ കൈ കൊണ്ട് തഴുകി സുഖിപ്പിച്ചു. കുറെ നേരം ഞാൻ അവളുടെ ഇടത്തെ മുലയെ സുഖിപ്പിച്ച ശേഷം ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവളുടെ വലത്തേ മുലയിലെക്ക് തിരിച്ചു.

വലത്തേ മുലകണ്ണിയെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ടു ചപ്പുമ്പോൾ എന്റെ വലത്തേ കൈ അവളുടെ ഇടത്തെ മുലകളെ തഴുകി സുഖിപ്പിക്കുക ആയിരുന്നു. അവളുടെ മുലകണ്ണ് ചപ്പുമ്പോൾ ഞാൻ ഒന്ന് അവിടെ മെല്ലെ കടിച്ചു. ഉഫ് എന്നൊരു ശബ്ദം അവളിൽ നിന്നും ഉയർന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മുലകളെ വിട്ടു എന്റെ ചുണ്ടിനെ അവളുടെ വയറ്റിലേക്ക് ഇറക്കി കൂടെ ഞാൻ എന്റെ ഇടത്തെ കൈയിനെ അവളുടെ വലത്തേ മുലയിലും പിടിച്ചു. ഇപ്പോൾ എന്റെ രണ്ടു കൈകൾ അവളുടെ രണ്ടു മുലകളെ അമർത്തുകയും എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ പോക്കിലിനെ ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ ആഴം ഇല്ലാത്ത പോക്കിലിലേക്ക് എന്റെ നാവ് കുർപ്പിച്ച് ഇറക്കി. അവൾ സുഖം കൊണ്ട് സീൽക്കാരശബ്ദങ്ങൾ ഉയർത്തി.

ഞാൻ എന്റെ വലത്തേ കൈ അവളുടെ മുലയെ വിട്ടു പാന്റിയുടെ മുകളിൽ കൂടി പുറിൽ അമർത്തി ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി. പാന്റീയിൽ തൊട്ടപ്പോൾ തന്നെ അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ മദജലം കൊണ്ട് ആ പാന്റീ നനഞ്ഞുകുതിർന്നിരുന്നതായി ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഞാൻ വലത്തേ കൈ കൊണ്ട് ആ പാന്റീ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ലക്ഷ്മി ചന്തി പൊക്കി കൊണ്ട് പാന്റീ അഴിക്കാൻ നല്ല സഹകരണം ആയിരുന്നു. പാന്റീ അഴിച്ചു മാറ്റിയപ്പോൾ കുറ്റി'റോമം നിറഞ്ഞ ലക്ഷ്മിയുടെ പൂറ് എനിക്ക് ദൃശ്യം ആയി. ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടിനു മുത്തം കൊടുത്തു. ഞാൻ എന്റെ നാവു അവളുടെ പുറിലേക്ക് തള്ളി കയറ്റി. ഇത്തിരി പുളിരസം ഉള്ള അവളുടെ പുറിലെ തേൻ എന്റെ നാവിലേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങി.

ഞാൻ നാവ് എടുത്ത് അവളുടെ പൂർച്ചാലിലുടെ ഒന്ന് ഓടിച്ചു. ലക്ഷ്മി സുഖം കൊണ്ട് ഒന്ന് കുറുകി. പൂർച്ചാലിന്റെ അറ്റത്തുള്ള അരിമണി കന്തിൽ എന്റെ നാവുടക്കി. ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ കന്തിനെ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.

എന്റെ വലത്തേ കൈയുടെ ചുണ്ടുവിരൽ ആപോഴേക്കും അവളുടെ പൂറിന് ഉള്ളിലേക്ക് കയറി ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ ഇടത്തെ കൈയും മൂലയിൽ നിന്നും ഫ്രീ ആക്കി അവളുടെ കൊതചാലിലൂടെ ഓടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ വലത്തേ കൈയുടെ നടുവിരൽ ചുണ്ടുവിരലിനെ സഹായിക്കാൻ ആയി ലെച്ചുവിന്റെ പൂറിലേക്ക് കയറി. ഇടത്തെ കൈയുടെ ചുണ്ടുവിരൽ ഞാൻ അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് കേറ്റി. കന്തിന്മേൽ ചുണ്ട് കൊണ്ടുള്ള പ്രഹരം, പൂറിൽ രണ്ടു വിരലിന്റെ പ്രയോഗം, കൊതത്തിലും ഒരു വിരൽ, ഇത് എല്ലാം കൂടിയുള്ള പ്രഹരം ലെച്ചുവിന്റെ പൂറിന് താങ്ങാൻ പറ്റിയില്ല. എന്റെ മുടിയിൽ അവൾ ശക്തമായി പിടിച്ചു വലിച്ചു. ഒടുവിൽ അവൾക്ക് വെടി പൊട്ടി. അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും ഉള്ള മദജലം എല്ലാം എന്റെ മുഖത്ത് തെറിച്ചു വീണു. രതിമൂർച്ഛ എത്തിയ ലെച്ചു എന്നെ വലിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.എന്റെ മുഖത്ത് പറ്റിയ അവളുടെ മദജലം എല്ലാം അവൾ നാവു കൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു.

അപ്പോഴേക്കും മാളം നോക്കി എന്റെ മുർഖൻ വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റിരുന്നു. എന്റെ കുണ്ണയെ കൈയിൽ പിടിച്ചു താലോലിച്ചു അവൾ പറഞ്ഞു.

“അജു പ്ലീസ് ഫക്ക് മി.”

“എന്റെ കൈയിൽ കോണ്ടം ഇല്ല.” ഞാൻ മറുപടി പറഞ്ഞു.

“ഐ ഡോണ്ട് കെയർ. എനിക്ക് ഇപ്പോൾ സേഫ് പീരിയഡ് ആണ്. അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട നിനക്ക് വരുമ്പോൾ നീ പുറത്ത് എടുത്താൽ മതി. ബട്ട് പ്ലീസ് ഫക്ക് മി.”

അവൾ കാല് വിടർത്തി M ഷേപ്പിൽ കിടന്നു തന്നു. ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയെ എടുത്തു അവളുടെ പൂർചാലിൽ ഉറച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. അവളുടെ പൂറിന്റെ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന മദജലം എന്റെ കുണ്ണയിൽ പറ്റി. ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയെ അവന്റെ പൊത്തിലേക്ക് മെല്ലെ ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിലേക്ക് ഇറങ്ങുന്ന വേളയിൽ എന്റെ പുറത്ത് വിശ്രമിച്ചിരുന്ന അവളുടെ കൈനഖങ്ങൾ എന്റെ പുറത്ത് ആഞ്ഞിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. ഒടുവിൽ എന്റെ കുണ്ണ അവനു വേണ്ട മാളം കണ്ടുപിടിച്ചു അതിൽ ഊളിയിട്ടു.

എന്റെ കുണ്ണയുടെ നീളവും വീതിയും അവളുടെ പൂറിന് പരിചയം ആയി എന്ന് മനസ്സിലായ സമയത്ത് ഞാൻ മെല്ലെ മെല്ലെ പൊങ്ങി താഴാൻ തുടങ്ങി. ഒരു പിസ്റ്റൺ കണക്കെ എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിൽ കയറി ഇറങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. മദജലം നിറഞ്ഞ അവളുടെ പൂറിൽ എന്റെ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുമ്പോൾ പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് ശബ്ദം അവിടെ നിറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ അവളുടെ പൂറിന്റെ മസിലുകൾ എന്റെ കുണ്ണയെ തെക്കിപിഴിയാൻ തുടങ്ങി. അതിന്റെ കൂടെ തന്നെ എന്റെ മേൽ

ഉള്ള അവളുടെ പിടി കൂടുതൽ ശക്തമായി തന്നെ പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സീൽക്കാരങ്ങൾക്കിടയിലും അവൾ നിലവിളിച്ചു.

“അമ്മു എനിക്ക് വരുന്നു. ഓ മൈ ഗോഡ്. ഐ ആം കമ്മിംഗ്.”

എന്റെ മേലെ ഉള്ള അവളുടെ പിടിയുടെ ബലം കുറയുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഞാൻ അപ്പോഴും എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂരിലെക്ക് കയറ്റി ഇറക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

എനിക്ക് എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഒരു കൊടുംകാറ്റ് ഉയരുന്ന തോന്നൽ വന്നു. ആ കൊടുംകാറ്റ് എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഫോക്കസ്ഡ് ആകും എന്നാ അസ്വസ്ഥതയിൽ ഞാൻ അവളുടെ പൂരിൽ നിന്നും എന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചുരി. എനിട്ട് എന്റെ കൈ കൊണ്ട് ശക്തമായി കുണ്ണയുടെ തോൽ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. രണ്ടു പ്രാവശ്യം ചലിപ്പിച്ചപ്പോഴേക്കും എന്റെ ഉള്ളിലെ വെടിമരുന്നു ലെച്ചുവിന്റെ വയറിന്മേലും മൂലയിന്മേലും ആയി തെറിപ്പിച്ചു.

ഞാൻ ആ മലവെള്ളപ്പാച്ചിലിന്റെ ക്ഷീണത്തിൽ കട്ടിലിൽ കിടന്നു. ലെച്ചു എന്റെ തോളിൽ തല വെച്ചു എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് കിടന്നു. ഞാനും ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളെയും കെട്ടിപിടിച്ചു. ആ ക്ഷീണത്തിൽ എപ്പോഴോ ഞാൻ ഉറങ്ങി പോയി.

ഉറക്കത്തിൽ എന്റെ അരയിൽ കൂടി എന്തോ ഇഴയുന്ന ഒരു ഫീലിംഗ് കാരണം ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു. ചുറ്റും നോക്കുമ്പോൾ നേരം വെളുത്തു സൂര്യപ്രകാശം മുറിയിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ ക്ലോക്കിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ സമയം പത്ത് മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. എന്റെ കുണ്ണയിൽ ലക്ഷ്മി അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഒരു പ്രയോഗം നടത്തുക ആയിരുന്നു. ചുണ്ട് കുർപ്പിച്ചു അവൾ എന്റെ കുണ്ണയെ വലിച്ചുവുന്നു. ഞാൻ പിടഞ്ഞു മാറി.

“ലക്ഷ്മി എന്താണ് ഈ കാണിക്കുന്നത്. ഓപീസിൽ പോകണ്ടേ?”

“കമ്മോൺ അമ്മു. ലെറ്റ്സ് ഹാവ് എ ക്വിക്ക്.”

ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ലക്ഷ്മി എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് തുപ്പി. കൊഴുത്ത തുപ്പലിൽ എന്റെ കുണ്ണ തിളങ്ങി. ഒരു പ്രാവശ്യം ആകിയത് പോരാഞ്ഞിട്ടോ എന്തോ. ലക്ഷ്മി ഒന്നും കൂടി എന്റെ കുണ്ണയുടെ മുകളിൽ തുപ്പി. ആ തുപ്പൽ എല്ലാം അവൾ എന്റെ കുണ്ണയിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. എന്നിട്ടവൾ കാൽ പിളർത്തി കൈവിരൽ കൊണ്ട് അവളുടെ പൂറും പിളർത്തി എന്റെ കുണ്ണയുടെ മുകളിലേക്ക് മെല്ലെ ഇരുന്നു. ഒരു

പത്ത് സെക്കണ്ട് അങ്ങനെ ഇരുന്നു അവൾ മെല്ലെ പൊങ്ങാനും താഴാനും തുടങ്ങി. നാലഞ്ചു പ്രാവശ്യം മെല്ലെ പൊങ്ങിയും താഴ്ന്നും ഇരുന്ന അവൾ പിന്നെ സ്പീഡ് കൂട്ടാൻ തുടങ്ങി. ഒരു നാലഞ്ചു മിനുറ്റ് കൊണ്ട് അവൾ ഒരു സീൽക്കാരത്തോടെ തളർന്നു വീണു. അവളുടെ തുപ്പലും മദജലവും ചേർന്ന മിശ്രിതത്താൽ എന്റെ കുണ്ണ വെട്ടിതിളങ്ങി.

“എന്റെ അമ്മുട്ടന് പോയില്ല അല്ലെ. ഇപ്പോൾ കളഞ്ഞു തരാമല്ലോ.” ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ലക്ഷ്മി എന്റെ കുണ്ണയെ അവളുടെ വായിലേക്ക് ഇറക്കി. സ്വന്തം തുപ്പലും മദജലവും ചേർന്ന മിശ്രിതത്തിൽ കുളിച്ചു നിന്ന എന്റെ കുണ്ണയെ ഒരു അറപ്പും കൂടാതെ അവൾ വായിലാക്കി. അവളുടെ വായ പരിപാടിയിൽ എനിക്ക് അധികം നേരം പിടിച്ചു നില്ക്കാൻ ആയില്ല. ഞാൻ അവളുടെ വായിലേക്ക് തന്നെ വെടി പൊട്ടിച്ചു. പക്ഷെ തലേന്ന് പോലെ അവൾ തുപ്പിയില്ല മുഴുവൻ കുടിച്ചിറക്കി. എനിട്ട് അതേ വായ കൊണ്ട് എനിക്ക് ഒരു ദീർഘചുംബനം സമ്മാനിച്ചു. ചുംബനത്തിന്റെ അവസാനം അവിടെയിവിടെയായി ചിതറി കിടന്നിരുന്ന അവളുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ എടുത്ത് ധരിച്ചു അവൾ അവളുടെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് യാത്രയായി.

അന്ന് ഞാൻ ഓഫീസിലേക്ക് പോകുമ്പോൾ ലക്ഷ്മിയെ കണ്ടു. പതിവില്ലാതെ അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരിയും ചുണ്ടത്ത് ഒരു മുളിപ്പാട്ടും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കൈയിൽ നിന്നും അവളുടെ വീട്ടിലെ ഫോൺ നമ്പർ മേടിച്ചു. അന്ന് ഓഫീസിൽ എത്തി എന്റെ ആദ്യത്തെ പണി ലക്ഷ്മിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് വിളിച്ചു അവളുടെ അച്ഛനമ്മമാർ ആയി സംസാരിക്കുക എന്നതായിരുന്നു. അവർക്കങ്ങനെ ഒരു മോൾ ഇല്ല എന്ന് അവർ പറഞ്ഞെങ്കിലും ലക്ഷ്മിയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ ഞാൻ വിവരിച്ചപ്പോൾ പെറ്റ വയറിന്റെ ദണ്ണം കാരണം അവർ ലക്ഷ്മിയുമായി സംസാരിക്കാം എന്ന് സമ്മതിച്ചു.

അവളുടെ വീട്ടുകാർ അവളോട് ബാംഗ്ലൂരിലെ ജോലി മതിയാക്കി കൊച്ചിയിലെ ഏതെങ്കിലും കമ്പനിയിൽ ജോലിക്ക് കയറാൻ പറഞ്ഞു. അവളുടെ ഭാഗ്യത്തിന് ഇൻഫോപാർക്കിലെ ഒരു കമ്പനി അപ്പോൾ ആൾക്കാരെ എടുക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ ഇന്റർവ്യൂ എല്ലാം ക്ലിയർ ആയി. ഇപ്പോഴത്തെ കമ്പനിയിൽ ബെഞ്ചിൽ ആയത് കൊണ്ട് റിലീവിംഗ് ഒന്നും പ്രശ്നം ആയില്ല. പക്ഷെ അവർക്ക് രണ്ടു ആഴ്ച നോട്ടീസ് ലക്ഷ്മി സെർവ് ചെയ്തതായിരുന്നു. ഒടുവിൽ ലക്ഷ്മിയുടെ കഷ്ടകാലം എല്ലാം അവസാനിക്കാൻ പോവുകയാണ്. ആ ഒരു രാത്രിക്ക് ശേഷം ഞങ്ങൾ പിന്നെ ബന്ധപ്പെട്ടില്ല.

ലക്ഷ്മിയുടെ ബാംഗ്ലൂരിൽ ഉള്ള അവസാന ആഴ്ച. ഞാൻ ഓഫീസ് വിട്ടു വന്നു. ഫ്ലാറ്റിൽ ലിഫ്സിലേക്ക് ഓടി കയറിയ എന്നെ ഒരു തെറി വിളി ആണ് അഭിസംബോധന ചെയ്തത്.

“ഡാ കുണ്ണേ.”

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അതാ വിപിൻ ലിഫ്റ്റിൽ. അവൻ തുടർന്നു.

“വെറുതെ അല്ല ആ കൂത്തിച്ചിക്ക് ഇത്ര അഹങ്കാരം.” ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാൻ പോയില്ല. മനപൂർവ്വം ഞാൻ എട്ടാം നിലയിലേക്ക് ഉള്ള ബട്ടൺ ആണ് അമർത്തിയത്. എഴാം നിലയിൽ ഇറങ്ങുമ്പോൾ വിപിൻ വീണ്ടും എന്നോട്.

“അപ്പോൾ ആ പുലയാടിച്ചി എന്നെ ചതിക്കുക ആയിരുന്നു. അവളും നീയും വിവരം അറിയും.”

രണ്ടു കൈ കൂട്ടി മുട്ടിയാലെ ഒരു ഉണ്ടാവുകയുള്ളൂ എന്ന അമ്മയുടെ ഉപദേശം അനുസരിച്ച് ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാൻ പോയില്ല. ഞാൻ എട്ടാം നിലയിൽ ഇറങ്ങി കുറച്ചു നേരം അവിടെയും ഇവിടെയും നടന്നു. എനിട്ട് പടികെട്ടിലൂടെ ഞാൻ എഴാം നിലയിലേക്ക് ഇറങ്ങി. ലക്ഷ്മിയുടെ വീടിനു മുന്നിൽ എത്തിയപ്പോൾ അവിടെ ചില നിരക്കങ്ങൾ അല്ലാതെ വേറെ ഒരു ശബ്ദവും കേൾക്കുന്നില്ല. ഞാൻ കതക് മെല്ലെ തള്ളി നോക്കി. ഉള്ളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ രക്തം ഉറഞ്ഞു പോകുന്ന ഒരു കാഴ്ച ആണ് കണ്ടത്.

ലക്ഷ്മിയുടെ വായ പൊത്തി പിടിച്ചു വിപിൻ നിൽക്കുന്നു. അവന്റെ മറ്റേ കൈയിൽ കത്തി ഉണ്ട്. ലക്ഷ്മിയുടെ മുഖത്തും കൈയിലുമൊക്കെ ചോര ആണ്. ഞാൻ പടികെട്ട് ഇറങ്ങുമ്പോൾ തന്നെ പോലീസ് സ്റ്റേഷന്റെ നമ്പർ എന്റെ ഫോണിൽ ഡയൽ ചെയ്യാൻ പാകത്തിൽ വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ വേഗം പോലീസിനെ വിളിച്ചു. എനിക്ക് അറിയാവുന്ന കന്നഡ, തമിഴ്, ഹിന്ദി കൊണ്ട് എങ്ങനെയോ കാര്യം അവതരിപ്പിച്ചു. ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തതും ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് ഓടി കയറി അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ഒരു ടീപോയ് എടുത്തു വിപിനെ അടിച്ചു. ഓർക്കാപ്പുറത്ത് കിട്ടിയ അടി ആയത് കൊണ്ട് വിപിൻ അവിടെ വീണു. വീഴ്ചയിൽ അവന്റെ കൈയില്ലേ കത്തി തെറിച്ചു പോയി. വീണ വിപിനു അവസരം കൊടുക്കുന്നതിനു മുൻപ് തന്നെ ഞാൻ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ കയറി ഇരുന്നു അവന്റെ മുഖത്ത് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

സിനിമയിൽ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു എത്തുന്ന പോലീസുകാർ അവിടെ കൃത്യസമയത്ത് തന്നെ എത്തി. ഞങ്ങളുടെ അപ്പാർട്ട്മെന്റ് കോംപ്ലക്സിനു മുന്നിൽ തന്നെ ബീറ്റ് പോലീസ് ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്റെ ഫോൺ കേട്ടതും സ്റ്റേഷനിൽ നിന്നും അവർക്ക് മെസ്സേജ് പോയി. പോലീസുകാർ വന്നു എന്നെ പിടിച്ചു. ഞാൻ കാര്യം പറയുന്നതിന് മുൻപ് വിപിൻ എല്ലാം എന്റെ തലയിൽ ആക്കി. അവനും അവളുടെ

ഗേൾ ഫ്രണ്ടും താമസിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് ഞാൻ അതിക്രമിച്ചുകയറി അവരെ ആക്രമിച്ചു. അതായിരുന്നു അവൻ പോലീസിനോട് പറഞ്ഞത്. കാര്യം എന്തൊക്കെ ആണെങ്കിലും അവനു നല്ലവണ്ണം കന്നഡ അറിയാം. അത് കൊണ്ട് അവനു വാദിയെ പ്രതി ആക്കാൻ പറ്റി.

പക്ഷെ പോലീസുകാർ നമ്മൾ വിചാരിക്കുന്നത് പോലെ അല്ല. അവർ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ജഗ്ഗിൽ നിന്നും വെള്ളം എടുത്ത് ലക്ഷ്മിയുടെ മുഖത്ത് തെളിച്ചു. ലക്ഷ്മിക്ക് ബോധം തെളിയുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ വിപിൻ അവിടെ നിന്നും സ്കൂട്ട് ആകാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും പോലീസുകാർ അതിനു സമ്മതിച്ചില്ല. അപ്പോഴേക്കും ബീറ്റ് പോലീസ് വിവരം കൊടുത്തത് അനുസരിച്ച് ബാക്കി ഉള്ള പോലീസുകാരും എത്തിയിരുന്നു. ലക്ഷ്മിക്ക് ബോധം തെളിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ഇത്രയും കാലം വിപിനിൽ നിന്നും നേരിട്ട ശാരീരികവും മാനസികവും ആയ പീഡനങ്ങൾ മുഴുവൻ വിവരിച്ചു. പോലീസുകാർ വിപിന്റെ ബാഗ് പരിശോദിച്ചപ്പോൾ അതിൽ നിന്നും കഞ്ചാവും മയക്കുമരുന്നിന്റെ ആവൃജുകളും കിട്ടി. ആ ഒരു തെളിവും വെച്ചു കൊണ്ട് അവർ വിപിനെ കൊണ്ടു പോയി. ലക്ഷ്മി ആശ്വാസത്തോടെ ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം വിട്ടു, പിന്നെ എന്നെ വന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരഞ്ഞു.

വെള്ളിയാഴ്ച മധിവാളയിൽ നിന്നും കല്ലടയുടെ വോൾവോയിൽ ഞാനും ലക്ഷ്മിയും കൂടി ലക്ഷ്മിയുടെ നാട്ടിലേക്ക് ബസ് കയറി. ബസ്സിൽ ലക്ഷ്മി എന്റെ തോളിൽ തല വെച്ചു ഉറങ്ങുന്നു. വാളയാർ കഴിഞ്ഞു കേരളത്തിൽ കയറിയപ്പോൾ ലക്ഷ്മി എഴുന്നേറ്റു. ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ അവളുടെ സ്ഥലം എത്താനായി. ലക്ഷ്മി എന്നോടായി.

“അമ്മ, ഞാൻ ഒരുപാട് വേദനിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് എനിക്കറിയാം. എല്ലാത്തിനും സോറി. അഹങ്കാരം കൊണ്ട് എനിക്ക് കണ്ണു കാണുന്നില്ലായിരുന്നു. അമ്മ ചെയ്തതു തന്നെ എല്ലാ സഹായത്തിനും നന്ദി.”

“അത് സാരമില്ല ഒരു ഫ്രണ്ട് എന്നാ നിലയിൽ ഞാൻ എന്റെ കടമ മാത്രം ആണ് ചെയ്തത്.”

“അമ്മ, എനിക്ക് ഇപ്പോൾ എന്റെ തെറ്റുകൾ മനസ്സിലാവുന്നു. എനിക്ക് എല്ലാം ശരിയാക്കാൻ ഒരു ചാൻസ് കൂടി തരുമോ?”

“മനസ്സിലായില്ല.”

“അമ്മുവിനോട് ഞാൻ ചെയ്ത തെറ്റുകൾ ശരിയാക്കാൻ അമ്മുവിന്റെ പെണ്ണ് ആവാൻ എനിക്ക് ഒരു അവസരം കൂടി തരുമോ.”

“ബന്ധങ്ങൾ പൊട്ടി തകർന്നാൽ വിളക്കി ചേർക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് ആണ്. വിലക്കി ചേർത്താലും ചിലപ്പോൾ പഴയ ബലം കാണില്ല. ഞാൻ ഇപ്പോൾ എന്റെ കരിയർ മാത്രം ആണ് നോക്കുന്നത്. ഇപ്പോൾ ഒരു പുതിയ ബന്ധത്തിന് താല്പര്യം ഇല്ല. നിനക്ക് എന്തു ആവശ്യത്തിനും ഒരു പ്രണ്ട് എന്ന നിലയിൽ ഞാൻ ഉണ്ടാവും. അതിൽ കൂടുതൽ ഒന്നും എക്സ്പെക്റ്റ് ചെയരുത്. നിന്റെ നിസ്സഹായാവസ്ഥ ഞാൻ മുതലെടുത്തത് ഞാൻ ചെയ്ത തെറ്റ് ആണ് അതിനു നീ എനോട് ക്ഷമിക്കണം.”

“ഏയ്, ഒരിക്കലും അത് നിന്റെ തെറ്റ് അല്ല. എനിക്ക് അത് നടക്കണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് ആണ് നീ പിന്മാറിയിട്ടും ഞാൻ മുൻകൈ എടുത്ത് നിന്റെ കൂടെ എല്ലാം ചെയ്തത്. ലീവ് ഇറ്റ്.”

ഞങ്ങൾ ബന്ധിതരല്ല. ഞാൻ അവളെ സുരക്ഷിതയായി അവളുടെ വീട്ടിൽ എത്തിച്ചു. ഞാൻ എല്ലാവരോടും യാത്ര പറഞ്ഞു ഇപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ നാട്ടിലേക്കുള്ള ബസ്സിൽ ഇരിക്കുകയാണ്.

ഇപ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് പ്രേമമേട്ടനും മാലിനി ചേച്ചിയും പറഞ്ഞതിന്റെ ശരിയായ അർത്ഥം മനസ്സിലാവുന്നത്. “ഫോർഗിവ് ബട്ട് ഡോണ്ട് ഫോർഗെറ്റ്.” കളഞ്ഞു പോയതിന്റെ മൂല്യം ജീവിതം പഠിപ്പിക്കും.” ചിലപ്പോൾ ഞാൻ കളഞ്ഞതിന്റെ മൂല്യം എന്നെ ജീവിതം പഠിപ്പിക്കുമായിരിക്കും പക്ഷെ ഇപ്പോൾ എനിക്ക് ആ ബന്ധം വിളക്കാൻ പറ്റാത്തത് ആണ്.

2018 ഏപ്രിൽ മാസത്തിലെ ഒരു ചൊവാഴ്ച ഞാൻ നല്ല ഉറക്കത്തിൽ ആയിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് നിർത്താതെ ഉള്ള ഫോൺ വിളി എന്നെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചത്. പകുതി ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും ഞാൻ ഫോൺ തപ്പി എടുത്തു. വിളിച്ചവനെ പ്രാക്കി കൊണ്ട് ഞാനാ കോൾ എടുത്തു സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പകുതി ഉറക്കത്തിൽ:

"ഹലോ."

"നീ ഉറങ്ങുക ആയിരുന്നോ?"

"നീയോ? നീ എന്താ ഈ പുലർച്ചക്ക്."

"പുലർച്ചയോ. സമയം രണ്ട് മണി കഴിഞ്ഞു. കുഴിമടിയാ ആ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റേ."

"നീയറിഞ്ഞില്ലേ ഞാൻ പ്രോജക്ട്സിനു മാറി രണ്ടു വർഷം ആയി. ഇപ്പോൾ ഓപറേഷൻസിൽ ആണ്. അത് മാത്രമല്ല ഇപ്പോൾ നൈറ്റ് ഷിഫ്റ്റ് ആണ്. ഭാര്യയും മക്കളും ഇപ്പോൾ നാട്ടിൽ പോയതു കൊണ്ട് രാവിലെ ജോലിക്കാരി വന്നാൽ ഞാൻ തന്നെ പോയി വാതിൽ തുറന്ന് കൊടുക്കണം. ഇന്ന് ഇതെല്ലാം കഴിഞ്ഞു പോയി കിടന്നപ്പോൾ എട്ട് മണി ആയി. നീ എന്നെ വിളിക്കും എന്ന് ഞാൻ തീരെ പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല."

"അയ്യോ ഞാൻ അതറിഞ്ഞില്ല. ഒരു കാര്യം പറയാനാണ് വിളിച്ചത്. ഞാൻ നാളെ രാത്രി ബാംഗ്ലൂർ വരും. ശനിയാഴ്ച വെളുപ്പിനെ ഉള്ള ഫ്ലൈറ്റിൽ എനിക്ക് മടങ്ങണം. നിന്നെ കണ്ടിട്ട് കുറെ ആയിലെ. അത് കൊണ്ട് ഒന്ന് കാണണം എന്നുണ്ട്. ഇനി ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് ചിലപ്പോൾ ഒരു യാത്ര ഉണ്ടാവില്ല."

അവൾ കാര്യങ്ങൾ മുഴുവൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ വെള്ളിയാഴ്ച ലീവ് ആക്കി ഡിന്നറിന് കാണാം എന്ന് വാക്ക് കൊടുത്തുതിനു ശേഷം ഫോൺ കട്ടാക്കി വീണ്ടും ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു.

ഉറങ്ങാൻ കിടന്നുവെങ്കിലും എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് പഴയ കാര്യങ്ങൾ കടന്നു വന്നു. മീര എന്ന എന്റെ സഹപ്രവർത്തകയായുള്ള സൗഹൃദത്തെ കുറിച്ചുള്ള ഓർമ്മകൾ.

ഞാൻ ജയകൃഷ്ണൻ. ബാംഗ്ലൂരിൽ ഒരു അമേരിക്കൻ കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഇപ്പോൾ ഞാൻ ബാംഗ്ലൂർ ഓപറേഷൻസ് ടീമിന്റെ മേധാവി ആണ്. 2012-13 കാലഘട്ടത്തിൽ പ്രോജക്ട്സ് എന്ന ടീമിന്റെ മാനേജർ ആയി ജോലി നോക്കുന്ന കാലം. ബാംഗ്ലൂരിൽ പ്രോജക്ട്സിനു രണ്ടു ടീം ഉണ്ടായിരുന്നു. ഒന്ന് എന്റെ കീഴിലും മറ്റേത് സുനിത എന്ന ഒരു മാനേജരുടെ കീഴിലും. സുനിതയുടെ കീഴിലുള്ള ടീമിലേക്ക് ഉള്ള പുതിയ ആൾ ആയാണ് മീര ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിൽ ജോയിൻ ചെയ്യുന്നത്.

മീരയെ കണ്ടതും ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിലെ ഞാൻ അടക്കം ഉള്ള പഞ്ചാരകുട്ടൻമാരുടെ കിളി പോയി. ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിൽ ഇത്രയും ഭംഗി ഉള്ള ഒരു പെൺകുട്ടി ഇല്ലായിരുന്നു. ഔപചാരികമായി എന്നെ സുനിത പരിചയപ്പെടുത്തി.

മീര ജോലിക്ക് ചേർന്നിട്ട് ഒരു മാസം കഴിഞ്ഞു. ഞാൻ ഒരു ദിവസം ഓഫീസിൽ എത്തിയപ്പോൾ എനിക്ക് മീരയുടെ ഒരു വൺ ഓൺ വൺ മീറ്റിംഗിനുള്ള റിക്വസ്റ്റ് വന്നു. ആ മീറ്റിംഗ് റിക്വസ്റ്റ് എനിക്ക് അപ്രതീക്ഷിതം ആയിരുന്നു. കാരണം സുനിത ആണ് എന്ന അഹങ്കാരം കൊണ്ട് ആരോടും അത്രക്ക് സൗഹൃദം ഒന്നും പുലർത്താത്ത ആൾ ആയിരുന്നു മീര. ബ്രേക്കിന് പോകുന്നത് എല്ലാം ഒറ്റക്ക്

തന്നെ. ഞാൻ ആയി അവൾക്ക് യാതൊരുവിധത്തിലുള്ള ഡയറക്റ്റ് ഇൻററക്ഷൻ ഇല്ല. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ ആയി ഒരു മീറ്റിംഗിനു ഉള്ള ഒരു ആവശ്യവും അവൾക്ക് ഇല്ല. അപ്രതീക്ഷിതം ആയിരുന്നെങ്കിലും ഞാൻ ആ മീറ്റിംഗ് റിക്വസ്റ്റ് സ്വീകരിച്ചു.

മീറ്റിംഗ് റൂമിന് ഉള്ളിൽ വെച്ച് മീര എന്നോട്.

"ജയുടെ കീഴിൽ പുതിയതായി വരുന്ന പ്രോജക്ടിൽ ആളെ ആവശ്യമുണ്ട് എന്ന് കേട്ടു."

ഞാൻ ഉവ്വ് എന്ന അർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടി കൊണ്ട് മീരയെ തുടരാൻ അനുവദിച്ചു.

"ആ റോളിലേക്ക് എന്നെ എടുക്കുമോ?"

"ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. നിങ്ങളുടേ സുനിതയുടെ കീഴിലാണ്. നിങ്ങളെ വെച്ച് സുനിത അവരുടെ ജോലി പ്ലാൻ ചെയ്തിട്ടുണ്ടാവാം. അതിൽ ഞാൻ കൈ കടത്തുന്നത് ശരി അല്ല."

"അങ്ങനെ അല്ല ജയ്. എന്റെ ഹസ്ബന്റ് കഴിഞ്ഞ ഏഴു മാസം ആയി ഒരു ആക്സിഡന്റിൽ പെട്ട് തളർന്നു കിടക്കുകയാണ്. വീട്ടിൽ നിന്നും ആർക്കും വരാൻ പറ്റില്ല. ഞാൻ ഓഫീസിൽ വരുമ്പോൾ ജോലിക്കാരി ആണ് ഗൗതമിനെ നോക്കുന്നത്. അവർക്ക് എട്ട് മണി ആകുമ്പോൾ വീട്ടിൽ പോകണം. എനിക്ക് എട്ട് മണിക്ക് മുൻപ് വീട് എത്തുന്ന മാതിരി ജോലി ചെയ്യാൻ പറ്റിയിരുന്നെങ്കിൽ നന്നായിരുന്നു."

സുനിത ഭയങ്കര കൃത്യനിഷ്ഠക്കാരി ആയിരുന്നു. പന്ത്രണ്ടര മുതൽ ഒൻപതര വരെ ഉള്ള ഷിഫ്റ്റ് എന്നതിൽ അവളുടേ ഒരു വിട്ടുവീഴ്ചക്കും തയ്യാർ ആയിരുന്നില്ല. സുനിതയുടെ ടീമിൽ എല്ലാവരും പന്ത്രണ്ടര മുതൽ ഒൻപതര വരെ ഓഫീസിൽ ഉണ്ടാകണം എന്ന് അവൾക്ക് നിർബന്ധം ആയിരുന്നു. നേരെ മറിച്ച് എനിക്ക് ഞാൻ കൊടുക്കുന്ന ജോലികൾ സമയബന്ധം ആയി ചെയ്തു തീർക്കണം എന്ന് മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഞാൻ ഒരിക്കലും ലോഗ് ഇൻ ലോഗ് ഔട്ട് സമയങ്ങളെ കുറിച്ച് ബോധവാൻ ആയിരുന്നില്ല. ഏഴ് മണിക്കൂർ ക്ലോക്ക് ഇൻ വേണം എന്നത് എച്ച് ആറിനു നിർബന്ധം ഉള്ളത് മാത്രമേ ഞാൻ എന്റെ ടീമിനോട് ശ്രദ്ധിക്കാൻ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളൂ.

ഭർത്താവിന്റെ ആക്സിഡന്റ് എന്തായാലും എന്റെ ഉള്ളിൽ സഹതാപം ഉണർത്തി. മീരക്കു വേണ്ടി ഞാൻ സുനിതയോട് സംസാരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. സുനിതയോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ അവർക്കും എതിരഭിപ്രായം ഉണ്ടായില്ല. അങ്ങനെ മീര സുനിതയുടെ കീഴിൽ നിന്നും എന്റെ കീഴിലേക്ക് ആയി.

മീരയെ ഞാൻ എന്റെ അടുത്തുള്ള ഡെസ്കിലേക്ക് പ്രതിഷ്ഠിച്ചു. ആ ഡെസ്കിന്റെ ഒരു ഭാഗത്ത് ചുമരും മറ്റൊരു ഭാഗത്ത് ഞാനും ആയിരുന്നു. ആ ക്യൂബിക്കിളിൽ ഞാനും മീരയും മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. മനപൂർവ്വം അല്ലെങ്കിലും മീരക്ക് ഓഫീസിൽ ഡെസ്കിൽ വെച്ച് ഞാൻ ആയി മാത്രമേ സംവദിക്കാൻ പറ്റുമായിരുന്നുള്ളൂ.

മീര എന്റെ ടീമിൽ ആയി കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു. ഞങ്ങളുടെ ടീമിന്റെ ഒഫീഷ്യൽ സമയം ഉച്ച പന്ത്രണ്ടര മുതൽ രാത്രി ഒൻപതര വരെ ആയിരുന്നു. സാധാരണ എല്ലാവരും ഉച്ചക്ക് രണ്ടു മണി മുതൽ മൂന്ന് മണി വരെ ഉച്ചഭക്ഷണത്തിന് പോകും. അഞ്ച് മണിക്ക് ചായ. പിന്നെ ഒരു ഏഴര ആകുമ്പോൾ പിന്നെയും ഒരു ബ്രേക്ക്. മീരയുടെ റൂട്ടീൻ ഇതിൽ നിന്നെല്ലാം വ്യത്യസ്തമായിരുന്നു. അവള്പതിനൊന്ന് മണി ആകുമ്പോൾ ലോഗ് ഇൻ ചെയ്യും. പിന്നെ നാല് മണി ആകുമ്പോൾ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ആയി ഒരു ബ്രേക്ക് അതും പതിനഞ്ച് മിനുട്ട് മാത്രം. പിന്നെ ഏഴ് മണി ആകുമ്പോൾ ലോഗ് ഔട്ട് ചെയ്യും. ബാക്കി ഉള്ളവരെ മാതിരി വേറെ ബ്രേക്കോ സമയം കളയുന്ന വേറെ ഒരു പരിപാടിയും ഇല്ല. ചുരുക്കം പറഞ്ഞാൽ ഒൻപത് മണിക്കൂർ ഓഫീസിൽ ഇരിക്കുന്നവരെക്കാൾ കൂടുതൽ ജോലി എട്ട് മണിക്കൂർ ഓഫീസിൽ ഇരിക്കുന്ന മീര ചെയ്യുമായിരുന്നു.

ഒരേ ക്യൂബിക്കിളിൽ ഇരുന്നു ജോലി ചെയ്യുന്നത് കാരണം ഞാനും മീരയും അത്യാവശ്യം സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇതിനിടയിൽ ഞാൻ എന്റെ ബ്രേക്ക് മീരയുടെ ബ്രേക്കിന്റെ കൂടെ ആക്കി. താഴെ പറയുന്നിടയിൽ ഇരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചിരുന്ന മീരയെ ഞാൻ നിർബന്ധിച്ചു മേലെ കഫെറ്റീരിയയിൽ കൊണ്ട് പോകാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ മനപൂർവ്വമായ ഈ അടുത്തു പെരുമാറ്റം ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉള്ള അകലം കുറയ്ക്കുക ആയിരുന്നു. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉള്ള സൗഹൃദം അവിടെ തുടങ്ങി.

വളരെ കുറച്ചു നാളുകൾ കൊണ്ട് ഞാനും മീരയും തമ്മിൽ ഒരു നല്ല സൗഹൃദം തുടങ്ങിയിരുന്നു. മീര എന്റെ അടുത്ത് വളരെ കംഫർട്ടബിൾ ആയിരുന്നു. മീര ചേർന്നതിന് ഏകദേശം ഒരു ആറ് മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് ഒരു പുതിയ പ്രോജക്ട് കിട്ടി. ആ പ്രോജക്ടിന് ഒരു പെനാൽറ്റി ക്ലോസ് ഉണ്ടായിരുന്നു. അതായത് നിശ്ചിത സമയത്ത് ഞങ്ങൾ ആ പ്രോജക്ട് ചെയ്തു തീർത്തിലെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ ക്ലൈന്റിന് ഉണ്ടാവുന്ന കഷ്ടനഷ്ടങ്ങൾ കാരണം ഞങ്ങൾ ക്ലൈന്റിനു

അങ്ങോട്ടേക്ക് കാൾ കൊടുക്കേണ്ടി വരും. പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ തന്നെ ആ പ്രോജക്ട് എന്റെ തലയിൽ ആണ് വന്നത്. അപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് ഏറ്റവും വിശ്വസിച്ച ജോലി ഏൽപ്പിക്കാൻ കഴിയുന്ന ആൾ എന്ന നിലയിലേക്ക് മീര മാറിയിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് ആ പ്രോജക്ട് ഞാൻ മീരയെ തന്നെ ഏൽപ്പിച്ചു.

മുന്ന് മാസം കൊണ്ട് തീരണ്ട പ്രോജക്ട് ആയിരുന്നു അത്. ഒരു തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ ക്ലൈന്റ് ഓഫീസിൽ എത്തുന്നതിനു മുമ്പ് ഞങ്ങൾ അത് തീർത്തു ക്ലൈന്റിനു റിപ്പോർട്ടുകൾ അയക്കണം. അതിനു മുൻപത്തെ ബുധനാഴ്ച ഞാൻ മീരയോട് പ്രോജക്ടിന്റെ സ്റ്റാറ്റസ് ചോദിച്ചു.

"മീര ഞാൻ തന്നെ ഏൽപ്പിച്ച ആ പ്രോജക്ട് എന്തായി."

"ജയ് ഇനി ഒരു ആഴ്ച കൂടി വേണ്ടി വരും. അടുത്ത ബുധനാഴ്ചക്ക് മുൻപായി കൊടുക്കാൻ പറ്റും."

"മീര താൻ തമാശ പറയരുത്. ഈ വീക്കെൻഡ് തന്നെ ആത് പോകണം."

"ഞാൻ എന്റെ മാക്സിമം ട്രൈ ചെയ്യാം. പക്ഷേ ഉറപ്പിക്കാൻ പറ്റില്ല."

"മീര ഈ വീക്കെൻഡിനു മുൻപ് അത് എന്തായാലും പോകണം. എങ്ങനെ എന്ന് എനിക്കറിയില്ല."

"ജയ് ഞാൻ മാക്സിമം ട്രൈ ചെയ്തതാണ്. പക്ഷേ സിസ്റ്റം ഇഷ്യൂ, ഐ ടി റിസോഴ്സ് ലഭ്യമല്ല ഇതെല്ലാം പ്രോജക്ട് ഡിലൈ ആക്കി."

"എന്ത് കൊണ്ട് ഇതൊന്നും എസ്കലേറ്റ് ചെയ്തില്ല. ഇപ്പോൾ ഈ ന്യായം പറയുന്നത് ശരി അല്ല. ഈ വീക്കെൻഡ് പോയില്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ ഭയങ്കര ബുദ്ധിമുട്ട് ആയിരിക്കും. ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് ഈ വീക്കെൻഡ് വന്ന് പ്രോജക്ട് തീർക്കാൻ നോക്ക്. ഞാനും സഹായിക്കാം."

"ജയ് വീക്കെൻഡ് വരാൻ എനിക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. ഗൗതം ഒറ്റക്ക് ആയിരിക്കും വീട്ടിൽ."

"മീര അത് തന്റെ മാത്രം പ്രശ്നമാണ്. ഇപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ നിനക്ക് ഒരുപാട് ഫേവർ ചെയ്തു തന്നിട്ടുണ്ട്. ബാക്കി എല്ലാവരും പത്ത് പതിനൊന്ന് മണിക്കൂർ

ലോഗ് ഇന് ചെയ്യുമ്പോൾ തനിക്ക് മാത്രം എട്ട് മണിക്കൂർ. ബാക്കി എല്ലാവരും വീക്കെൻഡ് വന്ന് ജോലി ചെയ്യുമ്പോൾ ഞാൻ ഒരിക്കലും തന്നോട് വരാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ല. ഇത്രയും കാലം ചോദിച്ചവരോട് പറയാൻ എനിക്ക് മറുപടി ഉണ്ടായിരുന്നു. ഇങ്ങനത്തെ ഒരു പ്രോജക്ട് ഡിലെ ആക്കിയാൽ ഞാൻ മുകളിൽ ഉള്ളവരോട് എന്ത് പറയും. ഈ വീക്കെൻഡ് എന്തായാലും ഈ പ്രോജക്ട് ഡെലിവറി ആയെ മതിയാകൂ. നിന്നെ സഹായിച്ച എന്നെ നീ കുഴപ്പത്തിൽ ആക്കരുത്."

"ഞാൻ നോക്കട്ടെ." ഇതും പറഞ്ഞ് കലങ്ങിയ കണ്ണുകളുമായി മീര മീറ്റിംഗ് റൂമിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

അന്ന് വൈകുന്നേരം ബ്രെക്കിനായി മീര വിളിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ പോയില്ല. കൂടാതെ ഞാൻ അന്ന് അവളുമായി അത്ര സംസാരിക്കാനും പോയില്ല. ഞാൻ അന്ന് ഒന്നും കഴിച്ചിട്ടില്ല എന്നും പാൻട്രിയിലെ കാപ്പി മാത്രം കുടിച്ച് വിശപ്പ് കെടുത്തുക ആണ് എന്നും മീര ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. ഇതെല്ലാം വിവാദമായ ആ പ്രോജക്ട് തീർക്കാൻ വേണ്ടി മാത്രമാണ് എന്നതും അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു.

ബ്രെക്കിനായി പോയ മീര എനിക്ക് വേണ്ടി സാൻഡ്വിച്ച് മേടിച്ചിട്ടാണ് വന്നത്. അവളോട് വേറെ ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും അവൾ കൊണ്ട് വന്ന സാൻഡ്വിച്ച് കഴിക്കാൻ എന്റെ ഈഗോ സമ്മതിച്ചില്ല. പതിവ് സമയത്ത് അവൾ ഇറങ്ങുമ്പോൾ എന്നെയും ആ സാൻഡ്വിച്ച് ലേക്കും കലങ്ങിയ കണ്ണുകളോടെ നോക്കിയിട്ടാണ് അവൾ പോയത്. അവൾ പോയതും വിശന്നു നട്ടും തിരിഞ്ഞ ഞാൻ ആ സാൻഡ്വിച്ച് ആർത്തിയോടെ കഴിച്ചു. അല്ലെങ്കിലും ഭക്ഷണത്തോട് വാശി പാടില്ല എന്ന് എന്റെ അമ്മ എന്നെ പഠിപ്പിച്ചത് ഞാൻ മറക്കാൻ പാടില്ലല്ലോ.

പിറ്റേന്ന് ഞാൻ ഓഫീസിൽ എത്തിയപ്പോൾ മീര അവളുടെ ജോലി ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഞാൻ അവളെ മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ എന്റെ ഡെസ്കിൽ ഇരുന്നു ജോലി ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ അവഗണന അവളെ വല്ലാതെ വേദനിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. തലേന്ന് രാത്രി ഞാൻ മൂന്ന് മണി വരെ ആ പ്രോജെക്ടിൽ ജോലി ചെയ്യുകയായിരുന്നുവെന്ന് അവൾക്ക് ഞാൻ അയച്ച മെയിലുകൾ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ മനസ്സിലായിരുന്നു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞു അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് കസേര നീക്കി ഇരുന്നു.

"ജയ് എന്നോട് ദേഷ്യം ആണോ?"

"ഞാൻ ആരോടും ദേഷ്യത്തിലൊന്നുമല്ല. എനിക്ക് എന്റെ ജോലി സമയത്ത് നടക്കണം. അത് കാണാത്തത് കൊണ്ടുള്ള ഒരു മൂഡ് ഔട്ട് ഉണ്ട്. കഴിഞ്ഞ അഞ്ചു

വർഷത്തിന് മേലെയായി ഞാൻ ഇവിടെ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഇത് വരെ ആയിട്ടും എന്റെ ഒരു ഡെലിവറേബിളും ഡിലൈ ആയിട്ടില്ല. ഒന്ന് ശ്രമിക്കാതെ ഞാൻ ഇതും ഡിലൈ ആക്കാൻ സമ്മതിക്കില്ല."

"ജയ് പ്ലീസ് ഡോണ്ട് കിൽ യുവർസെൽവ്സ്. ഞാൻ ഈ വീക്കെൻഡ് വന്നു തീർത്തു കൊള്ളാം."

"അപ്പോൾ ഗൗതം."

"ഗൗതമിന്റെ ഒരു ആന്റി ഉണ്ട്. അവർ വന്നു കൊള്ളാം എന്ന് പറഞ്ഞു. പക്ഷെ അവർക്ക് മൂന്ന് മണിക്ക് ശേഷം മാത്രമേ വരാൻ കഴിയൂ. ഞാൻ ഒരു നാലര ആക്യുമ്പോൾ വന്നാൽ മതിയോ?"

"ശരി. നീ ഒറ്റക്ക് ചെയ്താൽ ചിലപ്പോൾ രാത്രി മുഴുവൻ എടുക്കും. ഞാനും വരാം. നമ്മുക്ക് പെട്ടന്ന് തീർക്കാം."

ഇതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്ത് നോക്കി ചിരിച്ചു. അവളും എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു. അങ്ങനെ കഴിഞ്ഞ ഒന്നര ദിവസത്തെ ഗൗരവമായ മൗനം അവിടെ അവസാനിച്ചു. വ്യാഴവും വെള്ളിയും ഞങ്ങൾ ആ പ്രോജക്ട് ആയി മല്ലിട്ടു ചിലവഴിച്ചു.

ശനിയാഴ്ച ഞാൻ നാല് മണി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ഓഫീസിൽ എത്തി. ഞാൻ വന്നപ്പോൾ എന്റെ ടീമിലെയും മറ്റു ടീമുകളിലെയും ചില ആളുകൾ ഓഫീസിൽ ഉണ്ട്. അവർ എല്ലാം അവരവരുടെ പണികളിൽ മുഴുകി ഇരിക്കുകയാണ്. നാലരയ്ക്ക് മുൻപ് തന്നെ മീര ഓഫീസിലെത്തി. ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ പണിയിൽ മുഴുകുമ്പോൾ മറ്റുള്ളവർ അവരുടെ പണി തീർത്തു പോകുവാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഏഴ് മണി ആയപ്പോഴേക്കും ഞാനും മീരയും മാത്രമായി ഓഫീസിൽ.

ഞങ്ങളുടെ വീക്കെൻഡ് കമ്പനി പോളിസി മൂന്ന് മണിക്കൂർ വരെ ഉള്ള ജോലിക്ക് യാത്രക്കുലി ലഭിക്കും, മൂന്ന് മുതൽ ആറു മണിക്കൂർ വരെ ഉള്ള ജോലിക്ക് യാത്രക്കുലിയും ഭക്ഷണത്തിനായി മൂന്നുരു രൂപയും ലഭിക്കും. ആറു മണിക്കൂറിനു മേലെ ഉള്ള ജോലി ആണെങ്കിൽ യാത്രക്കുലി, ഭക്ഷണം, കൂടാതെ ഒരു ദിവസത്തെ കോപെൻസേറ്ററി ഓഫും ലഭിക്കും. വീക്കെൻഡ് ജോലി ചെയ്യുമ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ ഇഷ്ടഭക്ഷണം പിസ്സുയാണ്. പിസ്സു ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിനുള്ളിൽ ഡെലിവറി ചെയ്യും, മൂന്നുരു രൂപ അലവൻസ് കൊണ്ട് ഒരു മീഡിയം പിസ്സു വാങ്ങാം. ഈ മൂന്നുരു രൂപ അലവൻസ് ഒറിജിനൽ ബില്ലി് കൊടുത്താൽ മാത്രമേ കിട്ടുകയുള്ളൂ. അതു കൊണ്ട് ഉപയോഗിക്കാതെ ഇരുന്നാൽ ഒരു ഗുണവും ഇല്ല. പിന്നെ ഓഫീസിൽ നിന്നും

ഹോട്ടലിലേക്ക് പോകണം എന്നുണ്ടെങ്കിൽ പത്ത് മിനിറ്റോളം നടക്കണം. വീക്കെൻഡിൽ പുറത്തുള്ള ഹോട്ടലുകാർ ഒന്നും ഓഫീസിൽ ഭക്ഷണം ഡെലിവർ ചെയ്യില്ല. അങ്ങനെ എല്ലാം കൊണ്ടും നോക്കുമ്പോൾ പിസയാണ് വീക്കെൻഡിൽ നല്ലത്. ഇന്നൊക്കെ ഒരുപാട് ഓപ്ഷൻസ് ആയി. ബോക്സ് എയിറ്റ്, ഫ്രഷ് മെനു, ഫാസുസ്, സിഗി, ഫുഡ് പാണ്ട അങ്ങനെ ഒക്കെ, പക്ഷെ ആ കാലത്ത് പിസ മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ വീക്കെൻഡിൽ ഓഫീസിൽ ഡെലിവറി ചെയ്യാനായി.

പക്ഷെ ഇവിടെ ഒരു പ്രശ്നം ഉള്ളത് എന്താണ് എന്ന് വെച്ചാൽ മീര മാർവാഡി സമുദായത്തിൽ നിന്നാണ്. മാർവാഡി സമുദായക്കാർ എല്ലാം ശുദ്ധ സസ്യഭുക്കുകളാണ്. എനിക്കാണെങ്കിൽ വെജ് പിസ പിടിക്കുകയെ ഇല്ല. മീരക്കു ഒരു വെജ് പിസയും എനിക്ക് ഒരു നോൺ വെജ് പിസയും ഓർഡർ ചെയ്യാം എന്ന ഉദ്ദേശത്തിൽ ഞാൻ മീരയോട് ചോദിച്ചു.

"മീര സമയം എട്ട് മണി ആകുന്നു. കഴിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും ഓർഡർ ചെയ്യേണ്ട. പിസ ആയാലോ?"

"ഓകെ. പിസ ഓർഡർ ചെയ്യാം."

"ഞാൻ തനിക്ക് ഒരു വെജ് ഓർഡർ ചെയ്യാം. എനിക്ക് വെജ് പിസ പറ്റില്ല. അതു കൊണ്ട് എനിക്ക് ഞാൻ നോൺ വെജ് ഓർഡർ ചെയ്തു കൊള്ളാം."

"ജയ് കുഴപ്പമില്ല. രണ്ടു പേർക്കും നോൺ വെജ് തന്നെ ഓർഡർ ചെയ്തു കൊള്ളൂ. നമ്മുക്ക് ഷെയർ ചെയ്യാം."

മീരയുടെ മറുപടി എനിക്ക് ഒരു സർപ്രൈസ് ആയിരുന്നു. അവൾക്ക് പ്രശ്നം ഇല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ നമ്മുക്ക് എന്തു പ്രശ്നം നോൺ വെജ് കഴിക്കാൻ. ഞാൻ ഓർഡർ ചെയ്യാനുള്ള ചുമതല മീരയെ തന്നെ ഏൽപ്പിച്ചു. മീര മെനു കാർഡ് നോക്കി കൊണ്ട് എന്നോട് ചോദിച്ചു.

"ജയ് നമ്മുക്ക് പെപ്പറോണി ഓർഡർ ചെയ്താലോ. ജയ് കഴിക്കുമല്ലോ."

ദാ വരുന്നു അടുത്ത സർപ്രൈസ്. ഇനി ഇവൾ എന്റെ ഭാര്യയെ മാതിരി പെപ്പറോണി അറിയാതെ കഴിക്കുന്നതാണോ. എന്റെ ഭാര്യ ബീഫും പേർക്കും കഴിക്കാറില്ല. ഒരു ദിവസം അവളുടെ ഓഫീസിൽ വെച്ച് പെപ്പറോണി പിസ കഴിച്ചിരുന്നു. അതു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് പെപ്പറോണി പേർക്കാണ് എന്നവൾ അറിഞ്ഞത്. പിന്നെ അവൾ പെപ്പറോണി കൈ കൊണ്ട് തൊട്ടിട്ടില്ല. ഇനി അത് പോലെ എങ്ങാനും ആണോ. എന്തായാലും ചോദിച്ചു ഉറപ്പിക്കാം.

"മീര പെപ്പറോണി എന്താണ് എന്ന് അറിഞ്ഞിട്ടു തന്നെയല്ലേ നീ കഴിക്കുന്നത്."

മീര ചോദ്യഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി. എന്നിട്ട് മറുപടി പറഞ്ഞു.

"അതേ പോർക്ക് പെപ്പറോണി. ജയ് പോർക്ക് കഴിക്കും എന്നാണ് ഞാൻ വിചാരിച്ചത്."

പിന്നെ എനിക്കെന്തു നോക്കാൻ. ഞങ്ങൾ ഒരു പെപ്പറോണി പിസയും ഒരു ചിക്കൻ പിസയും ഓർഡർ ചെയ്തു പിന്നെ ജോലിയിൽ മുഴുകി. പിസ കഴിച്ചു കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ജോലി ഒക്കെ തീർത്തു. ഇനി ഞങ്ങൾക്ക് റിപ്പോർട്ട് സിസ്റ്റത്തിൽ നിന്നും എടുത്ത്, അതിൽ ഉള്ള ഡാറ്റാ ശരി ആണോ എന്ന് നോക്കി ക്ലിയററിന് അയച്ചു കൊടുത്താൽ മതി. പക്ഷെ റിപ്പോർട്ട് ഔട്ട്പുട്ട് കിട്ടാൻ ഒരു മണിക്കൂറോളം പിടിക്കും.

ഈ സമയം എനിക്കൊരു പുക വലിക്കണം എന്നൊരു തോന്നൽ. ഞങ്ങളുടെ കാമ്പസ് നോ സ്മോക്കിങ് സോൺ ആണ്. പക്ഷെ ഞങ്ങളുടെ പാൻട്രിയുടെ ബാൽക്കണി മറ്റു ബിൽഡിങ് കാരണം പുറത്ത് നിന്നും കാണില്ല പ്രത്യേകിച്ചു രാത്രി. ഞങ്ങളുടെ പാൻട്രിയിലേക്ക് ആൾസഞ്ചാരം ഉള്ളത് കാരണം സാധാരണ ദിവസങ്ങളിൽ അവിടെ നിന്നും വലിക്കാൻ പറ്റില്ല. പക്ഷെ ശനിയാഴ്ച ആരും ഇല്ലാത്ത ദിവസം ഒന്ന് മറഞ്ഞിരുന്നാൽ മതി ആരും കാണാതെ വലിക്കാം. ഞാൻ 2009 വരെ നല്ല ചെയിൻ സ്മോക്കർ ആയിരുന്നു. 2009 മുതൽ ഞാൻ നിർത്തിയത് ആണ്, പക്ഷെ ജോലിയിൽ സ്ട്രെസ് കൂടുമ്പോൾ ഞാൻ ചിലപ്പോൾ ഒക്കെ ഒരു പുക പിടിപ്പിക്കും. പുക വലിക്കാൻ പോകുന്നതിനു മുൻപ് ഞാൻ മീരയോട്:

"ഞാൻ ഒന്ന് പാൻട്രി വരെ പോയിട്ട് വരാം."

"ഞാൻ ഇവിടെ ഒറ്റക്കിരുന്നിട്ടെന്താ. ഞാനും വരാം."

"ഞാൻ ഒരു പുക വലിക്കാനാണ് പോകുന്നത്."

"കുഴപ്പമില്ല, അല്ലെങ്കിലും ഞാൻ ഇവിടെ ഒറ്റക്ക് എന്ത് ചെയ്യാനാണ്." മീര എന്റെ കൂടെ പുറപ്പെടാൻ തയ്യാറായി.

എന്റെ ടീമിലെ ഒരു പയ്യന്റെ ഡെസ്കിൽ എപ്പോഴും സിഗരറ്റ് ഉണ്ടാകും. ഞാൻ അവന്റെ ഡെസ്കിൽ നിന്നും സിഗരറ്റും ലൈറ്റും എടുത്തു കൊണ്ട് പാൻട്രിയിലേക്ക് നടന്നു. പാൻട്രിയിലേക്ക് നടക്കുമ്പോൾ ഞാൻ മീരയെ

ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. അത്ര നേരം ഉണ്ടായിരുന്ന പ്രസന്നത അവളുടെ മുഖത്ത് നിന്നും അപ്രത്യക്ഷമായിരുന്നു. ഒരു തരം വലിഞ്ഞു മുറുകിയ മുഖഭാവം. ശനിയാഴ്ച ഓഫീസിലേക്ക് വിളിച്ചു വരുത്തിയത് കാരണമായിരിക്കും എന്ന് വിചാരിച്ചു ഞാൻ അതിനെ കുറിച്ച് ആലോചിക്കാനെ പോയില്ല.

പാൻട്രിയുടെ ബാൽക്കണിയിൽ ഇരുട്ടു മുടിയ മൂലയിൽ ഞാൻ ഇരുന്നു. എന്റെ അടുത്ത കസേരയിൽ മീരയും ഇരുന്നു. ഞാൻ ഒരു സിഗരറ്റ് എടുത്തു ചൂണ്ടത്ത് വെച്ചു തീ കൊളുത്തി. ഇത് കണ്ടപ്പോൾ മീര എനോട്:

"ഒരു സിഗരറ്റ് എനിക്കും തരു."

"അതിനു നീ വലിക്കാനുണ്ടോ?"

"വലിച്ചിട്ടുണ്ട്. പക്ഷെ സ്ഥിരം ഇല്ല."

മീരയുടെ ഈ മറുപടി കേട്ടതും ഞാൻ സിഗരറ്റ് പാക്കറ്റും ലൈറ്റും അവളുടെ നേരെ നീട്ടി. സിഗരറ്റ് പാക്ക് വാങ്ങി അതിൽ നിന്നും ഒരു സിഗരറ്റ് എടുത്ത് അവൾ ചൂണ്ടത്ത് വെച്ചു കത്തിച്ചു. കുറച്ചു നേരം എന്തോ ആലോചിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നു ഒടുവിൽ മൗനം ഭഞ്ജിച്ചു കൊണ്ട് മീര എനോട് ചോദിച്ചു:

"ജയ് എപ്പോഴങ്കിലും ചേച്ചിയെ ചതിച്ചിട്ടുണ്ടോ?"

ഞാൻ സിഗരറ്റ് പൊക്കി കാണിച്ചു കൊണ്ട് മറുപടി നൽകി.

"ഇപ്പോൾ ഈ ചെയ്യുന്നത് തന്നെ അവളോട് ഉള്ള ചതി ആണ്. അവളുടെ വിചാരം ഞാൻ മൂന്നു വർഷം മുൻപേ തന്നെ സിഗരറ്റ് വലി നിർത്തി എന്നാണ്."

"ഇതല്ല. വല്ല അഫയറും."

"ഇല്ല." ഞാൻ തലയാട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് തുടർന്നു. "അഫയർ തുടങ്ങാൻ നല്ല രസം ആയിരിക്കും പക്ഷെ നിലനിർത്താനുള്ള കള്ളത്തരങ്ങൾ. അത്രയും കള്ളത്തരം എനിക്ക് എന്റെ ഭാര്യയോട് പറയാൻ പറ്റില്ല. ചീറ്റിംഗ് ഇസ് എ ചോയ്സ് നോട്ട് എ മിസ്റ്റേക്ക്. പിന്നെ ഒരുനാൾ പിടിക്കപ്പെടുമ്പോൾ ദാമ്പത്യത്തിൽ വിശ്വാസ്യതയോടെ ഇരുന്ന ആൾ ആയിരിക്കും കൂടുതൽ തകരുക. ആ ഒരു നിമിഷം സ്നേഹിച്ച ആളുടെ വേദന കാണുമ്പോൾ അഫയർ തന്ന എല്ലാ സുഖവും സന്തോഷവും ആ വേദനക്ക് മുൻപിൽ ഒന്നും ആവില്ല. കള്ളനെ പോലെ കള്ളത്തരത്തിന്റെ ജീവിതം നയിക്കേണ്ടി വരുന്നത് എനിക്ക് ആലോചിക്കാൻ കൂടി

പറ്റാത്ത ഒരു സംഗതിയാണ്." ഒരു പുക എടുത്തു കൊണ്ട് ഞാൻ തുടർന്നു. "ദാമ്പത്യത്തിലെ വിശ്വാസം എന്നത് ചില്ലി പോലെ ആണ്. ഒരിക്കൽ തകർന്നാൽ എങ്ങനെ ഒക്കെ കൂട്ടി ചേർത്തു വെച്ചാലും അതിലെ പൊട്ടലുകൾ എടുത്തു കാണിക്കും. പിന്നെ ഒരിക്കൽ കൂടി അഗ്നിയിൽ ഉരുക്കി എടുക്കാതെ ആ പൊട്ടലുകൾ മായില്ല. അല്ല ഇതൊക്കെ എന്തിനാണ് ചോദിക്കുന്നത്. ഭർത്താവ് ഇങ്ങനെ കിടക്കുന്നത് കൊണ്ട് വല്ല അപായവും തുടങ്ങാനുള്ള പ്ലാൻ ഉണ്ടോ. വേണ്ട ജീവിതം കൂട്ടിച്ചോറാകും." (ഫീയായി ഉപദേശം കൊടുക്കുന്ന എന്റെ സ്വഭാവം ഞാൻ എന്തായാലും വിട്ടില്ല.

വിദൂരതയിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് മീര പതുക്കെ ആണ് പറഞ്ഞതെങ്കിലും ഞാൻ അത് വ്യക്തമായി കേട്ടു.

"എന്റെ അപായർ കാരണമാണ് ഗൗതം ഇങ്ങനെ കിടക്കുന്നത്."

എനിക്ക് എന്റെ ഞെട്ടൽ മറക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ കാണുന്ന മീരക്കു ഇങ്ങനെയും ഒരു മുഖമുണ്ടോ? എല്ലാ മണിക്കൂറിലും വീട്ടിൽ വിളിച്ചു ഭർത്താവിന്റെ സുഖവിവരങ്ങൾ തിരക്കുന്നവൾ. ഭർത്താവിനെ പരിചരിക്കാൻ വേണ്ടി മാത്രം ബ്രേക്ക് ഒന്നും എടുക്കാതെ സീറ്റിൽ പശ തേച്ചു ഒട്ടിച്ച മാതിരി പണി എടുക്കുന്നത്. ഭർത്താവിന്റെ ആയുരാരോഗ്യത്തിനു വേണ്ടി കഠിനമായ വ്രതങ്ങൾ നോൽക്കുന്നവൾ. എല്ലാം വെറും നാടകം മാത്രമാണ് എന്നോ. എന്റെ ആ ഞെട്ടൽ മറക്കാതെ തന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"എന്ത്. ഇല്ല! ഞാനിത് വിശ്വസിക്കില്ല. നിനക്ക് ഒരിക്കലും അങ്ങനെ ആകാൻ പറ്റില്ല."

എന്റെ മറുപടി കേട്ടതും മുഖം പൊത്തികൊണ്ടു മീര ഏങ്ങലടിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി. കരച്ചിലിനിടയിൽ മീര പറഞ്ഞു.

"ജയ് എനിക്ക് ആരോടെങ്കിലും എല്ലാം തുറന്നു പറയണം. ഉള്ളിൽ ഒതുക്കി എനിക്ക് മതിയായി."

പാക്കറ്റിൽ നിന്നും ഒരു സിഗരറ്റ് കൂടി എടുത്ത് കത്തിച്ചു കൊണ്ട് മീര അവളുടെ കഥ പറയാൻ തുടങ്ങി.

(ഇനി മീര അവളുടെ കഥ പറയുകയാണ്. ഞാൻ എന്നുള്ളത് ഇനി മറ്റൊരു അറിയിപ്പു ഉണ്ടാകുന്നത് വരെ മീര ആയിരിക്കും.)

രാജസ്ഥാനിലെ ഒരു കച്ചവട കുടുംബത്തിലാണ് ഞാൻ ജനിച്ചത്. എന്റെ അച്ഛൻ വലിയ ഒരു റിബൽ ആയിരുന്നു. മുത്തച്ഛന്റെ വാക്കുകൾ ധിക്കരിച്ച് അച്ഛൻ പോയി പട്ടാളത്തിൽ ചേർന്നു. പട്ടാളത്തിൽ അച്ഛൻ പടിപടിയായി ഉയർന്ന് ഉയർന്ന് ഓഫീസർ പോസ്റ്റ് വരെ എത്തി. മുത്തച്ഛന്റെ വാക്കുകൾ ധിക്കരിച്ച് കൊണ്ട് അച്ഛൻ എന്റെ അമ്മയെ കല്യാണം കഴിച്ചു. അമ്മയും അച്ഛനും ഒരേ സമുദായം ആയിരുന്നെങ്കിലും അമ്മയുടെ കുടുംബത്തിന്റെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി മോശമായിരുന്നു. അതു കൊണ്ട് തന്നെ അമ്മക്ക് ഒരു ബ്യൂട്ടി പാർലറിൽ ജോലി ചെയ്യേണ്ടി വന്നു. അവിടെ വെച്ചാണ് അച്ഛൻ അമ്മയെ കണ്ടതും തമ്മിൽ ഇഷ്ടത്തിലായതും. മുത്തച്ഛന് അച്ഛനോട് വിരോധം തോന്നാൻ ഒരു കാരണം കൂടിയായിരുന്നു അമ്മയുമായുള്ള കല്യാണം.

അച്ഛന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി അമ്മയുമായുള്ള കല്യാണം മുത്തച്ഛൻ നടത്തി കൊടുത്തു. കല്യാണം കഴിഞ്ഞു ഒരു വർഷം കഴിയുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ ജനിച്ചു. എനിക്ക് നാല് വർഷം താഴെയായി അനിയത്തിയും ജനിച്ചു. അനിയത്തി ജനിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ അമ്മയെ കൊണ്ട് അച്ഛൻ പ്രസവം നിർത്തിച്ചു. പുരുഷകേന്ദ്രീകൃത സമുദായത്തിൽ ആണ്കുട്ടി ഇല്ലാത്ത അമ്മയെ അധഃകൃതയായാണ് പിന്നെ അച്ഛന്റെ വീട്ടിൽ എല്ലാവരും കണ്ടത്. ആണ്കുട്ടി ആകുന്നതിനു മുൻപേ പ്രസവം നിർത്തിയത് ഒരിക്കലും മാപ്പർഹിക്കാത്ത തെറ്റ് ആയിരുന്നു അവരുടെ കാഴ്ചപ്പാടിൽ. പക്ഷെ അച്ഛൻ ഇതിലൊന്നും തന്നെ കുലുങ്ങിയില്ല. അമ്മയെയും കുട്ടി തന്റെ ജോലിസ്ഥലത്ത് താമസിപ്പിച്ചു. അന്നത്തെ ഇന്ത്യ എന്നത് ഇന്നത്തെ പോലെ അല്ല. പഞ്ചാബ്, കാശ്മീർ, വടക്ക് കിഴക്കൻ സംസ്ഥാനങ്ങൾ ഇവിടെ എല്ലായിടത്തും തീവ്രവാദ സംഘടനകൾ ശക്തമായിരുന്നു. അച്ഛന് സെൻസിറ്റീവ് സ്ഥലങ്ങളിൽ പോസ്റ്റിംഗ് ആയപ്പോൾ രാജസ്ഥാനിലെ മറ്റൊരു നഗരത്തിൽ ചെറിയ വീട് വാങ്ങി അമ്മയെയും ഞങ്ങളെയും അങ്ങോട്ട് മാറ്റി. എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും വലിയ ഹീറോ എന്റെ അച്ഛൻ തന്നെയായിരുന്നു.

ഞാൻ ഏഴാം ക്ലാസിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ ആണ് ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം തകർത്ത ആ സംഭവം നടക്കുന്നത്. വടക്കു കിഴക്കൻ സംസ്ഥാനത്തിലെ ഒരു തീവ്രവാദി ആക്രമണത്തിൽ പെട്ട് അച്ഛൻ തളർന്നു കിടപ്പായി. ഏതൊരു സംഘടനക്കും പൂർണ്ണ ആരോഗ്യത്തിലുള്ള പടയാളികളോ അല്ലെങ്കിൽ രക്തസാക്ഷികളോ മതി. യുദ്ധങ്ങളിൽ പരിക്ക് പറ്റുന്നവരെ ആർക്കും വേണ്ട. ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ സുഭിക്ഷതയിൽ നിന്നും പിടിച്ചെടുത്തുപോകാൻ മാറുന്ന അവസ്ഥ. അച്ഛന്റെ കുടുംബം ഞങ്ങളെ പൂർണ്ണമായും കൈയൊഴിഞ്ഞിരുന്നു, അമ്മയുടെ കുടുംബം നിസ്സഹായരായിരുന്നു. ജീവിതം മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകാൻ അമ്മ അച്ഛന്റെ ചില

സുഹൃത്തുക്കളുടെയും പിന്നെ ചില അഭ്യുദയകാംക്ഷികളുടെയും സഹായത്തോടെ ഒരു ബൃഹദി പാർലർ തുടങ്ങി.

ഞാനും അനിയത്തിയുമായിരുന്നു അമ്മയുടെ മോഡലുകൾ. വീട്ടിൽ എത്ര ദാരിദ്ര്യമായിരുന്നാലും ഞങ്ങളുടെ വേഷത്തിലും പ്രവർത്തിയിലും അത് കാണിലായിരുന്നു. അമ്മക്കറിയാമായിരുന്നു അമ്മയുടെ മക്കൾ നല്ലവണ്ണം ഒരുങ്ങി നടക്കണം, ഇല്ലെങ്കിൽ അമ്മയുടെ പാർലറിൽ ആൾക്കാർ കയറില്ല എന്ന്. അതു കൊണ്ട് തന്നെ ചെറുപ്പം മുതലേ ഞാനും അനിയത്തിയും നല്ലവണ്ണം ഒരുങ്ങി തന്നെ ആണ് നടന്നിരുന്നത്.

ഞാൻ പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ അച്ഛന്റെ ആരോഗ്യസ്ഥിതി മോശമായി, അതു കഴിഞ്ഞു അധികം വൈകാതെ തന്നെ അച്ഛൻ ഇഹലോകവാസം വെടിയുകയും ചെയ്തു. അച്ഛന്റെ മരണത്തോടെ തടഞ്ഞു വെച്ച അച്ഛന്റെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ചു. ഞങ്ങൾ മെല്ലെ മെല്ലെ ദാരിദ്ര്യത്തിൽ നിന്നും കരകയറുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസ് നല്ലരീതിയിൽ തന്നെ പാസായി അടുത്ത കോളേജിൽ ഡിഗ്രിക്ക് ചേർന്നു. ഡിഗ്രി ക്ലാസിൽ എനിക്കൊരു കൂട്ടുകാരിയെയും കിട്ടി റിയ. സ്കൂളിൽ ഞങ്ങൾ അണിഞ്ഞിരുന്ന സുഭിക്ഷതയുടെ മുഖമുടി അഴിഞ്ഞു വീഴും എന്നതിനാൽ ഞാൻ അധികം കൂട്ടുകെട്ടിനൊന്നും പോയിരുന്നില്ല. പക്ഷെ റിയയുമായി ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അടുത്തു. റിയ ഡൽഹിയിലാണ് ജനിച്ചു വളർന്നത്. അവളുടെ അച്ഛൻ കേന്ദ്ര സർക്കാരിൽ ഒരു ഉയർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനായിരുന്നു. ജോലി സംബന്ധിച്ച് ഞങ്ങളുടെ നഗരത്തിൽ വന്നതായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

റിയയായുള്ള സൗഹൃദം എന്റെ ജീവിതത്തെ വളരെയധികം മാറ്റിമറിച്ചു. റിയയും അമ്മയും എന്റെ അമ്മയുടെ പാർലർ സന്ദർശിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. അവർ വരുന്നത് കൊണ്ടു തന്നെ അവരുടെ ക്ലബിലെ കുറെ പേർ അമ്മയുടെ പാർലറിൽ സ്ഥിരം സന്ദർശകർ ആയി. റിയ വന്നതോടു കൂടി ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം വീണ്ടും സുഭിക്ഷതയിലേക്ക് നീങ്ങുകയായിരുന്നു.

വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചക്ക് ശേഷം റിയയുടെ വീട്ടിൽ ആരും ഉണ്ടാകാറില്ല. അവളുടെ അമ്മ ക്ലബിൽ പോകുന്ന സമയം ആയിരുന്നു അത്. അതു കൊണ്ടു തന്നെ ഞങ്ങളുടെ വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചക്ക് ശേഷം ഉള്ള കൂടൽ റിയയുടെ വീട്ടിലായിരുന്നു. ഡൽഹിയിൽ ജനിച്ചു വളർന്ന റിയ അപ്പോഴേക്കും പുകവലിയും മദ്യപാനവും സ്ഥിരമായി ഉള്ള കൂട്ടത്തിലായിരുന്നു. ആദ്യമൊക്കെ റിയ വലിക്കുമ്പോളോ കൂടിക്കുമ്പോളോ ഞാൻ വെറും കാഴ്ചക്കാരി മാത്രമായിരുന്നു. റിയയുടെ പുകവലി സ്ഥിരമായി കാണാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ പുകവലി എനിക്കൊരു കൗതുകമായി. ആ

കൗതുകം വളർന്നു വളർന്നു ഒരിക്കൽ സിഗരറ്റ് വലിച്ചു നോക്കാൻ എന്നെ പ്രേരിപ്പിച്ചു.

അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ഞാനും റിയയും അവളുടെ വീട്ടിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. റിയ ഒരു സിഗരറ്റ് കത്തിച്ചു വലിക്കുന്നുണ്ട്. എനിക്ക് സിഗരറ്റിനോടുള്ള പ്രലോഭനം അടക്കാൻ ആകുന്നില്ല. ഞാൻ റിയയോട്:

"എനിക്കും സിഗരറ്റ് വലിക്കണം എന്നുണ്ട്."

റിയ വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന സിഗരറ്റ് എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി. സിഗരറ്റ് എങ്ങനെ വലിക്കണം എന്നും ചെറിയ പുകയായി വലിച്ചാൽ ചുമക്കാതെ വലിക്കാം എന്നും റിയയിൽ നിന്നും ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. സിഗരറ്റ് വലിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു ചെറിയ സുഖവും ഉന്മേഷവും തോന്നി. നിഷിദമായത് ആസ്വദിച്ചതിന്റെ സംതൃപ്തി ആയിരുന്നു മനസ്സ് നിറയെ. അങ്ങനെ രണ്ടാം വർഷ ബിരുദവിദ്യാർത്ഥിനിയായ ഞാൻ റിയ പകുതി വലിച്ച സിഗരറ്റിൽ നിന്നും എന്റെ പുകവലി ശുഭകരമായി തുടങ്ങി.

പുകവലി തുടങ്ങിയതിന്റെ അടുത്ത വെള്ളിയാഴ്ച ഞാൻ റിയയുടെ വീട്ടിൽ ഉച്ചക്ക് കൂടാൻ എത്തി. റിയ പോയി രണ്ടു കുപ്പി ബിയർ എടുത്തു വന്നു. കൂടെ ഒരു പ്ലേറ്റിൽ എന്തോ ഒരു ഫ്രെയും. ബിയർ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് പേടിയായി. ഞങ്ങളുടെ സമുദായത്തിൽ മദ്യപാനം എന്നത് വലിയ ഒരു പാപം തന്നെ ആയിരുന്നു. സമുദായത്തിന്റെ മാതൃലുകളെ വെല്ലുവിളിച്ച ആൾ ആയിരുന്നു എന്റെ അച്ഛൻ. അത് കൊണ്ട് കഴിച്ചു നോക്കാം എന്ന് എന്റെ മനസ്സ് എന്നെ പ്രലോഭിപ്പിച്ച് കൊണ്ടു ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിന്റെ പ്രലോഭനത്തിന്റെയും അതിജീവനത്തിന്റെയും വടംവലിയിൽ കിടന്നു ചാഞ്ചാടുമ്പോൾ ഇതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ റിയ രണ്ടു ഗ്ലാസ്സിലേക്കായി നൂരയുന്ന പാനീയം നിറക്കുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു. നൂരയുന്ന പാനീയം നിറച്ച ഒരു ഗ്ലാസ് എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി. യാന്ത്രികമായി ഞാൻ ആ ഗ്ലാസ് വാങ്ങി. അത് കുടിച്ചാൽ പിന്നെ കളങ്കരഹിതമായ ജീവിതത്തിലേക്ക് ഒരു തിരിച്ചു പോക്ക് ഉണ്ടാവില്ല എന്ന് എന്റെ മനസ്സ് എന്നെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു കൊണ്ടു ഇരുന്നു. പക്ഷെ മനസ്സിന്റെ മറ്റേ പകുതി നിഷിദമായ പാതകളിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുന്നതിന്റെ സാഹസികത കാണിച്ചു പ്രലോഭിപ്പിച്ച് കൊണ്ടു ഇരുന്നു. ഏതോ ഒരു നിമിഷാർദ്ധത്തിൽ സാഹസികതയുടെ പ്രലോഭനം തന്നെ വിജയിച്ചു. ഞാൻ ആ ഗ്ലാസ്സിൽ നിന്നും ബിയർ ഒരു വലിക്ക് പകുതിയോളം കുടിച്ചു. ഒരു മാതിരി ചവർപ്പും കയ്പും നിറഞ്ഞ ടേസ്റ്റ്.

എന്റെ മുഖഭാവം കണ്ടിട്ടു റിയ അവിടെ ഇരുന്ന ഫ്രെയുടെ പ്ലേറ്റ് എന്റെ നേരെ നീട്ടി. ഞാൻ അതിൽ നിന്നും ഒരു കഷണം എടുത്തു കഴിച്ചു. നല്ല

സ്വാദുണ്ടായിരുന്നു. അതു കഴിച്ചപ്പോൾ ബിയറിന്റെ ചവർപ്പ് അറിയുന്നില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ കുറച്ചു കൂടി ബിയർ കഴിച്ചു അതിന്റെ കൂടെ പിന്നെയും മറ്റൊരു പീസ് ഫ്രൈ. അങ്ങനെ ഞാൻ ആ ഗ്ലാസ് ബിയർ കൂടിച്ചു തീർത്തു. ഗ്ലാസിലെ ബിയർ തീർന്നപ്പോൾ റിയ പിന്നെയും ഒഴിച്ചു നിറച്ചു തന്നു. രണ്ടാമത്തെ ഗ്ലാസ് കൂടിക്കാൻ ആദ്യത്തെ ഗ്ലാസിന്റെ ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഫ്രൈയും കൂട്ടി അതും തീർത്തു. മൂന്നാമതും ഒഴിക്കാൻ പോയപ്പോൾ ഞാൻ റിയയെ തടഞ്ഞു. എന്റെ വയറ് ഭംഗം എന്ന മാതിരി ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ഒരു സിഗരറ്റും കത്തിച്ചു റിയ കൂടിക്കുന്നതും നോക്കിയിരുന്നു.

ഞാൻ കഴിച്ച ആ സ്വാദുള്ള ഫ്രൈയുടെ പേര് അറിയാൻ എനിക്ക് ആഗ്രഹം തോന്നി. ഞാൻ റിയയോട് അതിനെ പറ്റി ചോദിച്ചു. അവളുടെ മറുപടി എന്നെ ശരിക്കും തകർത്തു കളഞ്ഞു. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ അറിയുന്നത് ഞാൻ കഴിച്ചത് ചില്ലി ചിക്കൻ ഫ്രൈ ആയിരുന്നു. ആ രണ്ടാഴ്ച കൊണ്ട് ഞാൻ ശരിക്കും മാറുകയായിരുന്നു. മദ്യപിക്കാത്ത, പുക വലിക്കാത്ത, സസ്യഭുക്കായ മാർവാഡി പെൺകുട്ടിയിൽ നിന്നും ഇനിയൊരു തിരിച്ചുവരവ് ഇല്ലാത്തത് പോലെ ഞാൻ മാറിപ്പോയി. എന്റെ പിൻക്കാല ജീവിതത്തെ തകിടം മറിച്ച സംഭവങ്ങളുടെ തുടക്കം അവിടെ നിന്നായിരുന്നു.

പിന്നെ അതിനു ശേഷം ഞാനും റിയയും കൂടി പല പ്രാവശ്യം കൂടിയിട്ടുണ്ട്. ബിയർ എന്നത് വിസ്മയവും വോഡ്കയും ആയി പ്രമോഷൻ ലഭിക്കുകയും ചെയ്തു. ഗ്രാഡുവേഷൻ ഞാൻ നല്ല രീതിയിൽ തന്നെ പാസ് ആയി. അപ്പോഴേക്കും റിയയുടെ അച്ഛൻ തിരിച്ചു ഡൽഹിക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം കിട്ടി പോയി. ഞാൻ എംബിഎ എൻട്രൻസ് എഴുതി എനിക്ക് പുനയിൽ ഒരു കോളേജിൽ എംബിഎ അഡ്മിഷനും കിട്ടി. അങ്ങനെ ഞാൻ എന്റെ നാടും വീടും വിട്ട് പുനയിലേക്ക് യാത്രയായി എംബിഎ പഠിക്കാനായി.

പുനയിലെ ജീവിതം ആദ്യത്തെ മൂന്ന് മാസം ഹോസ്റ്റലിലായിരുന്നു. ഹോസ്റ്റൽ പറ്റാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ കോളേജിനു പുറത്ത് ഒരു വീട്ടിൽ പേയിംഗ് ഗസ്റ്റ് ആയി താമസിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. അവിടെ നിന്നും കോളേജിലേക്ക് വരുന്ന വഴിക്കാണ് ഞാൻ കരണിനെ കണ്ടത്. എനിക്ക് എന്റെ അച്ഛനെ പറ്റിയുള്ള ഓർമ്മയിൽ ഏറ്റവും തെളിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് ആറടി ഉയരവും ബുള്ളറ്റ് ബൈക്കും ആണ്. കരണിനെക്കൊണ്ടും കരണിന്റെ ബുള്ളറ്റ് ബൈക്ക് ആണ് എന്നെ ആകർഷിച്ചത്. അത് കൂടാതെ ആറടിക്ക് മുകളിൽ ഉയരവും. കരണിന്റെ ബൈക്കിനോടുള്ള ആകർഷണം എന്നെ കരണിന്റെ അടുത്തേക്ക് നയിച്ചു. ഞാൻ തന്നെ മുൻകൈയെടുത്ത് കരണുമായി സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. പഞ്ചാബിയായ കരണൻ പുനയിൽ ഒരു കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുകയായിരുന്നു. ഞാൻ കരണിനോട് എന്നെ ബുള്ളറ്റ് ഓടിക്കാൻ പഠിപ്പിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

ബുള്ളറ്റ് ഓടിക്കാൻ പഠിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ഞാനും കരണം അടുകുകയായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ പരിചയക്കാരിൽ നിന്നും ഫ്രണ്ട്സും, ഫ്രണ്ട്സിൽ നിന്നും ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട്സും ആകുകയായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കഴിഞ്ഞകാലം ഒന്നും മറച്ചു വെക്കാതെ തന്നെ കരണുമായി ഷെയർ ചെയ്തു. കരൺ അവന്റെ ഭാവിപരിപാടികൾ ഞാനുമായി സംസാരിച്ചു. ജീവിതം നല്ല സന്തോഷകരമായി മുന്നോട്ട് പോകുകയായിരുന്നു.

എന്റെ വീക്കെൻഡും ഒഴിവു സമയവും എല്ലാം കരണിനെ ചുറ്റിപ്പറ്റിയായിരുന്നു. നല്ലവണ്ണം സംസാരിക്കുന്ന തമാശകൾ ഒരുപാട് പറയുന്ന കരണിനെ എനിക്കും ഭയങ്കര ഇഷ്ടമായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ കരൺ എന്നെ ജീവിതത്തിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് മറ്റൊന്നും ആലോചിക്കാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ആ ഒരു നിമിഷത്തിൽ ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും ഭാഗ്യവതി ഞാൻ ആണെന്നാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്.

ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞത് പോലെ എന്റെ വീക്കെൻഡ് മുഴുവൻ കരണുമൊത്താണ് സമയം ചെലവഴിച്ചിരുന്നത്. അങ്ങനെ ഒരു ശനിയാഴ്ച ഞാനും കരണം കൂടി കുറങ്ങാൻ ഉള്ള പ്ലാൻ ആയിരുന്നു. പക്ഷെ പ്ലാൻ മുടക്കാനായി കരണിന് അന്ന് വേറെ എവിടെയോ പോകാനുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അന്ന് വുമിൾ തന്നെ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. ഉച്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കരൺ എന്നെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു വൈകുന്നേരം അഞ്ചു മണിക്ക് കുറങ്ങാൻ പോകാം. അന്ന് കരണിനെ കാണാൻ പറ്റില്ല എന്ന് വിശ്വസിച്ചിരുന്ന എനിക്ക് കർണ്ണാമൃതമായിരുന്നു കരണിന്റെ ആ ഫോൺവിളി. ഞാൻ വേഗം തന്നെ റെഡിയായി. ഒച്ചിനെ പോലെ ഇഴയുന്ന സമയത്തെ ശപിച്ചു കൊണ്ട് ക്ലോക്കിൽ നോക്കിയിരുപ്പായി.

ക്ലോക്കിൽ അഞ്ചടിച്ചപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നുമിറങ്ങി. ഞാൻ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥിരം കൂടിക്കാഴ്ച പോയിന്റിൽ എത്തിയപ്പോൾ കരൺ അവിടെ എത്തിയിട്ടില്ല. അക്ഷമയോടെ ഞാൻ കരണിനെ കാത്തിരുന്നു. സമയം നീങ്ങി കൊണ്ടേയിരുന്നു. കരണിന്റെ പൊടി പോലും ഇല്ല. എനിക്ക് ദേഷ്യവും സങ്കടവും വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. സമയം ആറു മണി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഉണ്ട് ആശാൻ മെല്ലെ വരുന്നു.

“എവിടെ പോയി കിടക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ എത്ര നേരമായി കാത്തിരിക്കുന്നു.” ഞാൻ ഇത് ചോദിച്ചപ്പോഴെങ്കിലും തേങ്ങി പോയിരുന്നു.

“അയ്യോ എന്റെ സുന്ദരികുട്ടി കരയുകയാണോ? സോറി. കുറച്ച് റിലേറ്റിവ്സ് വന്നിരുന്നു. അവരുടെ കൂടെ പെട്ടു പോയി. ഞാൻ ഈ സുന്ദരിയെ കാണാൻ അല്ലെ പെട്ടെന്ന് ഓടി വന്നത്.” ഇത്രയും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് കരൺ എന്റെ കണ്ണിന്റെ താഴെയുള്ള ഭാഗത്ത് വിരൽ വെച്ചു മെല്ലെ തടവി.

എന്തായാലും കരണിന്റെ ആ പ്രവർത്തി എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. ഞാൻ കരണിനോട് ചോദിച്ചു. “നമ്മുടെ ഇന്നത്തെ പ്ലാൻ എന്താ?”

“പ്ലാൻ ഒക്കെ നമ്മുക്ക് തീരുമാനിക്കാം, ആദ്യം ഞാൻ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആകട്ടെ. അപ്പടി പൊടിയും വിയർപ്പുമാണ്.”

“ശരി നീ പോയി ഫ്രഷ് ആയിട്ട് വാ. ഞാൻ ഇവിടെ വെയിറ്റ് ചെയ്യാം.”

“ഒരു പത്ത് മിനിറ്റ്, ഒന്ന് മുഖം കഴുകണം പിന്നെ ഡ്രസ്സ് മാറണം. നീ എന്തിനാ ഇവിടെ വെയിറ്റ് ചെയ്യുന്നത്. നീ കുറെ നേരമായിലെ നിൽക്കുന്നു. വാ വന്ന് റൂമിൽ ഇരുനോ.”

ഞാൻ മുടക്ക് പറഞ്ഞെങ്കിലും അതൊന്നും കരൺ സമ്മതിച്ചില്ല. ഒടുവിൽ ഞാൻ കരണിനോടൊപ്പം അവന്റെ റൂമിലേക്ക് ആദ്യമായി യാത്രയായി.

കരൺ ഫ്രഷ് ആകാൻ വേണ്ടി പോയി. ഡ്രസ്സ് മുഴുവൻ ഊരി മാറ്റി ഒരു ടവൽ മാത്രമുടുത്ത അവനെ ഞാൻ നോക്കി നിന്നു, ബലിഷ്ടമായ കൈകളും, വിരിഞ്ഞ മാറും, ഒട്ടും ചാടാത്ത വയറും എല്ലാം കൊണ്ടും അവനു ഒരു ടോപ് മോഡലിന്റെ ലുക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു.

കുളിച്ചു വന്ന അവനിൽ നിന്നും സോപ്പിന്റെ മത്തു പിടിപ്പിക്കുന്ന ഗന്ധം ഉയരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൻ എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു എന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി അപ്പോൾ എന്തോ അവന്റെ ആ കാന്തിക കണ്ണുകളെ നേരിടാൻ ഞാൻ ആശക്തയായിരുന്നു. അവൻ എന്റെ അടുത്തു വന്നു എന്നെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. ചുറ്റും നടക്കുന്നത് എന്താണ് എന്ന് മനസ്സിലാവാതെ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു. കരണിന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിന്മേൽ പതിച്ചു. എന്റെ ജീവിതത്തിലെ ആദ്യത്തെ ചുംബനം. അപ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് സ്വബോധം വീണ്ടുകിട്ടിയത്. ഞാൻ അവനെ തള്ളിമാറ്റി കൊണ്ട് വാതിലിലേക്ക് നടന്നു.

വാതിലിനു അടുത്തെത്തിയ എന്നെ അവൻ പിറകിലൂടെ വന്നു എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എനിടെന്നെ അവൻ തിരിച്ചു നിർത്തി. വാതിലിന്മേൽ ചാരി നിർത്തി കൊണ്ട് അവൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ മനസ്സ് ഇത്

തെറ്റാണു എന്ന് പറയുന്നുണ്ടെങ്കിലും ശരീരം ആ അനുഭൂതിയിൽ വിങ്ങാൻ തുടങ്ങി.

എന്റെ ചുണ്ടുകളെ മുഴുവനായി കരൺ ചപ്പികുടിക്കുകയായിരുന്നു. ആദ്യമൊക്കെ ഞാൻ എതിർത്തെങ്കിലും എനിക്ക് പോലും അറിയാതെ അവൻ നൽകുന്ന ആ സുഖത്തിൽ ഞാൻ വഴുതി വീഴുകയായിരുന്നു. ഞാനും നല്ലവണ്ണം സഹകരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൻ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഊമ്പി കുടിക്കുമ്പോൾ ഞാനും തിരിച്ചു അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഊമ്പി കുടിക്കുകയായിരുന്നു. എന്റെ കുഞ്ഞുപുവിന്റെ കണ്ണുനീര് എന്റെ പാന്റിയെ നനച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ ഇതുവരെ അറിയാത്ത ആ സുഖം അനുഭവിക്കാൻ എന്റെ ശരീരം കൊതിക്കുകയായിരുന്നു, മനസ്സ് അരുത് എന്ന് അപ്പോഴും വിലക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

അവൻ എന്നെ അവന്റെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് ആനയിച്ചു. ഒരു സ്വപ്നാടകയെ പോലെ ഞാൻ അവനെ ആ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് അനുഗമിച്ചു. ബെഡ്റൂമിലെ ആ കട്ടിലിൽ അവൻ എന്നെ പ്രതിഷ്ഠിച്ചു. ആദ്യചുംബനത്തിനേക്കാൾ മേന്മയേറിയതായിരുന്നു രണ്ടാം ചുംബനം. രണ്ടാം ചുംബനം എനിക്ക് സമ്മാനിച്ച ആ അനുഭൂതി കാരണം ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ചുംബനത്തിനായി കേഴുകയായിരുന്നു. എന്റെ അവസ്ഥ മനസ്സിലാക്കിയ കരൺ എന്റെ ആ കട്ടിലിലേക്ക് ചായിച്ചു കിടത്തി.

കരണിന്റെ കിടപ്പറയിൽ അവന്റെ താളത്തിൽ തുള്ളുന്ന ഒരു പാവ മാത്രമായി ഞാൻ. ഞാൻ എന്ന പാവയെ വിദഗ്ദ്ധമായി ഉപയോഗിക്കാൻ അറിയുന്ന ഒരു പാവ കളിക്കാരൻ ആയിരുന്നു അവൻ. എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചുംബനത്തിന്റെ തടവറയിൽ ആക്കുമ്പോൾ തന്നെ അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ മാറിന്റെ ഉയർന്ന പ്രദേശങ്ങളുടെ അളവ് എടുക്കുകയായിരുന്നു. എന്റെ മാറിടത്തിൽ അവന്റെ കൈ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് കുറുകി പോയി.

അവന്റെ കൈകൾ അതീവവൈദഗ്ദ്ധ്യത്തോട് കൂടി എന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരിയെടുത്തു. ഞാൻ എതിർപ്പ് പ്രകടിപ്പിച്ചെങ്കിലും അതൊന്നും തന്നെ അവനെ പിന്തിരിപ്പിക്കാൻ പോന്നവയായിരുന്നില്ല. എന്റെ അടിവസ്ത്രങ്ങളിൽ ഞാൻ ഒരു നാണവും കൂടാതെ തന്നെ കരണിന്റെ കൂടെ അവിടെ കിടന്നു.

അർദ്ധനഗ്നയായ എന്നെ സാക്ഷിയാക്കി കരൺ അവന്റെ ഉടയാടകളെ പൂർണ്ണമായും ഒഴിവാക്കി. ഉദ്രിച്ച ലിംഗത്തിന്മേൽ എന്റെ ഇടത്തെ കൈയിൽ ബലമായി പിടിപിച്ചു.എന്തു ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയ എന്നോട് അവൻ ആ ലിംഗത്തിന്റെ മുകളിലുള്ള തോലിനെ മുകളിലേക്കും താഴെക്കുമായി ചലിപ്പിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. കുറച്ചു സമയം

അങ്ങനെ ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന എന്നെ അവൻ പിന്തിരിപ്പിച്ചു. അവന്റെ ഉദ്രിച്ച ലിംഗത്തിൽ ചുംബനം വേണം എന്ന അവന്റെ ആവശ്യത്തോട് ഞാൻ മുഖം തിരിച്ചു. കിട്ടുന്നതും നഷ്ടപ്പെടും എന്ന തോന്നലിൽ അവൻ പിന്നെ നിർബന്ധിച്ചില്ല.

എന്റെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിച്ച അല്പവസ്ത്രങ്ങളെ അവൻ ഊരിയെറിഞ്ഞു. എന്റെ കുഞ്ഞുപുവിന്റെ തേനിനാൽ എന്റെ കാലിടുകുകൾ നനഞ്ഞിരിക്കുകയായിരുന്നു. അവന്റെ കൈകളും ചുണ്ടും നാവുമാണ് എല്ലാം എന്റെ ശരീരത്തിൽ ചിത്രം വരക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ ആ പുതുഅനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ചു കിടന്നു.

ആദ്യമായി പുരുഷനെ അറിയാനുള്ള വെമ്പലിൽ എന്റെ മനസ്സും ശരീരവും പിടയുകയായിരുന്നു. എന്റെ മനസ്സിന്റെ ആ അഭിവാഞ്ച അവാൻ അറിഞ്ഞു. എന്റെ കാലുകളെ അകത്തിമാറ്റി കൊണ്ട് അവൻ അവന്റെ പൗരുഷത്തെ എന്റെ സ്ത്രീത്വത്തിന്റെ കവാടത്തിൽ മുട്ടിച്ചു. വളരെ വിദഗ്ധമായി തന്നെ അവൻ ആ പൗരുഷത്തെ എന്റെ സ്ത്രീത്വത്തിനുള്ളിലേക്ക് കടത്തി. ആദ്യമായി തോന്നിയ വേദനയെല്ലാം ക്രമേണ സുഖത്തിലേക്ക് വഴിമാറി. നിമിഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു അവന്റെ രേതസ്സ് പൊട്ടിയൊലിച്ചപ്പോഴാണ് ഞാൻ ആ സ്വർഗീയ അനുഭൂതിയിൽ നിന്നും വെളിയിൽ വന്നത്. ആദ്യസമാഗമം തന്നെ ആലസ്യത്തിൽ ഞാൻ കരണിന്റെ വിരിമാറിൽ തല വെച്ചു കിടന്നപ്പോൾ ഈ ലോകത്തെ ഏറ്റവും ഭാഗ്യവതി ഞാൻ ആണ് എന്നെനിക്ക് തോന്നി.

കാലം മുന്നോട്ട് തന്നെ നീങ്ങി. കരണുമായി ഞാൻ പലവട്ടം ബന്ധപ്പെട്ടു. സെക്സിൽ പല പുതുമകളും ഞങ്ങൾ പരീക്ഷിച്ചു നോക്കി. ഓറൽ സെക്സിനോട് എനിക്കുള്ള മടി അവൻ മാറ്റി തന്നു. ഔട്ട്ഡോർ സെക്സും ഞങ്ങൾ പരീക്ഷിച്ചു നോക്കിയിരുന്നു. ചുരുക്കത്തിൽ ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും ഭാഗ്യവതിയായ കാമുകി ഞാൻ ആയിരുന്നു.

എന്റെ എംബിഎ അവസാനിക്കാറായി. ഞാനും കരണും തമ്മിൽ ഒരിക്കലും പിരിയാൻ പറ്റാത്ത വിധം അടുത്തിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹബന്ധവും ശാരീരിക ബന്ധവും നല്ല രീതിയിൽ തന്നെ മുന്നോട്ട് പോയി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ കാമ്പസിൽ പ്ലേസ്മെന്റിന്റെ സമയമായി. എനിക്ക് ജോലി ലഭിച്ചത് മുംബൈയിൽ. ജോലി ലഭിച്ചതിന്റെ സന്തോഷത്തിനേക്കാൾ അപ്പോൾ എനിക്ക് തോന്നിയത് കരണിനെ പിരിയേണ്ടി വരുന്നതിൽ ഉള്ള സങ്കടം ആയിരുന്നു. കരണൻ എന്ന സമാധാനിപ്പിച്ചു. മുംബൈയും പുനയും തമ്മിൽ മൂന്ന് മണിക്കൂറിന്റെ യാത്രാ ദൂരമേയുള്ളൂ. ആഴ്ചയിലൊരിക്കൽ തമ്മിൽ കാണാം എന്ന സമാധാനത്തിൽ ഞാൻ മുംബൈയിലേക്ക് തിരിച്ചു.

മുംബൈയിൽ എത്തിയതിനു ശേഷവും ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധം ഊഷ്മളമായി തന്നെ ഇരുന്നു. രണ്ടാഴ്ച കൂടുമ്പോൾ കരൺ മുംബൈയിലേക്ക് വരും. ചിലപ്പോഴൊക്കെ ഞാൻ പൂനയിലേക്കും പോകും. എന്റെ ദിവസങ്ങൾ തുടങ്ങുന്നതും അവസാനിക്കുന്നതും കരണിനോട് സംസാരിച്ചു കൊണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ മുംബൈയിൽ എത്തിയിട്ട് ഏകദേശം ഒൻപത് മാസം കഴിഞ്ഞു. ഒരു വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ ആരോ ബെൽ അടിക്കുന്നത് കേട്ടാണ് ഞാൻ രാവിലെ ഉറക്കം ഉണർന്നത്. സമയം നോക്കുമ്പോൾ രാവിലെ ആറു മണി. ഞാൻ പകുതി ഉറക്കത്തിൽ പോയി വാതിൽ തുറന്നു. മുറിയിൽ അതാ ഒരു സർപ്രൈസ് ആയി കരൺ നിൽക്കുന്നു. ആശ്ചര്യത്തോടെ ഇതികർത്തവ്യമൂലനായി ഞാൻ നിന്നപ്പോൾ അവൻ എന്നെ കോരിയെടുത്തു ഒരു ചുംബനം നൽകി കൊണ്ട് എന്നെ നിലത്ത് നിർത്തി.

ഞാൻ അവന്റെ പിടിയിൽ നിന്നും കുതറി അകത്തേക്ക് ഓടി കയറി. വാതിൽ അടച്ചു അവൻ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു കയറി. എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന അവൻ ഞാൻ മറച്ച പുതപ്പിനുള്ളിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു. പുതപ്പിനുള്ളിലേക്ക് കയറിയ അവൻ വെറുതെ ഇരുന്നില്ല. അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ ശരീരത്തിൽ മുഴുവനായി ഓടി നടന്നു. എന്റെ ശരീരത്തിലെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരി കൊണ്ട് ഞാൻ അവനു എന്റെ നഗ്നമേനിയിൽ തഴുകാൻ ഉള്ള സൗകര്യം ചെയ്തു കൊടുത്തു.

ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ കോർത്തു. എന്റെ ശരീരം മുഴുവനും കരൺ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടി. ഒടുവിൽ എപ്പോഴോ എന്റെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിച്ച അടിവസ്ത്രങ്ങളും ഊരി കൊണ്ട് അവൻ എന്നെ പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയാക്കി. അതിന്റെ കൂടെ തന്നെ അവനും നഗ്നനായി. ഒടുവിൽ ഞങ്ങളുടെ രണ്ടു ശരീരവും ഒന്നായ ആലസ്യത്തിൽ ഞാൻ അവന്റെ വിരിമാറിൽ തലവെച്ചു കിടന്നുറങ്ങി.

കരണിന്റെ ആവശ്യപ്രകാരം ഞാൻ അന്നേ ദിവസം ലീവെടുത്തു. കരൺ നാല്പത്തിയഞ്ചു ദിവസത്തെ ലീവിനായി നാട്ടിലേക്ക് പോവുകയാണ്. കരണിന്റെ ഒരു കസിന്റെ കല്യാണം അത് കഴിഞ്ഞു വൈഷ്ണോമായി, അമർനാഥ് തീർത്ഥയാത്ര. എല്ലാം കൂടി ഒന്നരമാസത്തെ ലീവ്. കരണിന് കല്യാണത്തിന്റെ ആവശ്യത്തിനായി മുംബൈയിൽ ഷോപ്പിംഗ് ചെയ്യാൻ എന്റെ സഹായം വേണം. അത് കൂടാതെ ഇനി ഒന്നര മാസം കഴിഞ്ഞേ കാണുകയുള്ളൂ. കരണിനെ എനിക്ക് ഒന്നരമാസം കാണാതെ ഇരിക്കാൻ പറ്റും എന്നത് എനിക്ക് ഓർക്കാൻ കൂടി പറ്റാത്തതായിരുന്നു. അത് കൂടാതെ കല്യാണവും തീർത്ഥയാത്രയും കാരണം ഫോൺ കൂടി കരണിന്റെ കൈയിൽ ഉണ്ടാവില്ല. അടുത്ത ഒന്നര മാസം കരണുമായി യാതൊരുവിധ ബന്ധവും ഉണ്ടാവില്ല. പക്ഷെ ഞങ്ങളുടെ കല്യാണം

നടക്കാൻ വൈഷ്ണോമായുടെ അനുഗ്രഹം വേണം എന്ന യാഥാർത്ഥ്യം എന്നെ ആത്യാഗം ചെയ്യാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഇന്നത്തെ മുഴുവൻ ദിവസവും കരൺ എന്നോട് അവനു വേണ്ടി മാറ്റി വെക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് അത് അനുസരിക്കാൻ മാത്രമേ പറ്റിയുള്ളൂ.

ഞങ്ങൾ പോയി കരണിനു കല്യാണത്തിനു വേണ്ട ഷെർവാണിയും മൊജാരിയും വാങ്ങി. ഇത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ കരണിനെ കളിയാക്കി.

“ഇതൊന്നും ഇട്ടു ബാരാത്തിന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കണ്ട. ചിലപ്പോൾ കല്യാണപെണ്ണിന് ചെക്കനെ മാറിപോകും.”

“അങ്ങനെ ഒന്നും മാറില്ല.ഭായുടെ പകുതി ഗ്ളാമർ പോലും എനിക്കില്ല.”

കരണിന്റെ കാർഡ് അവിടെ വെച്ചു പണിമുടക്കി. ആ ഷെർവാണിയുടെയും മൊജാരിയുടെയും വിലയായ പതിനായിരം രൂപ ഒന്നരമാസത്തെ വായ്പയായി ഞാൻ കരണിന് കൊടുത്തു. അന്നത്തെ വൈകീട്ടത്തെ ഐസ്ക്രീം ചണ്ഡിഗഡിലേക്ക് തിരിച്ച കരണിനെ സീ ഓഫ് ചെയ്യാൻ ഞാനും എയർപോർട്ടിലേക്ക് പോയിരുന്നു. സിഎസ്ടി എയർപോർട്ടിനു മുന്നിൽ വെച്ചു എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു മുർധാവിൽ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് കരൺ പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ പോയി പെട്ടന്ന് വരാം. ഐ വിൽ മിസ് യൂ. പ്ലീസ് ടേക്ക് കെയർ ഓഫ് യുവർസെൽവ്സ്.”

നിറഞ്ഞു തുളുമ്പിയ കണ്ണുകൾ കരൺ കാണാതെ തുടച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവന് യാത്രാമംഗളം നേർന്നു.

കരൺ പോയിട്ട് രണ്ടു മാസം കഴിഞ്ഞു. ഒരു വിവരവും ഇല്ല. അമർനാമിലേക്ക് ഉള്ള തീർഥയാത്രയായത് കൊണ്ട് എനിക്ക് അകാരണമായ ഒരു ഭയം. അമർനാമിലേക്ക് ഉള്ള തീർഥയാത്രക്ക് തീവ്രവാദികളുടെ ആക്രമണ ഭീഷണി ഒക്കെ ഉള്ള സമയമാണ്. ഒരിക്കൽ തീവ്രവാദികൾ എന്റെ അച്ഛനെയും ഞങ്ങളുടെ ജീവിതത്തെയും തട്ടിയെടുത്തു, ഇപ്പോൾ ഇതാ എന്റെ എല്ലാമെല്ലാമായ കരണിനെയും തട്ടിയെടുത്തോ എന്നാ സംശയവും. കരണിനെ പറ്റി ഒന്നും അറിയാഞ്ഞിട്ടു എനിക്ക് ഒരു സമാധാനവും ഇല്ലായിരുന്നു.

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ മറ്റൊരു കാര്യം ശ്രദ്ധിച്ചത്. എനിക്ക് കരണിനെ അല്ലാതെ അവന്റെ സുഹൃത്തുക്കളെയോ ബന്ധുക്കളെയോ അറിയില്ല എന്ന സത്യം. കരണിനെ പറ്റി ആരോടു അന്വേഷിക്കും എന്ന് ആലോചിച്ചു നിൽക്കുമ്പോൾ

ആണ് എനിക്ക് ഒരു കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്. ഞാൻ മുംബൈയിൽ വന്നപ്പോൾ എന്റെ ഫോൺ കണക്ഷൻ കമ്പനി സിയുജിയിലേക്ക് മാറ്റിയിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ എനിക്ക് എന്റെ ഫോണിന്റെ എല്ലാ മാസത്തെയും ഐറ്റുമെന്റ്സ് ബിൽ ലഭിക്കുമായിരുന്നു.

രണ്ട്മൂന്ന് മാസം മുമ്പ് കരണിന്റെ ഫോണിനു എന്തോ കുഴപ്പം കാരണം ഓഫീസിലേക്ക് ഒരു അത്യാവശ്യ ഫോൺ ചെയ്യാനായി എന്റെ ഫോൺ ഉപയോഗിച്ചിരുന്നു. എന്റെ പഴയ ബിൽ തപ്പിയാൽ എനിക്ക് ആ നമ്പർ കണ്ടുപിടിക്കാൻ പറ്റും. പഴയ ബിൽ തപ്പിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ ആ നമ്പർ കണ്ടെത്തി ആ നമ്പറിലേക്ക് ഫോൺ ചെയ്തു.

ഫോണിന്റെ മറുതലയ്ക്കൽ നിന്നും: “ഹല്ലോ”

“ഹല്ലോ, ഞാൻ കരണിന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് ആണ്. കരൺ ഇപ്പോൾ ഓഫീസിൽ വരാറുണ്ടോ? ഫോൺ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടുന്നില്ല.”

“കരണോ? കരൺ ജോലി റിസൈൻ ചെയ്ത് പോയിട്ട് രണ്ടു മാസം കഴിഞ്ഞല്ലോ.”

“ജോലി രാജിവെച്ചു പോകാനോ? എങ്ങോട്ട്.”

“അതെ കരണിന്റെ കല്യാണം ആയിരുന്നു. ഭാര്യവീട്ടുകാരുമായി ചേർന്ന് പഞ്ചാബിൽ ബിസിനസ്സ് നടത്തുകയാണ് എന്നാണ് പറഞ്ഞത്.”

ആ ഫോൺ വിളി ഞാൻ പൂർണ്ണമായും വിശ്വസിച്ചില്ല. കരണിന് എന്നെ അങ്ങനെ വഞ്ചിക്കാൻ പറ്റുമോ. ചിലപ്പോൾ വീട്ടുകാർ നിർബന്ധിച്ചു നടത്തിയ കല്യാണം ആകും. അയാളിൽ നിന്നും എനിക്ക് കരണിന്റെ ഇപ്പോൾ ഉള്ള നമ്പർ കിട്ടി.

ഞാൻ കരണിനെ ഫോൺ ചെയ്തു. മറുതലയ്ക്കൽ റിംഗ് അടിക്കുന്നു. റിംഗിനൊടുവിൽ എനിക്ക് പരിചിതമായ കരണിന്റെ ശബ്ദം ചെവിയിൽ മുഴങ്ങി.

“ഹലോ.”

കാത്തിരുന്നു കരണിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ എനിക്കെന്റെ വിതുവൽ അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അപ്പോൾ മറുവശത്ത് നിന്നും കരൺ തുടർന്നു.

“ഓ...നീയോ. അപ്പോൾ ഞാൻ വിചാരിച്ച പോലെ വെറും പൊട്ടി അല്ല. കുറച്ചൊക്കെ മുളയുണ്ട് നിനക്ക്. എന്റെ നമ്പർ നീ കണ്ടു പിടിച്ച സ്ഥിതിക്ക്

കാര്യങ്ങളൊക്കെ അറിഞ്ഞല്ലോ. ഇനി ഞാൻ ഒന്നും വിശദീകരിക്കേണ്ട ആവശ്യവും ഇല്ല. ഇനി പ്രേമം കോപ്പ് എന്നൊന്നും പറഞ്ഞു നിൽക്കാതെ സ്വന്തം ജീവിതം ജീവിക്കാൻ നോക്ക്."

ഇതും പറഞ്ഞു കരൺ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. കരൺ എന്ന ഒന്നാന്തരമായി തേച്ചു. അവൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് എന്റെ ജീവൻ മുഴുവനായി പോയത് പോലെയാണ് തോന്നിയത്.

പിന്നീട് അങ്ങോട്ടുള്ള ദിവസങ്ങൾ ഞാൻ യാന്ത്രികമായി തള്ളി നീക്കുകയായിരുന്നു. ഉറക്കമില്ലാത്ത രാത്രികളിൽ എന്റെ കണ്ണീർ മുഴുവനും എന്റെ തലയണ ഏറ്റുവാങ്ങി. വിശപ്പും ദാഹവും ഇല്ലാതെയായി. വിശന്നു കൂടൽ മറിയുമ്പോൾ എന്തെങ്കിലും നുള്ളി തിന്നു. എനിക്ക് അത്ര അധികം സൗഹൃദം ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ആരോടും തുറന്ന് സംസാരിക്കാനും കഴിയുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. കൂടെ ഉള്ള സഹപ്രവർത്തകർക്ക് എന്നിൽ എന്തോ കുഴപ്പം തോന്നിയിരുന്നു. പക്ഷെ അന്തർമുഖയായ എനിക്ക് അവരോട് ഒന്നും തുറന്നു സംസാരിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല. ഉറക്കമില്ലായ്മ എന്റെ രൂപത്തെയും മാറ്റി. മുഖം മുഴുവനായി വിളറി പോയി. കണ്ണിനു ചുറ്റും കറുത്ത വട്ടങ്ങൾ എടുത്തു കാണിക്കാൻ തുടങ്ങി. കണ്ണാടിയിൽ ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് തന്നെ പരിചയമില്ലാത്ത ആരെയോ ആയിരുന്നു ഞാൻ കണ്ടിരുന്നത്.

മുംബൈ നഗരം. പാർട്ടികൾക്ക് ഒരു പത്തവും ഇല്ലാത്ത നഗരം. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ഞങ്ങളുടെ കമ്പനി വക ഒരു പാർട്ടി ഉണ്ടായിരുന്നു. മദ്യം ഉൾപ്പെടുന്ന പാർട്ടി ആയിരുന്നു. ഞാൻ പോകേണ്ട എന്ന് വിചാരിച്ചിരുന്നെങ്കിലും ഏകാന്തതയെ ഞാൻ വല്ലാതെ ഭയപ്പെട്ടിരുന്നു. ആ പാർട്ടിയിൽ എനിക്ക് ആരോ മദ്യം നീട്ടി. റിയയുമായി പിരിഞ്ഞതിനു ശേഷം ഞാൻ അന്ന് മദ്യപിച്ചു. കുറച്ചു മദ്യം ഉള്ളിൽ ചെന്നപ്പോൾ ഞാൻ സിഗരറ്റും വലിച്ചു. അന്ന് പാർട്ടി കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ തിരിച്ചെത്തിയപ്പോൾ കരൺ തേച്ചതിനു ശേഷം ആദ്യമായി ഉറക്കമില്ലായ്മ എന്നെ അലട്ടിയില്ല. ഞാൻ ബോധം കെട്ടു ഉറങ്ങുകയായിരുന്നു.

പിന്നെ മദ്യം എനിക്ക് സ്ഥിരമായി. ഞാൻ സാധാരണയായി വോഡ്കയെ വിസ്കിയോ മാത്രമേ കഴിക്കാറുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അന്ന് ഒരു ദിവസം ഞാൻ ഓൾഡ് മക് റം കുടിച്ചു നോക്കാം എന്ന് വിചാരിച്ചു. വിലകുറവ് എന്നത് തന്നെയായിരുന്നു എന്നെ റമ്മിലെക്ക് അടുപ്പിച്ചത്. റം കഴിച്ചപ്പോൾ അതിന്റെ രുചി എനിക്ക് പറ്റിയില്ല. പക്ഷെ ഞാൻ അതൊന്നും തന്നെ നോക്കാതെ കുടിച്ചു. എപ്പോഴാണ് ബോധം പോയി ഉറങ്ങിയത് എന്ന് എന്നിക്കൊർമയില്ല. ബോധം തെളിയുമ്പോൾ ഞാൻ സോഫയിൽ എന്റെ വാളിന്റെ നടുവിൽ കിടക്കുകയാണ്. എനിക്ക് എന്റെ അധപതനത്തിൽ എന്നോട് തന്നെ പുച്ഛം തോന്നിയ നിമിഷങ്ങൾ.

ഞാൻ അന്ന് ലീവ് എടുത്തു വീട് വൃത്തിയാക്കി. അന്നത്തെ രാത്രി മദ്യപിച്ചില്ല. മദ്യം ഉള്ളിൽ ചെല്ലാതെ ഇരുന്നപ്പോൾ എനിക്ക് എന്തോ വട്ട് പിടിക്കുന്ന അവസ്ഥയായിരുന്നു. എങ്ങനെയൊക്കെയോ നേരം വെളുപ്പിച്ചു ഓഫീസിൽ എത്തി. ഞാൻ ജോലി റിസൈൻ ചെയ്യാൻ പോവുകയാണ് എന്ന് എന്റെ മാനേജറോട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ജോലിയിൽ അത്ര മോശം അല്ല. അത് കൊണ്ടു തന്നെ എന്നെ പറഞ്ഞു വിടാൻ മാനേജർക്ക് ഒരു മടി. അദ്ദേഹം എനിക്ക് രണ്ടാഴ്ച ലീവ് അനുവദിച്ചു. എനിക്ക് എന്റെ സ്വന്തം നാട്ടിലേക്ക് ഓടിയെത്താൻ ധൃതിയായി.

വീട്ടിൽ എത്തി അമ്മയേയും അനിയത്തിയേയും കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ മനസ്സിന് ഒരു ആശ്വാസം. വീട്ടിൽ എത്തി രണ്ട് മൂന്നു ദിവസം കൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ പ്രേതലുക്ക് മാറി കിട്ടിയിരുന്നു. സമയാസമയങ്ങളിൽ ഭക്ഷണവും റസ്റ്റും പിന്നെ അമ്മയുടെ സൗന്ദര്യ ചികിത്സയും ആയപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ രൂപം ഞാൻ വീണ്ടെടുത്തു. അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ഗൗതമിന്റെ കല്യാണആലോചന വരുന്നത്. ഗൗതം എന്റെ സീനിയർ ആയി സ്കൂളിൽ പഠിച്ചതാണ്. ആരോടും വലിയ കുട്ടില്ലാത്ത ഒരു അന്തർമുഖൻ. ഗൗതം എട്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ അമ്മ കാൻസർ വന്ന് മരിച്ചിരുന്നു. ഇപ്പോൾ അച്ഛനും ചേട്ടനും ഭാഭിയും പിന്നെ ചേട്ടന്റെ രണ്ടു കുട്ടികളും അടങ്ങുന്ന കുടുംബം. അവർ പാരമ്പര്യമായി തന്നെ ബിസിനസ്സ് ചെയ്യുന്നവർ ആയിരുന്നു. വീട്ടിൽ സ്ത്രീകൾ ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് തന്നെ ചേട്ടനെ നന്നേ ചെറുപ്പത്തിൽ കല്യാണം കഴിപ്പിച്ചിരുന്നു. ഗൗതം ബിസിനസ്സിൽ ചേരാതെ ബാംഗ്ലൂരിൽ ജോലി ചെയ്യുകയായിരുന്നു. എനിക്ക് കരണിനെ മറക്കാൻ മറ്റൊരു മുഖം ആവശ്യമായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഗൗതമിന്റെ ആലോചനക്ക് ഞാൻ സമ്മതം മുളി. ഒരു മാസത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ ഞങ്ങളുടെ രോക്ക കഴിഞ്ഞു.

രോക്ക കഴിഞ്ഞു ഗൗതമുമായി ഫോണിൽ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആണ് ഞങ്ങളുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾ തമ്മിൽ ധ്രുവാന്തരങ്ങളുടെ വ്യത്യാസമുണ്ട് എന്ന് മനസ്സിലായത്. ദാൽ ചാവലും കടി പക്കോടയും ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഗൗതം, നൂഡിൽസ്, പിസ്റ്റ, പാസ്ത ഒക്കെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഞാൻ. പാരമ്പര്യമായി സാരിയും, ചുരിദാറും ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഗൗതം, മോഡേൺ വേഷങ്ങൾ ആയ ജീൻസ്, ഷോർട്ട്സ്, മിഡി ടിഷർട്ട് ഒക്കെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഞാൻ. ഒഴിവു കിട്ടിയാൽ പുറത്ത് പങ്കാളിയുടെ കൂടെ കുറങ്ങാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഞാൻ, വീട്ടിൽ ഇരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഗൗതം. ഏറ്റവും വലുത് ബൈക്കിൽ സ്പീഡിൽ ചീറി പായാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഞാൻ, നടക്കുന്നതിനെക്കാൾ ഇത്തിരി കൂടി വേഗം കൂട്ടി ആക്ടീവ് ഓടിക്കുന്ന ഗൗതം. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ സാമ്യം ഉള്ളത് ജാതിയുടെ കാര്യത്തിൽ മാത്രമായിരുന്നു. ബാക്കി എല്ലാം വൈരുദ്ധ്യങ്ങൾ ആയിരുന്നു. കല്യാണത്തിന്റെ തീയതി അടക്കം തോറും എനിക്ക് ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധം ശരി ആകുമോ എന്ന പേടി കൂടി കൂടി വരുകയായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ ആശങ്കകൾ അമ്മയുമായി പങ്ക് വെച്ചു.

പാരമ്പര്യവാദികളുടെ ഇടയിൽ അച്ഛൻ ഇല്ലാത്ത രണ്ടു പെൺകുട്ടികളുടെ അമ്മ എന്റെ ആശങ്കകളെ നിഷ്കരുണം തള്ളി കളഞ്ഞു.

എന്റെ ഭാഗത്ത് നിന്നും കല്യാണം മുടക്കാൻ പറ്റില്ല എന്ന് മനസ്സിലായപ്പോൾ ഞാൻ ഗൗതമിനെ കൊണ്ട് മുടക്കിക്കാൻ ആയി എന്റെ പരിശ്രമം. അതിനു വേണ്ടി തന്നെ ഞാൻ ഗൗതമിനെ മുംബൈയിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു വരുത്തി. ഞാൻ ഗൗതമിനെ കൂട്ടി ഭക്ഷണം കഴിക്കാനായി ഹോട്ടലിൽ കയറി. വെയിറ്റർ ബാർ മെനു കൊണ്ടു വന്നു കൊടുത്തപ്പോൾ ഗൗതം നിരസിച്ചു. ഗൗതം നിരസിച്ച ബാർ മെനു ഞാൻ മേടിച്ചു കൊണ്ട് വിസ്കി ഓർഡർ ചെയ്തു, കൂടെ ചിക്കൻ സൈഡ് ഡിഷും. മദ്യപിക്കാത്ത പുക വലിക്കാത്ത മാംസാഹാരം കഴിക്കാത്ത ഗൗതം ഇതെല്ലാം ചെയ്യുന്ന എന്നെ നിരസിക്കും എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു. ഞാൻ ഗൗതമിനെ നോക്കുമ്പോൾ ആൾക്ക് യാതൊരുവിധ ഭാവഭേദവും ഇല്ല. ഞാൻ ഹാൻഡ്ബാഗിൽ നിന്നും സിഗരറ്റ് എടുത്തപ്പോൾ സ്മോക്കേർസ് സോൺ അവിടെ ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ കൂടെ അവിടെ വരെ വരികയും ചെയ്തു.

സ്മോക്കേർസ് സോണിൽ വെച്ചു ഗൗതമിനോട് സംസാരിച്ചപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ അറിയുന്നത് ഞാൻ സ്കൂളിൽ പഠിക്കുന്ന കാലം മുതലേ ഗൗതമിന് എന്നെ ഇഷ്ടമാണ് എന്ന്. സ്വതവേ നാണം കുണുങ്ങിയും അന്തർമുഖനും ആയിരുന്നു ഗൗതം. അതിന്റെ കൂടെ ഞാൻ കാണിച്ചിരുന്ന തലകനം കൂടിയായപ്പോൾ ഗൗതമിന് എന്നോട് സംസാരിക്കാൻ പേടിയായിരുന്നു. റിയയുടെ തൊട്ടടുത്തുള്ള വീടാണ് ഗൗതമിന്റെ. ഞാനും റിയും കൂടി നടത്തിയിരുന്ന മദ്യപാന പുകവലി സദസ്സ് ഗൗതം മുൻപ് തന്നെ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ ഒടുവിൽ ഗൗതമിനോട് ചോദിച്ചു.

“ഞാൻ സിഗരറ്റ് വലിക്കുകയും മദ്യപിക്കുന്നത് കൊണ്ടും ഗൗതമിന് ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ലേ.”

“ഇതെല്ലാം ഓരോരുത്തരുടെ വ്യക്തിപരമായ കാര്യങ്ങളാണ്. എന്നോട് ചോദിച്ചാൽ ഞാൻ നിർത്തണം എന്ന് തന്നെയേ പറയുകയുള്ളൂ. പക്ഷെ അത് സ്വന്തം തോന്നി ചെയ്യണം. ഞാൻ ഒരിക്കലും എന്റെ ഇഷ്ടാനിഷ്ടങ്ങൾ മീരയുടെ മേലെ അടിച്ചേൽപ്പിക്കില്ല.”

ഇത് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ഗൗതമിനോട് കുറച്ചൊക്കെ ബഹുമാനം തോന്നി തുടങ്ങിയിരുന്നു. അത് പിന്നെ സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ കൂടി കൂടി വരികയായിരുന്നു. നല്ല പക്ഷ്യതയും കാര്യഗൗരവവും ഉള്ളിൽ നിറയെ സ്നേഹവും ഉള്ള ഒരു പാവം ചെറുപ്പക്കാരൻ അതായിരുന്നു ഗൗതം. പക്ഷെ എന്റെ ഉള്ളിന്റെയുള്ളിൽ എനിക്ക് പറ്റിയ ജീവിതപങ്കാളി അല്ല ഗൗതം എന്ന തോന്നൽ

കൂടി കൂടി വരികയായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ എന്റെ വജ്രായുധം പുറത്തെടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു.

“ഗൗതം ഐ വാണ്ട് ടു ടെൽ യു സംതിംഗ്. ഐ ആം നോട്ട് എ വെർജിൻ.”

എനിക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു ഞാൻ കന്യകയല്ല എന്നറിയുന്ന നിമിഷം നമ്മുടെ നാട്ടിലെ എല്ലാ ആണുങ്ങളെയും പോലെ ഗൗതം എന്നെ വിട്ടു പോകും എന്ന്. ഞാൻ കരണുമായുള്ള എന്റെ എല്ലാ പൂർവകഥയും ഞാൻ ഗൗതമിനോട് തുറന്നു പറഞ്ഞു. അവസാനം ആയപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് എന്റെ കണ്ണുനീർ അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. എല്ലാം തുറന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തോ ഒരു ആശ്വാസം. മനസ്സിലെ ഭാരം പൂർണ്ണമായും ഇല്ലാതായ പോലെ. നമ്മുക്ക് പിരിയാം എന്ന വാക്ക് കേൾക്കാനായി ഞാൻ ഗൗതമിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയ എനിക്ക് അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ സ്നേഹവും, സഹാനുഭൂതിയും, വേദനയും കലർന്ന വികാരങ്ങളാണ് കാണാൻ കഴിഞ്ഞത്. ഗൗതം എന്നോടായി.

“മീര കഴിഞ്ഞത് കഴിഞ്ഞു. തന്റെ പാസ്സിനെ പറ്റി ഞാൻ ബോതെർഡ് അല്ല. അത് നമ്മൾ തമ്മിൽ കണ്ടുമുട്ടുന്നതിനു മുൻപുള്ള കാര്യങ്ങൾ ആണ്. അത് എന്നെ ഒരിക്കലും ബാധിക്കില്ല. ഞാൻ വിചാരിച്ചതിലും ശക്തയാണ് താൻ. സാധാരണ ഒരാൾ തകർന്നു തരിപണം ആകുന്ന പ്രശ്നത്തിൽ നിന്നും താൻ വേഗം മുക്തയായാലോ. ഐ പ്രോമിസ് ഇനി ഒരിക്കലും തനിക്ക് കഴിഞ്ഞ കാലം ഓർത്ത് സങ്കടപ്പെടേണ്ടി വരില്ല.”

ഗൗതമിന്റെ വാക്കുകൾ എനിക്ക് വളരെയേറെ ആശ്വാസം നൽകുന്നതായിരുന്നു. ആ കണ്ണുകളിലെ സ്നേഹം എനിക്ക് വളരെയധികം അനുഭവപ്പെടുന്നുടായിരുന്നു. ആദ്യമായി ഗൗതമിനോട് എനിക്ക് തീവ്രമായ അനുരാഗം തോന്നി.

ഞങ്ങളുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു, ഗൗതമിന്റെ വീടും ഞാൻ വിചാരിച്ചത് പോലെയേ അല്ലായിരുന്നു. ഗൗതമിന്റെ അമ്മ നേരത്തെ മരിച്ചത് കാരണം ഗൗതമിന്റെ ചേട്ടൻ വളരെ ചെറുപ്പത്തിലെ കല്യാണം കഴിച്ചതായിരുന്നു. ഗൗതമിന്റെ അച്ഛൻ, ചേട്ടൻ, ഭാദി പിന്നെ അവരുടെ രണ്ടു കുട്ടികൾ ഇതായിരുന്നു ഗൗതമിന്റെ വീട്ടിലെ അംഗങ്ങൾ. ഞങ്ങളുടെ സമുദായത്തിൽ ബാക്കിയുള്ള വീടുകൾ പോലെ എന്നോട് ആരും പരപുരുഷന്റെ മുന്നിൽ സാരിയുടുത്ത് ഗുൺഘട്ട് ഇട്ടു നടക്കണം എന്നൊന്നും ആരും പറഞ്ഞില്ല. ഇൻ ഫാക്റ്റ് ഞാൻ ഷോർട്ട്സും, സ്കേർട്ടും ഇട്ടു നടക്കുന്നതിനും ഒരു എതിരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. നിങ്ങൾ കേൾക്കുന്നവർക്ക് ഇതെല്ലാം നിസ്സാരമായി തോന്നും, പക്ഷെ പാരമ്പര്യവാദികൾ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ഒരു സമൂഹത്തിലും നഗരത്തിലും ഇതെല്ലാം വലിയ കാര്യങ്ങൾ ആയിരുന്നു. എന്റെ മറ്റു സുഹൃത്തുക്കൾക്കോ അല്ലെങ്കിൽ ആ നഗരത്തിലെ മറ്റു സ്ത്രീകൾക്ക്

ലഭിക്കാത്ത ഒരു ആനുകൂല്യം തന്നെയായിരുന്നു അത്. ഞാൻ അതിൽ ഭാഗ്യവതിയായിരുന്നു.

ഞാൻ ഗൌതമിനോടൊപ്പം ജീവിക്കാനായി ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് ജോലിമാറ്റം വാങ്ങി വന്നു. ഗൌതമിനോടൊപ്പമുള്ള ജീവിതം നല്ലതായിരുന്നു. എല്ലാ തരത്തിലും ഉള്ള ഒരു ഈക്വൽ പാർട്ണർ തന്നെ ആയിരുന്നു ഗൌതം. ബാക്കിയുള്ള ആണുങ്ങളെ മാതിരി ഭാര്യയെ അടുക്കളയിൽ കഷ്ടപ്പെടാൻ വിട്ടു എന്നിട്ട് ടിവിയുടെ മുന്നിൽ കാലിന്മേൽ കാൽ കയറ്റി വെച്ചിരിക്കുന്ന ആൾ അല്ലായിരുന്നു ഗൌതം. ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ആണെങ്കിൽ എനിക്ക് സഹായം ചെയ്തു കൊണ്ട് ഗൌതം അവിടെ ഉണ്ടാകും. എന്റെ ഓഫീസ് രാവിലെ ഒൻപത് മണി മുതൽ ആറു മണി വരെ ആണ് എന്നാൽ ഗൌതമിന് ഉച്ചക്ക് ഒരു മണി മുതൽ രാത്രി പത്ത് മണി വരെയും. രാവിലെ ഞാൻ ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കി ഓഫീസിൽ പോയാൽ ഗൌതം പാത്രങ്ങൾ കഴുകി വെച്ചു രാത്രിയിലേക്കുള്ള പച്ചകറിയും മുറിച്ചു വെച്ചു മാത്രമേ ഓഫീസിലേക്ക് പോകുള്ളൂ. അത് പോലെ രാത്രി വന്നാൽ രാത്രിയിൽ ഉള്ള പാത്രങ്ങൾ കഴുകി തരുകയും ചെയ്യും. എന്നെ ഗൌതം അത്ര മാത്രം സ്നേഹിച്ചു കൊണ്ട് കരൺ എന്റെ മനസ്സിൽ ഏൽപ്പിച്ച എല്ലാ മുറിവുകളെയും ഉണക്കുകയായിരുന്നു.

എല്ലാ ദാമ്പത്യവും പെർഫക്റ്റ് അല്ലേലോ. ഞങ്ങളുടെ പൊരുത്തകേടുകൾ എന്നത് ഗൌതം ബെഡ്റൂമിന് പുറത്ത് വെച്ചു എന്റെ വിരൽത്തുമ്പിൽ കൂടി സ്പർശിക്കില്ലായിരുന്നു. എന്നിക്കാണെങ്കിൽ ബോളിവുഡ് റൊമാൻസ് പോലെ നടക്കാനായിരുന്നു ഇഷ്ടം. അത് പോലെ ഒഴിവു ദിനങ്ങളിൽ എനിക്ക് ഗൌതമിന്റെ കൂടെ കുറങ്ങണം എന്നായിരുന്നുവെങ്കിൽ ഗൌതമിന് വീട്ടിൽ വെറുതെ ഇരിക്കാനായിരുന്നു ഇഷ്ടം.

ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള സെക്സ് വളരെ ശാന്തവും മന്ദഗതിയിൽ ഉള്ളതും ആയിരുന്നു. വദനസുരതം ഗൌതമിന് തീരെ ഇഷ്ടം ഇല്ലാത്ത കാര്യമായിരുന്നു. അത് പോലെ തന്നെ ബന്ധപ്പെടുന്നത് വെറും മിഷിനറി പോസിൽ മാത്രം. പക്ഷെ ഫോർപ്ലേ കൊണ്ട് ഗൌതം എനിക്ക് എപ്പോഴും രതിമൂർച്ഛ വരുത്തിയിരുന്നു.

ചുരുക്കം പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ ഗൌതമിനോടൊപ്പം ഭയങ്കര സന്തോഷവതിയായിരുന്നു; പക്ഷെ കരണിനൊപ്പം ഉണ്ടായ പോലെയുള്ള മൃഗീയത്യഷ്ണയോടെയുള്ള ഭോഗം ഞാൻ മിസ്സ് ചെയ്തിരുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ ഒന്നാം വിവാഹവാർഷികം വളരെ നല്ല രീതിയിൽത്തന്നെ കഴിഞ്ഞു, അത് കഴിഞ്ഞാണ് ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം കീഴ്മേൽ മറിച്ച സംഭവങ്ങളുടെ തുടക്കം. എന്റെ ഡൗൺസ്ട്രീം പ്രോസസ്സിന്റെ മാനേജർ ആയി അമിത്ത് എന്ന ഒരാൾ

ജോയിൻ ചെയ്തു. ഞങ്ങളുടെ ആദ്യ കൂടിക്കാഴ്ചയിൽ തന്നെ അമിത്ത് എന്നോട് ഏർപ്പെട്ട് ചെയ്യാനാണ് തുടങ്ങിയത്. ഞാൻ ഒരു വർഷം വിവാഹിതയും അമിത്ത് മൂന്ന് വർഷമായി വിവാഹിതനും. ഞങ്ങളുടെ ആദ്യ കൂടിക്കാഴ്ചയിൽ തന്നെ അമിത്ത് എന്നോട്.

“ഈ സുന്ദരമുഖം ഞാൻ മൂന്ന് വർഷം മുൻപ് കണ്ടില്ലേലോ. കണ്ടിരുന്നുവെങ്കിൽ ഞാൻ നിന്നെ മറ്റാർക്കും വിട്ടു കൊടുക്കില്ലായിരുന്നു.”

കരണിനെ പോലെ തന്നെ നല്ല ഉയരവും ബുള്ളറ്റ് ബൈക്കും ഉള്ള ആളായിരുന്നു അമിത്തും. ഞങ്ങൾ പെട്ടെന്ന് വലിയ കൂട്ടായി.

അമിത്തിന്റെ പഞ്ചാര ഞാൻ ആദ്യമൊക്കെ ചിരിച്ചു തള്ളി. പക്ഷെ സിൽവിയ പ്ലാത്ത് ഒരിക്കൽ പറഞ്ഞത് പോലെ അവസാനം എന്നെ പൂർണ്ണമായി ഉന്മൂലനം ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങൾക്കാണ് ഞാൻ അതിയായി ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നത്. (ഐ ഡിസയർ ദി തിങ്ങ്സ് വിച്ച് വിൽ ഡിസ്ട്രോയ് മി ഇൻ ദി ഏൻഡ് - സിൽവിയ പ്ലാത്ത്.)

(വർത്തമാന കാലത്തിലേക്ക്.)

ഇത്രയും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് മീര ഒന്ന് നിർത്തി, എന്നിട്ട് എന്നോടായി.

“ജയ് ആളുകൾ എന്തിനാണ് അഫയർ തുടങ്ങുന്നത് എന്നറിയുമോ?”

“ദാമ്പത്യജീവിതത്തിൽ ലൈംഗിക സംതൃപ്തി ഇല്ലാതെ ആകുമ്പോൾ ലൈംഗികസംതൃപ്തിക്കായി വേറെ അഫയർ തുടങ്ങുന്നു.”

എന്റെ മറുപടി കേട്ടപ്പോൾ മീര ഒന്ന് ചിരിച്ചു. എന്നിട്ട് എന്നോടായി

“പൂർണ്ണർ അല്ലാത്ത മനുഷ്യർ തമ്മിലാണ് കല്യാണവും ദാമ്പത്യവും നടക്കുന്നത്. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഏതൊരു ദാമ്പത്യം എടുത്തു നോക്കിയാൽ അത് അപൂർണ്ണമാകും. ഒട്ടേറെ വിടവുകളും വിള്ളലുകളും ഉണ്ടാകും. സ്വാർത്ഥതക്ക് വേണ്ടി നമ്മൾ ആ വിടവുകൾ നികത്താനായി പുറത്ത് നിന്നും സൊല്യൂഷൻ തേടുമ്പോൾ ആണ് അഫയർ ഉണ്ടാകുന്നത്. സ്വാർത്ഥത മാത്രമാണ് ഒരു അഫയറിനുള്ള കാരണം.”

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. മീരയുടെ വക അടുത്ത ചോദ്യം.

“ഒരു അഫയർ എപ്പോഴാണ് തുടങ്ങുന്നത് എന്ന് പറയാമോ?”

“രണ്ടു പേരും കൂടി സെക്സിൽ ഏർപ്പെട്ടാൽ അല്ലെ.” എന്റെ മറുപടി കേട്ടു അവൾ വീണ്ടും തുടർന്നു.

“ഒരു പ്രത്യേക വ്യക്തിബന്ധം നമ്മൾ നമ്മുടെ പങ്കാളിയിൽ നിന്നും മറക്കുക ആണെങ്കിൽ, പങ്കാളിയുടെ കൂടെ ഇരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ നമ്മൾ ആ ആളെ കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചു കൊണ്ട് നമ്മൾ ലജ്ജയിൽ മുങ്ങുക ആണെങ്കിൽ അവിടെ ഒരു അഫയർ തുടങ്ങി എന്നാണ്.”

മീര വീണ്ടും അവളുടെ കഥ പറയാൻ തുടങ്ങി. (വീണ്ടും മീരയുടെ പഴയ കാലത്തേക്ക്.)

അമിത്തും ഞാനും ദിവസങ്ങൾ കഴിയും തോറും നല്ല കൂട്ടായി വന്നു. വീട്ടിൽ എത്തിയാലും ഞാൻ അമിത്തിനെ പറ്റി തന്നെ ഓർത്തുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ സാധാരണ ഓഫീസ് കഴിഞ്ഞാൽ ഏഴു മണിക്ക് മുൻപേ വീടെത്തുന്നതാണ്. ഗൗതം വരാൻ പതിനൊന്നു മണി കഴിയും. രാത്രി ആഹാരം ഞാൻ പത്ത് മണിക്ക് ശേഷം മാത്രമേ ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങാറുള്ളൂ. ഏഴു മണി മുതൽ പത്ത് മണി വരെ ഞാൻ മുഴുവനും ഫ്രീയായിരുന്നു.

അമിത്തിന്റെ ബുള്ളറ്റ് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്കെതിൽ ഒരു റൈഡ് പോകാൻ ആഗ്രഹം. ഞങ്ങളുടെ ആദ്യത്തെ റൈഡ് ഞാൻ ഒരു കൂലിന സ്ത്രീയെ പോലെ തന്നെ അമിത്തിന്റെ മേലെ സ്പർശിക്കാതെ തന്നെയിരുന്നു. അത് വെറും ഒരു ചെറിയ പതിനഞ്ചു മിനുട്ടിന്റെ റൈഡ് മാത്രമായിരുന്നു. ദിവസങ്ങൾ കഴിയവേ ഞങ്ങളുടെ റൈഡിന്റെ ദൈർഘ്യം കൂടുകയും ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ഇരുത്തത്തിന്റെ അകലം കുറയുകയും ചെയ്തു.

ആയിടക്കാണ് ഞാൻ ബുള്ളറ്റ് ഓടിക്കും എന്നത് അമിത്ത് അറിയുന്നത്. പിന്നെ ഞാൻ ഓടിക്കുമ്പോൾ അമിത്ത് പിന്നിൽ ഇരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യമൊക്കെ അകലമിട്ടു ഇരുന്നിരുന്ന അമിത്ത് പിന്നെ മെല്ലെ മെല്ലെ എന്റെ തോളിൽ സ്പർശിക്കാൻ തുടങ്ങി. സത്യം പറഞ്ഞാൽ ആ നിമിഷം എനിക്കറിയാമായിരുന്നു ഈ ബന്ധം അവിടെ വെച്ചു നിർത്തേണ്ടതാണ് എന്ന്. പക്ഷെ ഗൗതമിൽ നിന്നും എനിക്ക് ലഭിക്കാത്ത സ്പർശനവും, പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയും എന്നെ സ്വാർത്ഥയാക്കി. ചീറിപ്പായുന്ന ബെങ്കിൽ പങ്കാളിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുക എന്നത് എന്റെ വലിയ ഒരാഗ്രഹം ആയിരുന്നു. ആ ആഗ്രഹവും അമിത്ത് എനിക്ക് സാധിപ്പിച്ചു തന്നു.

ആയിടക്കാണ് ഞങ്ങൾക്ക് ക്ലയന്റ് വിസിറ്റ് ഉണ്ടായിരുന്നത്. ഞാനും അമിത്തും ഒരേ ക്ലയന്റിൽ ആണ് ജോലി ചെയ്തിരുന്നത്, അത് കൊണ്ടു തന്നെ ക്ലയന്റ് ഞങ്ങളെ പാർട്ടിക്ക് കൊണ്ടു പോയപ്പോൾ ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു. ആ പാർട്ടിയിൽ ഞാൻ സാമാന്യം തെറ്റിലാത്ത രീതിയിൽ മദ്യപിച്ചിരുന്നു. ഗൗതമിനെ കല്യാണം കഴിച്ചതിനു ശേഷം ഞാൻ സ്ഥിരമുള്ള മദ്യപാനം നിർത്തിയിരുന്നു പക്ഷെ പാർട്ടികളിൽ കഴിക്കുമായിരുന്നു. ആ പാർട്ടിയിൽ വെച്ചാണ് ഞാൻ മദ്യപിക്കും എന്നത് അമിത്ത് അറിയുന്നത്.

അത് കഴിഞ്ഞു ഞാനും അമിത്തും സ്ഥിരമായി പബിൽ പോകുവാൻ തുടങ്ങി. മുൻപൊക്കെ ഏഴു മണിക്ക് മുൻപേ വീട്ടിൽ വന്നിരുന്ന ഞാൻ ഇപ്പോൾ വീട്ടിലെത്താൻ ഒന്ന്പത് മണി ആയി തുടങ്ങി. എന്റെ മദ്യപാനത്തിന്റെ തോത് കൂടിയത് ഗൗതം അറിഞ്ഞിരുന്നു. ഗൗതം തന്റെ അനിഷ്ടം മറച്ചു വെച്ചില്ല. എന്നോട് നേരിട്ടൊന്നും ചോദിച്ചില്ലെങ്കിലും ഗൗതം കിടപ്പ് വേറെ മുറിയിലേക്ക് മാറ്റി. ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള അകലം കൂടുകയായിരുന്നു. പക്ഷെ സ്വാർത്ഥമതിയായ ഞാൻ അതൊന്നും ഗൗനിച്ചില്ല.

അമിത്ത് പുതിയൊരു ഫോൺ മേടിച്ചു. ഞങ്ങൾ എല്ലാവരുംകൂടി അമിത്തിനോട് ട്രീറ്റ് ചോദിച്ചു. ഞങ്ങളെ ഓഫീസിന്റെ കഫേയിൽ നിന്നും അമിത്ത് ട്രീറ്റ് ചെയ്തു. മടങ്ങുന്ന വഴി ഞാൻ അമിത്തിനോട്.

“എനിക്കീ ചെറിയ ട്രീറ്റ് ഒന്നും പോരാ. വലിയ ട്രീറ്റ് തന്നെ തരണം.”

“ശരി നമുക്ക് ഇന്നു വൈകുന്നേരം തന്നെ പോകാം.” അമിത്തിന്റെ മറുപടി.

അന്ന് വൈകുന്നേരം ഞാനും അമിത്തും കൂടി ഓഫീസിൽ നിന്നും നേരത്തെ ഇറങ്ങി പബിലേക്ക് പോയി. സാധാരണയായി ഞങ്ങളുടെ കൂടെ വേറെ ആരെങ്കിലും കൂടെയുണ്ടാവും. അന്നാദ്യമായാണ് ഞാനും അമിത്തും മാത്രമായി പബിൽ പോകുന്നത്. ബുധനാഴ്ച വൈകുന്നേരമായത് കൊണ്ട് അന്ന് പബിൽ തീരെ തിരക്കിലായിരുന്നു. ഞാനും അമിത്തും അങ്ങനെ പെട്ടന്ന് ആരുടേയും ശ്രദ്ധ കിട്ടാത്ത ഒരു മൂലയിൽ ഇരുന്നു. ആദ്യമായാണ് ഞാനും ഒരു ആണും മാത്രമായി പബിൽ പോകുന്നത് അതിന്റേതായ പരിഭ്രമം എന്നിക്കുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാനും അമിത്തും ഓരോരോ ബിയർ വാങ്ങി കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യത്തെ ബിയർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ സുഖകരമായ ഒരു മന്ദ്രത എന്നിക്കനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടാമത്തെ ബിയറും മേടിച്ചു കൂടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അമിത്ത് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ നോക്കിയിരിക്കുന്നു. എന്റെ

ഉള്ളിന്റെയുള്ളിലേക്ക് തറഞ്ഞു കയറുന്ന നോട്ടുമായിരുന്നു അമിത്തിന്റേത്. അമിത്തിന്റെ ആ നോട്ടം താങ്ങാൻ കഴിയാതെ ഞാൻ എന്റെ തല താഴ്ത്തി.

മേശപ്പുറത്തു വെറുതെ വെച്ചിരുന്ന എന്റെ ഇടത്തേ കൈയുടെ മുകളിലേക്ക് അമിത്തിന്റെ കൈ വന്നിരുന്നു. ഞാൻ കൈ വലിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അമിത്ത് എന്റെ കൈ വിട്ടില്ല. എന്റെ കൈ പിടിച്ചു കൊണ്ടു തന്നെ അമിത്ത് ഞാൻ ഇരുന്ന സോഫയിൽ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു. അമിത്തിന് മുഖം കൊടുക്കാതിരിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ തിരിഞ്ഞിരുന്നു. അമിത്ത് മേശയുടെ അടിയിൽ കൂടെ തന്നെ എന്റെ കൈയിട്ടു എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ അടിയിലെ രണ്ടു ബട്ടൺ അഴിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ നഗ്നമായ വയറിൽ കൈ വെച്ചമർത്തി. അതിന്റെ കൂടെ തന്നെ അമിത്ത് ചുണ്ട് കൊണ്ട് എന്റെ കഴുത്തും തോളും കൂടി ചേരുന്ന ഇടത്ത് അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ഞാനാകെ പൃത്തുലയുകയായിരുന്നു. തെറ്റാണ് എന്നറിഞ്ഞിട്ടും ആ തെറ്റിന് വേണ്ടി എന്റെ ഉള്ളു് തുടിച്ചു.

ഞാൻ കഴുത്ത് വെട്ടിച്ചു അമിത്തിനെ നോക്കി. അമിത്ത് അത് പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ തന്നെ ആയിരുന്നു. ഞാൻ നോക്കിയതും അമിത്ത് അവന്റെ ചുണ്ട് കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അമിത്തിന്റെ ധൈര്യം ഞാൻ സമ്മതിച്ചു പോയി. ഞാൻ വേഗം എന്റെ ചുണ്ട് മാറ്റി ചുറ്റും നോക്കി. പബിൽ ഇപ്പോളും അധികം ആളുകൾ ഇല്ല എന്നത് എനിക്ക് ധൈര്യം നൽകി.

അമിത്ത് രണ്ടാമതും എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ആരും ഞങ്ങളെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നില്ല എന്നത് എനിക്ക് പുതിയ ആത്മവിശ്വാസം നൽകുകയായിരുന്നു. ഞാനും നല്ലവണ്ണം സഹകരിച്ചു കൊണ്ട് അമിത്തിന്റെ ചുണ്ടുകൾ തിരിച്ചും ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. അമിത്ത് അടിയിൽ കൂടെ കൈയിട്ടു കൊണ്ട് ബ്രായിൽ മൂടിയ എന്റെ മുലകളെ അമർത്തി കുഴക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോളും ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ വേർപെട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു.

അമിത്ത് പുറകിലേക്ക് കൈയിട്ടു എന്റെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ വളരെ നിസ്സാരമായി ഊരികളഞ്ഞു. എനിട്ട് എന്റെ മുലകളെ ബ്രായുടെ കപ്പിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തു. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകളെ വേർപെടുത്താതെ തന്നെ അമിത്ത് എന്റെ നഗ്നമായ മുലകളെ കശക്കിയുടക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ മുലത്തെട്ടുകളെ വിരൽ കൊണ്ട് ഞെരിച്ചമർത്തി. എപ്പോഴോ ശ്വാസമെടുക്കാൻ വേണ്ടി ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി. അമിത്ത് എന്ന ആ വിദഗ്ദ്ധന് എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ മുഴുവൻ കുടുക്കുകളും ഊരി മാറ്റാൻ വെറും നിമിഷങ്ങൾ മാത്രമേ വേണ്ടി വന്നിരുന്നുള്ളൂ.

എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ മുഴുവൻ കൂടുക്കുകളും ഊരി മാറ്റിയ അമിത്ത് എന്റെ നഗ്നമായ മുലകളെ ചപ്പി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. പൊതുസ്ഥലത്ത് നഗ്നയായി ഇരിക്കുന്നതിന്റെ ജാത്യത ഉണ്ടായിരുന്നുവെങ്കിലും അതിലെ ത്രിൽ എന്നെ മുന്നോട്ട് തന്നെ പോകാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു. അമിത്ത് എന്റെ മുലകളെ അപ്പോളും നല്ലവണ്ണം ചപ്പി കുടിക്കുകയായിരുന്നു.

അമിത്ത് എന്റെ മുല ചപ്പുന്നതിന്റെ കൂടെ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു അവന്റെ പാന്റിനുള്ളിൽ ഉദ്രിച്ചു നിന്ന സാധനത്തിന്റെ മേലെ വെപ്പിച്ചു. ഞാൻ പാന്റിനു മുകളിൽ കൂടെ തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ അവിടെ എന്റെ കൈ വെച്ചമർത്തി കൊണ്ടേയിരിന്നു. ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കി. ഒരു വെയിറ്റർ ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വരുന്നത് പോലെ തോന്നി.ഞാൻ വേഗം അമിത്തിനെ പിടിച്ചെഴുന്നെൽപ്പിച്ചുഎന്നിട്ടെന്റെ ഷർട്ട് നേരെയിട്ടു.

വെയിറ്റർ കുറച്ചു ദൂരെ നിന്നും ഞങ്ങളുടെ മേശ നോക്കി. ഇപ്പോഴും പകുതിയിൽ അധികമുള്ള ബിയർ കുപ്പി കണ്ടപ്പോൾതന്നെ അയാൾ തിരിച്ചു പോയി. അയാൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നതും അമിത്ത് നിർത്തിയേടത്ത് നിന്നും തന്നെ വീണ്ടും തുടങ്ങി. വീണ്ടും എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ടു പൊതിഞ്ഞു.

ഞാൻ അമിത്തിന്റെ പാന്റിൽ ഉദ്രിച്ച ലിംഗത്തിൽ എന്റെ കൈയമർത്തി കൊണ്ടേയിരുന്നു. ഞാൻ അമിത്തിന്റെ പാന്റിന്റെ സിബ് തുറന്ന് ഷഡ്ഡിയിൽ പൊതിഞ്ഞ കുണ്ണക്ക് മുകളിൽ കൈ വെച്ചമർത്തി. ഞാൻ കുണ്ണക്ക് മേലെ കൈ കൊണ്ടു പിടിച്ചപ്പോൾ അമിത്ത് മെല്ലെ ഒന്നുയർന്നു. എനിട്ട് പാന്റിന്റെ ബട്ടൺ ഊരി. എനിക്കപ്പോൾ അവന്റെ ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ കൈയിട്ടു തുണിയുടെ ആവരണമില്ലാതെ തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ മുഴുപ്പ് അറിയാൻ പറ്റി. ഞാൻ ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ വെച്ചു തന്നെ എന്റെ കൈ കൊണ്ടവന്റെ കുണ്ണയെ തൊലിച്ചടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അമിത്ത് എന്റെ സ്കെർട്ടിനുള്ളിലേക്ക് കൈയിട്ടു. എന്റെ പുറിനെ മറച്ചു നിന്നിരുന്ന പാന്റിയുടെ മുകളിൽ കൂടി അവന്റെ കൈവിരലുകൾ ഓടി നടന്നു. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കഴുത്തിലും അവൻ നഗ്നമാക്കിയ മാറിലും ഒഴുകി നടക്കുകയായിരുന്നു. പാന്റിയുടെ ഇലാസ്റ്റിക് വലിച്ചു താഴ്ത്തി എന്റെ നഗ്നമായ പുറിലേക്ക് അവന്റെ വിരലുകൾ പാഞ്ഞു.

പുറിന്റെ മുകളിലുള്ള കൃസരിയുടെ മുകളിൽ അവൻ വീണമീട്ടി. സുഖം കൊണ്ട് ഞാൻ പരിസരം മറക്കുകയായിരുന്നു. പൊതുസ്ഥലത്ത് വെച്ചു ഇത്തരം പ്രവർത്തി ചെയ്യുന്നതിന്റെ ലഹരി ഒന്ന് വേറെ തന്നെയായിരുന്നു. കുറച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ പരസ്പരം സ്വകാര്യ ഭാഗങ്ങളെ തഴുകി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമിത്ത് പെട്ടന്ന് എല്ലാം

നിർത്തി എന്നിട്ട് വസ്ത്രങ്ങൾ ഒക്കെ ശരിയാക്കി. അമിത്ത് വസ്ത്രങ്ങൾ ശരിയാക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാനും എന്റെ വസ്ത്രങ്ങളും ശരിയാക്കി. വസ്ത്രങ്ങൾ ശരിയാക്കി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമിത്ത് എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു നടക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാനും അമിത്തിനെ അനുഗമിച്ചു നടക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ നടത്തം അവസാനിച്ചത് ലേഡീസ് ടോയിലറ്റിന്റെ ഉള്ളിലാണ്. ഞാനും ടോയ്ലറ്റിൽ കയറി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ വേഗം തന്നെ വാതിൽ അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു. എന്നിട്ട് എന്നെ പിടിച്ചു കൊണ്ടുവന്ന് അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ക്ലോസറ്റിന്റെ മേലെ ഇരുത്തി. അമിത്ത് പാന്റിന്റെ സിബ് ഊരി കൊണ്ട് അവന്റെ കമ്പിയായ കുണ്ണ പിടിച്ചെന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു. അവന്റെ ആവശ്യം മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ ചുണ്ട് കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണയുടെ അറ്റത്ത് ചുംബിച്ചു.

വായ തുറന്ന ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണയെ കട മുതൽ തന്നെ വായിലെടുത്തു. ഞാൻ മനസ്സറിഞ്ഞു കൊണ്ടു തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണയെ എന്റെ വായ് കൊണ്ട് ആഞ്ഞുന്മി. ഗൌതമിന് വദനസുരതം ഒട്ടും ഇഷ്ടമല്ലായിരുന്നു. എന്നിക്കാണെങ്കിൽ സെക്സിൽ വെരെറ്റി വേണം താനും. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ആ വ്യത്യസ്തത നൽകുന്ന അമിത്തിനെ ശരിക്കും സുഖിപ്പിക്കാൻ തന്നെയായിരുന്നു എന്റെ തീരുമാനം. എന്റെ കുഴലുത്തിൽ അമിത്ത് സുഖം കൊണ്ട് കണ്ണടച്ചു നിൽക്കുന്നു.

അമിത്ത് താഴേക്ക് കൈയിട്ടു കൊണ്ട് എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ കുടുക്കുകൾ ഊരുവാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ കുഴലുത്ത് നിർത്തി അവനെ എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ കുടുക്കുകൾ ഊരുവാൻ സഹായിച്ചു. നേരത്തെ ഊരിയ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഞാൻ ഇട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. ഷർട്ടിന്റെ കുടുക്കുകൾ ഊരി എന്റെ ബ്രാ പൊന്തിച്ചു വെച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ നഗ്നമായ മുലയിൽ അമിത്ത് പിടിച്ചു തെരിച്ചമർത്തി. എന്റെ മുലകണ്ണുകളെ അവൻ വിരലിനിടയിൽ വെച്ചു തെരിച്ചു.

അമിത്ത് എന്നെ പിടിച്ചു എഴുന്നെൽപ്പിച്ചു.എന്റെ സ്കെർട്ടിനുള്ളിലേക്ക് കൈയിട്ടു എന്റെ പാന്റി അവൻ ഊരികളഞ്ഞു. അമിത്ത് അവന്റെ പേഴ്സിൽ നിന്നും ഒരു കോണ്ടം എടുത്തു. അവൻ അവന്റെ കുണ്ണയെ ആ കോണ്ടം ധരിപ്പിച്ചു. എന്നെ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ചുമരിലേക്ക് ചാരി നിർത്തി. എന്റെ കാൽ രണ്ടും അകത്തി വെച്ചു കൊണ്ട് അവൻ അവന്റെ കുണ്ണയെ എന്റെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് താഴ്ത്തി. അമിത്ത് എന്റെ നഗ്നമായ ചന്തിയിൽ കൈവെച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ പൊക്കി അവന്റെ അരഭാഗത്ത് വെച്ചു. ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ അവന്റെ തോളിൽ ചുറ്റി, കാൽ അവന്റെ അരഭാഗത്തും ചുറ്റി. ചുമരിലേക്ക് ചാരി നിർത്തി അവൻ എന്റെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് അവന്റെ മിസൈൽ പായിക്കുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ കരണിനൊപ്പവും ഗൌതമിനൊപ്പവും സെക്സ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അവരാരും ഇത് പോലെ ഉള്ള ഒരു റിസ്ക് എടുക്കില്ല. പൊതുസ്ഥലത്ത് ഇപ്പോൾ പിടിക്കപ്പെടും എന്ന രീതിയിൽ ചെയ്യുന്നതിന്റെ സാഹസികത എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു പുതിയ കിക്ക് നൽകുകയായിരുന്നു.

അമിത്ത് എന്റെ പൂറിൽ ആഞ്ഞടിക്കുമ്പോൾ സുഖകരമായ സീൽക്കാരങ്ങൾ ആയിരുന്നു എന്റെ മറുപടി. ആ അടച്ചിട്ട മുറിക്കുള്ളിൽ ഞങ്ങളുടെ സംഗമം ത്വഡ് ത്വഡ് എന്ന ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ അതിനെ ഒന്നും ഗൌനിക്കാതെ ഞങ്ങളുടെ കലാപരിപാടി തുടർന്നു. അടുത്ത ഏതാനും നിമിഷത്തിന്റെ താടനത്തിനു ഒടുവിൽ അവന്റെ കുണ്ണ ശുക്ലം തുപ്പി. എന്നിക്കും അപ്പോഴേക്കും രതിമൂർച്ഛ എത്തിയിരുന്നു.

അമിത്ത് അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തു. കോണ്ടം ഊരിയെടുത്ത് അവൻ ക്ലോസറ്റിൽ ഇട്ടു ഫ്ലഷ് ചെയ്തു. എന്നിട്ടവിടെയുള്ള ഫോസറ്റ് ഉപയോഗിച്ചു അവന്റെ സാധനം നല്ലവണ്ണം കഴുകി. എന്നിട്ടെന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടത്ത് ഒരുമ്മ നൽകി കൊണ്ടവൻ ആ ടോയിലറ്റിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി.

ഞാൻ ഒറ്റക്കായപ്പോൾ എനിക്ക് കുറ്റബോധം സഹിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലായിരുന്നു. ഗൌതമിനോട് ഞാൻ കൊടിയ അപരാധം ചെയ്തു എന്ന ചിന്ത എനിക്ക് സഹിക്കാനെ കഴിയുന്നില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ എങ്ങനെയൊക്കെയോ എന്റെ ശരീരത്തിൽ പറ്റിപ്പിടിച്ച രതിസ്രവങ്ങൾ കഴുകി കളഞ്ഞു. മേക്കപ്പ് ചെയ്യാനായി കണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ നിന്നപ്പോൾ ആ കണ്ണാടിയിൽ ഞാൻ എനിക്ക് പരിചയമില്ലാത്ത ഏതോ കഴപ്പിയെ ആണ് കണ്ടത്. ഞാൻ ഇത്രയും അധപതിച്ചതിൽ എനിക്ക് സങ്കടം സഹിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലായിരുന്നു. എങ്ങനെ ഒക്കെയോ ഞാൻ എന്റെ വസ്ത്രവും ശരീരവും ശരിയാക്കി ആ പബിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയോടി.

അമിത്ത് എന്നെ പല പ്രാവശ്യം ഫോൺ ചെയ്തു. ഞാൻ അവന്റെ ഫോൺ പൂർണ്ണമായും അവഗണിച്ചു. പബിന്റെ അവിടെ നിന്നും ആദ്യം കണ്ട ആട്ടോയിൽ ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. വീട്ടിലെത്തി ഞാൻ യാന്ത്രികമായി വീട്ടു ജോലിയിൽ മുഴുകി. സാധാരണ ഗൌതം വരുന്നത് വരെ ഞാൻ ടിവിയുടെ മുന്നിൽ ഇരിക്കാനാണ് പതിവ്. പക്ഷെ അന്ന് എനിക്കൊന്നിന്നും ഒരു മൂഡും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ അകത്ത് പോയി കിടന്നു എനിട്ട് ശബ്ദമില്ലാതെ കരഞ്ഞു.

ഗൌതം വന്ന് എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്തോ ഒരു ശരിക്കേട് മണത്തു. എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് കട്ടിലിൽ എന്റെ അടുത്തിരുന്നു. എന്റെ തലയിൽ പതുക്കെ തലോടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“ എന്തു പറ്റി. സുഖം ഇല്ലേ.”

“ഉം. ഒരു ചെറിയ തലവേദന.” ഞാൻ കള്ളം പറഞ്ഞു.

“സാരമില്ല. വാ. വന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്ക്.എനിട്ട് മരുന്ന് കഴിച്ചു കിടന്നാൽ നാളത്തേക്ക് തലവേദന മാറും.

“എനിക്കിപ്പോൾ വേണ്ട ഗൌതം കഴിച്ചു കൊള്ളൂ.”

എന്റെ എതിർപ്പുകൾ ഒന്നും ഗൌതം കേട്ടില്ല. എന്നെ നിബന്ധിച്ചു കൊണ്ടു പോയി ഭക്ഷണം കഴിപ്പിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു തലവേദനക്കുള്ള മരുന്നും എടുത്തു തന്നു. എന്നെ മരുന്ന് കഴിപ്പിച്ചു ഉരക്കാൻ കിടത്തി ഗൌതമും ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു.

എനിക്ക് എന്റെ പ്രവർത്തികൾ കാരണം ഉള്ള കുറ്റബോധം കൊണ്ട് ഉറങ്ങാനേ കഴിഞ്ഞില്ല. ഇനി അമിത്തുമായി വെറും പ്രൊഫഷണൽ ബന്ധം മാത്രമേ ഉണ്ടാകൂ എന്ന ദൃഢനിശ്ചയം ചെയ്തു ഞാൻ എങ്ങനെയൊക്കെയോ നേരം വെളുപ്പിച്ചു.

പിറ്റേ ദിവസം ഞാൻ ഓഫീസിൽ വെച്ചു അമിത്തുമായി മിണ്ടാനേ പോയില്ല. ഞാൻ എന്റെ ജോലിയിലും പിന്നെ ബ്രേക്കിന് പോകുമ്പോൾ കൂടെ വേറെ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടാവാൻ ശ്രമിച്ചു. അമിത്ത് ഞാനുമായി സംസാരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും ഞാൻ അത് കണ്ടിലെന്നു നടിച്ചു. അതിന്റെ പിറ്റേ ദിവസം വെള്ളിയാഴ്ചയും ഞാൻ അമിത്തുമായി സംസാരിക്കാതെ ചെലവഴിച്ചു.

വീക്കൻഡിൽ ഗൌതമിന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട ഭാര്യയായി സമയം ചെലവഴിച്ചു. ശനിയാഴ്ച ഗൌതമിന്റെ അടിയിൽ ഞാൻ തെരിഞ്ഞു കിടന്നു ഗൌതമിന്റെ അരകെട്ടു കൊണ്ടുള്ള പ്രഹരങ്ങൾ ഏറ്റുവാങ്ങുമ്പോൾ എന്റെ മനസ്സ് അറിയാതെ തന്നെ ആ കുടുസ്സ് ടോയിലേറ്റിൽ വെച്ചു അമിത്തുമായുള്ള സംഭോഗത്തിന്റെ ഓർമ്മകൾ മനസ്സിലേക്ക് ഓടിയെത്തുകയായിരുന്നു. ഭർത്താവിന്റെ അടിയിൽ തെരിഞ്ഞു കിടക്കുമ്പോഴും കാമുകന്റെ ഓർമ്മകൾ മനസ്സിലേക്ക് ഓടിയെത്തുകയായിരുന്നു. ഞാൻ ആകപാടെ ഒരു കണ്ഫ്യൂസ്ഡ് സ്റ്റേറ്റിലായിരുന്നു. അമിത്തുമായി സംസാരിച്ചു എല്ലാം അവസാനിപ്പിക്കണം എന്ന് തന്നെ ഓർത്തു കൊണ്ട് ഞാൻ എപ്പോഴോ കിടന്നു പോയി.

തിങ്കളാഴ്ച പകൽ ഓഫീസിൽ വെച്ചു സംസാരിക്കാൻ സമയം കിട്ടിയില്ല. ഒടുവിൽ വൈകുന്നേരം ഞാൻ അമിത്തുമായി കാറിൽ ഡ്രൈവിനു പോകുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. എനിക്കറിയില്ല ഞാൻ എന്തു കൊണ്ട് തെറ്റുകളിൽ നിന്നും തെറ്റുകളിലേക്ക് പോകുവാൻ വേണ്ടി മാത്രം അങ്ങനെയൊരു തീരുമാനം എടുത്തത് എന്ന്. ഞങ്ങൾ ഒരു ഒഴിഞ്ഞ റോഡിൽ കാർ നിർത്തി. എനിക്ക് എങ്ങനെയെങ്കിലും ഈ ബന്ധം അവസാനിപ്പിക്കണം എന്നായിരുന്നു. ഞാൻ തന്നെ സംഭാഷണത്തിനു തുടക്കമിട്ടു.

“അമിത്ത്, അന്ന് നടന്നത് നടന്നു. എനിക്ക് ഗൗതമിനെ വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയില്ല. ഒരു ഫ്രണ്ട് ആയി ഞാൻ അമിത്തിന്റെ കൂടെ ഉണ്ടാകും. പക്ഷേ നമ്മുടെ ഈ ബന്ധം ഇനി തുടരരുത്.”

“മീര, നിനക്ക് അറിയുമോ. നിന്നെ കണ്ടതിനു ശേഷം ആണ് ഞാൻ സന്തോഷം അറിയുന്നത്. എന്റെ ഭാര്യക്ക് എന്നെ നോക്കുവാൻ സമയമില്ല. ഞങ്ങൾ ഒരു കൂരക്കുള്ളിൽ കഴിയുന്നു എന്നെ ഉള്ളൂ. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ യാതൊരുവിധ ഭാര്യഭർതൃ ബന്ധമില്ല. നിന്നെ കണ്ടതിനു ശേഷമാണ് ഞാൻ ഒരു കമ്പാനിയനെ കണ്ടു മുട്ടിയത്. കഴിഞ്ഞ ദിവസം നടന്നത് എനിക്ക് ഒരു തെറ്റായി തോന്നിയിട്ടില്ല. മറിച്ച് എന്നെ കൂടുതൽ ജീവിക്കാനായി പ്രേരിപ്പിക്കുന്ന സംഭവം ആയാണ് തോന്നിയത്. നമ്മൾ നമ്മളുടെ സന്തോഷത്തിനായി ഇതു ചെയ്യുന്നു. നമ്മുടെ കുടുംബജീവിതം താവുമാറാക്കുന്ന ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ല. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ നമ്മുടെ ഇത്തിരി സുഖവും സന്തോഷവും വേണ്ടേ. നമ്മൾ എല്ലാം പങ്കാളിക്കു വേണ്ടി സാക്രിഫൈസ് ചെയ്യണമോ. ഞാൻ തന്നെ അത്രമാത്രം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു. തന്നെ കല്യാണം കഴിക്കാനും ഞാൻ റെഡിയാണ്. പക്ഷേ എന്നെ നിരാശപ്പെടുത്തി പോകരുത്.” എന്റെ കൈ പിടിച്ചു എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ടാണ് അമിത്ത് ഇത് പറഞ്ഞത്.

അമിത്തിന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ടു ഞാൻ ഒരു ആശയകുഴപ്പത്തിലായിരുന്നു. ചുറ്റും നടക്കുന്നത് എന്താണ് എന്നെനിക്ക് മനസ്സിലാവുംബോഴേക്കും ഞങ്ങളുടെ ഇടയിലെ അകലം കുറഞ്ഞു അമിത്തിന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ പതിച്ചിരുന്നു. മനസിന്റെ ഒരു പാതി എല്ലാം വിട്ടെറിഞ്ഞ് അവിടുന്ന് പോകാൻ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ മറ്റേ പാതി ആ ചുംബനം നൽകിയ അനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. അമിത്ത് വീണ്ടും എന്നെ ചുംബിച്ചു. ഇപ്രാവശ്യം അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് പൊക്കി കൊണ്ടെന്റെ നഗ്നവയറിൽ തത്തികളിച്ചു.

ആരോ നടന്നു വരുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞങ്ങൾ അകന്നു മാറി. അമിത്ത് ഒമ്മിണ്ടാതെ കാർ അവന്റെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി. അമിത്തിന്റെ ഭാര്യ

ഓഫീസിൽ നിന്നും തിരിച്ചെത്താൻ പത്ത് മണി കഴിയും. ഞങ്ങൾ ഫ്ലാറ്റിന്റെ ഉള്ളിൽ കയറിയപ്പോൾ തന്നെ അമിത്ത് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആ ചുംബനം കുറച്ചു സമയം നീണ്ടു നിന്നു. എന്റെ എല്ലാ പ്രതിരോധത്തെയും തകർക്കാൻ പോന്നതായിരുന്നു ആ നീണ്ട ചുംബനം. എന്നിൽ നിന്നും എതിർപ്പുകൾ ഇല്ല എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ അമിത്ത് കൈകൾ കൊണ്ട് ചുരിദാറിന്റെ ടോപിനു മുകളിൽ കൂടി എന്റെ മുലകളെ കശകരിയുടക്കാൻ തുടങ്ങി. മുലകളെ തൊട്ടപ്പോഴും എന്നിൽ നിന്നും ഒരു പ്രതിഷേധവും കാണാത്തപ്പോൾ അമിത്ത് എന്റെ ടോപ്പിനുള്ളിലേക്ക് കൈയിട്ടു കൊണ്ട് ബ്രായുടെ മുകളിൽ ഉള്ള നഗ്ന മുലകളെ തടവാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ അമിത്തിന്റെ കൈ മാറ്റി എന്നിട്ടവന്റെ തോളിൽ കൂടി കഴുത്തിനു ചുറ്റും എന്റെ കൈയിട്ടു കൊണ്ടവന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബനം കൊണ്ട് മൂടുവാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അമിത്തിന്റെ ഷർട്ടിന്റെ കുടുക്കുകൾ ഊരി കളഞ്ഞു. രോമം നിറഞ്ഞ അവന്റെ വിരിമാറിൽ ഞാൻ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് തടവി. അമിത്ത് ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകളെ വേർപെടുത്തി. എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് അവൻ പിടിച്ചു പൊക്കി. ഞാൻ കൈയുർത്തി ആ ടോപ്പ് ഊരുവാൻ വേണ്ടി അവനെ സഹായിച്ചു. ടോപ്പ് ഊരിയതും അവൻ എന്നെ തിരിച്ചു നിർത്തി.

അമിത്തിന്റെ കൈകൾ എന്റെ നഗ്നമായ വയറിനു മുകളിൽ അമർന്നു. അവന്റെ അരകെട്ട് എന്റെ ചന്തിയിൽ പതിഞ്ഞു. ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ടവൻ എന്റെ കഴുത്തിൽ ചിത്രം വരക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ കഴുത്തു വെട്ടിച്ചു അമിത്തിനെ ഒന്നു നോക്കി. ആ നിമിഷം കാത്തുനിന്നവനെ പോലെ അവൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അപ്പോഴേക്കും അവന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലേക്ക് കയറ്റിയിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ തമ്മിൽ കിന്നാരം പറഞ്ഞു. അവന്റെ നാവ് എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ എന്റെ വായിലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ ഞാൻ ആ നാവിനെ നല്ലവണ്ണം ഊമ്പി കൊടുത്തു. അതിനു പകരമായി ഞാൻ എന്റെ നാവ് അവന്റെ വായിലേക്ക് കയറ്റിയപ്പോൾ അവനും അതിനെ നല്ലവണ്ണം ഊമ്പി തന്നു.

എന്റെ വയറിന്മേൽ വിശ്രമിച്ചിരുന്ന അവന്റെ കൈകൾ താഴേക്കിറങ്ങി എന്റെ ചുരിദാർ പാന്റിന്റെ കെട്ടഴിച്ചു. കെട്ടഴിച്ചു അവൻ ലൂസ് ആക്കിയപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ പാന്റ് അഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ കാൽകീഴിലേക്ക് വീണു. ഞാൻ എന്റെ കാൽ പൊക്കി ആ പാന്റിന്റെ തടവറയിൽ നിന്നും എന്റെ കാലുകളെ മോചിപ്പിച്ചു. അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ വയറിൽ കൂടി തെന്നിയിറങ്ങി കൊണ്ട് എന്റെ പാന്റിക്കുള്ളിലേക്ക് കയറി. വളരേയധികം വൈദഗ്ധ്യത്തോടെ അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ പൂർചാലിൽ ഓടികളിച്ചു. അപ്പോഴും ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധനം വേർപെട്ടിലായിരുന്നു.

അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ പൂറിന്റെ അവിടെ അപ്പോഴും മാന്ത്രികത കാണിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. വിരലുകൾ കൊണ്ട് എന്റെ പൂറിന് ചുറ്റും തലോടി തലോടി കൊണ്ടേയിരുന്നു. ഒടുവിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ പൂറിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും സുഖം കൊണ്ടൊരു സീൽക്കരമുയർന്നു. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ വേർപെട്ടു. ഞാൻ ഇപ്പോൾ അവന്റെ മേലേക്ക് ചാരി നിന്നും കൊണ്ടു അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ ശരീരത്തിൽ നടത്തുന്ന മാന്ത്രികപ്രകടനം ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു.

അവൻ കൈ വെച്ചു എന്റെ പാന്റി ഉറാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ ബ്രാ ഉരി അവനെ സഹായിച്ചു. അഴിഞ്ഞു വീണ ബ്രായും പാന്റിയും കൂടി അവിടെ ഒരുമുലക്കിട്ടു ഞാൻ വീണ്ടും അവന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. അവന്റെ കൈകൾ വീണ്ടും എന്റെ പൂറിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് പാഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ സീൽക്കരങ്ങൾ അടക്കാൻ കഷ്ടപ്പെടുകയായിരുന്നു. അവന്റെ വിരലുകളുടെ ചലനത്തിന്റെ വേഗത കൂടുന്നത് ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. വിരലുകൾ കൊണ്ട് അവൻ എന്നെ ശരിക്കും പറ്റുദീസയിൽ കൊണ്ടെത്തിച്ചു. മറ്റേ കൈയുടെ തള്ളവിരലും ചുണ്ടുവിരലും കൊണ്ട് അവൻ എന്റെ കത്തിനെ തഴുകിയപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് വികാരമുർച്ച എത്തി. ഞാൻ അമിതത്തിന്റെ മേലെ ചാരി നിന്നും കൊണ്ട് എന്റെ വികാരമുർച്ചയുടെ കമ്പനങ്ങൾ ആസ്വദിച്ചു.

വികാരമുർച്ചയുടെ കമ്പനങ്ങൾ അടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നിന്നു അമിതത്തിന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആഞ്ഞുവലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇതിനിടയിൽ അമിതത്ത് അവന്റെ ഷർട്ട് ഉരികളഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ പാന്റിന്റെ സിബ് വലിച്ചുരി. ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ മുഴച്ചു നിന്ന അവന്റെ പുരുഷായുധത്തെ ഞാൻ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് തടവി. ഞാൻ ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ കൈയിട്ടു കൊണ്ട് അവന്റെ ആയുധത്തെ തടവി രസിച്ച്. അങ്ങനെ തടവുന്നതിൽ ഒരു സുഖം തോന്നിയില്ല. ഞാൻ അവന്റെ ബെൽട്ടും പാന്റിന്റെ ബട്ടണും ഉരികളഞ്ഞു. അവൻ തന്നെ കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ പാന്റ് താഴേക്ക് ആക്കി ഉരിയെടുത്തു. അത് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അവന്റെ ഷഡ്ഡിയും താഴേക്ക് വലിച്ചുരി.

എന്നെ അവൻ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന സോഫയിലേക്ക് ഇരുത്തി. ഇപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ ചുണ്ടിന്റെ അതേ ലവലിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു. അവന്റെ ഉദ്രിച്ച കുണ്ണ എന്റെ ചുണ്ടിൽ വന്നു മുട്ടി. ഞാൻ വായപൊളിച്ചു അവന്റെ ആ ഉദ്രിച്ച ലിംഗത്തിനെ എന്റെ വായിനുള്ളിലേക്ക് ഇറക്കി. ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണയെ എന്റെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് ഇറക്കി കൊണ്ടു ആഞ്ഞുമ്പി. ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അവൻ സുഖം കൊണ്ട് കണ്ണടച്ചു നിൽക്കുന്നു. സുഖം കൊണ്ട് അവന്റെ മുഖത്തെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകുന്നു. അവൻ കണ്ണ് തുറക്കാതെ തന്നെ അവന്റെ കൈ ചുവട്ടിലേക്ക് ഇട്ടു എന്റെ മൂലയിൽ

അമർത്തി പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. മൂലകളിൽ അവന്റെ കൈ പതിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ കൂടുതൽ വാശിയോടെ അവന്റെ കണ്ണയെ ഊമ്പി കുടിക്കുകയായിരുന്നു.

അവൻ എന്റെ മൂലയിൽ നിന്നും കൈയെടുത്തു എന്റെ തലയുടെ പിന്നിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തിനെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അവന്റെ കണ്ണയിലേക്ക് അടുപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവൻ നടു പിന്നിലേക്ക് വളച്ചു സുഖിച്ചു നിൽക്കുന്നു. അമിത്തിന് ഞാൻ നല്ലവണ്ണം സുഖം നൽകുന്നു എന്ന അറിവ് വീണ്ടും വേഗത്തിൽ എന്നെ കണ്ണ ഊമ്പാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു. അമിത്ത് എന്റെ മുഖം ബലമായി അവന്റെ കണ്ണയിൽ നിന്നും പിടിച്ചു മാറ്റി. എന്താണ് നടക്കുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നതിനു മുൻപ് തന്നെ അമിത്തിന്റെ കൊഴുത്ത ശുക്ലം എന്റെ മുഖത്തും മൂലയിലും വീണു. ഒരു മുരളിച്ചയോടെ അമിത്ത് അവിടെ സോഫയിൽ എന്റെ അടുത്തിരുന്നു.

കിതപ്പ് ഒന്നടങ്ങിയപ്പോൾ അമിത്ത് എന്റെ മുന്നിൽ നിലത്തിറങ്ങിയിരുന്നു. എന്റെ രണ്ടു കാലും എടുത്തു അവന്റെ തോളിൽ കൂടി ഇട്ടു. എന്റെ ഉൾതുടയിലേക്ക് അവൻ ചുംബിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു. ഉൾതുടയുടെ മിനുസമാർന്ന മാംസകഷ്ണത്തിൽ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഓടി നടന്നു. ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ അകത്തി അവന്റെ ചുണ്ടിനു കൂടുതൽ മേയാൻ ഉള്ള പ്രതലം നൽകുകയായിരുന്നു. എന്റെ ഉൾതുടയിലെ ഓരോ ഇഞ്ച് സ്ഥലവും അവന്റെ നാവിന്റെ സ്പർശനം അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഉൾതുടയിൽ തുടങ്ങിയ അവന്റെ നാവിന്റെ തലോടൽ എന്റെ പൂർച്ചാലിലേക്ക് എത്തി. എന്റെ പൂർച്ചാലിലൂടെ അമിത്ത് തന്റെ നാവോടിച്ചു. നാവ് കുർപ്പിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ പൂർതുളയിൽ കുത്തി. കൊഴുത്ത മദജലം എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും കിനിഞ്ഞിറങ്ങുന്നു. ഒരു മടിയും കൂടാതെ അമിത്ത് ആ മദജലം നക്കി കുടിച്ചു. പൂർച്ചാലിൽ നിന്നും താഴെക്കിറക്കിയ നാവ് എന്റെ കൂതിചാലിൽ എത്തി. ആദ്യമായാണ് അവിടെ ഒരാൾ നാവ് കൊണ്ട് തൊടുന്നത്. ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് കുറുകി.

അമിത്തിന്റെ നാവ് എന്റെ കൂതിപൊട്ടിൽ കുത്തുവാൻ തുടങ്ങി. ഈ ഒരു സുഖം ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല. ഞാൻ അമിത്തിന്റെ തല പിടിച്ചു എന്റെ കാലിനിടയിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. എന്റെ കൂതി മുഴുവൻ നക്കി തോർത്തിയതിനു ശേഷം അമിത്ത് ചുണ്ട് എന്റെ പൂറിലേക്ക് വീണ്ടും അടുപ്പിച്ചു. പൂർച്ചാലിലൂടെ വീണ്ടും ഓടിച്ച നാവ് ഒടുവിൽ എന്റെ കന്തിനെ തപ്പി പിടിച്ചു. എന്റെ കന്ത് അവൻ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഊമ്പുകയായിരുന്നു. പല്ല് കൊണ്ട് അവൻ കന്തിനെ വേദനിപ്പിക്കാതെ കടിച്ചു. എന്റെ സീൽക്കാരത്തിന്റെ ശബ്ദം അവിടെ മുഴങ്ങി.

അമിത്തിന്റെ വായ എന്റെ കത്തിൽ പണി നടത്തുമ്പോൾ അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് ഇറങ്ങുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ തല പിടിച്ചു എന്റെ പൂരിലേക്ക് കൂടുതലായി അടുപ്പിച്ചു. എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഒരു കൊടുംകാറ്റ് രൂപപ്പെടുന്നത് ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒടുവിൽ ആ കൊടുംകാറ്റ് എന്റെ പൂറിനുള്ളിലൂടെ മദജലം പുറത്തേക്ക് ഒഴുക്കി കൊണ്ട് പോയി. ഞാൻ അമിത്തിന്റെ മുടിയിൽ ബലമായി പിടിച്ചു എന്റെ പൂരിലേക്ക് അടുപ്പിക്കുകയായിരുന്നു.

എന്റെ രതിമൂർച്ഛ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമിത്ത് എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു എന്റെ തോളിൽ പിടിച്ചു അവന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ ബലിഷ്ടമായ ഞെഞ്ചിലേക്ക് ചായിച്ചു. ഞാനും അമിത്തിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഇരുന്നു. എന്റെ ആലസ്യം പൂർണ്ണമായും അകന്നപ്പോൾ അമിത്ത് അകത്തേക്ക് പോയി അലമാരിയിൽ നിന്നും ഒരു കോണ്ടം എടുത്തു വന്നു.

അവൻ എടുത്തു വന്ന കോണ്ടം അവന്റെ കുണ്ഡയെ ധരിപ്പിച്ചു. എനിട്ട് എന്റെ പൂറിന്റെ അവിടെ അവൻ കുണ്ഡ മുട്ടിച്ചു. ഒറ്റ അടിക്കു കേറ്റുന്നതിനു പകരം അവൻ അവന്റെ കുണ്ഡയെ പിടിച്ചു എന്റെ പൂറിന്റെ അവിടെ മുഴുവനായി ഉരക്കുകയായിരുന്നു. എന്റെ പൂറിന്റെ ഇതളുകളിലും കത്തിന്റെ മുകളിലും ഒക്കെ അവന്റെ കുണ്ഡ കൊണ്ട് മസ്സാജ് ചെയ്യുകയായിരുന്നു. ഒടുവിൽ എന്റെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് ഒട്ടും ധൃതിയില്ലാതെ പതുക്കെ പതുക്കെ അവൻ അവന്റെ കുണ്ഡയെ ആഴ്ത്തി. എന്റെ പൂറിന്റെ ഭിത്തികളിൽ തട്ടി അവന്റെ കുണ്ഡ ആഴങ്ങളിലേക്ക് പോകുന്നത് എനിക്ക് ഒരു പുതിയ അനുഭൂതി ആയിരുന്നു നൽകിയത്.

എന്റെ പൂറിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ മുട്ടിയത്തിനു ശേഷം അവൻ അവന്റെ കുണ്ഡയെ പൂർണ്ണമായും പുറത്തെടുത്തു. പിന്നെയും പതുക്കെ അവൻ എന്റെ പൂറിന്റെ അടിത്തട്ടിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ഡയെ നയിച്ചു. ഇപ്രാവശ്യം അവൻ കുണ്ഡയെ മുക്കാൽ ഭാഗത്തോളം പുറത്തെടുത്തു പിന്നെ പെട്ടെന്ന് ഉള്ളിലേക്ക് അടിച്ചിറക്കി. ഒട്ടും ധൃതിയില്ലാതെ നീളമുള്ള സ്ത്രോക്കുകൾ കൊണ്ട് അവൻ എന്റെ പൂരിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ഡ കയറ്റുകയായിരുന്നു. പൂറിന്റെ ഭിത്തികളിൽ ഉരഞ്ഞുരഞ്ഞു അവന്റെ കുണ്ഡ എന്റെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് പോകുന്നത് എനിക്കറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അമിത്തിന്റെ കൈകൾ എന്റെ മൂലയുടെ മേലെ ആയിരുന്നു. എന്റെ പൂറിൽ കുണ്ഡ കയറ്റുന്നതിനു ഒപ്പം എന്റെ മൂലകളെ അവൻ കശക്കി ഉടക്കുന്നു. ഒരു നിമിഷം അവൻ കുനിഞ്ഞു എന്റെ മൂലകണ്ണിൽ അവൻ വേദനിപ്പിക്കാതെ കടിച്ചു. ഒരു

പെണ്ണിനെ എങ്ങനെ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടി കയറ്റാം എന്നു ശരിക്കും അറിയുന്നവൻ തന്നെയായിരുന്നു അമിത്ത്.

പുറിനുള്ളിൽ കയറിയിറങ്ങുന്ന കുണ്ണയുടെ വേഗത അവൻ പതുക്കെ കൂട്ടി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ എന്റെ പുറിലെക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഞങ്ങളുടെ അരകെട്ടുകൾ തമ്മിൽ കൂട്ടിമുട്ടുന്ന തട് തട് ശബ്ദം കൊണ്ട് അവിടം നിറഞ്ഞു.കൂടാതെ സോഫ നിരങ്ങുന്ന ശബ്ദവും എന്റെ സീൽകാരങ്ങളും. ഇതിനൊന്നും ക്കാത് കൊടുക്കാതെ അമിത്ത് അവന്റെ പിസ്തൺ എന്റെ സിലിണ്ടറിൽ അടിക്കുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു. കുറച്ചു സമയത്തെ അധ്വാനം കൊണ്ട് അവന്റെ ആയുധം ധരിച്ച ഉറയിലേക്ക് നിറയൊഴിച്ചു. ഇതിനിടയിൽ എനിക്കെന്റെ മൂന്നാം രതിമൂർച്ഛയും വന്നിരുന്നു.

മൂന്ന് രതിമൂർച്ഛ നൽകിയ ആലസ്യത്തിൽ ഞാൻ ഒന്നു മയങ്ങി. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞു അമിത്ത് വിളിച്ചപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റത്. ഇപ്രാവശ്യം എനിക്ക് മുൻപത്തെ പോലെ കുറ്റബോധം ഒന്നും തോന്നിയില്ല. ഞാൻ ശരിക്കും സുഖിച്ചിരുന്നു. തിരിച്ചിറങ്ങാൻ നേരത്ത് ഞാൻ അമിത്തിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒരുമ്മ കൊടുത്തു കൊണ്ടാണ് ഇറങ്ങിയത്.

തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് പോകുവാൻ ഞാൻ ആട്ടോയിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് നടനതിനെ കുറിച്ചാർക്കുമ്പോൾ സുഖകരമായ ഒരു നാണം തോന്നുകയായിരുന്നു. എന്റെ ശരീരത്തിന് മുഴുവനായി ഭാരമില്ലാത്ത അവസ്ഥ. ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു മുളിപ്പാട്ട് വന്നു. ഞാൻ വീട്ടിലെത്തിയതും ഡ്രസ്സ് ഊരി വെള്ളത്തിൽ മുക്കിയിട്ടു. ഒരു മുളിപ്പാട്ടും പാടി ഞാൻ ഒന്നു നലവണ്ണം കുളിച്ചു. ആ മുളിപ്പാട്ട് അന്ന് മുഴുവൻ എന്റെ ചുണ്ടത്തുണ്ടായിരുന്നു. അന്നത്തെ പണി എല്ലാം എനിക്ക് വേഗം കഴിഞ്ഞു. ഗൌതം വന്നു നോക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഭയങ്കര സന്തോഷവതി ആയിരിക്കുന്നു. എന്റെ സന്തോഷം കണ്ടപ്പോൾ ഗൌതമും സന്തോഷവാനായി. പക്ഷെ എനിക്ക് ഗൌതമിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കുവാൻ മടിയായിരുന്നു.

ഞാനും അമിത്തും പിന്നെയും പലവട്ടം സംഗമിച്ചു. അമിത്തിന്റെ കാനിൽ, ഫ്ലാറ്റിൽ ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിന്റെ പാർക്കിംഗ് ലോട്ടിൽ, ഒഴിഞ്ഞ റോഡുകളിൽ, ഗൌതം നാട്ടിൽ പോയപ്പോൾ എന്റെ ഫ്ലാറ്റിൽ എന്നു വേണ്ട എവിടെയെങ്കിലും ഒരു പതിനഞ്ചു മിനുറ്റ് പ്രീ ആയി കിട്ടിയാൽ ഞങ്ങൾ സമാഗമിക്കുമായിരുന്നു. ആഴ്ചയിൽ മൂന്ന് പ്രാവശ്യം എങ്കിലും ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള വേഴ്ച നടക്കുമായിരുന്നു. സ്വപ്നതുല്യമായ ജീവിതമായിരുന്നു എന്റേത്. എന്റെ ഏത് ആഗ്രഹവും സാധിച്ചു തരാൻ ഉള്ള ഭർത്താവും കഴപ്പ് മാറ്റുവാൻ ഉള്ള ഒരു കാമുകനും.

ഏത് നല്ല കാലത്തിനും ഒരു എതിർ ഉണ്ടാവുമല്ലോ. എനിക്ക് ഗൗതമിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കുവാൻ പറ്റുന്നില്ലായിരുന്നു. അതു പോലെ തന്നെ ഞാനും ഗൗതമും തമ്മിൽ ഉള്ള അകലം കൂടുകയായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ശാരീരിക ബന്ധം കുറഞ്ഞു. ഞാൻ എങ്ങാനും ഗൗതമിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയാൽ എനിക്ക് കുറ്റബോധം വരും. ഒടുവിൽ എനിക്ക് തന്നെ തോന്നുവാൻ തുടങ്ങി ഗൗതമിന് എന്നെ പോലെയുള്ള ഒരു പെണ്ണ് ചേരില്ല എന്ന്. ആ ഒരു ചിന്ത വന്നതിനു ശേഷം ഞാൻ ഗൗതമുമായി വഴക്കടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എല്ലാ ചെറിയ കാര്യങ്ങൾക്കും ഞാൻ ഗൗതമിനെ കുറ്റപ്പെടുത്തുവാൻ തുടങ്ങി.

ഗൗതം എന്ന നല്ല മനുഷ്യൻ എന്റെ എല്ലാ അധികേഷപത്തെയും സ്വന്തം തെറ്റായി എടുത്തു എന്നോട് ക്ഷമ യാചിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു. സ്വന്തം തെറ്റല്ല എന്നറിഞ്ഞിട്ടും എന്നോട് ക്ഷമ പറയുന്ന ഗൗതമിനെ ഞാൻ വീണ്ടും പുലഭ്യം പറഞ്ഞു കൊണ്ടേയിരുന്നു. ഗൗതം എന്നെ വെറുക്കാൻ വേണ്ടിയാണ് ഞാൻ ഇതെല്ലാം ചെയ്യുന്നത്. ഗൗതമിനെ എനിക്ക് അത്രക്കിഷ്ടമായിരുന്നു. പക്ഷെ അമിത്തമായുള്ള രഹസ്യസംഗമം എനിക്ക് ഉപേക്ഷിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല. ഗൗതമിന്റെ ആയുരാരോഗ്യത്തിനു വേണ്ടി എല്ലാ പൗർണ്ണമി നാളിലും ഞാൻ ഉപവാസം ഇരിക്കുമായിരുന്നു. ഞാൻ ഇതെല്ലാം ചെയ്താലും ഞാൻ വെറും ഒരു കാമപിശാച് മാത്രമാണ് എന്ന് എനിക്ക് നന്നായി അറിയാം.

ആ കൊല്ലത്തെ കർവാചൗത്ത് ഒരു ശനിയാഴ്ച ആയിരുന്നു. അമിത്തിന് ദീപാവലിക്ക് നാട്ടിൽ പോകുവാൻ കഴിയാത്തത് കൊണ്ട് കർവാചൗത്ത് സമയത്താണ് നാട്ടിലേക്ക് പോയത്. അത് കൊണ്ടു തന്നെ രണ്ടാഴ്ചയായി ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള യാതൊരുവിധ ബന്ധവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഗൗതമിന്റെ ആയുരാരോഗ്യത്തിനു വേണ്ടി ഞാൻ കർവാചൗത്ത് വ്രതം നോറ്റു. അന്ന് രാത്രി ഞാൻ ചന്ദ്രദർശനം കഴിഞ്ഞു ഗൗതമിന്റെ മുഖവും ദർശിച്ചു ക്ഷീണത്തോടെ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

പിറ്റേന്ന് ഞായറാഴ്ച. അന്ന് വൈകുന്നേരമായപ്പോൾ എനിക്ക് ലൈംഗികബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടുവാൻ നല്ല മൂഡ് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ഗൗതമിനെ സമീപിച്ചപ്പോൾ ഗൗതമിന്റെ പ്രതികരണം ഒട്ടും ആശാവഹമായിരുന്നില്ല. ഞാൻ ദേഷ്യം കൊണ്ട് എന്റെ വായിൽ വന്നതൊക്കെ ഗൗതമിനെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. ഷൺഡൻ എന്നും എന്റെ ജീവിതം തകർക്കാൻ വന്നവൻ ആണ് എന്നൊക്കെയും ഞാൻ ഗൗതമിന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി വിളിച്ചു. ഗൗതം ഒന്നും പറയാതെ തകർന്ന മനസ്സോടെ ഞാൻ പറഞ്ഞത് മുഴുവൻ കേട്ടു നിന്നു. രാത്രി എപ്പോഴോ ഞാൻ ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു നോക്കുമ്പോൾ ഗൗതം ഇല്ല എന്റെ അടുത്ത്. ഞാൻ പുറത്ത് ഇറങ്ങി നോക്കുമ്പോൾ ഹാളിൽ

ഇരുട്ടത്ത് ഒറ്റക്കിരിക്കുക ആയിരുന്നു ഗൌതം. എനിക്കറിയാമായിരുന്നു ഞാൻ ഗൌതമിന്റെ ഹൃദയത്തെ അത്രക്ക് മുറിവേൽപ്പിച്ചു എന്ന്.കാമം കൊണ്ട് അന്ധയും കൂത്തിച്ചിയും ആയ ഞാൻ ഗൌതമിന്റെ സങ്കടം കണ്ടില്ല എന്ന് നടിച്ചു ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു.

തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ ഗൌതം ആദ്യമായി എന്നെ അടുക്കളയിൽ സഹായിക്കാതെ ഇരുന്നു. ഞാൻ അതിനും ഗൌതമിനെ പുലഭ്യം പറഞ്ഞു. ഒന്നും പറയാതെ ഗൌതം അവിടെ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു പോയി. ഗൌതമിന്റെ മനസ്സിൽ എന്നോടുള്ള ദേഷ്യം നിറയുന്നുണ്ട്. പാവം അവനു പറ്റിയ ഒരു പെണ്ണിനേയും കണ്ടു പിടിച്ചു ജീവിക്കട്ടെ. എന്നെ പോലുള്ള ഒരു കാമകൂത്തിച്ചി അവനു ചേരില്ല. എന്റെ പ്ലാൻ വിജയിക്കുന്നതിന്റെ ഗൂഡസ്ഥിതി എന്റെ ചുണ്ടിൽ വിരിഞ്ഞു.

അന്ന് രണ്ടാഴ്ചക്ക് ശേഷം അമിത്ത് വരുന്ന ദിവസം ആയിരുന്നു. വൈകുന്നേരം പ്ലാൻ ചെയ്തത് പോലെ തന്നെ ഞാനും അമിത്തും അവന്റെ വീട്ടിൽ വെച്ചു നല്ല ഒരു രതിമേളം തന്നെ നടത്തി. എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഇറങ്ങാൻ നേരമായപ്പോൾ സൈലന്റ് മോഡിൽ ഇട്ട എന്റെ ഫോൺ എടുത്തു ഞാൻ നോക്കി. അറിയാത്ത ഒരു നമ്പറിൽ നിന്നും എനിക്ക് ഒരു അമ്പത് മിസ്ഡ് കാളോളം. ഞാൻ തിരിച്ചു വിളിക്കാൻ പോകുമ്പോഴേക്കും അതെ നമ്പറിൽ നിന്നും എനിക്ക് വീണ്ടും ഒരു കാൾ.

ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു ഹലോ പറഞ്ഞപ്പോഴേക്കും മറുഭാഗത്ത് നിന്നും കേട്ട കാര്യങ്ങൾ എന്റെ ഹൃദയം നിലക്കാൻ പോകുന്നവയായിരുന്നു.

“ഹലോ, ഞാൻ ഗൌതമിന്റെ ബോസ് ആണ്. ഗൌതമിന് ഒരു ചെറിയ ആക്സിഡന്റ് ആയിട്ട് ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ടു പോയിരിക്കുകയാണ്. ഞാൻ കുറെ നേരമായി വിളിക്കുന്നു.”

“സോറി, എന്റെ ഫോൺ സൈലന്റ് മോഡിലായിരുന്നു. ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോകാം. ഇവിടെ അടുത്താണ് ആ ഹോസ്പിറ്റൽ.”

ഞാൻ അമിത്തിനോട് ഒന്ന് എന്നെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞു. അവന്റെ വീട്ടിൽ നിന്നും ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് വെറും മൂന്ന് കിലോമീറ്റർ മാത്രമേയുള്ളൂ. അവനു ഒരു പതിനഞ്ചു മിനുട്ടിന്റെ സമയനഷ്ടം. അവന്റെ മറുപടി അവന്റെ ജീവിതത്തിൽ എനിക്കുള്ള സ്ഥാനം എന്താണ് എന്ന് തികച്ചും കാണിച്ചു തരുന്നതായിരുന്നു.

“ഞാൻ ഒന്ന് കിടക്കട്ടെ. അവൾ വരുന്നതിനു മുൻപേ ഒന്ന് റിലാക്സ്ഡ് ആകണം. അവളെയും കൊണ്ട് പുറത്ത് പോകാം എന്ന് പ്രോമീസ് ചെയ്തതാണ്. ഒന്ന് കിടന്നിലെങ്കിൽ ശരിയാകില്ല. നീ ഒരു ആട്ടോ വിളിച്ചു പോകാൻ നോക്ക്.”

ആ ഒരു മറുപടിയോടു കൂടി അവൻ എനിക്ക് കാണിച്ചു തന്ന വർണ്ണാഭമായ ചിത്രങ്ങൾ എല്ലാം പാഴ് ആണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലാകുകയായിരുന്നു. ഇവന് വേണ്ടി ആണലോ ഞാൻ ഗൗതമിനെ ഉപേക്ഷിക്കാൻ നോക്കിയത്. ഗൗതം എന്നെ ഉപേക്ഷിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ് ഞാൻ അങ്ങനെ ഒക്കെ പറഞ്ഞത്. പക്ഷെ ഗൗതമിന് ആക്സിഡന്റ് പറ്റുവാനായി എന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ദുസ്വപ്നത്തിൽപ്പോലും ഞാൻ വിചാരിച്ചിരുന്നില്ല.

ഞാൻ എങ്ങനെയോക്കെയോ ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി. അവിടെ ഗൗതമിന്റെ കുറച്ചു സഹപ്രവർത്തകർ ഉണ്ടായിരുന്നു. അതിൽ ഒരാളുടെ മുന്നിൽ വെച്ചാണ് ആക്സിഡന്റ് നടന്നത്. അത് കൊണ്ടു തന്നെ അവർക്ക് വേഗം ഗൗതമിനെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തിക്കാൻ പറ്റി. പക്ഷെ ഗൗതം എന്തു കൊണ്ട് ഇന്ന് ഓഫീസ് ലീവാക്കി നേരെ വിപരീതദിശയിലുള്ള സ്ഥലത്തേക്ക് വന്നു എന്നതിന് ഉത്തരം അവർക്കും എനിക്കും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഒരു നഴ്സ് വന്നു എമർജൻസി ഓപ്പറേഷനുള്ള ഫോം ആയി വന്നു. ഞാൻ യാന്ത്രികമായി അതിൽ എല്ലാം ഒപിട്ടു കൊടുത്തു. ഞാൻ എമർജൻസി റൂമിന്റെ ചില്ലിലൂടെ ഗൗതമിനെ കണ്ടു. മേലാകെ യന്ത്രങ്ങൾ ഘടിപ്പിച്ച ഗൗതമിനെ കണ്ടു ഞാൻ വിശപ്പും, ദാഹവും, ക്ഷീണവും, കഴപ്പും എല്ലാം മറന്നു അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന കസേരയിൽ ഇരുന്നു.

കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞു വന്ന ഏതോ മെസ്സേജ് വായിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ് ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തത്. ഗൗതമിന്റെ അച്ഛനും ചേട്ടനും എന്റെ അമ്മയും പിറ്റേന്ന് കാലത്ത് തന്നെയുള്ള ഫ്ലൈറ്റിൽ എത്തിക്കൊള്ളാം എന്നറിയിച്ചു കൊണ്ടുള്ള മെസ്സേജ് ആയിരുന്നു അത്. അപ്പോഴാണ് ഗൗതം എനിക്കായി അയച്ച ഒരു മെസ്സേജ് ഞാൻ കാണുന്നത്. വിറയ്ക്കുന്ന കൈകൾ കൊണ്ട് ഞാൻ ആ മെസ്സേജ് തുറന്നു. ഭൂമി പിളർന്നു ഞാൻ ഉള്ളിൽ പോയെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ച നിമിഷമായിരുന്നു അത്.

“എനിക്കറിയാം ഞാൻ നിനക്ക് പറ്റിയ ഭർത്താവ് അല്ല. അത് കൊണ്ടായിരിക്കും നീ വേറെ ഒരു ആളെ കണ്ടുപിടിച്ചു അയാളുടെ കൂടെ ആഘോഷിക്കുന്നത്. നിന്നെ മറന്നു കൊണ്ട് എനിക്ക് വേറെ ജീവിതം ഇല്ല. ഞാൻ നിന്റെ ജീവിതത്തിൽ നിന്നും എന്നെന്നുക്കുമായി പോവുകയാണ്. നീ നിനക്ക് ഇഷ്ടമുള്ള ആളോടൊപ്പം ജീവിക്കൂ.”

ആ ഒരു നിമിഷത്തിൽ സത്യം പറഞ്ഞാൽ എന്റെ ഇല്ലാത്ത പരിശുദ്ധി കാത്തുരക്ഷിക്കാൻ ഓപ്പറേഷനിൽ ഗൗതം മരിച്ചാൽ എന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചു പോയി. പക്ഷെ ഞാൻ എന്നെ തിരുത്തി. തെറ്റ് ചെയ്തത് ഞാനാണ് അതിന്റെ ശിക്ഷ ഗൗതം വാങ്ങരുത്. ഞാൻ ഗൗതമിന്റെ ജീവനു വേണ്ടി ഞാൻ ആത്മാർത്ഥമായി പ്രാർത്ഥിച്ചു.

ഗൗതമിന്റെ ഓപ്പറേഷൻ വിജയകരമായി നടന്നു. പക്ഷെ ഗൗതം തളർന്നു കിടപ്പായിരുന്നു. എപ്പോൾ എഴുന്നേറ്റു നടക്കാൻ പറ്റും എന്ന് ഡോക്ടർമാർക്ക് പറയാൻ കഴിയുമായിരുന്നില്ല. ഗൗതമിന്റെ അച്ഛനും ചേട്ടനും വന്ന് ഗൗതമിനെ അവർ നോക്കികൊള്ളാം എന്നോട് എന്റെ ജീവിതം പാഴാക്കാതെ ഡൈവോഴ്സ് മേടിച്ചു കൊള്ളുവാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ അതിന് സമ്മതിച്ചില്ല. എന്റെ തെറ്റുകൾ കാരണമാണ് ഗൗതം ഇങ്ങനെ കിടക്കുന്നത്. ഗൗതമിനു സുഖം പ്രാപിക്കുന്നത് വരെ ഞാൻ തന്നെ നോക്കും.

ഏകദേശം രണ്ടു മാസത്തോളം ഗൗതം ഹോസ്പിറ്റലിൽ കിടന്നു. ഈ രണ്ടു മാസവും അമിത്ത് എന്നെ ഒന്ന് വിളിച്ചു പോലും സുഖവിവരം തിരക്കിയില്ല. ഞാൻ തിരിച്ചു ഓഫീസിൽ ജോയിൻ ചെയ്തപ്പോഴേക്കും അമിത്ത് ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിൽ പുതിയതായി ജോയിൻ ചെയ്ത പെണ്ണിനൊപ്പം ആയി കുറേക്കം എല്ലാം. തിരിച്ചു ജോയിൻ ചെയ്ത എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയത് പോലും ഇല്ല.

ഗൗതം എന്നോടുള്ള സംസാരം പൂർണ്ണമായും നിർത്തി. ഈ സംഭവത്തിനു മുൻപ് വരെ എന്നെ മീരാജി എന്ന് മാത്രം വിളിച്ചിരുന്ന ഗൗതം ഇപ്പോൾ എന്നെ തേവിടിശ്ശി (റാണ്ടി) എന്ന് മാത്രമേ വിളിക്കാറുള്ളൂ, അതും അത്ര അത്യാവശ്യം ആണെങ്കിൽ മാത്രം.

(വർത്തമാനകാലത്തിലേക്ക്)

മീര തുടർന്നു: “ജയ് എനിക്ക് അതിലൊന്നും ഒരു സങ്കടവും ഇല്ല. ഗൗതം ഒന്ന് എഴുന്നേറ്റു നടന്നാൽ മതി. സ്വന്തം കാര്യം ഗൗതമിന് ഒറ്റക്ക് ചെയ്യാൻ പറ്റിയാൽ പിന്നെ എന്നെ ഉപേക്ഷിച്ചാലും എനിക്ക് സങ്കടമില്ല.”

ഇത്രയും പറഞ്ഞു കരയാൻ തുടങ്ങിയ മീരയെ ഞാൻ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചായിച്ചു. അവളുടെ കണ്ണീരിനാൽ എന്റെ ഷർട്ട് നനഞ്ഞു. ഞാൻ മീരയോട് പറഞ്ഞു.

“മീര, എന്നെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം യു ആർ എ ഗൂഡ് പേർസൺ. തെറ്റ് ചെയ്യാത്തവർ ആരും ഇല്ല. ബട്ട് ഇറ്റ് റിക്വയർ ട്രൈമെൻഡസ് കറേജ് ടു ആക്സപ്റ്റ് ഇറ്റ്. ഇത് ഒരു താൽക്കാലികമായ ഘട്ടം മാത്രമാണ്. ഈ സമയം മാറും. ജോൺ ലെനന്റെ വാക്കുകളിൽ പറഞ്ഞാൽ അവസാനം എല്ലാം ശരിയാകും, ഇനി ശരി ആയിലെങ്കിലോ അത് അവസാനവും അല്ല.” (എവരിതിങ്ങ് വിൽ ബി ഓക്കേ ഇൻ ദി എൻഡ്. ഇഫ് ഇറ്റ്സ് നോട്ട് ഓക്കേ, ഇറ്റ്സ് നോട്ട് ദി എൻഡ് - ജോൺ ലെനൻ)

ഈ സംഭവം കഴിഞ്ഞു ആറു മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും മീര ഞങ്ങളുടെ കമ്പനി വിട്ടു ഗൗതം ജോലി ചെയ്ത അതേ കമ്പനിയിൽ വർക്ക് ഫ്രം ഹോം ഓപ്ഷനോട് കൂടി ജോയിൻ ചെയ്തു. അത് കഴിഞ്ഞു 2015ൽ ഞാൻ യൂഎസിൽ ഇരുന്ന സമയത്ത് അവൾ ബാംഗ്ലൂർ പൂർണ്ണമായും നിർത്തി രാജസ്ഥാനിലേക്ക് തിരിച്ചു പോയി. ഗൗതം അപ്പോഴേക്കും വാക്കർ ഉപയോഗിച്ചു നടക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. മീര രാജസ്ഥാനിലേക്ക് മാറിയതിനു ശേഷം ഒരിക്കൽ എനിക്ക് നമ്പർ തന്നിരുന്നു. പക്ഷെ എന്റെ ഫോണിന്റെ കോണ്ടാക്ടും ഗൂഗിളും സിങ്ക് ആകാത്തത് കാരണം ആ നമ്പർ എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും പോയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ ഇതാ മൂന്നു വർഷം കഴിഞ്ഞു അവൾ വീണ്ടും എന്നെ വിളിച്ചിരിക്കുന്നു.

വെള്ളിയാഴ്ച വന്നെത്തി. അവൾ പറഞ്ഞത് പ്രകാരം ഞാൻ ഏഴേ കാലിനോട് അടുപ്പിച്ചു അവൾ താമസിക്കുന്ന ഹോട്ടലിൽ വന്നെത്തി. ഞാൻ ഹോട്ടൽ ലോബിയിൽ നിന്നും അവളെ വിളിച്ചു.

“ഹലോ മീര. ഞാൻ ലോബിയിൽ വന്നിട്ടുണ്ട്.”

“ഹലോ ജയ്. ഒന്ന് വെയിറ്റ് ചെയ്യൂ. ഞാൻ ഇപ്പോൾ വരാം.”

ഞാൻ ലോബിയിൽ ഉള്ള സോഫയിൽ മീരയേയും വെയിറ്റ് ചെയ്തു ഇരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ലോബിയിലെക്കുള്ള ലിഫ്റ്റ് വന്നു നിന്നപ്പോൾ അതിൽ നിന്നും ന്യൂഡൽഹി സിനിമയിൽ മമ്മൂട്ടി ഉപയോഗിക്കുന്ന മാതിരിയുള്ള ഊന്നുവടിയുടെ സഹായത്തോടെ നടക്കുന്ന ഒരാൾ ഇറങ്ങി എന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു. ലോബിയിൽ ചുറ്റും നോക്കി അയാൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു എന്നിട്ട് എന്നോട് ചോദിച്ചു.

“ജയ്?”

“യെസ്.” ഞാൻ മറുപടിയും കൊടുത്തു.

“ഹായ് ജയ് ഞാൻ ഗൌതം. മീര പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടാകുമല്ലോ?” എന്റെ നേരെ കൈ നീട്ടി കൊണ്ട് അയാൾ പറഞ്ഞു.

“ഹായ് ഗൌതം.” ഞാൻ ഹസ്തദാനം നൽകി കൊണ്ട് മറുപടി കൊടുത്തു.

“ഞങ്ങൾ പുറത്ത് പോയി ഇപ്പോൾ എത്തിയതെ ഉള്ളൂ. മീര ഫ്രഷ് ആകാൻ വേണ്ടി കയറിയിരിക്കുകയാണ്. അവൾ കുറച്ചു സമയം പിടിക്കും വരാൻ വേണ്ടി. നമ്മുക്ക് അങ്ങോട്ട് ഇരുന്നാലോ.”

ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും കൂടി ഹോട്ടലിന്റെ ഫൈൻ ഡൈനിംഗ് റെസ്റ്റോറാന്റില്പേക്ക് നടന്നു. റെസ്റ്റോറാന്റിൽ അധികം തിരക്കിലായിരുന്നു. ഗൌതം ഹോസ്റ്റസിനോട് പേര് പറഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ അവർ ഞങ്ങളെ ഒരു മൂലയിൽ ഉള്ള ടേബിളിലേക്ക് നയിച്ചു. ഞങ്ങൾ അവിടെ ഇരുന്നപ്പോൾ തന്നെ ഒരു വെയിറ്റർ വന്നു ബാർ മെനു തന്നു. ഗൌതം അത് മേടിച്ചു എനിക്കു തന്നു.

“ജയ് എന്താണ് വേണ്ടത് എന്ന് പറഞ്ഞു കൊള്ളൂ.”

ഞാൻ ഒരു കിംഗ്ഫിഷർ പ്രീമിയം ബിയറും ഗൌതം ഒരു സിണ്ട്രല മോക്ക്ടെയിലും പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും പരസ്പരം ഒന്നും പറയാതെ മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കിയിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഗൌതമിന്റെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഗൌതമിന് എന്നോട് എന്തൊക്കെയോ പറയാൻ ഉണ്ട് എന്ന് മനസ്സിലായി. ഒരു സ്റ്റാർട്ടിങ്ങ് ട്രബിൾ ഉള്ളത് പോലെ. അധികം വൈകാതെ തന്നെ വെയിറ്റർ ഞങ്ങളുടെ പാനീയവുമായി വന്നു. ഞാൻ ബിയർ ഒരു ഗ്ലാസിലേക്ക് പകർന്നു. അത് കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ഗ്ലാസ് ടോസ് ചെയ്തു പിന്നെ പരസ്പരം മുട്ടിച്ചു കൊണ്ട് ചിയേർസ് പറഞ്ഞു ഓരോ സിപ്പ് എടുത്ത് ഗ്ലാസ് മേശപ്പുറത്തു തിരിച്ചു വെച്ചു. ഗൌതം എന്റെ അടുത്ത് രാഷ്ട്രീയവും ബാംഗ്ലൂരിനെ പറ്റിയുമൊക്കെ സംസാരിച്ചു. എനിക്കു മനസ്സിലാവുന്നുണ്ടായിരുന്നു ഗൌതം കൂടുതൽ ഗൌരവമുള്ള എന്തോ സംസാരിക്കാനുള്ള കംഫർട്ട് തേടുകയാണ് എന്ന്. പെട്ടെന്ന് ഗൌതം എന്നോടായി.

“ജയ് യൂ നോ സംതിംഗ്. ഐ യാം വെരി താങ്ക്ഫുൾ ടു യൂ.”

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ഗൌതം തുടർന്നു.

“എനിക്കറിയാം ജയ്ക്ക് ഒരുപാട് കാര്യങ്ങൾ അറിയാനുണ്ട് എന്ന്. ആദ്യം അറിയേണ്ടത് ഞാൻ എങ്ങനെയാണ് അവരുടെ ബന്ധം അറിഞ്ഞത് എന്ന്.”

ഞാൻ എനിക്കതെറിയണം എന്ന മട്ടിൽ തലയാട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഞാനും അത് കുറേ ആലോചിച്ചതാണ്. മീര എന്തായാലും പറയും എന്ന് തോന്നുന്നില്ല. നിങ്ങളെ പറ്റി മീര പറഞ്ഞത് വെച്ചു നോക്കുകയാണെങ്കിൽ മീരയെ ഫോളോ ചെയ്യാൻ മാത്രം ഒരു സംശയാലുവല്ല നിങ്ങൾ.”

“ജയ് വിചാരിക്കുന്നത് പോലെ ഞാൻ ഒരു സംശയാലു ഒന്നും ആയിരുന്നില്ല. ഞാൻ തികച്ചും യാദൃശ്ചികമായി അറിഞ്ഞത് ആണ്. എന്റെ ആക്സിഡന്റ് നടക്കുന്നതിന്റെ തലേ ദിവസം എനിക്ക് ഒരു ഫോൺ വന്നു. ഒരു നമ്പർ കുറിച്ചെടുക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ പേപ്പറും പെനും തേടിയപ്പോഴാണ് മീരയുടെ ഫോൺ കണ്ടത്. ഞാൻ സാധാരണ മീരയുടെ ഫോൺ നോക്കാറില്ല. അന്നു തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ ആണ് മീരയും ആ ബാസ്മാർഡും തമ്മിലുള്ള മെസ്സേജുകൾ ഞാൻ കാണുന്നത്. ഞാൻ അതു കൊണ്ടു തന്നെ അവരെ ഫോളോ ചെയ്യാൻ തീരുമാനിച്ചത്. അപ്പോഴും ഞാൻ അവരെ പിടിക്കും എന്നൊന്നും വിചാരിച്ചില്ലായിരുന്നു. പക്ഷെ അവർ തമ്മിൽ കാരിലിരുന്നു കെട്ടിപിടിച്ചു ചുംബിക്കുന്നത് ഞാൻ നേരിട്ട് കണ്ടു. അത് നേരിട്ട് കണ്ടതിന്റെ ആഘാതത്തിലാണ് ഞാൻ അങ്ങനെയൊരു വിഡ്ഢിത്തം കാണിക്കുന്നത്.”

“ഒരു പെണ്ണ് തേച്ചതിന്റെ പുറത്ത് ഇത്ര വലിയ ഒരു വിഡ്ഢിത്തം. ഇത്ര വലിയെ സ്വന്തം ജീവനു ഉണ്ടായിരുന്നില്ല എന്നാണോ?” ഞാൻ എന്റെ അമർഷം അടക്കി വെച്ചില്ല.

“നമ്മൾ ഏറ്റവും വിശ്വസിക്കുകയും സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവർ നമ്മളെ വഞ്ചിക്കുമ്പോൾ നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ മനസ്സ് പൂർണ്ണമായും മരവിക്കും. ഒരു നിമിഷാർദ്ധത്തെ തെറ്റായ ചിന്ത നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ മാറ്റിമറിക്കും. മീര എനിക്ക് ആരായിരുന്നു എന്ന് ജയ്ക്ക് അറിയാഞ്ഞിട്ടാണ്. എനിക്ക് ഒൻപത് വയസ്സ് ഉള്ളപ്പോൾ ആണ് അമ്മക്ക് അസുഖം ഉള്ള വിവരം അറിയുന്നത്. ചേട്ടൻ ആണെങ്കിൽ അച്ഛന്റെ കൂടെ ബിസിനസ്സിൽ സഹായിക്കാൻ പോകും. അമ്മയുടെ വേദന മുഴുവനും ഞാനാണ് കണ്ടത്. സ്വതവേ അന്തർമുഖൻ ആയ ഞാൻ അമ്മയുടെ ബുദ്ധിമുട്ട് കണ്ടപ്പോൾ കൂടുതൽ ഉൾവലിഞ്ഞു. എട്ടിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ എന്റെ അമ്മ മരിച്ചു. അതിനു ശേഷം ഞാൻ ആരോടും അധികം കൂട്ടിലാതെ ഒറ്റക്കായിരുന്നു. പത്തിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ ക്ലാസ്സിലെ എല്ലാവർക്കും പെൺകുട്ടികളുമായി കൂട്ടുണ്ട്. എനിക്കും കൂട്ട് വേണം എന്ന് അടുത്ത കൂട്ടുകാരോട് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവർ എന്നെ കളിയാക്കാൻ ആണെങ്കിലും സ്കൂളിലെ ഏറ്റവും തലക്കണം ഉള്ള കുട്ടിയായ മീരയെ കാണിച്ചു തന്നത്. ആദ്യകാഴ്ചയിൽ തന്നെ മീര എന്റെ മനസ്സിൽ കയറി പറ്റി. പിന്നെ ഞാൻ മീര അറിയാതെ തന്നെ മീരയെ ഫോളോ ചെയ്യുകയായിരുന്നു. മീര പൂനക്ക് പോകുന്നത് വരെ. എന്റെ ജീവിതവും സ്വപ്നവും മുഴുവൻ ആയി മീരയെ ചുറ്റിപറ്റി ആയിരുന്നു.പുരുഷാധിപത്യ

സമൂഹത്തിൽ സ്ത്രീ സ്വാർത്ഥത കൊണ്ട് തന്റെ പുരുഷനെ വഞ്ചിച്ചാൽ അത് പുരുഷന്റെ കഴിവുകേട് ആയേ സമൂഹം വിലയിരുത്തുള്ളൂ. അതു കൊണ്ട് ആ ശപിക്കപ്പെട്ട നിമിഷത്തിൽ അങ്ങനെയൊക്കെ സംഭവിച്ചു പോയി."

ഒരിറക്ക് ഡ്രിങ്ക് കുടിച്ചിറക്കി കൊണ്ട് ഗൌതം തുടർന്നു.

"സത്യം പറഞ്ഞാൽ ആക്സിഡന്റ് ആയി തളർന്നു കിടന്നപ്പോൾ എനിക്ക് കൈ അനക്കാൻ പറ്റിയിരുന്നില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ മീരയെ കഴുത്ത് ഞെരിച്ചു എങ്കിലും കൊന്നേനെ. അത്രക്കും ദേഷ്യവും നിരാശയും ഉണ്ടായിരുന്നു എനിക്ക് അവൾ എന്നെ വഞ്ചിച്ചതിൽ. കുറച്ചു കാലം കട്ടിലിൽ തളർന്നു കിടന്നപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ ജീവിതത്തിന്റെ നിസ്സഹായവസ്ഥ മനസ്സിലാക്കിയത്. എന്റെ അധികേഷപങ്ങൾ മുഴുവൻ അവൾ ഒന്നും എതിർത്തു പറയാതെ കേട്ടു. ഷീ വാസ് ബ്രൂട്ടലി ഹോണസ്റ്റ് വിത്ത് മി. എനിക്കറിയില്ല എന്റെ വീട്ടുകാർ പോലും എന്നെ ഇത്ര നല്ലവണ്ണം നോക്കുമോ എന്ന്. അച്ഛൻ ഒരു പക്ഷേ നോക്കുമായിരിക്കും പക്ഷേ അതു കഴിഞ്ഞു ഏട്ടനും ഭാഭിയുമോ. അവർക്ക് അവരുടെ കുടുംബം ഇല്ലേ. മീര ഒരക്ഷരം എതിർത്തു പറയാതെ എന്നെ പരിചരിച്ചു. എന്റെ മലവും മുത്രവും വൃത്തിയാക്കി. ദിവസവും എന്നെ വൃത്തിയാക്കി കൊണ്ട് എനിക്ക് ബെഡ് സോർ വരാതെ സൂക്ഷിച്ചു. എന്റെ അധികേഷപവും അവഗണനയും പരിധി വിട്ടു പോയ ഒരു ദിവസം എന്റെ കാല് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരഞ്ഞ മീരയോട് ഞാൻ ക്ഷമിച്ചില്ലെങ്കിൽ അത് ഞാൻ ദൈവത്തോട് പോലും ചെയ്യുന്ന തെറ്റാണ് എന്നെനിക്ക് തോന്നി. അന്ന് ഞങ്ങൾ വളരെയധികം കാലത്തിനു ശേഷം കുറെ സംസാരിച്ചു. വീണ്ടും ജീവിക്കണം എന്ന ആഗ്രഹം എനിക്ക് തോന്നിയത് അന്നായിരുന്നു."

ഗൌതം അപ്പോൾ ആ ഗ്ലാസിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഡ്രിങ്ക് മുഴുവൻ കുടിച്ചു എന്നിട്ട് വീണ്ടും തുടർന്നു.

"മീരക്ക് ആരും കൂടെ ഇല്ലാത്ത കാലത്ത് ഒരു സപ്പോർട്ടിനായി ജയ് മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അതിനു ഞാൻ എന്നും കടപ്പെട്ടിരിക്കും."

ഞാൻ നിഷേധാർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഷീ ഇസ് എ ഫൈറ്റർ. ഷീ വുഡ് ഹാവ് സർവൈവ്ഡ് ഈവൺ ഐ വാസ് നോട്ട് ദേർ."

ഞാൻ എന്റെ ഗ്ലാസിൽ ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്ന രണ്ടാമത്തെ പൈന്റ് ബിയറിന്റെ ബാക്കി കുടിച്ചു തീർത്തു വാതിലിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ മീര ഒരു മുട്ടിനു മുകളിൽ മാത്രം ഇറക്കമുള്ള ചുവന്ന നൂഡിൽ സ്ട്രാപ് ഗൌണും ധരിച്ചു വരുന്നു. തോൾ

ഭാഗം പൂർണ്ണമായും നഗനമാണ് എന്ന് പറയാം. ഇരട്ടകുട്ടികളുടെ അമ്മയായത് കൊണ്ട് ശരീരം ഒന്നും കൂടി തുടുത്തിട്ടുണ്ട് എന്നതല്ലാതെ പഴയ ഭംഗിക്ക് ഒരു കുറവുമില്ല. ഞങ്ങളെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്ന മീരയെ സ്വീകരിക്കാനായി ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു. എനിക്ക് ഒരു സൈഡ് ഹഗ്ഗും തന്നു ഗൌതമിന്റെ അടുത്ത് അവൾ ഇരുന്നു.

മീരക്ക് ഗൌതമിന്റെ ആക്സിഡന്റിനു മുൻപ് മോഡേൺ വസ്ത്രങ്ങൾ മാത്രമേ കൂടുതലായി ധരിക്കാറുള്ളൂവെന്ന് ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു ഉണ്ടായിരുന്ന കാലത്ത് മീര പറഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ ആദ്യമായാണ് മീരയെ സൽവാർ കമ്മീസ് അല്ലാതെയുള്ള ഒരു വസ്ത്രധാരണത്തിൽ കാണുന്നത്.

ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ വയറിനെ മാനിക്കുന്ന പരിപാടികളിലേക്ക് കടന്നപ്പോൾ മീര അവൾ ബാംഗ്ലൂർ വിടാനുള്ള കാരണവും അത് കഴിഞ്ഞു ഇപ്പോൾ ഉള്ള യാത്രയുടെ യഥാർത്ഥ ആഗമനോദ്ദേശ്യം വെളിപ്പെടുത്തിയത്. മുൻപ് ഗൌതം അവരുടെ കുടുംബബിസിനസ്സിൽ ചേരാൻ തീരുമാനിച്ചപ്പോൾ ആണ് മീരയും ഗൌതമും ബാംഗ്ലൂർ വിട്ടത്. ഇപ്പോൾ മീരയും ഗൌതമിന്റെ ബിസിനസ്സിൽ ചേരുവാൻ തീരുമാനിച്ചു, അത് കൊണ്ട് കമ്പനിയിൽ നിന്നും ജോലി വിടുവാൻ ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ നടത്തുവാനാണ് ഇപ്പോൾ ബാംഗ്ലൂർ വന്നത്. കുട്ടികൾ അവിടെ ഭാഭിയുടെ കൂടെ ഒറ്റക്ക് ആയത് കൊണ്ടു തന്നെ പിറ്റേന്ന് അതിരാവിലെ ഉള്ള ഷൈപ്പിൽ അവർക്ക് തിരിച്ചുപോകണം.

ഞങ്ങൾ പിന്നെയും പലതും പറഞ്ഞു തമ്മിൽ ചെറിയ തല്ലു കൂടിയും അന്നത്തെ സായാഹ്നവിരുന്നു ഗംഭീരമാക്കി. ഇതിനിടയിൽ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചൊരു കാര്യം മീര ഒന്നും ഓർഡർ ചെയ്യാതെ എല്ലാം ഗൌതമാണ് ഓർഡർ ചെയ്തത്. ഞാൻ മേടിച്ച ചിക്കനിൽ നിന്നും ഒരു പീസ് ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ കഴിച്ചു എന്നല്ലാതെ മീര സ്വന്തം ഇഷ്ടം കൊണ്ടു ഒന്നും കഴിച്ചില്ല.

ഞങ്ങളുടെ ആഹാരം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒൻപതര മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

“നിങ്ങൾ സംസാരിച്ചു ഇരിക്കൂ. എനിക്ക് മരുന്ന് കഴിച്ചു കുറച്ചു നേരം റസ്റ്റ് എടുക്കണം.” ഇത്രയും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഗൌതം അവിടെ നിന്നും പോയി.

ഞാനും മീരയും കൂടി കുറച്ചു നേരം ഹോട്ടലിനു ഉള്ളില്ലൂടെ നടന്നു ഒടുവിൽ ബാറിൽ കയറാം എന്ന എന്റെ നിർദ്ദേശത്തിനു അവൾ വഴങ്ങി. ബാറിൽ കയറി ഞാൻ ഒരു ആന്റിക്യൂട്ടി ബ്ലൂ ലാർജ്ജ് പറഞ്ഞു. എന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി മീര ഒരു ബിയറും പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ പഴയ കാലം അയവിറക്കിയും പരസ്പരം തല്ലു കൂടിയും സമയം ചെലവഴിച്ചു. വെയിറ്റർ വന്ന് ലാസ്റ്റ് ഓർഡർ എന്ന്

പറഞ്ഞപ്പോഴാണ് ഞങ്ങൾ സമയം പന്ത്രണ്ടരയായി എന്ന സത്യം ഓർത്തത്. ഇതിനിടയിൽ ഞാൻ മൂന്ന് ലാർജ്ജ് അകത്താക്കിയിരുന്നുവെങ്കിലും മീരയുടെ ഗ്ലാസിലെ ബിയർ പകുതി പോലും കഴിച്ചിരുന്നില്ല.

ഞാൻ ബിൽ പേ ചെയ്തു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞങ്ങൾ പുറത്തിറങ്ങി. കുറച്ചു നേരമായി എന്തോ ഒന്ന് എന്റെ മനസ്സിനെ അലട്ടിയിരുന്നു.

“മീര, സത്യം പറയണം. നീ ശരിക്കും ഹാപ്പിയാണോ?” അവളുടെ മുഖത്ത് നോക്കിയാണ് ഞാൻ അത് ചോദിച്ചത്.

എന്റെ ചോദ്യം കേട്ടതും അവൾ അത് പ്രതീക്ഷിച്ചത് പോലെ തന്നെ ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു.

“ജയ് ജീവിതം എന്നെ പഠിപ്പിച്ചത് എന്താണ് എന്നറിയുമോ. നമ്മൾ സ്നേഹിക്കുന്നവരെക്കാളും കൂടുതൽ നമ്മളെ സ്നേഹിക്കുന്നവരെ കൂടെയാണ് നമ്മൾ ജീവിക്കേണ്ടത്. ഞാൻ ഗൌതമിന്റെ കൂടെ ആ കാര്യത്തിൽ ഭാഗ്യവതിയാണ്. ഗൌതമിന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചോ ഗൌതം അറിയാതെയോ എനിക്ക് എന്തും ചെയ്യാനുള്ള സമ്മതം ഗൌതമിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. അത് ഇനി ഒരാളുടെ കൂടെ സെക്സിൽ എർപ്പെടുന്നത് ആണെങ്കിൽ പോലും. ഒന്നും ഗൌതമിൽ നിന്നും മറച്ചു വെക്കാതിരുന്നാൽ മതി. പക്ഷെ ഞാൻ ഇനി ആ വഴിക്ക് പോകുന്നില്ല. ഇത് എനിക്ക് മുജന്മപുണ്യം കൊണ്ട് ലഭിച്ച രണ്ടാം ജീവിതമാണ്. ഇതിൽ ഒരു പൂവിതൾ കൊണ്ട് മർദിക്കുന്ന വേദന പോലും ഗൌതമിന് നൽകാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. എന്റെ സ്വാർഥതയും ആഗ്രഹങ്ങൾ അടക്കാൻ കഴിയാത്തതുമാണ് എന്റെ ജീവിതം താറുമാറാക്കിയത്. ഗൌതം എന്നെ ഒരു കാര്യത്തിലും നിർബന്ധിക്കില്ല. ഒരു ഇഷ്ടവും അടിച്ചേൽപ്പിക്കില്ല. ഇതെല്ലാം ഞാനായി വേണ്ട എന്ന് വെച്ചതാണ്.”

ഞാൻ എനിക്ക് തിരിച്ചു പോകാൻ വേണ്ടി ഓലയോ, ഊബറോ വിളിക്കാൻ നോക്കുമ്പോൾ മീര ഹോട്ടലിന്റെ കോൺസീയാഴ്സ് ഡെസ്കിൽ പോയി എനിക്ക് വേണ്ടി കാബ് പറഞ്ഞു. പെട്ടന്ന് തന്നെ എനിക്ക് പോകാനുള്ള കാബ് വന്നു. ഞങ്ങൾ പിരിയാനായി അഭിവാദ്യം ചെയ്തപ്പോൾ മീര എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കൈയിട്ടു എനിക്ക് ഒരു ഹഗ് തന്നു കൊണ്ടു പറഞ്ഞു.

“ജയ് താങ്ക്സ് ഫോർ എവരിതിംഗ്.”

ഞാൻ ഹോട്ടലിൽ നിന്നും വെളിയിൽ ഇറങ്ങി കാബിൽ കയറി തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ ഹോട്ടലിന്റെ വാതിലിൽ നിന്നും എന്റെ നേരെ കൈ വീശുന്ന

മീരയെ ആണ് കണ്ടത്. പൂർണ്ണനിലാവ് ഉദിച്ച പോലെയുള്ള ഒരു സ്മിതത്താൽ ആ മുഖം വിളങ്ങി നിൽക്കുന്നു. ജീവിതത്തിൽ ഒരിക്കൽ പോലും യാചിക്കാത്ത ആ കരിങ്കൽ പ്രതിമകളോട് അന്നാദ്യമായി ഞാൻ എന്റെ ഒരാവശ്യം വെച്ചു. ഈ പുഞ്ചിരി ഇനി ഒരിക്കലും മായിക്കരുതേ എന്ന്.

ഞാൻ നിന്നെ ഓർത്തല്ല കരയുന്നത്. നീ അത് അർഹിക്കുന്നില്ല. ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിൽ തീർത്ത നീ എന്ന മിഥ്യാബോധത്തെ നീ എന്ന യാഥാർഥ്യം തകർത്തത് കൊണ്ടാണ് കരഞ്ഞു പോയത് - സ്റ്റീവ് മാറബോളി

(ഐ ആം നോട്ട് ക്രയിംഗ് ബിക്കോസ് ഓഫ് യു. യു ആർ നോട്ട് വർത്ത് ഇറ്റ്. ഐ ആം ക്രയിംഗ് ബിക്കോസ് മൈ ഡെല്യൂഷൻ ഓഫ് ഹൂ യു വേർ വാസ് ഷാറ്റേർഡ് ബൈ ദി ട്രൂത്ത് ഓഫ് ഹൂ യു ആർ. - സ്റ്റീവ് മാറബോളി)

അത്രമേൽ സ്നേഹിക്കയാൽ 2ൽ മീരയെ കണ്ടതിനു ശേഷം വിഷുവിനു ഒരാഴ്ചത്തെ ലീവിൽ ജയകൃഷ്ണൻ നാട്ടിലേക്ക് യാത്രയായി. സാധാരണ പോലെയല്ലായിരുന്നു ആ പ്രാവശ്യം. രാത്രി ഇഷ്യൂ കാരണമോ അതോ എന്തെങ്കിലും ഡൗട്ട് കൊണ്ടോ ഒരു ഫോൺ പോലും വന്നില്ല. രാത്രിയിലുള്ള ടീം ഷിഫ്റ്റ് ഒറ്റക്ക് നോക്കാൻ പ്രാപ്തരായി എന്ന് ജയകൃഷ്ണൻ മനസ്സിലായി. ഇനി ജെഡി പ്രകാരമുള്ള തന്റെ യഥാർത്ഥ ഉത്തരവാദിത്വം നിർവഹിക്കാനുള്ള സമയമായി എന്ന് ജയകൃഷ്ണൻ മനസ്സിലായി. അതിനു ആദ്യം ഷിഫ്റ്റ് മാറണം. ഇപ്പോഴത്തെ നൈറ്റ് ഷിഫ്റ്റ് മാറ്റി ഈവനിംഗ് ഷിഫ്റ്റിലേക്ക് മാറിയാൽ എല്ലാം നടക്കും. ബാംഗ്ലൂരിൽ തിരിച്ചെത്തിയതിനു ശേഷം ഒരാഴ്ച കൊണ്ട് ഷിഫ്റ്റ് മാറാൻ ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ നടത്തി മെയ് മാസത്തിൽ തന്നെ ജയ് ഈവനിംഗ് ഷിഫ്റ്റിലേക്ക് മാറി.

മേയ് മാസത്തിലെ നവാഗതരുടെ ഈ മെയിലിൽ താഴെ പറയുന്ന ആളെ കുറിച്ചുള്ള വിവരണം ജയ്ക്ക് കൌതുകമുണർത്തി.

പേര് : ആനന്ദ് രാമൻ

ക്യാളിഫിർണിയ : സിഎ കഴിഞ്ഞു 12 വർഷത്തെ പ്രവർത്തി പരിചയം.

ഡെസിഗ്നേഷൻ: അസിസ്റ്റന്റ് മാനേജർ

ക്യാളിഫിർണിയയും ഡെസിഗ്നേഷനും തമിഴുള്ള പൊരുത്തക്കേട് ആണ് ജയുടെ മനസ്സിൽ ആദ്യം തങ്ങിയത്. ഏത് സിഎ കഴിഞ്ഞവനും ആദ്യമെത്തുന്ന ഡെസിഗ്നേഷനാണ് അസിസ്റ്റന്റ് മാനേജർ. സിഎ കഴിഞ്ഞു 12 വർഷത്തെ

പ്രവർത്തി പരിചയമാകുമ്പോൾ സീനിയർ മാനേജറോ അതോ എവിപി ആയോ ജോലിക്ക് ചേരുവാനുള്ള യോഗ്യതയുണ്ട് പക്ഷേ ഇത് ഇപ്പോൾ അസിസ്റ്റന്റ് മാനേജർ. എന്തായാലും കമ്പനിയുടെ ഹയറിംഗ് പോളിസിയിൽ കയറി അഭിപ്രായം പറയാതിരിക്കാനുള്ള ബുദ്ധി ജയ് കാണിച്ചു.

പിന്നെ കുറെ നാളത്തേക്ക് ഓഫീസിലെ പരദൂഷണ ചർച്ചകളിൽ ആനന്ദ് എന്ന പേര് പലപ്പോഴും മുഴങ്ങി കേട്ടു. എന്നാൽ താനാണ് ഓഫീസിലെ പരദൂഷണത്തിന്റെ മുഖ്യയിര എന്നറിയാതെ ആനന്ദ് ദിവസവും ആരോടും ഒരു ബന്ധവുമില്ലാതെ തന്റെ കാര്യം മാത്രം നോക്കി ജോലിക്ക് വന്നു പോയികൊണ്ടിരുന്നു.

ജൂലൈ മാസം അവസാനം മാനേജ്മെന്റ് റിവ്യൂ മീറ്റിംഗ് വന്നു. ജയ് പ്രോസസ് ഹെഡ് അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ട കാര്യമില്ല, പക്ഷേ ജയുടെ ബോസ്സിന്റെ അളിയന്റെ കല്യാണമായത് കൊണ്ട് ജയ്ക്ക് ആ മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടി വന്നു. (രാജാവേ, സ്മിതേ ഇത് ആ യാത്രയിൽ എന്നോട് പറഞ്ഞ കഥ അല്ല. സന്ദർഭവശാൽ ആ യാത്ര പ്രതിപാദിക്കുന്നു എന്നേയുള്ളൂ.) ആ മീറ്റിംഗിന്റെ തീരുമാനങ്ങളിൽ മുഖ്യമായ തീരുമാനം കോർപ്പറേറ്റ് സ്ക്രാറ്റജിക്കു വേണ്ടി ഒരു പുതിയ ടീം തുടങ്ങുന്നു എന്നാണ്. ആ ടീമിലേക്ക് ആദ്യത്തെ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ആണ് ആനന്ദ്. അവരുടെ ആദ്യത്തെ സംരംഭം എംഐഎസ് ഉണ്ടാക്കുക എന്നതാണ്. ആ ടീമിനെ നയിക്കാൻ ഒരു പുതിയ സീനിയർ വിപി അല്ലെങ്കിൽ ഡയരക്ടറെ പുറത്ത് നിന്നും എടുക്കും അത്രയും കാലം ഞങ്ങളുടെ ഡയരക്ടർ ആയ രഘുറാം ആ ടീമിനെ നയിക്കും. ഏത് ടീമിലാണ് ആദ്യം എംഐഎസ് ആദ്യം പ്രയോഗത്തിൽ വരുത്തേണ്ടത് എന്നതിന് ജയ് പോയി ബലിയാടായി.

ആഗസ്റ്റ് മാസത്തിൽ രഘു ജയെയും ആനന്ദിനെയും ഔദ്യോഗികമായി പരസ്പരം പരിചയപ്പെടുത്തി. ജയും ആനന്ദും ചേർന്ന് ജയുടെ ടീമിന്റെ എംഐഎസ് ഉണ്ടാക്കുന്ന ജോലി ആരംഭിച്ചു. ജോലിയോടുള്ള ആനന്ദിന്റെ പ്രതിബദ്ധത ജയ്ക്കുള്ളിൽ മതിപ്പുള്ളവാക്കി പക്ഷേ എന്തു കൊണ്ട് പന്ത്രണ്ട് വർഷത്തെ പ്രവർത്തി പരിചയത്തിനു ശേഷം അസിസ്റ്റന്റ് മാനേജർ ആയി എന്ന ചോദ്യം ജയ്ക്കുള്ളിൽ പിന്നെയും അലയടിച്ചു. വ്യക്തിപരമായ ഒരു കാര്യവും ആനന്ദ് വിട്ടു പറയുന്നില്ലായിരുന്നു. സ്വയം കെട്ടിയ ഒരു കോട്ടകുള്ളിൽ തന്റെ വ്യക്തിജീവിതം ആനന്ദ് ഭദ്രമാക്കി സംരക്ഷിച്ചു.

സെപ്റ്റംബർ മാസം തുടക്കത്തോടെ തന്നെ വേണ്ട മെട്രിക്സും, സിസ്റ്റവും ആനന്ദും ജയും കൂടി തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. ഒക്ടോബർ പകുതിയോടു കൂടി തന്നെ ജയുടെ ടീമിൽ എംഐഎസ് പ്രയോഗത്തിൽ എത്തി. ഇനി അതൊന്ന്

ഫൈൻഡ്രിംഗ് ചെയ്താൽ മതി. പിന്നത്തെ ഒരാഴ്ച കൊണ്ട് എംഐഎസ് പൂർണ്ണമായും ജയുടെ ടീമിൽ പ്രയോഗത്തിലായി.

ഒക്ടോബർ 24 2018 ബുധനാഴ്ച

പതിവുപോലെ ജയ് ഓഫീസിലെത്തി. മെയിൽ എല്ലാം നോക്കി കഴിഞ്ഞു നേരെ കമ്പികൂട്ടനിൽ കയറി നോക്കി. സിമോണയുടെ ഹിതയും വീട്ടുപണിക്കാരും എന്ന കഥയും അനിതയുടെ ഭർത്താവിന്റെ കൂട്ടുകാരോടൊപ്പം എന്ന കഥയും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ വായിക്കാൻ സമയമില്ല, രാത്രിയിലെ ക്ലൈന്റ് കോളിനിടയിൽ വായിക്കാം.

കോളിന്റെ അജണ്ട എടുത്തു നോക്കി തനിക്കുള്ളത് ഒന്നുമില്ല എന്നാലും ക്യാറം തികക്കാൻ വേണ്ടി പങ്കെടുക്കണം. ശരി എന്നാൽ അപ്പോൾ വായിക്കാം. മെയിലിൽ എംഐഎസിനു വേണ്ടി ഒരു ഫോളോഅപ്പ് ആനന്ദ് അയച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ മെല്ലെ പോയി അത് ശരിയാക്കാം.

ആനന്ദുമായി സംസാരിക്കുമ്പോൾ എങ്ങനെയോ ആ സംഭാഷണം കുടുംബജീവിതത്തിനെ കുറിച്ചായി.

“ആനന്ദ് ഭായ് നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിനെ കുറിച്ചൊന്നും പറഞ്ഞില്ലേ? വീട്ടിൽ ആരാക്കെയുണ്ട്.” ആനന്ദ് ജയുടെ ചോദ്യം അവഗണിച്ചു ചെയ്യുന്ന പ്രവർത്തിയിൽ മുഴുകി. ജയ് വിടാനുള്ള ഭാവമില്ലായിരുന്നു. “എന്താ ആനന്ദ് ഭായ് കല്യാണം ഒന്നും കഴിച്ചില്ലേ. ലവ് ഫെയിലിയർ വല്ലതുമാണോ. ഒരുത്തി ഇട്ടേച്ചു പോയി എന്ന് വെച്ചു ഈ നിരാശകാമുകൻ റോൾ അത്ര നല്ലതല്ല. പറ്റിയ ഒരു നല്ല കുട്ടിയേയും കണ്ടു പിടിച്ചു അടിച്ചു പൊളിച്ചു ജീവിക്കാൻ നോക്ക് എന്റെ ഭായ്.”

ഇത് കേട്ടതും ആനന്ദിന്റെ മുഖഭാവം മാറി. ജയുടെ മുഖത്തേക്ക് ആനന്ദ് തുറിച്ചു നോക്കാൻ തുടങ്ങി. ആനന്ദിന്റെ മുഴുവൻ ശരീരവും വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. എസിയുടെ തണുപ്പിലും ആനന്ദിന്റെ ശരീരം വിയർത്തൊഴുകുന്നു. ജയ്ക്ക് എന്താണ് അവിടെ സംഭവിക്കുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലായില്ല. പെട്ടെന്ന് ആനന്ദിന് അപസ്മാരം ഇളകിയതാണോ എന്ന് വരെ ജയ് സംശയിച്ചു. എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞു ആനന്ദിനെ സമാശ്വസിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അത് വഴി പോയിരുന്ന രഘു അങ്ങോട്ടേക്ക് വന്നു. ആനന്ദിന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടപ്പോൾ രഘു പരുഷമായി ജയോട് പറഞ്ഞു

“ജയ് ഐ വിൽ ഹാൻഡിൽ ദിസ്. യു മേ ലീവ് നൗ.”

ജയ് ഒന്നും മിണ്ടാതെ തിരിഞ്ഞു നടക്കുമ്പോൾ രഘു ആനന്ദിനോട് പറയുന്നതെല്ലാം കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

“ഇറ്റ്സ് ഓക്കേ. ദേർ ഈസ് നത്തിംഗ് സു വറി. റിലാക്സ്.... ടേക്ക് എ ഡീപ് ബ്രെത്ത്. കൌണ്ട് ടൺ സു വൺ.....ഓക്കേ ദാറ്റ്സ് ഇറ്റ്. റിലാക്സ്..”

ഏതാനും നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ആനന്ദ് സ്വബോധത്തിലേക്ക് വന്നു. ആനന്ദിന് അപ്പോൾ തന്നെ വീട്ടിലേക്ക് പോകാനുള്ള അനുവാദവും രഘു കൊടുത്തു.

രഘുവിന്റെ സംസാരം ജയുടെ മനസ്സിൽ തങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ബോസിന്റെ ബോസ് ആയത് കൊണ്ട് ജയുടെ മനസ്സുമാധാനം നഷ്ടപ്പെട്ടു. എങ്ങനെയെങ്കിലും രഘുവുമായി സംസാരിച്ചു തെറ്റിദ്ധാരണ നീക്കണമെന്ന് ജയ് മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു.

ക്ലിയർ് കോൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ (സിമോണയുടെ ഹിതയും വീട്ടുപണിക്കാരും വായന) തന്നെ രഘുവിന്റെ കാബിനിലേക്ക് ജയ് പോയ്.

“രഘു ട്രസ്റ്റ് മീ. ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്തില്ല. ഐ ഹാഡ് എ കാഷ്ചൽ കോൺവെർസേഷൻ. ആനന്ദ് വളരെ അസാധാരണമായ രീതിയിലാണ് പ്രതികരിച്ചത്.”

“ജയ് എനിക്കറിയാം. ആനന്ദ് ഹാസ് സഫർഡ് എ ലോട്ട്. ഹി ഹാസ് ആൻസൈറ്റി ഡിസോർഡർസ്. ഹി ഈസ് യെറ്റ് സു റിക്കവർ ഫ്രം ഹിസ് ട്രോമാറ്റിക് സ്ട്രെസ്സ്. നിനക്ക് അത് ഹാൻഡിൽ ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല. നിന്റെ സാനിറ്റിംഗ് അവിന്റെ സ്ഥിതി മോശമാക്കുകയുള്ളൂ. അത് കൊണ്ടാണ് നിന്നോട് അവിടെ നിന്നും മാറാൻ പറഞ്ഞത്.”

രഘു ആനന്ദിന്റെ കഥ പറയാൻ തുടങ്ങി.

ഒരു പ്രൈവറ്റ് കമ്പനിയിൽ ഗുമസ്തനായ രാമനായണനുംഭാര്യ സവിത്രിയും കുടി രണ്ടു മക്കൾ മൂത്തത് ആൺകുട്ടി ആനന്ദ് ഇളയത് പെൺകുട്ടി അഞ്ജലി. രാമന്റെ ആ തൃപ്തമായ ശമ്പളത്തിൽ ആ കുടുംബം സസന്തോഷം ജീവിച്ചു. മക്കൾ രണ്ടു പേരും പഠിക്കാൻ വളരെ മിടുക്കരായിരുന്നു. കഠിനാധ്വാനിയും സത്യസന്ധനും പരോപകാരിയുമായ രാമന്റെ ഒരേ ഒരു കുഴപ്പം എന്നത് അന്ധമായ മറാത്തവിശ്വാസമായിരുന്നു.

ആനന്ദ് തന്റെ ഫസ്റ്റ് ചാൻസിൽ തന്നെ സിഎ ക്ലിയർ ചെയ്തു. ഇൻസ്ട്രിറ്റിൽ വെച്ചു നടന്ന പ്ലേസ്മെന്റിൽ ഒരു വിദേശബാങ്കിൽ ഉന്നത ഉദ്യോഗം നേടി. വളരെ

കുറച്ചുകാലം കൊണ്ട് തന്നെ ഏറ്റവും നല്ല ജോലിക്കാരൻ എന്ന പേര് ഉണ്ടാക്കാൻ ആനന്ദിന് സാധിച്ചു. ആനന്ദിന്റെ കഠിനാധ്വാനം ബാങ്കിന്റെ വൈദേശിക പ്രൊജക്റ്റുകളിലേക്ക് അവൻ സ്ഥാനകയറ്റം നേടുവാൻ സഹായിച്ചു.

അഞ്ജലി ഡിഗ്രി കഴിഞ്ഞു മുംബൈയിൽ തന്നെയുള്ള കോളേജിൽ എംബിഎ പഠനത്തിനു ചേർന്നു. അവിടെ വെച്ചവൾക്ക് ഒരു പുതിയ സുഹൃത്തിനെ ലഭിച്ചു - ഇന്ദർ അറോറ. പഞ്ചാബിയാണ് പക്ഷേ ജനിച്ചതും വളർന്നതുമെല്ലാം മുംബൈയിൽ. വീടും കോളേജും തമ്മിലുള്ള ദൂരം കൂടുതലായത് കൊണ്ട് ഇപ്പോൾ കോളേജിനു അടുത്ത് റൂം എടുത്തു താമസിക്കുന്നു.

ഇന്ദറും അഞ്ജലിയും പരസ്പരം തുറന്നു പറയാതെ അവരുടെ ഇഷ്ടം മനസ്സിൽ തന്നെ സൂക്ഷിച്ചു. മറാത്തവാദികളായ തന്റെ വീട്ടുകാർ പഞ്ചാബിയേ ഇന്ദറിനെ സ്വീകരിക്കില്ല എന്ന് അഞ്ജലിക്കുറപ്പായിരുന്നു അത് പോലെ തന്റെ ഇഷ്ടം തുറന്നു പറഞ്ഞു അഞ്ജലിയെ ധർമ്മസങ്കടത്തിലാക്കാൻ ഇന്ദറും ആഗ്രഹിച്ചില്ല. അവർ ഒരുമിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു ആകർഷണം അവരുടെ ഇടയിൽ ഉള്ളത് എല്ലാവർക്കും മനസ്സിലായതാണ്.

ഒരു ദിവസം കോളേജിലെ അസൈൻമെന്റ് ചെയ്യാനായി അഞ്ജലി ഇന്ദറിന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. കടും പച്ച സ്ലീവ്ലെസ്സ് ചുരിദാറും പിങ്ക് ബോട്ടവും പിങ്കിൽ പച്ച ബോർഡറും ഉള്ള ദുപ്പട്ടയുമായിരുന്നു അവളുടെ വേഷം. സാധാരണ നെക്കിനെക്കാളും ആഴം കൂടുതലായിരുന്നു അന്നത്തെ ആ ടോപ്പിന്റെ നെക്കിനു.

രണ്ട് പേരും ഒരുമിച്ചിരുന്നു അസൈൻമെന്റ് എഴുതുകയായിരുന്നു. അഞ്ജലി എന്തോ ചോദിച്ചപ്പോൾ ഇന്ദറിൽ നിന്നും മറുപടി ഒന്നും കിട്ടിയില്ല. അഞ്ജലി നോക്കുമ്പോൾ ദുപ്പട്ട മാറിയ വിടവിൽ കൂടി തന്റെ മുലയിടുക്ക് കണ്ടു രസിക്കുകയായിരുന്നു ഇന്ദർ. അഞ്ജലി കൂസുതിയോടെ തന്റെ മുഖം ഇന്ദറിന്റെ മുഖത്തിനടുത്തെക്ക് കൊണ്ടു ചെന്നു ഭ്രം എന്ന് ശബ്ദമുണ്ടാക്കി. താൻ അഞ്ജലിയുടെ മുലയിടുക്ക് നോക്കി വെള്ളമിറക്കുകയായിരുന്നു എന്ന കാര്യം അഞ്ജലി മനസ്സിലാക്കി എന്നത് കൊണ്ട് അവനൊന്ന് ചമ്മി. ആ ചമ്മൽ മാറ്റാനായി അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ഒരു ചിരി വരുത്തി കാണിച്ചു. അവന്റെ ചമ്മിയ മുഖം അഞ്ജലിയെ പൊട്ടിച്ചിരിപ്പിച്ചു. പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവന്റെ മുക്ക് പിടിച്ചു അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ആട്ടി.

അഞ്ജലി: “ വൃത്തികെട്ടവൻ. നീ എന്താണ് നോക്കിയിരുന്നത്.

ഇന്ദർ അഞ്ജലിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ പാട് പെടുകയായിരുന്നു.

“ഞാൻ നിന്റെ കഴുത്തിലെ ചെയിൻ നോക്കുകയായിരുന്നു.” അവൻ എങ്ങനെയോ പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു.

“എന്താടാ നീ എന്റെ ചെയിൻ മുൻപ് കാണാത്ത പോലെ?”

“അല്ല ഇങ്ങനെ ഇതിനു മുൻപ് കണ്ടിട്ടില്ല.”

അപ്പോളാണ് അഞ്ജലി ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് തന്റെ ചെയിൻ മൂലയിടുക്കിലേക്ക് കയറി നിൽക്കുകയാണ് എന്നത്. അവൾ ചെയിൻ മുന്നിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു. താൻ എന്താണ് നോക്കിയത് എന്ന് അഞ്ജലിക്ക് മനസ്സിലായി എന്ന് ഇന്ദറിന് മനസ്സിലായി. അവൾ അത് എങ്ങനെയെടുക്കും എന്ന പേടി അവനെ അലട്ടി. എന്നാൽ അഞ്ജലിയാകട്ടെ ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത പോലെ അവളുടെ കൈ രണ്ടും ഉയർത്തി മുടിയിൽ നിന്നും റബ്ബർ ബാൻഡ് ഊരിയെടുത്തു. കൈ ഉയർത്തിയപ്പോൾ ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത അവളുടെ കക്ഷങ്ങൾ ചെറിയ വിയർപ്പു തുള്ളികൾ കൊണ്ട് തിളങ്ങി. കൈയില്ലാത്ത ചുരിദാറിനടിയിലൂടെ അവളുടെ പിങ്ക് നിറത്തിലുള്ള ബ്രായുടെ വള്ളികൾ അവനു കാണാമായിരുന്നു. ആ കാഴ്ചയുടെ മായാപ്രഭാവത്തിൽ അവൻ മതിമറന്ന് പോയി.

“എന്താടാ ഇഞ്ചി തിന്ന കുരങ്ങനെ പോലെ ഇരിക്കുന്നത്.” എന്ന അഞ്ജലിയുടെ ചോദ്യമാണ് അവനെ ആ മായാപ്രഭാവത്തിൽ നിന്നു മുൻനിർത്തിയത്.

അവൻ ഒന്നുമില്ല എന്ന് ചുമൽ കുലുക്കി കാണിച്ചു. അവളുടെ അടുത്ത നീക്കം അവനെ ശരിക്കും ഞെട്ടിച്ചു കളഞ്ഞു. അവൾ ദുപ്പട്ട ഊരിയെടുത്തു അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന സ്റ്റാന്റിലേക്കിട്ടു. എനിട്ടവൾ ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത പോലെ വീണ്ടും എഴുതാൻ തുടങ്ങി. ഇന്ദർ നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ ആവശ്യത്തിലധികം കുനിയുന്നുണ്ടോ. ഇപ്പോൾ അവളുടെ മൂലയുടെ പകുതിയിൽ അധികം കാണാം. കൂടുതൽ നോക്കി അവളുമായുള്ള സൗഹൃദം കളയാൻ ഇന്ദർ ഒരുകുമായിരുന്നില്ല.

ഇന്ദർ ആ അസുഖകരമായ സാഹചര്യത്തിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെടാനായി അവിടുന്ന് എഴുന്നേറ്റു. അവൻ അടുക്കളയിൽ ചെന്നു രണ്ടു പേർക്കും കൂടി മാഗി ഉണ്ടാക്കി വന്നു. അഞ്ജലി മാഗി കഴിക്കുമ്പോൾ കുറച്ചു മാഗി അവളുടെ വലത്തേ മൂലയുടെ മുകളിൽ ചുരിദാറിൽ വീണു. അവൾ അവിടെ വീണ മാഗി കൈ കൊണ്ടെടുത്തു വായിലേക്കിട്ടു. മാഗിയുടെ മസാല അപ്പോഴും അവിടെ പറ്റി പിടിച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു പോയി ചുരിദാറിനു മുകളിൽ വെള്ളമിട്ടു തുടച്ചു. തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ ഇന്ദർ തന്നെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കുന്നതാണ് അവൾ കണ്ടത്.

“അഞ്ജു, നിന്റെ ഡ്രസ്സിൽ നിന്നും കുറേ മുഴുവൻ പോയിട്ടില്ല. ഈ ടിഷ്യൂ ഉപയോഗിച്ചു തുടക്കൂ.”

അവൾ ടിഷ്യൂ ഉപയോഗിച്ചു തുടച്ചു. ഇന്ദർ മെല്ലെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. അവളുടെ കൈയിൽ നിന്നും ടിഷ്യൂ വാങ്ങി അവളുടെ മുലയുടെ അവിടെ പറ്റി പിടിച്ച കുറേ തുടച്ചെടുക്കാൻ തുടങ്ങി. അഞ്ജലി ഒരു വല്ലാത്ത ഭാവത്തോടെ അവനെ നോക്കി നിൽക്കുകയായിരുന്നു. അവസാന കുറേയും തുടച്ചെടുത്തു അഞ്ജലിയെ നോക്കിയപ്പോൾ ആണ് താൻ ചെയ്തത് എന്താണ് എന്ന് ഇന്ദറിന് മനസ്സിലായത്. കുറ്റബോധത്തോട് കൂടി അവൻ അഞ്ജലിയുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി.

“അഞ്ജു ഐ ആം സോറി.” എന്നിട്ടവളുടെ തോളിൽ കൈ വെച്ചു കണ്ണുകളിലേക്ക് ആഴത്തിൽ നോക്കി കൊണ്ടു തുടർന്നു. “അഞ്ജു നീ എന്നെ വെറുക്കരുത് എനിക്ക് നിന്നെ നഷ്ടപ്പെടുന്നത് ഓർക്കുവാൻ കൂടി കഴിയില്ല. എനിക്ക് നിന്നെ ഒരുപാട് ഒരുപാട് ഇഷ്ടമാണ്. ജീവിതാവസാനം വരെ നീ എന്റെ കൂടെ ഉണ്ടാവണം എന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.”

ഇത് കേട്ടപ്പോൾ തന്റെ ഉള്ളിലും അടക്കി വെച്ച മോഹങ്ങൾ പുറത്ത് ചാടുകയാണ് എന്ന കാര്യം അഞ്ജലിക്കും മനസ്സിലായി.

www.kkstories.com

“ഇന്ദർ ഐ ലവ് യൂ. എന്നെ ഒരിക്കലും ഉപേക്ഷിക്കില്ല എന്ന് വാക്ക് താ.”

“നീ എന്റെതാണ് അഞ്ജലി.” എന്ന് പറഞ്ഞവൻ അവളെ ഗാഢമായി പുണർന്നു.

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ അമർന്നു. ആ ചുംബനം പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ അഞ്ജലി ഇന്ദറിന്റെ മാറിലേക്ക് കൂടുതൽ അമരുകയാണ് ചെയ്തത്.

“ഇന്ദർ ദിസ് ഈസ് ദെ മൊമന്റ് ഐ ആം വെയിറ്റിംഗ് ഫോർ. പ്ലീസ് മേക്ക് ലവ് ടു മി. ഐ വാണ്ട് ടു ലൂസ് മൈ വെർജിനിറ്റി ടു യൂ.”

ഇന്ദറും അഞ്ജലിയും പരസ്പരം മറന്നു കെട്ടിപിടിച്ചു നിന്നു. അഞ്ജലിയുടെ മുലകൾ ഇന്ദറിന്റെ നെഞ്ചിൽ അമരുന്നു. ഇനി ഒരിക്കലും വേർപിരിയില്ല എന്നത് പോലെ ഇന്ദർ അഞ്ജുവിനെ കൂടുതൽ മുറുകി പിടിച്ചു. ഇന്ദറിന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ തേടി യാത്രയായി. ആ യാത്രയുടെ ഒടുവിൽ അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകളിൽ ഇന്ദറിന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതിഞ്ഞു. അവന്റെ വികാരം നിറച്ച ചുംബനത്തിന്റെ ശക്തിയിൽ അവൾ അലിഞ്ഞില്ലതായി. ആ വികാരതീവ്രമായ ചുംബനത്തിനിടയിൽ രണ്ടു പേരും ശ്വാസമെടുക്കാനായി ഒരു നിമിഷം വേർപിരിഞ്ഞു.

ഇപ്രാവശ്യം അഞ്ജലിയുടെ ഊഴമായിരുന്നു. ഇന്ദ്രിന്റെ ടിഷർട്ട് പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവൾ തന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കുളിപ്പിക്കി. ഇന്ദ്രർ ചുംബിച്ചതിന്റെ നൂറിരട്ടി ആവേശത്തിൽ അഞ്ജലി ഇന്ദ്രിനെ തിരിച്ചു ചുംബിച്ചു.

അവൾ അവന്റെ ടിഷർട്ട് പിടിച്ചുയർത്താൻ തുടങ്ങി. അവൻ കൈകൾ പൊക്കി വെച്ചു കൊണ്ട് സഹകരിച്ചു. ടിഷർട്ട് ഊരി മാറ്റിയപ്പോൾ അഞ്ജലി ഇന്ദ്രിന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ വിരിമാറിൽ ചുംബിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. അവന്റെ പതിഞ്ഞ മുലത്തൊട്ടുകൾ അവൾ നക്കി. പല്ല് കൊണ്ട് ആ മുലത്തൊട്ടുകളിൽ മെല്ലെ കടിച്ചു. ഇന്ദ്രിന്റെ കൈകൾ അപ്പോൾ അവളുടെ ചുരിദാർ ടോപ്പ് ഊരിയെടുക്കാൻ നോക്കുകയായിരുന്നു.

ഇന്ദ്രിനെ ടോപ്പ് ഊരിയെടുക്കാൻ അഞ്ജലി സഹായിച്ചു. അവളുടെ ചന്ദന നിറത്തിലുള്ള മാറിനു മാറ്റ് കൂട്ടാനായി പിങ്ക് ബ്രാ പറ്റി നിൽക്കുന്നു. ഇന്ദ്രർ അവളെ നോക്കിയപ്പോൾ നാണം കൊണ്ടവൾ തല താഴ്ത്തി. അവളുടെ മുലയിടുക്കുകൾ വിയർപ്പ് തുള്ളികൾ കൊണ്ട് തിളങ്ങി നിൽക്കുന്നു. ഇന്ദ്രർ അവളെ അവന്റെ മാറിലേക്ക് ചേർത്തു. നഗ്നചർമ്മം പരസ്പരം ഉരയുന്ന അനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ചുവർന്നിരുന്നു.

ഇന്ദ്രർ അവളുടെ ബ്രാ ഊരാൻ നോക്കി. അവന്റെ വിരലുകൾക്ക് അത് കഴിയുന്നില്ല എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ അഞ്ജലി തന്നെ പിറകിലോട്ടു കൈയിട്ടു ബ്രായുടെ ഹുക്കുരാൻ അവനെ സഹായിച്ചു. ബ്രാ ഊരി മാറ്റിയതിനു ശേഷം അവൾ അവന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി കൈയും പിടിച്ചു പിറകിലേക്ക് നടക്കാൻ തുടങ്ങി. കട്ടിലിന്റെ മേലെ അവളുടെ കാലുകൾ തടഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ അവനെ തിരിച്ചു നിർത്തി. കട്ടിലിനു അടുത്തേക്ക് അവൻ എത്തിയപ്പോൾ അവനെ കട്ടിലിലേക്ക് അവൾ തള്ളിയിട്ടു. അവൻ നിലത്ത് കാൽകുത്തി ഒന്ന് പിന്നോട്ടാഞ്ഞു കൊണ്ടവൻ കട്ടിലിൽ നേരാംവണ്ണം കിടന്നു.

ഇര കണ്ട സിംഹിയെപ്പോലെ അഞ്ജലി ഇന്ദ്രിന്റെ മേലേക്ക് ചാടിവീണു. അവന്റെ ബെർമുഡയുടെ നാടയുടെ അവിടെ നിന്ന് ചുംബനങ്ങൾ നൽകി കൊണ്ട് മുകളിലേക്ക് ചുണ്ടോടിക്കാൻ തുടങ്ങി. വയറ്റിൽ, നെഞ്ചിൽ, മുലകണ്ണിൽ കഴുത്തിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് എത്തുന്ന എല്ലായിടത്തും അവൾ ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു. ഒടുവിൽ അവന്റെ കീഴ്ചുണ്ടിൽ അവൾ വേദനിപ്പിക്കാതെ കടിച്ചു, എന്നിട്ടവൾ നാവ് കൊണ്ട് അവന്റെ കീഴ്ചുണ്ടിനെ തഴുകി.

അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ പിടിവിട്ടു അവൾ അവന്റെ ചെവികളിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു ഇടത്തെ ചെവി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ മേലെ കിടന്നു അവന്റെ

വലത്തേ ചെവിയും നക്കാൻ തുടങ്ങി. ചെവികളിൽ നിന്നും അവൾ ചുണ്ടുകൾ താഴേക്ക് താഴ്ത്തി അവന്റെ കഴുത്തിൽ പിന്നെ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ, മൂലകണ്ണിൽ ഒക്കെ നക്കി നക്കി വീണ്ടും അവന്റെ വയറിൽ എത്തി. അവൾ അവന്റെ ബെർമുഡ വലിച്ചു താഴ്ത്തി. സ്വന്തന്ത്രമാക്കപ്പെട്ട അവന്റെ എട്ടടിമൂർഖൻ അവളുടെ മുന്നിൽ പത്തി വിടർത്തിയാടി.

അവൾ കട്ടിലിൽ നിന്നും താഴെയിറങ്ങി. അവളുടെ ചുരിദാർ പാന്റീന്റെ നാടയഴിച്ചു. കാൽക്കലിൽ വീണ ചുരിദാർ പാന്റീനെ അവൾ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന കസേരയിലേക്ക് ഇട്ടു. ഒരു പിങ്ക് പാന്റീ മാത്രം ധരിച്ച ആ വെണ്ണക്കൽ ശിലത്തേ കണ്ണെടുക്കാതെ ഇന്ദ്രൻ നോക്കി നിന്നും. ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ അവന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ അവന്റെ അരക്ക് മേലെ കയറിയിരുന്നു. അവന്റെ കുണ്ണക്ക് മേലെ അവൾ തന്റെ പൂറിട്ടുറച്ചു. നഗ്നമാംസങ്ങൾ തമ്മിൽ വെറും ഒരു തുണികഷ്ണത്തിന്റെ മറ.

അവനു സഹിക്കാൻ കഴിയുന്നതിലധികം സുഖമായിരുന്നു അവൾ കൊടുത്തിരുന്നത്. അവൻ അവളെ തന്റെ മേലെ നിന്നും താഴേക്ക് കിടത്താൻ ശ്രമിച്ചു. അവൾ അവന്റെ ശ്രമങ്ങളെ തടഞ്ഞു. എന്നിട്ടൊരു കുസൃതി ചിരിയോടെ അവൾ അവന്റെ ചുണ്ടിനു മുകളിലേക്ക് തന്റെ പാന്റീയിൽ മറച്ച പൂർ അവന്റെ ചുണ്ടിനു മുകളിലേക്ക് വെച്ചു. അവൻ അവളുടെ പാന്റീ നാവ് കൊണ്ട് തൊട്ടു നോക്കി. പാന്റീ മുഴുവൻ നനഞ്ഞു കുതിർന്നു ഇരിക്കുന്നു. അവൻ കൈ കൊണ്ടവളുടെ പാന്റീ ഒരു വശത്തേക്ക് മാറ്റി പിടിച്ചു. നാവ് കൊണ്ട് അവളുടെ പൂറിൽ ഒന്ന് കുത്തി. തന്റെ പൂറിൽ നാവ് കൊണ്ടതും അവൾ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. പൂർത്തേനിന്റെ പുളിപ്പ് രുചി രസം പിടിച്ചപ്പോൾ അവൻ അവളുടെ പൂർചാലിൽ ആഞ്ഞു നക്കാൻ തുടങ്ങി.

പാന്റീ ഇന്ദ്രിന് നക്കാൻ ഒരു തടസ്സമാണ് എന്ന് മനസ്സിലായപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ മുഖത്ത് നിന്ന് താഴേക്കിറങ്ങി. പാന്റീയുടെ രണ്ടറ്റത്തിനു ഇടയിൽ തന്റെ തള്ളവിരൽ കയറ്റി അവന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി കൊണ്ട് തന്നെ ഒരു കുസൃതി ചിരിയോടെ അവൾ തന്റെ പാന്റീയൂരി. അവൾ കട്ടിലിൽ അവന്റെ അടുത്തായി കാലകത്തി മലർന്നു കിടന്നു.

ഇന്ദ്രിന് ഒരു ധൃതിയും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ആ പൂച്ചകുട്ടിയുടെ മുഖത്തിനടുത്തെക്ക് തന്റെ ചുണ്ട് കൊണ്ടു വന്നു ആ പവിഴാധരങ്ങളെ വലിച്ചു കുടിച്ചു. അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ ഉടയാത്ത മൂലകളെ ഉടക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയായിരുന്നു. അവൾ തന്റെ വിരലുകൾ താഴേക്കിട്ടു തന്റെ കത്തിനെ തടവി രസിക്കുകയായിരുന്നു. അവൻ അവളുടെ ചെവികൾ ഒക്കെ നക്കി സുഖിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. അവൾ അവന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ സുഖം കൊണ്ട് കുറുകി.

അവളുടെ കുഞ്ഞുമോൾ കൂടുതൽ കൂടുതൽ കണ്ണീരൊലിപ്പിക്കുന്നത് അവളെ കാമത്തിന്റെ ഉന്മാദവസ്ഥയിലെത്തിച്ചു. ഇതിലൊന്നും ഒരു ശ്രദ്ധയും നൽകാതെ ഇന്ദർ അവളുടെ മൂലകൾ ചപ്പുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ടുള്ള പ്രവർത്തിയിൽ ഇളംചാര നിറത്തിലുള്ള അവളുടെ മൂലകണ്ണുകൾ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു. ഇടത്തെ മൂലയുടെ ഞെട്ട് അവൻ വലിച്ചു കുടിച്ചു, എന്നിട്ടവളെ വേദനിപ്പികാതെ മൂലത്തെട്ടിൽ കടിച്ചു. കടിക്കുന്നതിനോട് കൂടി ആ മൂലത്തെട്ടുകളെ നാവ് കൊണ്ട് തഴുകി രസിപ്പിക്കാനും അവൻ മറന്നില്ല. ഇടത്തെ മൂല ആവശ്യത്തിനു ചപ്പി കുടിച്ചതിനു ശേഷം അവൻ വലത്തേ മൂലയിലും അതേ പ്രവർത്തി തുടർന്നു.

മൂലകൾക്ക് ശേഷം ഇന്ദർ അഞ്ജലിയുടെ വയറിന്മേൽ ചുണ്ടമർത്തി. പൊക്കിൾകുഴിയിൽ നാവിട്ടു ചുഴറ്റിയപ്പോൾ അഞ്ജലി സുഖം കൊണ്ട് നിലവിളിച്ചു. അവന്റെ നാവ് പൊക്കിളിൽ നിന്നും താഴേക്ക് പോകുന്ന ആ നന്നുത്ത രോമരാജികളിൽ കൂടി താഴേക്ക് ചലിച്ചു. ആ രോമ കൂട്ടത്തിന്റെ അറ്റത്തുള്ള അവളുടെ പൂറിൽ അവന്റെ നാവെത്തി. അവളുടെ പൂർച്ചാലിലുടെ അവൻ മെല്ലെ ഒന്ന് നക്കി. അവന്റെ നാവ് പ്രയോഗത്തിൽ തന്റെ പൂറിൽ നിന്നും കൂടുതൽ കൂടുതൽ നീരൊലിക്കുന്നത് അവൾ അറിയുന്നു. ആദ്യം മെല്ലെ തുടങ്ങിയ നക്കൽ പിന്നെ വേഗത്തിലാവാൻ തുടങ്ങി. അവൻ അവളുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് തന്റെ നാവ് കുത്തികയറ്റി. അവന്റെ ആ പ്രവർത്തിയിൽ സുഖം കയറിയ അവൾ നടവളച്ചു കൊണ്ട് സുഖസീൽക്കാരം പുറപ്പെടുവിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ മുടിയിൽ പിടിച്ചു അവന്റെ മുഖത്തിനെ തന്റെ പൂറിന്റെ മേത്തേക്ക് വലിച്ചടുപ്പിച്ചു.

അവന്റെ നാവിന്റെ പ്രയോഗത്തിനു അനുസരിച്ച് അവൾ തന്റെ അരകെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു. അവളുടെ ഉള്ളിൽ നിന്നും രതിമൂർച്ഛ ഉയരുന്നു. അവൾ അവനെ പിടിച്ചു വലിച്ചു അവളുടെ മേലേക്കിട്ടു. അവന്റെ പുറത്ത് അവളുടെ നഖങ്ങൾ ആഴ്ന്നിറങ്ങി. അവൻ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ടാവളുടെ രതിമൂർച്ഛയുടെ കമ്പനങ്ങൾ അടങ്ങാൻ വേണ്ടി കാത്തു നിന്നു.

രതിമൂർച്ഛയുടെ കമ്പനങ്ങൾ അടങ്ങിയപ്പോൾ അഞ്ജലി ഇന്ദറിന്റെ മുഖത്ത് ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു. അവന്റെ ഉദ്രിച്ച് ലിംഗം അപ്പോളും അവളുടെ യോനികവാടത്തിൽ മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ അവരുടെ ഇടയിലേക്ക് തന്റെ കൈയിട്ടു കൊണ്ട് അവന്റെ കണ്ണയിൽ പിടിച്ചു എനിട്ട് തന്റെ പൂറിന് മുകളിൽ ശരിയായ സ്ഥാനത്ത് വെച്ചു കൊണ്ടവൾ ഇടുപ്പുയർത്തി.

ഇന്ദർ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി കൊണ്ടു ചോദിച്ചു.

“ആർ യു ഷുവർ യു വാണ്ട് ദിസ്.”

കാമാർത്തയായ മുഖത്തോട് കൂടി അവൾ അവനെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു.

“യെസ്, ഐ വാണ്ട് യു ഇൻസൈഡ്. ഐ വാണ്ട് ടു ലൂസ് മൈ വെർജിനിറ്റി ടു യു. പ്ലീസ് മേക്ക് മി എ വുമൺ.”

ഇന്ദർ അവന്റെ അരകെട്ടിലേക്ക് ബലം കൊടുത്തു. അവന്റെ പ്രീകമും അവളുടെ യോനിസ്രവങ്ങളും ചേർന്നു നല്ല ലുബ്രിക്കേഷൻ നൽകുന്നു. അവളുടെ പൂറിന്റെ ഭിത്തികളിൽ ഉരഞ്ഞു കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ ഉള്ളിലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ അവൾ വേദന കൊണ്ട് നിലവിളിച്ചു. ഇന്ദർ രണ്ടുമൂന്നു നിമിഷത്തേക്ക് അനങ്ങാതെ കിടന്നു. അവളുടെ പൂർ അവന്റെ കുണ്ണയെ ഉൾകൊണ്ടു എന്ന് മനസ്സിലായപ്പോൾ അവൻ മെല്ലെ പൊങ്ങാൻ തുടങ്ങി.

പ്രേമപരവശയായി അവന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് ആഴത്തിൽ നോക്കി അവൾ പുഞ്ചിരിച്ചു. അവൾ സുഖം കൊണ്ട് ഇന്ദർ ഇന്ദർ എന്ന് പുലമ്പിക്കൊണ്ട് കൊണ്ട് അവളുടെ അരകെട്ട് ഉയർത്തി വെച്ചു കൊടുത്തു. അവന്റെ പുറത്ത് അവളുടെ നഖങ്ങൾ ആഴ്ന്നിറങ്ങി നഖക്ഷതങ്ങൾ ഏൽപ്പിച്ചു. അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ചു കൊണ്ട് അവൻ നൽകുന്ന താടനങ്ങൾ ആസ്വദിച്ചു.

അവളുടെ ചുടുള്ള പൂറിൽ മെല്ലെ മെല്ലെ കുണ്ണ കയറ്റിയും ഇറക്കിയും ഇന്ദർ രസിക്കുകയായിരുന്നു. അവന്റെ പുറത്ത് അവൾ വീണ്ടും നഖക്ഷതങ്ങൾ ഏൽപ്പിച്ചു. അവന്റെ പുറത്ത് അമർത്തി വെച്ച കൈ അവൾ അയച്ചപ്പോൾ അവൻ അവളുടെ പൂറിൽ കയറിയിറങ്ങുന്ന കുണ്ണയുടെ വേഗം കൂടി. അവളുടെ പൂറിൽ ആഞ്ഞടിക്കുകയായിരുന്നു. അവന്റെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ടവൾ അവനെ തന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. അവന്റെ താടനങ്ങളുടെ ശക്തി കൂടിയപ്പോൾ അവൾ അവനിൽ നിന്നും കൈയെടുത്തു ബെഡ്ഷീറ്റ് മുറുക്കി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അതാസ്വദിച്ചു കിടന്നു. അവന്റെ പേര് ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു കൊണ്ട് ആഞ്ഞടിക്കാൻ അവൾ അവനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ നിലവിളി ശബ്ദം അതിന്റെ ഉച്ചാവസ്ഥയിലെത്തി. അവളുടെ പൂറിനുള്ളിൽ നടക്കുന്ന പരിണാമം അവൾ അറിയുന്നു. ഇതേ അവസ്ഥയിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു അവനും. അവന്റെ ആദ്യ ശുക്ലഗുണ്ട് അവളുടെ പൂറിലേക്ക് തെറിച്ച് അതേ നിമിഷം തന്നെ ആയിരുന്നു അവളുടെ വികാരമുർച്ചയും.

രതിമൂർച്ഛ നൽകിയ ആലസ്യത്തിൽ രണ്ട് പേരും കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു. എത്ര നേരം കിടന്നു എന്നറിയാതെ കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കിയ ഇന്ദർ കാണുന്നത് തന്നെ പ്രേമപുരസ്കരം നോക്കുന്ന അഞ്ജലിയെയാണ്. അഞ്ജലിക്ക് അവന്റെ

വിരിമാറിൽ കിടന്നു മതിയായില്ല. രണ്ടു പേരും ഇനി ഒരിക്കലും പിരിയാതിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ആത്മാർത്ഥമായി ആഗ്രഹിച്ചു.

“ഇന്ദ്രൻ നീ എന്നെ ഒരിക്കലും കൈ വെടിയരുത്.”

“ജീവിതാവസാനം വരെ നിന്റെ മടിയിൽ തല വെച്ചു കിടക്കാൻ ആണ് എനിക്കാഗ്രഹം. ഞാൻ നിന്നെ അത്ര മാത്രം സ്നേഹിക്കുന്നു”

അവരുടെ ആദ്യസമാഗമത്തോട് കൂടി അവർ രണ്ടു പേരും ഇനി ഒരിക്കലും പിരിയാൻ കഴിയാത്ത അത്ര അടുത്തു പോയി. അവരുടെ സ്നേഹം പക്വമായിരുന്നു. അത് കൊണ്ടു തന്നെ രണ്ടു പേരും ജീവിതത്തിൽ ഒരുമിക്കാൻ വേണ്ടി ആത്മാർത്ഥമായി പരിശ്രമിച്ചു. ആ പരിശ്രമത്തിന്റെ ഫലമായി രണ്ടു പേർക്കും ബാംഗ്ലൂരിൽ ഉള്ള കമ്പനികളിൽ പ്ലേസ്മെന്റ് ലഭിച്ചു.

കാലം മുന്നോട്ടേക്ക് പോയി. അഞ്ചലിയും ഇന്ദ്രനും ഇപ്പോഴും വിട്ടു പിരിയാനാകാത്ത വിധം അടുപ്പത്തിലാണ്. അഞ്ചലിക്ക് വീട്ടിൽ കല്യാണം ആലോചിക്കാൻ തുടങ്ങി. അഞ്ചലി അമ്മയിൽ കൂടി ഇന്ദ്രന്റെ കാര്യം അച്ഛനിലേക്കെത്തിച്ചു. അച്ഛൻ യാതൊരുവിധ അർത്ഥശങ്കക്കും ഇടയാക്കാത്ത വിധം ആ അപേക്ഷ നിഷ്കരുണം തള്ളിക്കളഞ്ഞു. താനും ഇന്ദ്രനും നല്ല ചേർച്ചയാണെന്നും മറ്റാരും തന്നെ ഇന്ദ്രനെ പോലെ മനസ്സിലാക്കിയിട്ടില്ല എന്നുമുള്ള അവളുടെ വാദഗതികൾ ഒന്നും വിലപോയില്ല. ജാതി, വംശം, ജാതകം എന്നിവയിൽ തട്ടി അവളുടെ അപേക്ഷയെ അച്ഛൻ തള്ളിക്കളഞ്ഞു. വളരെ സങ്കടത്തോടെ അഞ്ചലി ഇന്ദ്രനോട് തന്റെ അവസ്ഥ പറഞ്ഞു.

“ഇന്ദ്രൻ എന്റെ വീട്ടുകാർ എന്നോട് നീയും അവരും തമ്മിൽ ഏതെങ്കിലും ഒരാളെ സ്വീകരിക്കാൻ നിർബന്ധിക്കുന്നു. എനിക്ക് നിങ്ങൾ രണ്ടു പേരും വേണം എന്നാണ് ആഗ്രഹം. പക്ഷേ... അച്ഛൻ എനിക്കും ഏട്ടനും വേണ്ടി വളരെ കഷ്ടപാടുകൾ സഹിച്ച ആളാണ്. അച്ഛനെ എനിക്ക് വിഷമിപ്പിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.”

“സാരമില്ല അഞ്ചലി. എനിക്ക് മനസ്സിലാവും. ആൾ ദി ബെസ്റ്റ്.”

കരൾ പിളരുന്ന വേദനയോടെയാണെങ്കിലും രണ്ടു പേരും പിരിയാൻ തീരുമാനിച്ചു.

അഞ്ചലിക്ക് വളരെയധികം കല്യാണാലോചനകൾ വന്നിരുന്നു. അഞ്ചലി എല്ലാ തീരുമാനവും അച്ഛന് വിട്ടു കൊടുത്തു. അച്ഛൻ ഒരു ബാബയുടെ അനുഗാമിയാണ്. ബാബയുടെ വാക്കുകൾ ആയിരുന്നു അദ്ദേഹത്തിന് വേദവാക്യം. ആ ലഭിച്ച

ആലോചനകളിൽ നിന്നും ഏറ്റവും നല്ല ആലോചന ബാബ എടുത്തു കൊടുത്തു. അഞ്ജലിക്കാകട്ടെ ആ ആലോചന തീരെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല.

അഞ്ജലി: “അച്ഛാ ഈ ആലോചന എനിക്ക് വേണ്ട. ചെക്കൻ തീരെ പഠിച്ചിട്ടില്ല. ഞാൻ പിജി കഴിഞ്ഞതല്ലേ. ഇത് വെറും പത്താം ക്ലാസ്. അച്ഛൻ വേറെ ആരെയെങ്കിലും പറഞ്ഞു കൊള്ളൂ ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കാം. പക്ഷേ ഇത് വേണ്ട അച്ഛാ.”

“ബാബ നല്ല ആലോചനയാണ് എന്ന് പറഞ്ഞതാണ്. അപ്പോൾ ഇത് നല്ല ആലോചന തന്നെ ആകും. നീ നിന്റെ മറ്റവനെ ആലോചിച്ചു നിൽക്കുകയാണ്. നീ അവനെ കല്യാണം കഴിച്ചാൽ അത് ബന്ധം പിരിയലിൽ എത്തും എന്ന് ബാബ പറഞ്ഞിരുന്നു. പിന്നെ ഇവന് മുംബൈയിൽ നാലഞ്ചു വീടുകൾ, കടമുറികൾ എല്ലാം കൂടി നല്ല വരുമാനം ഉണ്ട്. നിന്നെ അവൻ പൊന്നു പോലെ നോക്കിക്കൊള്ളും.”

ഏതായാലും അച്ഛൻ തീരുമാനിച്ച പയ്യനെ ഒന്ന് കാണാം എന്നവൾ വിചാരിച്ചു. അയാളെ കണ്ടപ്പോഴാണ് താനും അയാളും തമ്മിലൊരിക്കലും ചേരില്ല എന്ന് അഞ്ജലിക്ക് മനസ്സിലായത്. വിദ്യാഭ്യാസം കുറവാണ് എന്നത് പോലെ പക്ഷേ സ്ത്രീകൾക്ക് യാതൊരുവിധ ബഹുമാനവും നൽകാത്ത പെരുമാറ്റം അവൾക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു. അച്ഛനോട് പറഞ്ഞപ്പോൾ ബാബയുടെ വാക്കുകൾ വേദവാക്യം ആയി കരുതിയിരുന്ന ആൾ അവളുടെ വാക്കുകളെ തള്ളികളഞ്ഞു.

പിറ്റേ ദിവസം അവൾ ആരോടും പറയാതെതന്നെ വീട് വിട്ടിറങ്ങി. ഈ കല്യാണം തനിക്ക് ഒരു തരത്തിലും പറ്റിയതല്ല എന്നവൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞിരുന്നു. ബാംഗ്ലൂരിൽ തിരിച്ചെത്തിയ അവൾ ഇന്ദറിന്റെ മാറിലമർന്നു. ബാംഗ്ലൂരിൽ എത്തിയതിനു ശേഷം അവൾ ഇന്ദറുമായുള്ള തന്റെ വിവാഹം രെജിസ്റ്റർ ചെയ്തു. അന്യസമുദായക്കാരനുമായി ഒളിച്ചോടിയ മകളുമായി എല്ലാ ബന്ധവും അവിടെ അവസാനിപ്പിച്ചു.

കാലം മുന്നോട്ട് തന്നെ പോയി. അഞ്ജലി ഇന്ദറിന്റെ കൂടെ ബാംഗ്ലൂരിൽ ജീവിക്കുന്നു. അവർക്ക് ഒരു മോളുമായി. അഞ്ജലിയുടെ കുടുംബത്തിനു ഇപ്പോഴും അവളോട് ക്ഷമിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. അച്ഛനും അമ്മയും കൂടെ ഇല്ലാത്ത ദുഃഖം കഴിയുന്നത്ര ഇന്ദറിന്റെ മാതാപിതാക്കളും ഇന്ദറും കൂടി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചിരുന്നു. അഞ്ജലിക്കറിയാം ഒരിക്കൽ അവളുടെ അച്ഛനും അമ്മക്കും ഏട്ടനും തന്റെ ഇന്ദറിനെ അംഗീകരിക്കേണ്ടി വരും. പക്ഷേ ഇത്ര ക്രൂരമായ ഒരു വിധിക്ക് ശേഷമായിരിക്കും അത് എന്നവൾ സ്വപ്നത്തിൽ പോലും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല.

ആനന്ദിന്റെ ഏറ്റവും വലിയൊരു ആഗ്രഹമായിരുന്നു ഒരു വലിയ വീട്. അവന്റെ ജീവിതം മുഴുവൻ ആ ചെറിയ ഒറ്റമുറി ഹാൾ അടുക്കള വീട്ടിലായിരുന്നു. അന്നേ അവൻ ഉറപ്പിച്ചതാണ് ഒരു വലിയ വീട് മേടിക്കുമെന്ന്. ആനന്ദിന്റെ കരിയർ റോക്കറ്റ് വിട്ടപ്പോലെ കുതിച്ചു കയറുകയായിരുന്നു. മുഴുവൻ ഇന്റർനാഷണൽ എക്സ്പീരിയൻസ്. ജോലിയിൽ നിന്നും അവൻ സമ്പാദിച്ചതെല്ലാം കൂട്ടി അവൻ പുതിയ ഫ്ലാറ്റിനു അഡ്വാൻസ് കൊടുത്തു. ബാക്കി പൈസക്ക് ലോണും എടുത്തപ്പോൾ ഫ്ലാറ്റ് റെഡി.

ആനന്ദിന് വയസ്സ് മൂപ്പതിനടുത്തായപ്പോൾ ആണ് രാമന് ആനന്ദിന് വിവാഹപ്രായം ആയി എന്ന തോന്നൽ വന്നത്. ഒരു മോസ്റ്റ് എലിജിബിൾ ബാച്ചിലിനു വേണ്ട എല്ലാ ഗുണങ്ങളും ആനന്ദിൽ ഒത്തിണങ്ങിയിരുന്നു. നല്ല വിദ്യാഭ്യാസം, വിദ്യാഭ്യാസത്തിനു അനുസരിച്ചുള്ള ജോലി, സ്വന്തം ഫ്ലാറ്റ് അങ്ങനെ എന്തു കൊണ്ടും തികഞ്ഞ എല്ലാവരും കൊതിക്കുന്ന ഒരു മരുമകൻ ആയിരുന്നു ആനന്ദ്.

രാമൻ ആനന്ദിന് വന്ന ആലോചനകളുമായി ബാബാജിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി. ബാബാജി അതിൽ നിന്നും ഒരു ആലോചന എടുത്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ഇതാണ് ആനന്ദിന് ഏറ്റവും ചേർന്ന പെണ്ണ്. ഇവളെ കല്യാണം കഴിച്ചാൽ ആനന്ദിന് വെച്ചടി വെച്ചടി കയറ്റം മാത്രമായിരിക്കും. സർവ്വൈശ്വര്യങ്ങളും ദീർഘമാനഗല്യവും സർസന്താനയോഗവും ഉള്ളതാണ് ഇവർ തമ്മിലുള്ള ജാതകപൊരുത്തം.

ഇത് കേട്ടപ്പോൾ രാമന് സന്തോഷമായി. ആ കല്യാണാലോചനയുമായി മുന്നോട്ട് പോകാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു. പെണ്ണിന്റെ പേര് പ്രിയ. വയസ്സ് 27. എംബിഎ കഴിഞ്ഞു ഒരു ബിപിഓയിൽ മാനേജർ ആയി ജോലി ചെയ്യുകയാണ്. ആനന്ദും പ്രിയയും പരസ്പരം കണ്ടു ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. കല്യാണം കഴിഞ്ഞാലും പ്രിയക്ക് ജോലി ചെയ്യാനും എന്ന ഒരു നിബന്ധന മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അത് ആനന്ദ് സന്തോഷപൂർവ്വം സ്വീകരിച്ചു. പ്രിയയുടെ ജോലിക്ക് ബുദ്ധിമുട്ട് ആകാതിരിക്കാൻ തന്റെ ഇന്റർനാഷണൽ അസൈൻമെന്റ് എല്ലാം വിട്ടു ആനന്ദ് ബാങ്കിന്റെ മുംബൈ ഓഫീസിൽ ജോയിൻ ചെയ്തു.

ഒരു ദിവസം പ്രിയ ആനന്ദിനെ തന്റെ അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു. അവർ രണ്ടു പേരും കൂടി കടൽത്തീരത്ത് ഇരുന്നു സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു.

പ്രിയ: “ഐ വാണ്ട് ടു ടെൽ യു സംതിംഗ്. ഐ വാണ്ട് ടു സ്റ്റാർട്ട് വിത്ത് എ ക്ലീൻ സ്ലേറ്റ്. പ്ലീസ് ഡോണ്ട് ജഡ്ജ് മി. ഐ ആം നോട്ട് എ വെർജിൻ. ഞാൻ എല്ലാം പറയാം.”

പ്രിയ അവളുടെ കഥ പറയാൻ ആരംഭിച്ചു.

പ്രിയ കമ്പനിയിൽ ജോയിൻ ചെയ്തു അധികം കഴിയുന്നതിനു മുമ്പ് തന്നെ അവർക്ക് യുഎസിൽ ഒരു പ്രൊജക്ട് ട്രാൻസിഷൻ ചെയ്യാനുള്ള അവസരം ലഭിച്ചു. അവളും അവളുടെ മാനേജറും കൂടി ആയിരുന്നു ആ പ്രോസസ് ട്രാൻസിഷൻ ചെയ്യാനായി പോയത്. യുഎസിൽ ആദ്യമൊക്കെ രസമായിരുന്നുവെങ്കിലും കുറച്ചു ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ അവളെ ഗൃഹാതുരത്വം പിടികൂടാൻ തുടങ്ങി. അവിടെ ബന്ധുക്കളോ സുഹൃത്തുക്കളോ ഇല്ലാത്തതും ഐഎസ്ഡിയുടെ ഉയർന്ന നിരക്കുകളും അവളുടെ ഗൃഹാതുരത്വം കൂട്ടുകയേ ചെയ്തുള്ളൂ. ഒഫീഷ്യൽ അല്ലാതെ അവിടെ അവൾക്ക് മിണ്ടാൻ അവളുടെ മാനേജർ സച്ചിൻ മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അവർക്കവിടെ താമസിക്കാൻ ആണെങ്കിൽ ഒരു ടൂ ബെഡ്റൂം ഫ്ലാറ്റ് ആയിരുന്നു കമ്പനി നൽകിയത്. അത് സച്ചിനുമായുള്ള അടുപ്പം കൂട്ടാൻ മാത്രമേ ഉപകരിച്ചുള്ളൂ.

സച്ചിൻ 35 വയസ്സും ഒരു കുട്ടിയുടെ പിതാവാണ് അതുകൊണ്ടും ഇപ്പോഴും കാണാൻ ചുള്ളൻ തന്നെ. അവർ തമ്മിലുള്ള അടുത്തു പെരുമാറ്റം ക്രമേണ ഷെർട്ടിങ്ങിലേക്ക് വഴിമാറി.

ഒരു ദിവസം അവർ ഓഫീസിൽ നിന്നും ടാക്സിയിൽ താമസസ്ഥലത്തെക്ക് തിരിച്ചു വരുന്നു. ഒരു ഗ്രേ സ്കേർട്ടും വെള്ള ഷർട്ടും ഗ്രേ ബ്ലൈസറുമായിരുന്നു പ്രിയയുടെ വേഷം. ഗൃഹാതുരത്വത്തിന്റെ ഉച്ചസ്ഥായിയിൽ വളരെ വൾനെറബിൾ ആയ അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്ന പ്രിയ ഏതോ ഒരു ദുർബല നിമിഷത്തിൽ സച്ചിന്റെ മടിയിൽ കൈവെച്ചു.

“സച്ചിൻ യു ആർ എ വെരി നൈസ് പെഴ്സൺ. എ ലോട്ട് സ്മാർട്ടർ ദാൻ മെനി ഒതെർസ് ഇൻ ഓഫീസ്. ഐ ലൈക്ക് യു.”

“സെയിം ഹിയർ മൈ ഡിയർ.” സച്ചിൻ ഇതും പറഞ്ഞു അവളുടെ കൈ തന്റെ കൈ കൊണ്ട് കോർത്തു അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് അഗാധമായി നോക്കിയിരുന്നു. സച്ചിൻ അവളുടെ കൈ വിട്ടു അവളുടെ സ്കേർട്ടു കയറി പോയത് കാരണം നഗ്നമായ മുട്ടിനു മുകളിൽ കൈ വെച്ചു. അവളുടെ മൃദുവായ ചർമ്മത്തിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ കുസൃതി കാണിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ അവനെ എതിർക്കണമോ വേണ്ടെയോ എന്ന് തീരുമാനിക്കാനാകാതെ കാബിന്റെ സീറ്റിൽ ചാരി കിടന്നു.

കാബ് ഡ്രൈവറുടെ സഡൻ ബ്രേക്ക് ആണ് അവരെ ആ മോഹനിദ്രയിൽ നിന്നുണർത്തിയത്. സഡൻ ബ്രേക്കിൽ മുന്നോട്ട് ആഞ്ഞു പോയ പ്രിയയുടെ

നെഞ്ചിലെ മാതളകനികൾ സച്ചിന്റെ കൈമുട്ടിൽ ആണിടിച്ചത്. സഡൻ ബ്രേക്കിന്റെ ഞെട്ടലിൽ ആകെ ഉലഞ്ഞു പോയ പ്രിയയെ തന്നോട് ചേർന്നമർത്തി ആശ്വസിപ്പിച്ചു സച്ചിൻ. ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നതിനു ഇടയിലും സച്ചിന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ മാറിൽ കുസൃതിയോടെ ചലിക്കുകയായിരുന്നു.

കാബ് ഡ്രൈവർ വണ്ടി നിർത്തിയപ്പോളാണ് രണ്ടു പേരും ആ സ്വർഗ്ഗലോകത്തിൽ നിന്നും ഭൂമിയിലേക്ക് വന്നത്. അവരുടെ വാസസ്ഥലം വന്നു ചേർന്നിരിക്കുന്നു. പ്രിയ ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത പോലെ സച്ചിന്റെ ഒപ്പം ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് പോയി.

ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് കയറി കുറച്ചു നേരത്തേക്ക് രണ്ടു പേരും അവരവരുടെ മുറിയിൽ തന്നെ ചെലവഴിച്ചു. രാത്രിയിലെ ആഹാരത്തിന്റെ സമയം ആയപ്പോഴാണ് രണ്ടു പേരും പുറത്തേക്ക് വന്നത്. കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞതിനു ശേഷം സച്ചിൻ അവന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. അന്നത്തെ ദിവസം പാത്രം കഴുകുന്നതിന്റെ ചുമതല പ്രിയക്കായിരുന്നു. ഒരു ദിവസം സച്ചിൻ കൂക്ക് ചെയ്യും പ്രിയ പാത്രം കഴുകും അടുത്ത ദിവസം പ്രിയ കൂക്ക് ചെയ്യും സച്ചിൻ പാത്രം കഴുകും അതായിരുന്നു അവർ തമ്മിലുള്ള അട്ജസ്റ്റ്മെന്റ്.

പാത്രം കഴുകി കഴിഞ്ഞു പ്രിയ അടുക്കളസ്റ്റാബിന്റെ മേലെ ചാരി നിന്നു വെള്ളം കുടിക്കുമ്പോൾ സച്ചിൻ അവിടെക്ക് വന്നു. നീല മിഡിയും വെള്ള ടീ ഷർട്ടും ആയിരുന്നു പ്രിയയുടെ വേഷം. സച്ചിൻ ആകട്ടെ കറുപ്പിൽ ചുവന്ന വരയുള്ള ട്രാക്ക് സ്യൂട്ടും ഗ്രേ ടി ഷർട്ടും. സച്ചിൻ വന്നപ്പോടെ തന്നെ പ്രിയയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നവളുടെ അരയിൽ കൈയിട്ടു തന്നിലേക്ക് വലിച്ചടുപ്പിച്ചു. പ്രിയക്ക് എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലാവുന്നതിനു മുൻപ് തന്നെ സച്ചിന്റെ ചുണ്ടുകൾ പ്രിയയുടെ ചുണ്ടിൽ പതിഞ്ഞിരുന്നു. സച്ചിന്റെ ചുംബനം നൽകിയ ലഹരിയിൽ പ്രിയ അലിഞ്ഞിപ്പാതായി. തന്റെ കുഞ്ഞുമോളുടെ കണ്ണിരിൽ തന്റെ പാന്റീസ് നന്നയുന്നത് പ്രിയ അറിയുന്നു.

അൽപസമയത്തിനുള്ളിൽ പ്രിയ ബോധത്തിലേക്ക് തിരിച്ചെത്തി.

“സച്ചിൻ എന്താണീ കാണിക്കുന്നത്. എന്നെ വിടൂ.”

“പ്രിയായേ ആർ ബ്യൂട്ടിഫുൾ. ഞാൻ നിന്നെ ഒന്ന് സ്നേഹിച്ചോട്ടെ.” ഇതും പറഞ്ഞു സച്ചിൻ അവളുടെ അരകെട്ടിലെ പിടുത്തം ഒന്ന് കൂടി മുറുക്കി തന്റെ അടുത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചു കൊണ്ടാവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. പ്രിയ അവനെ തള്ളി മാറ്റാൻ ശ്രമിക്കുകയായിരുന്നു. പ്രിയയുടെ എതിർപ്പുകൾ കൂടി വരുന്നതിനു അനുസരിച്ച് സച്ചിൻ പ്രിയയുടെ അരകെട്ടിലുള്ള പിടുത്തം മുറുക്കി.

സച്ചിൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകളുടെ മുകളിൽ തന്റെ നാവിട്ടുറച്ചു. എപ്പോഴോ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അകന്നപ്പോൾ അവൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സച്ചിൻ ചുണ്ടുകൾ വലിച്ചു കുടിക്കുമ്പോൾ പ്രിയയുടെ എതിർപ്പുകൾ കുറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. സച്ചിൻ മിഡിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കൈയിട്ടു പാന്റിയിൽ മൂടിയ അവളുടെ പൂറിൽ വിരലുറച്ചു. ഈർപ്പം നിറഞ്ഞ പൂറിൽ പാന്റിയുടെ പുറത്തു കൂടി ആണെങ്കിലും സച്ചിന്റെ വിരൽ കൊണ്ടപ്പോൾ പ്രിയ സുഖം കൊണ്ട് കുറുകി.

“സച്ചിൻ. എനിക്ക് പേടിയാകുന്നു. ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ?”

“പേടിക്കേണ്ട പെണ്ണേ. ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല. നീ ആരോടും പറയാതിരുന്നാൽ മതി. എന്നോട് കൂടെ സഹകരിച്ചാൽ നിനക്ക് നല്ലത് മാത്രമേ വരുള്ളൂ.”

“സച്ചിൻ എനിക്ക് ഒന്നും വേണ്ട.”

സച്ചിൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തന്നെ നിന്നു. ഇത് കണ്ടു പ്രിയ അക്ഷമയോടെ.

“സച്ചിൻ ഐ വിൽ ഗിവ് യു എ കിസ്സ്. അത് കഴിഞ്ഞു നീ വുമിൽ പോകണം പ്ലീസ്.”

സച്ചിൻ കൈ നീട്ടി അവളെ അടുത്തേക്ക് വലിച്ചുപ്പിച്ചു. അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ വീണ്ടും കോർത്തു. ഇതിനിടയിൽ സച്ചിൻ അവളുടെ മിഡിയുടെ ബട്ടൺ ഊരിയിരുന്നു. ബട്ടൺ ഊരി ലൂസ് ആയ മിഡി പ്രിയയുടെ കാലിൽ വീണു. പ്രിയയിൽ നിന്നും പ്രതിഷേധത്തിന്റെ സ്വരം ഉയരുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ സച്ചിൻ അവളെ തന്റെ കരവലയത്തിൽ ഒരുക്കി അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വിടാതെ തന്നെ മുറുകി ചുംബിച്ചു. ഒടുവിൽ തന്റെ പാന്റിയും കൂടി കാലിലൂടെ താഴേക്ക് ഊർന്നിറങ്ങി മുട്ടിന്റെ അവിടെ തങ്ങി നിൽക്കുന്നത് പ്രിയ അറിഞ്ഞു. തന്റെ ചുണ്ടുകൾ സച്ചിന്റെ ചുണ്ടിന്റെ തടവിലായത് കൊണ്ട് ഒന്ന് പ്രതിഷേധിക്കാൻ കൂടി ആകാതെ അവൾ നിന്നു.

സച്ചിൻ കൈ താഴേക്കിട്ടു തന്റെ ട്രാക്ക് സ്യൂട്ടിനുള്ളിൽ നിന്നും തന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു. പ്രിയയുടെ കൈ താഴേക്ക് കൊണ്ടു പോയി അവൻ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിപ്പിച്ചു. അവളുടെ പൂറിന് മുകളിൽ കൂടി അവൻ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഉറച്ചു. തന്റെ നഗ്നമായ മാംസപുഷ്പത്തിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ തൊട്ടപ്പോൾ അവൾ കാലകത്തി കൊടുത്തു. മുട്ടിന്റെ അവിടെ തങ്ങി കിടക്കുന്ന പാന്റി കാലകത്താൻ തടസ്സമാണ് എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ അവൾ തന്നെ കൈ താഴേക്കിട്ടു പാന്റി വലിച്ചുരി.

അവൾ ഇപ്പോൾ പൂർണ്ണമായും സച്ചിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ ആണ്. സച്ചിൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ മോചിപ്പിച്ചു. അവളെ അവൻ മെല്ലെ താഴേക്ക് നയിച്ചു. അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തിയ അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്കവൻ തന്റെ കളിവിരനെ മുട്ടിച്ചു. അവൻ എന്താണ് വേണ്ടത് എന്നത് പ്രിയക്ക് മനസ്സിലായി. അവന്റെ കുണ്ണമകുടത്തിനു മുകളിൽ അവൾ ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു. അവൾ അവന്റെ ഉണ്ടുകളെ കൈയിലെടുത്തു താലോലിച്ചു. അതിനു കൂടെ തന്നെ നാവ് കൊണ്ട് കുണ്ണക്ക് ചുറ്റും വട്ടം വരച്ചു. ആദ്യം പതുക്കെ അവന്റെ കുണ്ണമകുടത്തെ മാത്രം വായിൽ കേറ്റി ഊമ്പി കുടിച്ചു അവൾ. സച്ചിൻ ആകട്ടെ അവളുടെ കുഴലുത്തിൽ സുഖിച്ചു കണ്ണടച്ചു നിൽക്കുന്നു. സുഖം മുർധന്യത്തിലെത്തിയ ഒരു നിമിഷത്തിൽ സച്ചിൻ അവളുടെ തലയുടെ പുറകിൽ കൈവെച്ചമർത്തി. അതിന്റെ ഫലമായി അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ അണ്ണാക്കിൽ എത്തി. ശ്വാസം മുട്ടിയ പ്രിയ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും അവന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു. ഒന്ന് രണ്ടു നിമിഷം ശ്വാസം വലിച്ചതിന് ശേഷമവൾ വീണ്ടും അവന്റെ കുണ്ണ വായിൽ ആക്കി വലിച്ചു ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ഊമ്പലിന്റെ ശക്തിയുള്ള ഉസൂർപ്പ് എന്ന ശബ്ദം അവിടെ നിറഞ്ഞു നിന്നു.

അവളുടെ ഊമ്പലിന്റെ ശക്തിയിൽ അവനു പാൽ വരാനുള്ള സമയം ആയി എന്ന് മനസ്സിലായപ്പോൾ അവൻ അവളെ തടഞ്ഞു. അവളെ വലിച്ചെഴുന്നെല്പിച്ചതിന് ശേഷം അവൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും ചപ്പി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ 32ബി സൈസ് മൂലകളെ അവൻ അമർത്തി ഉടക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു നിമിഷം അവൾ അവനെ തള്ളി മാറ്റി. എന്നിട്ടവൾ അവളുടെ ടിഷർട്ട് ഊരിയെടുത്തു. ഉള്ളിൽ ബ്രായിടാതെ നിന്ന അവളുടെ മൂലകൾ അവന്റെ മുന്നിൽ അനാവൃതമായി. ആ മൂലകളെ അവൻ പിടിച്ചു ഉടക്കാൻ തുടങ്ങി.

സച്ചിൻ അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു അമർത്തിയപ്പോൾ അവൾ സുഖം കൊണ്ട് കുറുകി. അവളുടെ കുറുകലുകൾ അവന്റെ കാതിൽ തേന്മഴയായി പൊഴിഞ്ഞു. അവൻ അവളുടെ മൂലത്തെട്ടുകൾ തന്റെ ചുണ്ടിനു ഇടയിലാക്കി പതുക്കെ കടിച്ചതിനു ശേഷം നാവ് കൊണ്ട് ആ മൂലത്തെട്ടിനെ തഴുകി. അവൾ അവന്റെ തലയിൽ കൈവെച്ചു അവനെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. രണ്ടു മൂലത്തെട്ടുകളും അവന്റെ ചുണ്ടിന്റെ പ്രയോഗം കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു നിൽക്കുകയാണ്. അവളുടെ മേലാകെ മണൽ വാരിയെറിഞ്ഞത് പോലെ രോമകൂപങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റു നിൽക്കുന്നു.

സച്ചിൻ അവളെ പിടിച്ചു അടുക്കള സ്റ്റാബിൽ കയറ്റി ഇരുത്തി. അവളുടെ കാൽ വിടർത്തിയപ്പോൾ കിളികുഞ്ഞിന്റെ വായ പോലെ അവളുടെ പൂർ അവന്റെ മുന്നിൽ തുറന്നു നിന്നു. അവൻ കുനിഞ്ഞു നിന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ പൂർചാലിലൂടെ താഴെ നിന്നു മുകളിലേക്ക് നക്കി. പൂർചാലിന്റെ

അറ്റത്തുണ്ടായിരുന്ന പയറുമണിയിൽ അവന്റെ നാവ് കൊണ്ടപ്പോൾ ത്സ്പ് എന്നൊരു ശബ്ദം അവൾ പുറപ്പെടുവിച്ചു.

ദാഹിച്ചു വലഞ്ഞ നായ വെള്ളം കണ്ടപ്പോലെ സച്ചിൻ പ്രിയയുടെ പൂർ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. പ്രിയ സുഖം മുത്ത് എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പുന്നു. സുഖം കയറിയ ഏതോ ഒരു നിമിഷത്തിൽ പ്രിയ സച്ചിന്റെ തലപിടിച്ചു തന്റെ പൂരിലേക്ക് കൂടുതൽ വലിച്ചുപ്പിച്ചു.

“സച്ചിൻ ഫാസ്റ്റർ മൈ ബേബി.” സച്ചിന്റെ നാവ് അവളുടെ പൂരിന്റെ അഗാധങ്ങളിലേക്ക് കയറുന്നതിനു അനുസരിച്ച് കൊണ്ടോഴുകി വന്ന തേൻതുളളികൾ അവൻ നക്കി കുടിച്ചു. അവൾക്ക് അവളുടെ ഉള്ളിൽ നിന്നും രതിമൂർച്ഛ പ്രവഹിക്കുന്നത് അറിയുന്നു. അവന്റെ തല തന്റെ പൂരിൽ നിന്നും പുറത്ത് വരാത്ത പോലെ തന്നെ അവൾ ഒതുക്കി പിടിച്ചു. തനിക്ക് ഇനിയും പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിയില്ല എന്ന് മനസ്സിലായ നിമിഷത്തിൽ ഒരു വലിയ നിലവിളിയോടെ അവളുടെ അണപ്പൊട്ടി കൊണ്ട് കൊഴുത്ത ദ്രാവകം പുറത്ത് ചാടി.

സച്ചിനെ പ്രേമപുരസ്സരം വലിച്ചെഴുന്നെല്പിച്ചതിനു ശേഷം അവൾ അവന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. സച്ചിന്റെ മുഖത്തുണ്ടായിരുന്ന തന്റെ രതിസ്രവങ്ങൾ അവൾ നക്കിയെടുത്തത്. 100 മീറ്റർ റേസ് കഴിഞ്ഞു വന്ന ആളെ പോലെ അവൾ കിതക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ കിതപ്പ് അടങ്ങുന്ന വരെ സച്ചിൻ അവളെ ചേർത്തു പിടിച്ചു. അവളുടെ കിതപ്പ് അടങ്ങിയപ്പോൾ സച്ചിൻ: “ഐ വാണ്ട് ടു ഫക്ക് യൂ.” ഇതും പറഞ്ഞവളുടെ പൂരിന് മുകളിലൂടെ സച്ചിൻ അവന്റെ കുണ്ണ ഇട്ടുറച്ചു. അവളുടെ കത്തിനു മുകളിലും അവൻ കുണ്ണ ഉറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു നേരം ഉറച്ചിട്ടും സച്ചിന് കയറ്റാൻ ഉള്ള പ്ലാൻ കാണാത്തു ക്ഷമകെട്ട പ്രിയ ഒടുവിൽ:

“സച്ചിൻ പ്ലീസ് സ്റ്റോപ്പ് ടീസിംഗ് മി. എന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റൂ. ഐ വാണ്ട് ടു ഫീൽ യു ഇൻസൈഡ്.”

അവളുടെ കെഞ്ചൽ കേട്ട സച്ചിൻ അവളുടെ പൂരിന് ഉള്ളിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ ഇറക്കി. പൂരിന്റെ ഭിത്തിയിൽ ഉരഞ്ഞുരഞ്ഞു അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂരിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് നൂഴ്ന്നിറങ്ങി.

സച്ചിൻ മെല്ലെ അവളുടെ പൂരിന്റെ അടിത്തട്ടുവരെ തന്റെ കുണ്ണയെ എത്തിച്ചു. എന്നിട്ട് മെല്ലെ തന്നെ പുറത്തേക്കെടുത്തു. പിന്നെയും പൂരിന്റെ അടിത്തട്ടിലേക്ക് എത്തിച്ചു മൂക്കാൽ ഭാഗത്തോളം കുണ്ണ പുറത്തേക്കെടുത്തു. അങ്ങനെ നീളമുള്ള സ്ത്രോക്കുകൾ കൊണ്ട് സച്ചിൻ അവളെ സുഖത്തിന്റെ പാലാഴിയിൽ

നീരാടിക്കുകയായിരുന്നു. ആദ്യം മെല്ലെ മെല്ലെ നീളമുള്ള സ്ത്രോക്കുകൾ തുടങ്ങിയ അവന്റെ അടി പിന്നെ വേഗത കൂടുവാൻതുടങ്ങി. പ്രീ ആയിരുന്ന അവന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് അവൻ അവളുടെ പുറിന് മുകളിലുള്ള കണ്ത് ഞരടാനും മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് മൂലകൾ പിടിക്കാനും തുടങ്ങി. പ്രിയ ആകട്ടെ സുഖം കൊണ്ട്

“ഓഹ് സച്ചിൻ. ദാറ്റ്സ് ഇറ്റ് മൈ ബേബി. ഫക്ക് മീ ഹാർഡ്. ഓ...മൈ ഗോഡ്. എനിക്ക് വയ്യ സച്ചിൻ നല്ല സുഖം. അങ്ങനെ തന്നെ എന്നെ പണ്ണി പണ്ണി സ്വർഗ്ഗലോകം കാണിക്കൂ മൈ ഡാർലിംഗ്.”

പ്രിയയുടെ പ്രോത്സാഹനം സച്ചിന്റെ പിസ്റ്റ്ന്റെ വേഗത കൂട്ടി. പ്രിയയുടെ സിലിണ്ടർ നല്ല ലൂബ്രിക്കേഷൻ കൊടുത്തിരുന്ന കാരണം അധികം ഫ്രിക്ഷൻ ഇല്ലാതെ തന്നെ ആ പിസ്റ്റ്ൻ പ്രിയയുടെ സിലിണ്ടറിൽ കയറി ഇറങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു.

തനിക്ക് ഇനിയും പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റില്ല എന്ന് സച്ചിന് മനസ്സിലായി.

“പ്രിയ എനിക്ക് വരുന്നു. എവിടെയാണ് നിനക്ക് വേണ്ടത്. നീ ഇപ്പോൾ സേഫ് ആണോ.”

“സച്ചിൻ ഐ ആം നോട്ട് സേഫ് നൌ. വരുമ്പോൾ നീ പുറത്തെടുത്തു എന്റെ വായിൽ തന്നാൽ മതി.”

കന്തിൻമേലുള്ള ഞരടലും കുണ്ണ കൊണ്ട് പൂറ്റിലുള്ള അടിയും കൂടി ആയപ്പോൾ പ്രിയക്ക് തന്റെ രണ്ടാമത്തെ ഓർഗാസം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. സച്ചിൻ തന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു എന്നിട്ടവൻ തന്റെ വിരൽ കൊണ്ട് പ്രിയയുടെ പുറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി. മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് കന്തിന്റെ മുകളിലുള്ള ഞരടൽ അപ്പോഴും നിർത്തിയില്ല. അവന്റെ പ്രയത്നം എന്തായാലും വിഫലമായില്ല. പ്രിയയുടെ രണ്ടാമത്തെ രതിമൂർച്ഛ ആദ്യത്തേക്കാൾ ശക്തവും ദൈർഘ്യമേറിയതുമായിരുന്നു.

രതിമൂർച്ഛയുടെ കമ്പനങ്ങൾ അടങ്ങിയപ്പോൾ ആണ് സച്ചിന് പാൽ പോയില്ല എന്നത് പ്രിയ ആലോചിക്കുന്നത്. അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മുട്ടും കുത്തി സച്ചിന്റെ കുണ്ണ തന്റെ വായിൽ വെച്ചു ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. ആരെങ്കിലും ഒന്ന് കുണ്ണയുടെ മുകളിൽ തൊടുവാൻ വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്ന അവന്റെ കുണ്ണ ആ നിമിഷത്തിൽ തന്നെ പ്രിയയുടെ വായിലേക്ക് പാൽ ചീറ്റി. അവളാകട്ടെ ഒരു മടിയും കൂടാതെ ആ പാൽ കുടിച്ചിറക്കി. വിയർത്തു കൂളിച്ച സച്ചിനും പ്രിയയും പരസ്പരം കേട്ടിപിടിച്ചു സ്നേഹചുംബനങ്ങൾ കൈമാറി എന്നിട്ടവരുടെ വുമുകളിൽ ഉറങ്ങാനായി കയറി.

പ്രിയ അന്ന് നടന്നതെല്ലാം ഒന്നു കൂടി ആലോചിച്ചു നോക്കി. നടന്നത് എല്ലാം സംഭവിക്കണം എന്ന് തന്നെയാണ് പ്രിയയുടെയും ആഗ്രഹം പക്ഷേ താൻ അങ്ങനെ എളുപ്പത്തിൽ വശംവദ ആകുന്നവൾ ആണ് എന്ന് സച്ചിൻ അറിയരുത് എന്ന് അവൾ ഉറപ്പിച്ചിരുന്നു. അതിനായി താൻ ചെയ്ത കാര്യങ്ങളിൽ സച്ചിൻ വന്നു വീണതിൽ അവൾ സന്തുഷ്ടയായിരുന്നു.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ സച്ചിൻ എഴുന്നേറ്റു പുറത്തേക്കിറങ്ങി. പ്രിയയെ അവിടെ ഒന്നും കണ്ടില്ല. പ്രിയയുടെ മുറിയുടെ വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ പ്രിയ കൂളി കഴിഞ്ഞു കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു. നീല പാന്റീസും ബ്രായുമാണ് വേഷം. മാറി ഇടാൻ ഉള്ള കറുപ്പ് പാന്റും നീല ഷർട്ടും കട്ടിലിൽ ഭംഗിയായി മടക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. അവളുടെ ആ നിൽപ്പ് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ സച്ചിന്റെ ഭാഗഭാവം അതിന്റെ വിശ്വരൂപത്തിലേക്ക് എത്തി. അവൻ അവളുടെ പിറകിൽ ചെന്നു നിന്നു.

അവനെ കണ്ടതും അവൾ നാണത്തോടെ അന്വേഷിച്ചു.

“എന്താ സച്ചിൻ”

സച്ചിൻ കൈ വെച്ചു അവളുടെ തോളിൽ പിടിച്ചു അമർത്താൻ തുടങ്ങി. തോളിൽ അമർത്തിയതിനു ശേഷം അവൻ അവളുടെ കൈകളിൽ അമർത്തിയതിനു ശേഷം പിറകോട്ട് വന്ന് അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുടർത്തി.

“സച്ചിൻ വേണ്ട പ്ലീസ്. ഞാൻ ലേറ്റ് ആകും.”

“അടങ്ങി നിൽക്കവിടെ.” എന്ന് പറഞ്ഞവൻ അവളെ അവിടെ പിടിച്ചു നിർത്തി. മുന്നോട്ടേക്ക് കൈയിട്ടു അവളുടെ മൂല നല്ലവണ്ണം ഞെരിച്ചുടക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കഴുത്തിലും തോളിലുമായി ഓടി നടക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ ഒരു കുറുകലോടെ അവളുടെ പാന്റീയിൽ മൂടിയ ചന്തി അവന്റെ കുണ്ണയുടെ മേലെ ഉരച്ചു അവനെ കൂടുതൽ മൂടാക്കി.

മൂലയുടെ മേലെ ഉള്ള കൈയെടുത്തവൻ അവളുടെ പാന്റീയുടെ ഉള്ളിലേക്കിട്ടു. ചെറിയ നനവുണ്ടായിരുന്ന അവളുടെ പുറിൽ അവൻ വിരലിട്ടുരച്ചു. ആ വിരൽ അവൻ വായിൽ വെച്ചു ഉറുഞ്ചിയതിനു ശേഷം അവളുടെ പുറിൽ പിന്നെയും ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൻ പുറിൽ വിരലിടുന്നതിനു അനുസരിച്ചവളുടെ പൂർ പിന്നെയും ചുരത്താൻ തുടങ്ങി.

“സച്ചിൻ പ്ലീസ് വേണ്ട ഞാൻ കൂളിച്ചതാണ്.”

അവളുടെ ആ അപേക്ഷ നിഷ്കരുണം തള്ളികളഞ്ഞു സച്ചിൻ അവന്റെ പ്രവർത്തി തുടർന്നു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

“സച്ചിൻ പ്ലീസ് എന്റെ പാന്റി കേടു വരും”

പ്രിയയുടെ ആ അപേക്ഷ കേട്ടപ്പോൾ അവൻ അവളുടെ പാന്റി വലിച്ചു താഴ്ത്തി.

“സച്ചിൻ നീ എന്നെ എന്തു ചെയ്യാൻ പോവുകയാ?”

“ഐ ആം ഗോയിംഗ് ടു ഫക് യു.”

“സച്ചിൻ ഞാൻ കൈയിൽ പിടിച്ചു തരാം. ഇപ്പോൾ കളിക്കാൻ ഉള്ള സമയം ഇല്ല.”

“കുനിഞ്ഞു നിൽക്കെടി.”

പ്രിയ അത് കേട്ടതും കൈയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ബോഡി ലോഷന്റെ കുപ്പി അവിടെ വെച്ചു. പിന്നെ ഡ്രസ്സിംഗ് ടേബിളിന്റെ കൗണ്ടറിൽ പിടിച്ചു കുനിഞ്ഞു നിന്നു കൊടുത്തു. സച്ചിൻ അവന്റെ ട്രാക്ക് പാന്റ് താഴ്ത്തി അവന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു. പ്രീകം കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണതലപ്പ് തിളങ്ങുന്നു. അവൻ അവന്റെ പ്രീകം കുണ്ണതലപ്പിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചതിനു ശേഷം അവളുടെ പൂർച്ചാലിലൂടെ ഉരച്ചു. അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിൽ തൊട്ടപ്പോൾ അവളിൽ നിന്നും ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം ഉയർന്നു. രണ്ടു മൂന്ന് തവണ പൂർച്ചാലിൽ ഉരച്ചതിനു ശേഷം അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂർത്തുളയുടെ ആരംഭത്തിൽ മുട്ടി നിന്നു.

സച്ചിൻ അവന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിലേക്ക് ഇറക്കി. അവളിൽ നിന്നും ഉഫ് എന്നൊരു ശബ്ദം പുറത്ത് വന്നു. സച്ചിൻ അവളുടെ മുഖം കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി അപ്രതീക്ഷിതമായ രതിയുടെ സുഖം അവളുടെ കണ്ണിൽ അവനു കാണുവാൻ സാധിച്ചു.

സച്ചിൻ കണ്ണാടിയിലുള്ള അവളുടെ പ്രതിരൂപത്തെ നോക്കുകയായിരുന്നു. തല താഴ്ത്തി നിന്നു പൂറിലുള്ള അവന്റെ താടനത്തിനനുസരിച്ചു അവളുടെ മുലകൾ ആടികളിക്കുന്നു. സച്ചിന് ആ കാഴ്ച വളരെ കാമോദീപകമായി തോന്നി. ആ കാഴ്ച നൽകിയ ലഹരിയിൽ അവളുടെ പൂറിലേക്കവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു. അവളുടെ വയറിനു ചുറ്റും കെട്ടിപിടിച്ച അവന്റെ കൈകൾ അവിടെ നിന്നും ഊരി അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു. അവൻ തല താഴ്ത്തി നോക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ പൂറിൽ ഒരു പിസ്ടൻ പോലെ വേഗത്തിൽ കയറിയിറങ്ങുന്ന അവന്റെ കുണ്ണയാണ് കണ്ടത്.

“ഡി പൂരി മോളെ എന്തു സുഖമാടി നിന്റെ പൂരിലടിക്കാൻ.” സച്ചിൻ മുരണ്ടുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു.

“ഡാ തായോളി നിന്നു കൊണക്കാതെ ആഞ്ഞടിക്കടൊ. അമ്മേ അങ്ങനെ തന്നെ.”

അവൻ അവളുടെ പൂരിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ പായുകയായിരുന്നു. ഇത് വരെയും ആരും തുറന്നു കൊടുക്കാത്ത പവുദീസയുടെ വാതിൽ ആയിരുന്നു സച്ചിൻ അവൾക്ക് തുറന്നു കൊടുത്തത്. അവന്റെ ഓരോ അടിക്കും അവളിൽ നിന്നും സുഖസീൽകാരങ്ങൾ ഉയർന്നു. അവളുടെ പൂരിന്റെ മസിലുകൾ അവന്റെ കുണ്ണയെ പിഴിയുന്നത് അവൻ അറിഞ്ഞു. അവളുടെ വെടി പൊട്ടാൻ ഇനി അധികം സമയം ഇല്ല എന്ന് പരിചയസമ്പന്നനായ അവൻ മനസ്സിലാക്കി. അവൻ അത് കൊണ്ട് ചന്തിയിന്മേൽ വെച്ച കൈ എടുത്തു. ചുണ്ടുവിരൽ വായിലിട്ടു നനച്ചതിനു ശേഷം അവളുടെ റോസ് നിറമുള്ള കൂതിതുള്ളയിൽ വെച്ചമ്മർത്തി. കൂതിയിൽ വിരൽ കയറിയപ്പോൾ വേദന കൊണ്ട് ആ എന്ന് കരഞ്ഞെങ്കിലും അവളുടെ ശരീരം രതിമൂർച്ഛങ്ങളെ കോപ്പ് കൂട്ടുകയായിരുന്നു. ഒരു വലിയ നിലവിളിയോടെ അവളുടെ രതിമൂർച്ഛ അവൻ അറിഞ്ഞു. അവളുടെ പൂർമസിലുകൾ അപ്പോളും അവന്റെ കുണ്ണയെ ഇറുക്കി പിടിച്ചു നിൽക്കുകയാണ്.

തന്റെ ഉണ്ടുകളിൽ പാൽ ഉതിരുന്നത് സച്ചിൻ അറിഞ്ഞു. പ്രിയക്ക് ഇപ്പോൾ സുരക്ഷിത സമയം അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് അവൻ കുണ്ണയെ വലിച്ചുരിയെടുത്തു. കൈ കൊണ്ട് ഒന്ന് രണ്ടു തവണ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ആക്കിയപ്പോൾ തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറത്തേക്ക് പാൽ ചീറ്റിച്ചു.

“സച്ചിൻ നീ എന്തു പണിയാ കാണിച്ചത്. ഞാൻ കുളിച്ചതാണ്. ഇനി ഒന്നും കൂടി കുളിക്കേണ്ടി വരും. എനിക്ക് തുടക്കാൻ കൂടി പറ്റാത്ത സ്ഥലത്താണ് നീ പാലൊഴുക്കിയത്.”

സച്ചിൻ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ടവൽ നനച്ചു അവളുടെ പുറം മുഴുവൻ തുടച്ചു കൊടുത്തു. അവളെ കണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ നിർത്തി അവളുടെ പുറത്തൊരു ഉമ്മ കൊടുത്തു. പാലൊഴുക്കി വീര്യം പോയ അവന്റെ കളിവിരനെ അവളുടെ ചന്തിയിൽ മുട്ടിച്ചു കൊണ്ടവൻ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു നിന്നു. രാവിലെ തന്നെ തനിക്ക് നല്ലൊരു രതിസുഖം നൽകിയ സച്ചിന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ടവൾ നന്ദി പ്രകടിപ്പിച്ചു.

അതൊരു തുടക്കം മാത്രമായിരുന്നു. അന്നത്തെ ദിവസം അവർ ഓഫീസിലേക്ക് ലേറ്റ് ആയെങ്കിലും പിന്നെ ഉണ്ടായിരുന്ന എല്ലാ ദിവസവും അവർ ഭാര്യഭർത്താക്കന്മാർ എന്ന പോലെ രതിസാഗരത്തിൽ നീരാടി തുടിച്ചു.

പ്രിയ തന്റെ കഥ പറഞ്ഞു നിർത്തി. “ആനന്ദ് ഇനി നിങ്ങൾക്ക് തീരുമാനിക്കാം. ആ യാത്രയിൽ എനിക്ക് പറ്റിയ തെറ്റാണ് സച്ചിൻ. പ്ലീസ് എന്നെ കൈയൊഴിയരുത്.”

“എനിക്ക് ഇത് ഒരു ഷോക്കാണ്. എനിക്ക് ആലോചിക്കാൻ കുറച്ചു സമയം വേണം.”

പ്രിയയുടെ കഥ കേട്ടപ്പോൾ ആനന്ദിന് ഈ കല്യാണത്തിൽ നിന്നും പിന്മാറാനാണ് തോന്നിയത്. അതിനായി തന്നെ അവൻ അവന്റെ അച്ഛനെ സമീപിച്ചു. അവൻ മുഴുവൻ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞില്ലെങ്കിലും പ്രിയക്ക് ആണുങ്ങളുമായി ബന്ധം ഉണ്ട് എന്ന് മാത്രം സൂചിപ്പിച്ചു. മുഴുവൻ കേട്ടപ്പോൾ ആനന്ദിന്റെ അച്ഛൻ രാമൻ പറഞ്ഞു.

“മോനെ ഇത് ബാബാജി അംഗീകരിച്ചു കൊണ്ടു വന്ന ആലോചനയാണ്. നിന്റെ അനിയത്തി ഓടി പോയത് കാരണം കൊള്ളാവുന്ന ഒരു തറവാട്ടിൽ നിന്നും നമുക്ക് വേറെ ഒരു ആലോചന വരില്ല. പഴയ കാര്യങ്ങൾ ആലോചിച്ചു മനസ്സ് പുണ്യാക്കേണ്ട. ഇനിയുള്ള ജീവിതം ആലോചിക്കൂ. നിങ്ങൾ തമ്മിൽ നല്ല ജാതകപൊരുത്തമാണ്. ഇനി അങ്ങോട്ട് എന്റെ കുട്ടിക്ക് നല്ല കാലമാണ്.”

അച്ഛന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് ആനന്ദ് വിവാഹത്തിനു സമ്മതിച്ചു. പ്രിയയുടെ സച്ചിനുമായുള്ള ബന്ധം പഴയ കഥയായി കണ്ടു അവൻ മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. ആനന്ദിന് അറിയാതെ പോയത് സച്ചിനുമായുള്ള പ്രിയയുടെ ബന്ധം വെറും മഞ്ഞുമലയുടെ അറ്റം മാത്രമാണ്. തന്റെ മുഴുവൻ ബന്ധങ്ങളും പ്രിയ ആനന്ദിനോട് തുറന്നു പറഞ്ഞില്ല. പറഞ്ഞാൽ അവനു അത് താങ്ങാൻ കഴിയില്ല എന്നവൾക്ക് നല്ലവണ്ണം അറിയാമായിരുന്നു.

ആനന്ദും പ്രിയയുമായുള്ള കല്യാണം കഴിഞ്ഞു. കല്യാണത്തിനു അവർ അഞ്ചലിയെ ക്ഷണിച്ചതെ ഇല്ല. ഒരു സുഹൃത്തിൽ നിന്നും ആനന്ദിന്റെ വിവാഹം അറിഞ്ഞ അവൾ വീട്ടിലേക്ക് വിളിച്ചെങ്കിലും അവളോട് ഒന്ന് സംസാരിക്കാൻ പോലും ആനന്ദോ രാമനോ തയ്യാറായില്ല. പുകഞ്ഞകൊള്ളി പുറത്ത് എന്നത് തന്നെയായിരുന്നു അവരുടെ നിലപാട്. അഞ്ചലിക്ക് വിഷമം സഹിക്കാനായില്ല. അവൾ ഇന്ദറിന്റെ മാറിൽ അമർന്നു.

“ഇന്ദർ ഞാൻ ചെയ്തത് അത്രയും വലിയ തെറ്റാണോ. എന്റെ ഏട്ടന്റെ കല്യാണം പോലും എന്നെ അറിയിക്കാതിരിക്കാൻ മാത്രം അവർ എന്നെ വെറുക്കുന്നുണ്ടോ.”

സജലങ്ങളായ മിഴികളോടെ തന്നെ നോക്കിയാ അഞ്ജലിയുടെ മിഴിനീർ തുള്ളികൾ ഇന്ദ്രൻ തുടച്ചെടുത്തു. അവളുടെ മുടിയിൽ പതുകൈ തലോടി കൊണ്ട് ഇന്ദ്രൻ പറഞ്ഞു.

“ഒരിക്കലും അല്ല അഞ്ജലി. അവർക്ക് നിന്നെ മനസ്സിലാക്കാൻ കുറച്ചു കൂടി സമയം വേണം. അവരുടെ മനസ്സ് മാറുന്ന വരെ നമ്മുക്ക് കാത്തിരിക്കാം.”

കാലം മുന്നോട്ടേക്ക് പോയി. ആനന്ദും പ്രിയയും കല്യാണം കഴിഞ്ഞു മൂന്ന് വർഷത്തോളമായി. അവർ രണ്ടു പേരും ആനന്ദിന്റെ പുതിയ പ്ലാറ്റിലാണ് താമസം. രാമനെയും സാവിത്രിയെയും ക്ഷണിച്ചെങ്കിലും അവർ അവരുടെ പഴയ വീട് മതി എന്ന നിലപാടിൽ ആയിരുന്നു. ആനന്ദ് പേടിച്ച പോലെ ഒന്നും ആയിരുന്നില്ല പ്രിയയുമായുള്ള ദാമ്പത്യം. രണ്ടു പേരും വളരെ സ്നേഹത്തോടെ തന്നെ കഴിഞ്ഞു. രണ്ടു പേരുടെയും ശമ്പളവും ബോണസും കൊണ്ട് തന്നെ ആ വീടിന്റെ ലോൺ ഏറെകുറെ അടച്ചു തീർത്തു.

ആനന്ദിന് ജോലി സംബന്ധമായ ആവശ്യത്തിനു ഒരാഴ്ച ഡൽഹിയിൽ പോകേണ്ടി വന്നു. ഡൽഹിയിലെത്തിയതും ആനന്ദ് പ്രിയയെ ഭയങ്കരമായി മിസ്സ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ആനന്ദിന്റെ ഡൽഹിയിലെ പ്രോജക്ട് വ്യാഴാഴ്ചയോടെ തന്നെ തീർത്തു. പ്രോജക്ട് തീർന്നതും ആനന്ദിന് പ്രിയയെ കാണുവാൻ കൊതിയായി. പ്രിയക്ക് സർപ്രൈസ് നൽകുവാൻ വേണ്ടി അവൻ അവന്റെ യാത്ര വ്യാഴാഴ്ചത്തേക്ക് മാറ്റി.

രാത്രി 11 മണിയോട് കൂടി അവൻ മുറുബൈ എയർപോർട്ടിൽ ലാൻഡ് ചെയ്തു. ബാഗേജ് കിട്ടി പതിനൊന്നരയോടു കൂടി അവൻ എയർപോർട്ടിന് വെളിയിൽ എത്തി. ടാക്സി വിളിച്ചു അവൻ വേഗം തന്നെ പ്രിയയുടെ അടുത്തേക്ക് യാത്രയായി.

വീട്ടിലെത്തി സ്പെയർകീ കൊണ്ട് വാതിൽ തുറന്നു അകത്ത് കയറിയ അവൻ മനസ്സ് തകർക്കുന്ന ദൃശ്യമാണ് കണ്ടത്. പ്രിയയുടെയും മറ്റൊരു പുരുഷന്റെയും വസ്ത്രങ്ങൾ ലിവിംഗ് റൂമിൽ അവിടിവിടെയായി ഊരിയിട്ടിരിക്കുന്നു. മാസ്റ്റർ ബെഡ്റൂമിൽ നിന്നും ഞരങ്ങലുകളും മൂളലുകളും കേട്ട ആനന്ദ് അങ്ങോട്ട് നടന്നു. വാതിൽ തുറന്നു നോക്കിയ ആനന്ദ് കണ്ടത് കട്ടിലിൽ മുട്ട് കുത്തി നിന്ന പ്രിയയെ പുറകിൽ നിന്നും പണ്ണുന്ന മറ്റൊരു പുരുഷനെയാണ്.

വാതിൽ തുറന്ന ശബ്ദത്തിൽ ഞെട്ടിയ രതിജോടികൾ വാതിൽക്കൽ നിന്നിരുന്ന ആനന്ദിനെ കണ്ടു. ആനന്ദിനെ കണ്ടതും ആ പുരുഷൻ വേഗം തന്നെ ചെയ്യുന്ന പ്രവർത്തി നിർത്തി പുറത്തേക്ക് കടന്നു. ആ കാഴ്ചയുടെ ഷോക്കിൽ മനസ്സ് തകർന്ന ആനന്ദ് ലിവിംഗ് റൂമിലെ സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

എത്ര നേരം അങ്ങനെ ഇരുന്നു എന്നത് ആനന്ദിന് ഓർമ്മയില്ല. ഒരു ഗദ്ഗദം കേട്ടാണ് ആനന്ദ് കണ്ണ് തുറന്നത്. കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ പൂർണ്ണവസ്ത്രധാരിയായി തന്റെ കാൽ പിടിച്ചു കരയുന്ന പ്രിയയാണ് കണ്ടത്. കരഞ്ഞു കരഞ്ഞു പ്രിയയുടെ കണ്ണുകൾ കലങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

“ആനന്ദ് ഐ ആം സോറി. നിനക്ക് എന്നോട് ഒരിക്കലും ക്ഷമിക്കാൻ പറയുന്ന തെറ്റല്ല ഞാൻ ചെയ്തത് എന്നറിയാം. പക്ഷേ എനിക്ക് പറയാനുള്ളത് ഒന്ന് കേൾക്കണം. ഞാൻ കാല് പിടിച്ചു മാപ്പ് പറയാം. എന്നെ ഉപേക്ഷിക്കരുത് ആനന്ദ്. എല്ലാം ശരിയാക്കാൻ എനിക്ക് ഒരവസരം കൂടി തരണം.”

ആനന്ദ് പ്രിയയെ എഴുന്നെൽപ്പിച്ചു സോഫയിൽ ഇരുത്തി. അവൻ പ്രിയയെ ഒരുപാട് ഇഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു അത് കൊണ്ട് തന്നെ പ്രിയക്ക് പറയാനുള്ളത് കേൾക്കാൻ അവൻ തയ്യാറായി.

“ആനന്ദ് ഞാൻ ഒരു ഫ്രാഡ് ട്രാൻസാക്ഷൻ അറിയാതെ അപ്രൂവ് ചെയ്തു. അത് വലിയ എസ്കലേഷൻ ആയി. എന്റെ ജോലി നഷ്ടപ്പെടുകയും അത് കൂടാതെ എനിക്കെതിരെ പോലീസ് കേസ് വരെ ഉണ്ടാവും എന്ന സ്ഥിതിയായിരുന്നു. അത് കൂടാതെ ഞാൻ നഷ്ടപ്പെട്ട തുക തിരിച്ചടയ്ക്കുകയും ചെയ്യണം. ഇത് പുറത്തറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ എനിക്ക് വേറെ എവിടെയും ജോലിയും കിട്ടില്ല. ഇതിൽ നിന്നും എന്നെ രക്ഷിച്ചെടുത്തത് വിവേക് സാർ ആണ്. അതിനു പ്രതിഫലമായി അയാൾ എന്നോട് ചോദിച്ചത് എന്നെ തന്നെയാണ്. എന്റെ മുന്നിൽ വേറെ വഴി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല അയാൾക്ക് വഴങ്ങുക അല്ലാതെ. ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റാണ് എന്നറിയാം. ഞാൻ തെറ്റ് അംഗീകരിച്ചു അതിന്റെ പ്രത്യാഘാതങ്ങൾ നേരിടണമായിരുന്നു. ഒരു നിമിഷം ഞാൻ ഭീരു ആയി പോയി. പ്ലീസ് ആനന്ദ് ഇപ്രാവശ്യം എനിക്ക് മാപ്പ് തരണം.”

“ശരി ഞാൻ പൊറുക്കാം. നീ നിന്റെ എല്ലാ ഈമെയിൽ, ഫേസ്ബുക്ക്,ഫോൺ എല്ലാത്തിന്റെയും പാസ്സ്വേർഡ് എനിക്ക് തരണം. അത് കൂടാതെ ഈ ജോലി നാളെ തന്നെ റിസൈൻ ചെയ്യണം.”

ആനന്ദ് പറഞ്ഞതിനോട് എല്ലാം പ്രിയ സമ്മതിച്ചു. പ്രിയയോടു പൊറുത്ത് ഒരു പുതിയ തുടക്കത്തിനു ആനന്ദും തയ്യാറായി.

രണ്ടാഴ്ചകളിൽ തന്നെ പ്രിയക്ക് മറ്റൊരു ജോലി ലഭിച്ചു. പ്രിയയെ വേറെ ഒരു ജോലിക്ക് വിടുന്നതിനോട് ആനന്ദിന് താല്പര്യം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. പക്ഷേ തന്റെ വീട്ടുകാരുടെ ചെലവ്, പ്രിയയുടെ വീട്ടുകാരുടെ ചെലവ് ലോണുകൾ എല്ലാം

കഴിഞ്ഞു തന്റെ കൈയിൽ ആവശ്യത്തിനു കാശ് ഉണ്ടാവില്ല എന്ന തിരിച്ചറിവ് അവനെ പ്രിയയെ ജോലിക്ക് വിടുവാൻ തന്നെ പ്രേരിപ്പിച്ചു.

ആ സംഭവങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു ഏകദേശം ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞു. പ്രിയ പുതിയ ജോലിയിൽ കയറി ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ എവിപി ആയി പ്രമോഷൻ കിട്ടി. ആ പ്രമോഷൻ ആനന്ദിന്റെ മനസ്സിൽ സംശയത്തിന്റെ വിത്തുകൾ പാകി. കോർപ്പറേറ്റിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ആൾ ആയത് കൊണ്ട് പ്രമോഷൻ എല്ലാം എങ്ങനെ നടക്കും എന്നത് ആനന്ദിന് നല്ലവണ്ണം അറിയാമായിരുന്നു. ഈ ലെവലിൽ ഇങ്ങനെ ഒരു പ്രമോഷൻ വളരെ വിരളമാണ്. പ്രിയയുടെ ഫോണും മെയിലും പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും സംശയതക്കതായി ഒന്നും കാണാൻ ആനന്ദിന് കഴിഞ്ഞില്ല.

ഒരു ദിവസം വയ്യായ്ക കാരണം പ്രിയ ഓഫീസിൽ പോയില്ല. അന്ന് വൈകുന്നരം ആനന്ദ് ഓഫീസിൽ നിന്നു കുറച്ചു നേരത്തെ വന്നപ്പോൾ മേശപ്പുറത്തു പ്രിയയുടെ ലാപ്ടോപ്പ് തുറന്നു വെച്ചിരിക്കുന്നത് കണ്ടു. അതിലുള്ള ചാറ്റിലെ ഒരു വരി ആനന്ദിന്റെ കണ്ണിലൂടക്കി. പ്രിയയുടെ ഓഫീസിലെ വിപി ഇപ്പോൾ വാട്ട്സ്ആപ്പ് ചാറ്റ് ചെയ്യാൻ പറ്റുമോ എന്ന ചോദ്യത്തിന് മറുപടിയായി പ്രിയ അയച്ചിരിക്കുന്നത്.

“വീ കാൻ ചാറ്റ് ഫ്രം മൈ അദർ നമ്പർ.”

അപ്പോൾ താൻ അറിയാത്ത ഒരു നമ്പർ കൂടി പ്രിയക്കുണ്ട് എന്നാണോ. ബാത്ത്റൂമിലെ ഫ്ലഷിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ആനന്ദ് അവിടെ നിന്നും മാറി. വ്യക്തമായ തെളിവ് ഇല്ലാതെ പ്രിയയോടു ചോദിക്കുന്നത് മണ്ടത്തരം ആണ് എന്നവനു തോന്നി. അവൻ മാറി നിന്നു പ്രിയയെ നിരീക്ഷിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു.

കുറച്ചു ദിവസം പ്രിയയെ നിരീക്ഷിച്ചതിൽ നിന്നും അവളുടെ രണ്ടാമത്തെ ഫോൺ സൂക്ഷിക്കുന്ന സ്ഥലം അവൻ കണ്ടു പിടിച്ചു. അവളുടെ ലാപ്ടോപ്പ് ബാഗിന്റെ ഉള്ളിലാണ് അവൾ ആ ഫോൺ സൂക്ഷിക്കുന്നത്. അവൾ ഓഫീസിലേക്ക് റെഡി ആകുന്ന സമയത്ത് അവൻ ആ ഫോൺ അവളുടെ ലാപ്ടോപ്പ് ബാഗിൽ നിന്നും എടുത്തു.

അന്നത്തെ ദിവസം ഓഫീസിൽ പോകാതെ അവൻ ആ ഫോണിന്റെ ഉള്ളിലെ രഹസ്യങ്ങൾ അറിയുന്നതിന് വേണ്ടി ചെലവിടാൻ തീരുമാനിച്ചു. അവൻ അടുത്തുള്ള മൊബൈൽഫോൺ സർവീസ് കടയിൽ കൊണ്ടുപോയി ആ ഫോണിന്റെ ലോക്ക് പൊട്ടിച്ചു. ഉള്ളിൽ കയറി നോക്കിയ ആനന്ദ് ശരിക്കും തകർന്നു പോയി. പ്രിയ അവളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ ഓഫീസിലെയും പഴയ ഓഫീസിലെയും പലരുമായുള്ള സെക്സ് ചാറ്റ് ആയിരുന്നു ആ ഫോണിൽ അവൻ

കണ്ടത്. പ്രിയയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ പ്രമോഷൻ പോലും അവൾ ജോലി ചെയ്തതിനേക്കാൾ കൂടുതൽ ഓഫീസിൽ ഉള്ള സീനിയർസിന് കിടന്നു കൊടുത്തതിന്റെ ഫലമായി ലഭിച്ചതാണ്.

ആനന്ദ് ഒരു ബുദ്ധിമോശം കാണിച്ചു. പ്രിയയുടെ രണ്ടാമത്തെ ഫോൺ അവൻ ഇന്റർനെറ്റ് ആയി കണക്റ്റ് ചെയ്തു വെച്ചു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ അവൾക്ക് റിമോട്ട് ആയി ആ ഫോണിന്റെ ഉള്ളിലുള്ള എല്ലാ ഡാറ്റയും ഡിലീറ്റ് ചെയ്യാൻ പറ്റി.

വൈകുന്നരം ആയി. പ്രിയയെ നേരിടാനായി ആനന്ദ് കാത്തു നിന്നു. പതിവ് പോലെ പ്രിയ വന്നു. പ്രിയയുടെ മുന്നിലേക്ക് ആനന്ദ് ഫോൺ നീട്ടി.

പ്രിയ ഒന്നുമറിയാത്ത പോലെ. "ഇത് ഏതാ ഈ ഫോൺ."

ആനന്ദ്: "നിനക്കറിയില്ലേ ഇത് നീ നിന്റെ മറ്റവൻമാരായി ചാറ്റ് ചെയ്യാൻ വേണ്ടി കൊണ്ടു വന്ന രണ്ടാമത്തെ ഫോൺ അല്ലേ."

"മറ്റവന്മാരായി ചാറ്റ് ചെയ്യുകയോ. ആനന്ദ് എന്താണീ പറയുന്നത്."

"എല്ലാം ഇതിൽ ഉണ്ട്." ആനന്ദ് ഫോൺ തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ എല്ലാം കാലി.

ആനന്ദ് ദേഷ്യത്തോടെ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടന്നു. പ്രിയ ആനന്ദിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു:

"ആനന്ദ് നോക്ക് ഞാൻ ഈ കഷ്ടപ്പെടുന്നത് എല്ലാം നമ്മുക്ക് വേണ്ടിയാണ്. അടുത്ത ഒന്നോ രണ്ടോ വർഷത്തിനുള്ളിൽ ഈ ഹോം ലോൺ തീരും. അത് കഴിഞ്ഞു നമ്മുക്ക് വേറെ ഒരു വലിയ സൊസൈറ്റിയിൽ ഇതിലും വലിയ വീട് എടുക്കാം. പിന്നെ നമ്മുക്കൊരു കുട്ടി. അങ്ങനെ എനിക്ക് എന്തെല്ലാം സ്വപ്നം ഉണ്ടെന്നോ."

"അതിനു സത്യസന്ധമായി അധ്വാനിച്ചു പൈസ ഉണ്ടാക്കണം. അല്ലാതെ കണ്ടവന്മാർക്ക് കാലകത്തി കൊടുത്തിട്ടല്ല."

പ്രിയക്ക് ദേഷ്യം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. "ആനന്ദ് സൂക്ഷിച്ചു സംസാരിക്കണം. ഞാനും നല്ലവണ്ണം അന്തസ്സായി അധ്വാനിച്ചു തന്നെയാ പൈസ ഉണ്ടാക്കുന്നത്."

“നല്ല അന്തസ്സ്. കാമാത്തിപുരയിൽ ഒരു നേരത്തെ അന്നത്തിനു വേണ്ടി കാലകത്തുന്ന വേശ്യാ സ്ത്രീകൾക്ക് ഉണ്ടാകും നിന്നെക്കാൾ അന്തസ്സ്. പ്രമോഷനും ബോണസ്സിനും വേണ്ടി ആർക്കും കാലകത്തുന്ന കോർപ്പറേറ്റ് വേശ്യ. അതാണ് നീ.”

പ്രിയയുടെ ദേഷ്യം മുർധന്യത്തിലെത്തി. “അതേ എനിക്ക് എന്റെ കരിയറിൽ മുന്നിലെക്കെത്തണം. അതിനു വേണ്ടി ഞാൻ എന്തും ചെയ്യും. എന്റെ കൂടെ കരിയർ തുടങ്ങിയവർ എല്ലാവരും ഇപ്പോൾ അസിസ്റ്റന്റ് മാനേജരോ മാനേജറോ മാത്രമായി നിൽക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഇപ്പോൾ എവിപി. അതിനു വേണ്ടി ഞാൻ എന്തും ചെയ്യും.”

“എനിക്കിങ്ങനെ പോകാൻ കഴിയില്ല. എനിക്ക് ഡിവോഴ്സ് വേണം.”

“ഞാൻ ഇപ്പോൾ എന്തു ചെയ്യണം എന്നാണ് പറയുന്നത്.”

“നീ ജോലി റിസൈൻ ചെയ്യണം.”

“ആനന്ദ് അത് നടക്കില്ല. ഞാൻ പല കഷ്ടപാടും സഹിച്ചാണ് ഇവിടെ വരെ എത്തിയത്. നീ പറഞ്ഞപ്പോലെ തന്നെ പലർക്കും കിടന്നു കൊടുത്തു തന്നെ. എന്റെ കരിയറിന് പ്രശനമാകും എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ വയറ്റിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കുട്ടിയെ വരെ ഞാൻ അബോർട്ട് ചെയ്തു. എനിക്ക് ജോലി റിസൈൻ ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല.”

“കുട്ടിയെ അബോർട്ട് ചെയ്തു എന്നോ.”

“അതേ. ആ കുട്ടിയുടെ അച്ഛൻ നിങ്ങൾ തന്നെ ആയിരുന്നോ എന്നെന്നിക്ക് ഉറപ്പുണ്ടായിരുന്നില്ല. ജനിച്ചു പിന്നെ വേറെ ആരുടെയെങ്കിലും മുഖച്ഛായ ആണെങ്കിൽ പരിഹാസ കഥാപാത്രം ആയി വളരുന്നതിലും നല്ലത് അബോർട്ട് ചെയ്യുന്നതാണ് എന്നെന്നിക്ക് തോന്നി.”

ആ മറുപടി ആനന്ദിന് സഹിക്കാൻ കഴിയുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു. അവൻ പ്രിയയുടെ മുഖത്ത് റപ്പേ എന്നൊന്ന് കൊടുത്തു. അടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അത് വേണ്ടായിരുന്നു എന്ന് ആനന്ദിന് തോന്നി. പ്രിയ അപ്പോൾ ക്രോധം കൊണ്ട് കണ്ണ് കാണാത്ത അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു. അവൾ അവിടെ കണ്ട എല്ലാ സാധനവും എടുത്തു ആനന്ദിനെ എറിഞ്ഞു. അതു കഴിഞ്ഞു അവൾ നേരെ ഓടിപോയി മുറിയിൽ കയറി വാതിലടച്ചു.

യുദ്ധം കഴിഞ്ഞ പ്രതീതിയുള്ള ഹാളിൽ വിഷമത്തോടെ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു ആനന്ദ്. കോളിംഗ് ബെൽ നിർത്താതെ മുഴങ്ങുന്നത് കേട്ടാണ് അവൻ എഴുന്നേറ്റത്. അവൻ ചെന്നു വാതിൽ തുറന്നു നോക്കി. ഒരു എസ്ഐയും നാല് പോലീസ്കാരും വീട്ടിനുള്ളിലേക്ക് കയറി. എന്താണ് നടക്കുന്നത് എന്നറിയാതെ ആനന്ദ് അന്തംവിട്ടപ്പോൾ തല മുഴുവൻ ചോര ഒലിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് പ്രിയ വുമിൻ നിന്നിറങ്ങി എന്നിട്ട് പോലീസുകാരോടായി.

“സർ ഇവൻ എന്നെ കൊല്ലാൻ നോക്കി.”

പോലീസുകാർ ആനന്ദിനെ പിടിച്ചു. അവന്റെ നിരപരാധിത്വവാദമൊന്നും അവരുടെ അടുത്ത് ചെലവായില്ല. പ്രിയ അവന്റെ മേലെ ഇന്ത്യയിൽ ഏറ്റവുമധികം വ്യഭിചരിക്കപ്പെട്ട വകുപ്പായ, ലീഗൽ ടെററിസം എന്ന് സുപ്രീംകോടതി അഭിപ്രായപ്പെട്ട വകുപ്പ് ആയ ഐപിസി സെക്ഷൻ 498എ (സ്ത്രീധന നിരോധന നിയമം) പ്രകാരം കംപ്ലൈന്റ് കൊടുത്തു. ഐപിസി സെക്ഷൻ 498എ കൂടാതെ സെക്ഷൻ 377 (പ്രകൃതി വിരുദ്ധ ലൈംഗിക വേഴ്ചക്ക് പ്രേരിപ്പിക്കുക) ഗാർഹികപീഡനനിയമം 2005എന്നിവയും മേമ്പൊടിയായി ചാർത്തി കൊടുത്തു. ഈ വകുപ്പുകൾ പ്രകാരം കേസേടുത്താൽ, ജാമ്യമില്ലാ വകുപ്പുകൾ ആയത് കൊണ്ട് തെറ്റ് ചെയ്താലും ഇല്ലെങ്കിലും നേരെ ജെയിലിൽ പോവുകയേ നിവർത്തിയുള്ളൂ. (ഇപ്പോൾ ആരും ഇത് പരീക്ഷിച്ചു നോക്കേണ്ട. ഈ വകുപ്പുകളുടെ വ്യാപക ദുരുപയോഗം കാരണം സുപ്രീംകോടതി പ്രാഥമിക അന്വേഷണം നടത്തി എന്തെങ്കിലും സത്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ അറ്റസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ പാടുള്ളൂ എന്ന് 2017ലും 2018ലും അസനിഗ്ധമായി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്.

ഇത് പോലെ ദുരുപയോഗം ചെയ്യുന്ന മറ്റൊരു വകുപ്പാണ് റേപ്പിനു എതിരെയുള്ളത്. ദിഗംബർ ഗെയിക്കുവാദ് കേസിൽ വ്യാജപരാതി ഉന്നയിച്ച സുനന്ദ കുർഹാദേ എന്ന സ്ത്രീക്ക് കോടതി 10 ലക്ഷം രൂപ പിഴ വിധിക്കുകയും ചെയ്തു. അത് കൊണ്ട് വ്യാജപരാതി കൊടുക്കാൻ ഉള്ള ഉദ്ദേശ്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ ചിലപ്പോൾ അത് തിരിച്ചടിക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ട് എന്ന് ഞാൻ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.)

രാവിലെ പ്രഭാതഭക്ഷണവും കഴിഞ്ഞു ഒരു ചായയുമായി സോഫയിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു രാമൻ. ആനന്ദ് വിളിച്ചിട്ട് രണ്ടുമൂന്ന് ദിവസം കഴിഞ്ഞു. പ്രിയയുമായി എന്തൊക്കെയോ പ്രശ്നം ഉള്ളത് പോലെ തോന്നുന്നു. വരട്ടെ ഞായറാഴ്ച ആകട്ടെ അവനുമായി ഒന്ന് സംസാരിക്കണം എന്ന് ചിന്തിച്ചപ്പോൾ തന്നെയാണ് കോളിംഗ് ബെൽ അടിച്ചത്. ആരാണ് തന്നെ കാണാൻ രാവിൽ തന്നെ എന്നാലോചിച്ചു രാമൻ വാതിൽ തുറന്നു. നോക്കുമ്പോൾ ഒരു എസ്ഐയും രണ്ടു കോൺസ്റ്റബിൾമാരും പിന്നെ രണ്ടു ലേഡി കോൺസ്റ്റബിൾമാരും ആയിരുന്നു.

“രാമൻ നിങ്ങളെയും നിങ്ങളുടെ ഭാര്യ സാവിത്രിയേയും അറ്റസ്റ്റ് ചെയ്യാനാണ് ഞങ്ങൾ വന്നത്.”

“അറ്റസ്റ്റ് ചെയ്യാനോ. എന്തിനു.”

“അതൊക്കെ നമ്മുടെ സ്റ്റേഷനിൽ ചെന്നിട്ടു പറയാം.”

“സർ എന്നാൽ ഞാനീ ഡ്രസ്സ് എങ്കിലും മാറിക്കൊടുട്ടെ.”

“ഇനി അതിന്റെ ആവശ്യം ഉണ്ടെന്നു തോന്നുന്നില്ല.” ഇതും പറഞ്ഞു രാമനെയും സാവിത്രിയെയും വീട്ടിൽ ധരിക്കുന്ന വസ്ത്രങ്ങളോടെ പോലീസ് അറ്റസ്റ്റ് ചെയ്തു.

മജിസ്ട്രേറ്റിനു മുൻപിൽ ഹാജരാക്കിയപ്പോളാണ് തന്റെ മരുമകൾ പ്രിയ കൊടുത്ത സ്ത്രീധന നിരോധന നിയമപ്രകാരമാണ് അറ്റസ്റ്റ് എന്നത് രാമന് മനസിലായത്.

രാവിലെ ഓഫീസിൽ ഇരുന്നു കമ്പ്യൂട്ടറുമായി മല്ലിടുമ്പോൾ ആണ് അഞ്ജലിക്ക് ഫോൺ വരുന്നത്. നോക്കുമ്പോൾ മുറുമുറിയലിൽ തന്റെ കൂടെ കളിച്ചു വളർന്ന ഫ്രണ്ട് ആണ്. എടുക്കണമോ വേണ്ടയോ എന്ന് അഞ്ജലി സംശയിച്ചു. പിന്നെ എന്തെങ്കിലും വരട്ടെ എന്ന് വെച്ചു അവൾ ഫോൺ എടുത്തു ഹലോ പറഞ്ഞു.

“അഞ്ജലി ഇവിടെ എന്തൊക്കെയോ പ്രശ്നം ഉണ്ട്. അങ്കിളിനെയും ആന്റിയെയും ആനന്ദിനെയും ഒക്കെ അറ്റസ്റ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ജാമ്യമില്ലാതെ ജയിലിൽ അടക്കും എന്നാണ് കേട്ടത്.”

“ജയിലിൽ അടക്കാണോ? എന്തിന്?”

“ആനന്ദിന്റെ ഭാര്യ ആയി എന്തോ ഡൗറി പ്രശ്നമാണ്.”

“ഡൗറിയോ. അച്ഛൻ അതിന് ഡൗറിക്ക് എതിരാണല്ലോ. എനിക്ക് ഉറപ്പാണ് അച്ഛൻ ഒരു പൈസ പോലും സ്ത്രീധനം മേടിച്ചിട്ടില്ല എന്ന്.”

“അതൊന്നും എനിക്കറിയില്ല, ഞാൻ കേട്ട കാര്യം നിന്നെ അറിയിച്ചു.”

അഞ്ജലി മുറുമുറിയലുള്ള പഴയ ആൾക്കാരെ വിളിച്ചു. സംസാരിച്ചവർ എല്ലാം ആ വാർത്ത സത്യമാണ് എന്ന് തന്നെ അവളെ അറിയിച്ചു. അഞ്ജലിക്ക് സങ്കടം അടക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല. അവൾ ഇന്നിനെ വിളിച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞു. അന്ന് രാത്രിയിലുള്ള ഫ്ലൈറ്റിൽ മുറുമുറിയലിന് അമ്പലം പറന്നു.

രാത്രി ജയിലിലെ തറയിൽ കിടന്ന രാമന് ഉറക്കം വന്നില്ല. ആനന്ദം ഉറക്കം വരാതെ അടുത്തു തന്നെയുണ്ട്. വരാന്തയിലെ നിറം മങ്ങിയ ബൾബിൽ നിന്നുമുള്ള വെളിച്ചത്തിൽ തന്റെ അടുത്തു കിടക്കുന്ന മകനെ രാമൻ കണ്ടു. വാത്സല്യത്തോടെ അയാൾ മകന്റെ തലയിൽ തലോടി.

മകൻ അച്ഛനെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഇത്രയും കാലം നടന്ന കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ഒന്നും മറച്ചു വെക്കാതെ തന്നെ അറിയിച്ചു. മകന്റെ കണ്ണീർ കണ്ട് ആ അച്ഛന്റെ നെഞ്ച് പൊള്ളി.

“എന്താടാ നിനക്കൊന്നും ഉറക്കമില്ലേ.” റൌണ്ടിന് വന്ന ജയിൽ ജീവനക്കാരന്റെ ശബ്ദമാണ് അവരെ ഉണർത്തിയത്.

“നിങ്ങൾ ആ സ്ത്രീധന കേസിന്റെ ആൾക്കാർ അല്ലേ. എന്റെ പൊന്നു സാറേ ആ കേസ് വള്ളികെട്ടാണ്. എത്രയും വേഗം സോൾവ് ആക്കാൻ നോക്ക് കുറച്ചു കാൾ കൊടുത്തായാലും ഇല്ലെങ്കിൽ കുറേക്കാലം ഇതിന്റെ പിന്നാലെ നടക്കേണ്ടി വരും. നിങ്ങൾ തെറ്റൊന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല എന്ന് എനിക്ക് നന്നായി അറിയാം. ഞാൻ കുറെ കൊല്ലമായി ഈ വകുപ്പിൽ ഉള്ളിൽ വരുന്നവരെ കാണുന്നു. കല്യാണം കഴിച്ചു വരുന്ന പെണ്ണിന് തോന്നുന്ന ഒരു കഴപ്പ്. പാവം ഭർത്താവും ഭർത്താവിന്റെ വീട്ടുകാരും കുടുംബം. എന്റെ പൊന്നു സാറേ നിങ്ങൾക്കറിയാ. രണ്ടു വയസ്സായ പൊടികുഞ്ഞ് മുതൽ 90 വയസ്സായി കിടക്കപായിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽക്കാൻ കഴിയാത്ത അപ്പുപ്പൻമാർ വരെ ഈ കേസിൽ ജയിലിൽ കിടക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. ശരിക്കും സങ്കടമാണ് വരുന്നത് സാറേ. സ്ത്രീകളെ സംരക്ഷിക്കാൻ വേണ്ടി ഉണ്ടാക്കിയ വകുപ്പ് ആണ് അത്. പക്ഷേ യാതാർത്ഥ്യം എന്താണ് എന്നാൽ യാതാർത്ഥ്യ സംരക്ഷണം വേണ്ടവർ ഈ വകുപ്പുകളെ പറ്റി അറിയുന്നു. ഇല്ല പക്ഷേ നിങ്ങളുടെ കേസ് പോലുള്ള കള്ളനാണയങ്ങൾ ഈ വകുപ്പുകൾ മുതലെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ശരിക്കും ഭസ്മാസുരന് വരം കൊടുത്ത അവസ്ഥയാണ്. എങ്ങനെയെങ്കിലും കേസ് പിൻവലിപ്പിക്കാൻ നോക്ക്. കേസ് പിൻവലിപ്പിച്ചാൽ നഷ്ടം അത്രയിൽ നിൽക്കും, ഇല്ലെങ്കിൽ ജീവിതം മുഴുവനും നഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന് തന്നെ വരാം.” ഇത്രയും പറഞ്ഞു ഗാർഡ് അങ്ങോട്ടേക്ക് നടന്നു.

പിറ്റേ ദിവസം ഉച്ച തിരിഞ്ഞു തങ്ങൾക്ക് വിസിറ്റർ ഉണ്ട് എന്ന അറിയിപ്പ് കാരണം ആണ് ആനന്ദം രാമനും വിസിറ്റിംഗ് റൂമിലേക്ക് വന്നത്. തങ്ങളെ കാണാൻ വന്ന അതിഥിയെ കണ്ടവരുടെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു.

“അഞ്ജലി... മോളേ....നീ അച്ഛനോട് ക്ഷമിക്കണം.”

“അച്ഛാ അങ്ങനെ ഒന്നും പറയാതെ. അച്ഛനാണ് ഞങ്ങളോട് ക്ഷമിക്കേണ്ടത്.”

“മോളെ എവിടെ നിന്റെ ഭർത്താവ്.”

“ഇന്ദർ ജാമ്യത്തിനായി ഓടി നടക്കുകയാണ്. വക്കീലിനെ കണ്ടു. ഇനി നാളെ ജാമ്യത്തിനായി ജാമ്യക്കാരെ കാണാൻ വേണ്ടി പോയതാണ്.”

“അതിന് ഒന്ന് സമാജത്തിൽ പോയി പറഞ്ഞാൽ അവർ ഏർപാടാക്കി തരില്ലേ ജാമ്യക്കാരെ.”

“ഞങ്ങൾ പോയി കണ്ടതാണ് അച്ഛാ അപ്പോൾ എല്ലാവരും ഓരോ ഒഴിവുകൾ പറയാണ്. അവരെ വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റില്ല. അത് കൊണ്ട് വരും എന്ന് ഉറപ്പുള്ള ജാമ്യക്കാർ വേണം.”

പിന്നെയും അവർ സംസാരിച്ചു നിന്നു ഒടുവിൽ സമയം കഴിഞ്ഞു എന്ന ഗാർഡിന്റെ അറിയിപ്പ് കിട്ടിയപ്പോൾ ആണ് അവർ പിരിഞ്ഞത്.

പിറ്റേ ദിവസം തന്നെ അവരുടെ ജാമ്യപേക്ഷ കോടതി പരിഗണിച്ചു. രാമനും സാവിത്രിയും കോടതി കർശനമായ ഉപാധികളോടെ ജാമ്യം അനുവദിച്ചു, പക്ഷേ ആനന്ദിന്റെ ജാമ്യപേക്ഷ കോടതി തള്ളി. ആനന്ദിന്റെ റിമാന്റ് ഒരാഴ്ചത്തേക്ക് കൂടി കോടതി നീട്ടി.

അജലിയും ഇന്ദറും മോളും കൂടി രാമന്റെയും സാവിത്രിയുടെയും കൂടെ താമസിച്ചു. മോളുടെ കൊഞ്ചലുകൾ ഒരു പരിധി വരെ രാമന്റെയും സാവിത്രിയുടെയും ദുഃഖം അകറ്റി. ഇന്ദർ നികാതെ ഓടി നടക്കുകയാണ്. ആനന്ദിന്റെ ജാമ്യത്തിനായി ഹൈക്കോടതിയെ സമീപിക്കണം, കേസ് പിൻവലിപ്പിക്കാൻ ആയി പ്രിയയുമായി സംസാരിക്കണം.

ആനന്ദിന്റെ ജാമ്യം ഹൈക്കോടതിയും തള്ളി. പ്രിയയുമായുള്ള കോംപ്രൈമിസ് ചർച്ച കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ എത്തിയ ഇന്ദറിനോടായി രാമൻ:

“മോനെ ഇന്ദർ പ്രിയയുമായി സംസാരിച്ചു എന്തായി. കേസ് പിൻവലിക്കാം എന്ന് അവൾ സമ്മതിച്ചോ?”

“കേസ് പിൻവലിക്കണം എങ്കിൽ ആനന്ദ് ദാദയുടെ (ദാദ മറാത്തിയിൽ ഏട്ടൻ) ഫ്ലാറ്റ് അവരുടെ പേരിൽ ആക്കി കൊടുത്താൽ കേസ് പിൻവലിക്കാം എന്നാണ് പറഞ്ഞത്.”

അഞ്ജലി: “ദാദയുടെ ഫ്ലാറ്റ് അവർക്ക് കൊടുക്കാനോ. നാല് നാലരകോടി രൂപ വരും ഇപ്പോൾ ആ ഫ്ലാറ്റ്. ദാദയുടെ ജീവിതസമ്പാദ്യമാണ് അത്. എങ്ങനെയാ അത് അവർക്ക് വെറുതേ കൊടുക്കുക.”

അഞ്ജലിയെ പറയാൻ സമ്മതിക്കാതെ രാമൻ ഇടപ്പെട്ടു. “ആ ഫ്ലാറ്റ് കൊടുക്കാതെ ഇരുന്നാൽ എന്റെ കുട്ടിയെ പഴയപടി തിരിച്ചു കിട്ടുമോ. ഇല്ലലോ. ആർക്കും ഒരു ദ്രോഹവും ചെയ്യാതെ ജീവിച്ച ആളാണ് ഞാൻ. സ്നേഹത്തിനേക്കാൾ സമുദായത്തിനും ജാതകത്തിനും ബാബാജിക്കും എല്ലാം ഞാൻ പ്രാധാന്യം നൽകി. ആ എന്നെ ഒരു പാഠം പഠിപ്പിക്കാൻ ദൈവം നിശ്ചയിച്ചതാണ്. അതിന് വല കൊടുക്കേണ്ടി വന്നതോ എന്റെ പാവം കുട്ടിയും. നിങ്ങളോടും ഈ അച്ഛൻ വലിയ തെറ്റാണ് ചെയ്തത്. നിങ്ങൾ രണ്ടു പേരും അച്ഛനോട് ക്ഷമിച്ചു മാപ്പ് തരണം.”

“അച്ഛാ അങ്ങനെ പറയാതെ. ഞങ്ങളാണ് നിങ്ങളുടെ സമ്മതം ഇല്ലാതെ കല്യാണം കഴിച്ചത്. അതിന് നിങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്കാണ് മാപ്പ് തരേണ്ടത്.” അഞ്ജലിയെ ചേർത്തു നിർത്തി കൊണ്ട് ഇന്ദർ പറഞ്ഞു.

രാമനും സാവിത്രിയും ഇന്ദറും അഞ്ജലിയും എല്ലാം പരസ്പരം പറഞ്ഞു തീർത്തു ഒരു കുടുംബമായി.

റിമാന്റ് കാലാവധി കഴിഞ്ഞു ആനന്ദിന്റെ ജാമ്യാപേക്ഷ വീണ്ടും വന്നു. ഇപ്രാവശ്യം കോടതി ജാമ്യം നിഷേധിച്ചില്ല. പത്ത് ദിവസത്തെ ജെയിൽ വാസത്തിനു ശേഷം ആനന്ദ് ജയിൽ മോചിതനായി. പത്ത് ദിവസത്തെ ജയിൽവാസം ആനന്ദിനെ പാടെ തകർത്തിരുന്നു. ഡിപ്രഷനും, സ്ത്രൈസ് ഡിസോർഡർസും അവനിൽ നിറഞ്ഞു നിന്നിരുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി ജോലിയിൽ ശ്രദ്ധിക്കാൻ പറ്റാത്തത് കൊണ്ട് അവനെ കമ്പനി ബലമായി റിസൈൻ ചെയ്യിച്ചു.

കേസ് കോംപ്രൈമെന്റ് ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ആനന്ദ് ഫ്ലാറ്റ് പ്രിയയുടെ പേരിൽ ആക്കി കൊടുത്തു. രണ്ടു പേരും മ്യൂച്ചൽ ഡിവോർസിനു അപേക്ഷിച്ചു. പിന്നത്തെ നാല് വർഷത്തോളം ആനന്ദ് ഡിപ്രഷനും, സ്ത്രൈസ് ഡിസോർഡർസിനും ചികിത്സയിലായിരുന്നു. നീണ്ട നാളത്തെ ചികിത്സക്ക് ശേഷം ആനന്ദ് കുറച്ചൊക്കെ നോർമ്മൽ ആയി. പൂർണ്ണമായും മാറി എന്ന് പറയാൻ കഴിയില്ലെങ്കിലും ആനന്ദ് കുറച്ചൊക്കെ സാധാരണ ജീവിതം നയിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആനന്ദിന്റെ ഏതോ ഒരു അഭ്യൂഹകാക്ഷി ജയുടെ കമ്പനിയുടെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയരക്ടർ ആയ വാണി മാഡത്തിനു മുൻപിൽ ആനന്ദിന് വേണ്ടി റെക്കമെന്റ് ചെയ്തു. വാണി മാഡത്തിനു തള്ളി കളയാൻ പറ്റാത്ത ആരോ ആയത് കൊണ്ട് സിഎ പ്രൊഫഷനിനെ പോലെ ആനന്ദിനെ ജോലിക്കെടുത്തു. മുംബൈ വേണ്ട ബാംഗ്ലൂർ മതി എന്ന ആനന്ദിന്റെ

അപേക്ഷയും സ്വീകരിച്ചു. ആനന്ദ് ഇപ്പോൾ ബാംഗ്ലൂരിൽ അഞ്ജലിയുടെയും ഇന്ദിനോടും ഒപ്പം അവരുടെ ഫ്ലാറ്റിൽ ജീവിക്കുന്നു.

രഘു ജയിനോടായി തുടർന്നു. “ജയ് നീ ഒന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല എന്ന് എനിക്കറിയാം. ആനന്ദ് അനുഭവിച്ച ജീവിതമാണ് അവനെ ഇത്രയും ഡിഫൻസീവ് ആക്കിയത്. അത് കൊണ്ട് നീ ടെൻഷൻ ആകാതെ പൊയ്കൊള്ളൂ.”

രഘുവിനോട് നന്ദി പറഞ്ഞു ജയ് കാബിനിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി. തന്റെ സീറ്റിലേക്ക് തിരിച്ചു നടക്കുമ്പോഴും ജയ് ആനന്ദിനെയും പ്രിയയെയും പറ്റിയാണ് ഓർത്തത്. ജയ് മനസ്സിൽ പ്രിയയോടായി. “ഹേ നിഷ്കൂറയായ സ്ത്രീ. ഒരു പാവം ചെറുപ്പക്കാരന്റെ ജീവിതവും മോഹങ്ങളും സ്വപ്നങ്ങളുമാണ് നിങ്ങളുടെ സ്വാർത്ഥതക്ക് വേണ്ടി തകർത്തത്. പഞ്ചാഗി മദ്ധ്യേ തപസ്സ് ചെയ്താലും ഏത് പുണ്യതീർത്ഥത്തിൽ മുങ്ങിയാലും ഈ പാപത്തിൽ നിന്നും നിങ്ങൾക്ക് രക്ഷ നേടാൻ കഴിയില്ല. ഇതിനുള്ള തിരിച്ചടി കാലം നിങ്ങൾക്ക് നൽകിയിരിക്കും.”

2018 നവംബർ 9 വെള്ളിയാഴ്ച.

രാത്രി പതിനൊന്നു മണിയോട് അടുപ്പിച്ചു അർദ്ധവാർഷിക പ്രമോഷൻ പ്രഖ്യാപിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഇമെയിൽ ജയ്ക്ക് ലഭിച്ചത്. സ്വന്തം ചുമതലയിൽ നിന്നും വളരെ കൂടുതൽ ചുമതല ഏറ്റെടുക്കുന്നവർക്കും റിസൈൻ ചെയ്തു പക്ഷേ കമ്പനി നിലനിർത്താൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർക്കും ആണ് അർദ്ധവാർഷിക പ്രമോഷൻ ലഭിക്കുക. ജയ് ആ മെയിൽ തുറന്നു നോക്കി. ഇപ്രാവശ്യം നാല് പേർക്കാണ് അർദ്ധവാർഷിക പ്രമോഷൻ. അതിൽ മൂന്നാമത് കണ്ട പേരിൽ ജയുടെ കണ്ണുടക്കി.

പേര്: ആനന്ദ് രാമൻ

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ്: കോർപ്പറേറ്റ് സ്ട്രാറ്റജി

കറന്റ് ഡെസിഗ്നേഷൻ: അസിസ്റ്റന്റ് മാനേജർ

ന്യൂ ഡെസിഗ്നേഷൻ: മാനേജർ

ഇതൊന്നും ആനന്ദ് അനുഭവിച്ച ദുരിതങ്ങൾക്ക് പകരമാവില്ല. പക്ഷേ ഇനി പുതുതായി തുടങ്ങുന്ന ജീവിതത്തിൽ പുതിയ സ്വപ്നങ്ങൾ കാണുവാൻ അയാൾക്ക് ഈ പ്രമോഷൻ ഉപകരിക്കും എന്ന് നമ്മുക്ക് പ്രത്യാശിക്കാം.

2019 എന്നത് എനിക്ക് എന്റെ കരിയറിൽ ഒരുപാട് മാറ്റങ്ങൾ കൊണ്ടു വന്ന വർഷമാണ്. ജനുവരിയിൽ പ്രൊജക്ട്സ് ടീമിന്റെ ഭാഗമായ ക്ലൈന്റ് ഓൺബോർഡിംഗ് എന്ന ഒരു പ്രോസസ് ഒരു ഇൻഡിപെൻഡന്റ് പ്രോസസ് ആയി മാറ്റാൻ തീരുമാനിച്ചപ്പോൾ എന്നെ ആയിരുന്നു ഈ പുതിയ പ്രോസസിന്റെ ഹെഡ് ആയി നിയമിച്ചത്. എന്റെ വളരെകാലമായുള്ള ആഗ്രഹമായ ഒരു പ്രോസസ് ഹെഡ് എന്ന റോളിലേക്ക് എന്നെ മാറ്റാൻ സഹായിച്ച വർഷമാണ് 2019. പക്ഷേ ഇത് കൊണ്ട് ജോലിയിൽ എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്ന ഫ്രീ ടൈം മുഴുവനായി പോയി കിട്ടി.

ഓപറേഷൻസിൽ ആയിരുന്നപ്പോൾ കുത്തിയിരുന്നു എടുക്കേണ്ട പണി കുറവായിരുന്നു എന്നാലോ ഒരുപാട് ഉത്തരവാദിത്വം പേറുന്ന ജോലി ആയിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ സിസ്റ്റത്തിലേക്ക് ഇൻപുട്ട് ചെയ്യുന്ന ഡാറ്റയുടെ ഏകദേശം അറുപതു ശതമാനം എന്റെ കീഴിൽ ആയിരുന്നു. ക്ലൈന്റ്സ് അത് പോലെ മാനേജ്മെന്റ് എന്നിവരുടെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം കൊടുക്കാൻ മാത്രമായിരുന്നു അപ്പോൾ എന്റെ ജോലി. എന്റെ ഒൻപത് മണിക്കൂർ ഷിഫ്റ്റിൽ ഏകദേശം പകുതിയിൽ അധികം സമയവും മീറ്റിങ്ങുകളും കോൾസും ആയിരുന്നു. ഏകദേശം 90 ശതമാനം കോൾസിലും ഞാൻ വെറും കേൾവിക്കാരൻ മാത്രം, ക്യാറം തികയാനുള്ള ഒരാൾ. അന്ന് എനിക്ക് വായിക്കാനും എഴുതാനും ഒരുപാട് സമയം കിട്ടിയിരുന്നു.

മുൻപ് വെറും കേൾവിക്കാരൻ ആയി ഇരുന്നാൽ മതിയായിരുന്നു മീറ്റിങ്ങുകളിൽ എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ക്ലൈന്റ് ഓൺബോർഡിങ്ങിൽ കോൾസ് മുഴുവൻ ഞാനാണ് ലീഡ് ചെയ്യേണ്ടത്. അപ്പോൾ പഴയ പോലെ എനിക്ക് വായിക്കാനുള്ള സമയം നഷ്ടമായി. അതിലും വലിയ ഒരു പാരയായി ഞാൻ എന്റെ അടുത്ത ഡെസ്കിൽ ഒരു മലയാളി കൊച്ചിനെ പിടിച്ചിരുത്തി. അതോടു കൂടി എന്തെങ്കിലും ഒരു ഫ്രീ ടൈം കിട്ടിയാലും കമ്പികൂട്ടൻ തുറക്കാനുള്ള എന്തെങ്കിലും ഒരു സ്കോപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിൽ അതും കൂടി പോയി കിട്ടി. അങ്ങനെ മുൻപ് വായിക്കാൻ കിട്ടിയിരുന്ന സമയം മുഴുവൻ നഷ്ടമായത് കൊണ്ട് ഇവിടെ നിന്നും എനിക്ക് മാറി നിൽക്കേണ്ട അവസ്ഥ ആയിരുന്നു. ഇനി ഇപ്പോൾ അടുത്ത ഒരു ഒന്ന് രണ്ടു കൊല്ലത്തേക്ക് ഞാൻ ഈ അവസ്ഥയിൽ നിന്നും ഒരു മാറ്റമൊന്നും കാണുന്നില്ല. ഈ കൊറോണ കഴിയുമ്പോൾ എന്തെങ്കിലും മാറ്റം ഉണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ പഴയപോലെ സജീവമാവാൻ പറ്റുള്ളൂ.

കുറെ ആയി ഒന്നും എഴുതാത്തത് കൊണ്ട് വാക്കുകളും വാക്യങ്ങളും എത്തിക്കാൻ കുറച്ചു പ്രയാസമുണ്ട്, പ്രിയ വായനക്കാർ ക്ഷമിക്കുമല്ലോ.

അസുരൻ

കഴിഞ്ഞ ഭാഗത്തിൽ പറഞ്ഞത് പോലെ മെയ് മാസം തുടക്കം മുതൽ ഞാൻ ഈവനിംഗ് ഷിഫ്റ്റിലോട്ട് മാറി. ഞാൻ ഈവനിംഗ് ഷിഫ്റ്റിൽ വന്ന് കുറച്ചു ദിവസം കഴിയും മുന്നേ ഞാൻ ഞങ്ങളുടെ ഒരു ക്ലബ്ബിൽ നിന്നും ഒരു മെയിൽ കണ്ടു.

ഹായ് ടീം ഫോളോവിങ് അപ്പ് ഓൺ ബിലോ.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ക്ലബ്ബ് രണ്ടു ദിവസം മുൻപ് അയച്ച മെയിലിനു ഫോളോ അപ്പ് ചെയ്യുന്നതാണ്. എന്റെ ടീം സിസ്റ്റം ഇൻപുട്ട്മാത്രം നോക്കുന്നവരാണ്, ഔട്ട്പുട്ടും ക്ലബ്ബ് ഫേസിയോടും വേറെ ടീമാണ്. പ്രോസസ് പ്രകാരം അവരാണ് ഇത് നോക്കേണ്ടിയിരുന്നത്, എങ്ങനെയോ അവരുടെ കൈയിൽ നിന്നും ഈ മെയിൽ മിസ് ആയി. ഞാൻ ആ മെയിൽ ഉടനെ തന്നെ മറ്റേ ടീമിലേക്ക് അയച്ചു. അവരുടെ വിപി ആയ സൂചിത്രക്കാണ് ഞാൻ ആ ഇമെയിൽ അയച്ചു കൊടുത്തത്.

ഹായ് സൂചിത്ര, കുഡ് യു പ്ലീസ് ചെയ്ത് ദിസ്.

ഞാൻ ഈ മെയിൽ അയച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ പണിയും നോക്കി ഇരിക്കുമ്പോൾ സൂചിത്ര അവളുടെ കാബിനിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി എന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വരുന്നു. സൂചിത്രയുടെ മുഖത്ത് ദേഷ്യം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു.

ഞാനും സൂചിത്രയും തമ്മിൽ അത്ര വലിയ ബന്ധമൊന്നുമില്ല. ഐ ഐ എം എന്ന ഒരു വാൽ സൂചിത്രക്കുള്ളത് കൊണ്ട് നമ്മളെക്കാൾ മുകളിൽ അവളെ പ്രതിഷ്ഠിച്ചു വെച്ചിരിക്കുന്നത്. അതിന്റെ അഹങ്കാരം അവൾക്ക് നല്ലവണ്ണം ഉണ്ട്. ഞങ്ങളുടെ പ്രോസസുകൾ സിസ്റ്റം എന്നിവയെ കുറിച്ച് ഒന്നും അറിയില്ല എങ്കിലും നല്ല കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ സ്കിൽസും ക്ലബ്ബ് ഹാൻഡിലിങ്ങും കൊണ്ട് അവൾ അവളുടേതായ ഒരു സ്ഥാനം ഉണ്ടാക്കിയെടുത്തു. ഒത്തിരി ജാഡ കൈയ്യിൽ ഉള്ളത് കൊണ്ട് എനിക്ക് അവളെ തീരെ പിടിക്കില്ല.

സൂചിത്ര: "ജയ് എന്തിനാണ് ആ ഇഷ്യൂ എനിക്ക് അയച്ചത്. നിങ്ങളുടെ ടീം ആണ് അത് നോക്കേണ്ടത്."

"നോക്കൂ സൂചിത്ര, ഇതിന്റെ ആദ്യഘട്ട അന്വേഷണം നിങ്ങൾ ആണ് ചെയ്യേണ്ടത്. അത് കഴിഞ്ഞു എവിടെയാണ് ഇഷ്യൂ എന്നത് പറയൂ ഞങ്ങൾ നോക്കാം. അല്ലാതെ ഏത് റിപ്പോർട്ട് എന്തു ഇഷ്യൂ എന്നൊന്നും അറിയാതെ ഇത് നോക്കി റിസോൾവ് ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾ മന്ത്രവാദികൾ ഒന്നും അല്ല."

ഞാനും സുചിത്രയും കൂടി പിന്നെയും പ്രോസസിന്റെ പല കാര്യങ്ങളും പറഞ്ഞു തർക്കിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു. തർക്കം മുറുകുന്നതിന് അനുസരിച്ച് ഞങ്ങളുടെ ശബ്ദവും ഉയർന്നു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

"സ്റ്റോപ്പ് ദാറ്റ് സ്മിർക്ക് ഓൺ യുവർ ഫേസ് യു ആസ്പോൾ!" സുചിത്രയുടെ ഈ ആക്രോശമാണ് ഞങ്ങളുടെ തർക്കത്തിനെ പുതിയ തലത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു വിട്ടത്. പിന്നെ അവിടെ നടന്നത് മീൻ മാർക്കറ്റിനെ കൂടി നാണിപ്പിക്കുന്ന പ്രകടനം ആയിരുന്നു. ഒടുവിൽ സുചിത്രയുടെ ബോധം ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിലെ സീനിയർ വിപിയും ആയ ശ്രീധർ കാബിനിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നു ഞങ്ങളോട് രണ്ടു പേരോടുകൂടെ.

"സ്റ്റോപ്പ് ഇറ്റ് ഗയ്സ്. നിങ്ങൾ രണ്ടു പേരും സീനിയർസ് ആണ്. അറ്റ് ലീസ്റ്റ് അത് മനസ്സിലാക്കി പെരുമാറൂ. സുചിത്ര നീ എന്റെ കൂടെ വാ." ഇതും പറഞ്ഞു ഞങ്ങളുടെ തർക്കം പിരിച്ചുവിട്ടു സുചിത്രയേയും കൂട്ടി ശ്രീധർ അയാളുടെ കാബിനിലേക്ക് പോയി.

ഞാൻ ആകെ കിളി പോയ അവസ്ഥയിലായിരുന്നു. ഈ കമ്പനിയിലെ എന്റെ പന്ത്രണ്ട് വർഷത്തെ ഔദ്യോഗിക ജീവിതത്തിൽ ആദ്യത്തെ അനുഭവം. എനിക്ക് ഒന്നും ചെയ്യാനുള്ള മൂല്യം ഇല്ലായിരുന്നു. ഞാൻ ഓഫീസിന്റെ ടെറസ്സിൽ പോയി ആരും ഇല്ലാത്ത ഒരു ഭാഗത്ത് ഇരുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ ബോസിനെ വിളിച്ചു നടന്നത് എല്ലാം അറിയിച്ചു. ബോസിനോട് സംസാരിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു അമ്മയുമായി സംസാരിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു ആശ്വാസം. താഴെ പോയി പണി എടുക്കാൻ ഒരു മൂല്യം കിട്ടുന്നില്ല. കുറച്ചു നേരം കൂടി ഇരുട്ടിൽ ഇരുന്നു സമയം കളഞ്ഞപ്പോൾ മനസ്സ് വളരെയധികം ശാന്തമായി. ഇനി താഴേക്ക് പോകാം എന്ന് വിചാരിച്ചു നിൽക്കുമ്പോൾ എന്റെ ടീമിലെ ഒരു പയ്യൻ എന്നെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു.

"ജയ് സർ, സാറിനെ അഖില മാഡം അന്വേഷിക്കുന്നു. സാറിനോട് എച്ച് ആർ ബേയിലേക്ക് പെട്ടന്ന് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു."

ഞാൻ എച്ച് ആർ ബേയിലേക്ക് ചെന്നു. എന്നെ കാത്തു കൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ എച്ച് ആർ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ആയ മേൽന നിൽക്കുന്നു. പതിവ് ചുരിദാർ ഒഴിവാക്കി അന്ന് മേൽന സാരിയിൽ ആയിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിലെ ചെറുപ്പക്കാരുടെ ഉറക്കം കളയുന്ന ഒരു കൊച്ചു സുന്ദരിയാണവൾ. അവളുടെ കല്യാണകത്ത് ലഭിച്ച അന്ന് പരിസരത്തെ മദ്യകടകളിലെ സ്റ്റോക്ക് മുഴുവൻ സോൾഡ് ഔട്ട് ആയി എന്ന ഒരു പരദുഷണം ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിൽ മുഴങ്ങി കേട്ടിരുന്നു. മേൽനയോട് രണ്ട്

മിനിറ്റ് പഞ്ചാരയടിച്ചു അവളുടെ വിവാഹവാർഷികം പ്രമാണിച്ച് ലഭിച്ച മഞ്ചും കഴിച്ചു ഞാൻ എച്ച് ആർ മീറ്റിംഗ് റൂമിലേക്ക് കയറി.

എച്ച് ആർ മീറ്റിംഗ് റൂം എന്നത് ഒരു ചെറിയ റൂം ആണ്. അതിൽ ഒരു വട്ടമേശയും മൂന്ന് കസേരയും മാത്രമേ ഉള്ളൂ. സാധാരണ ഇന്റർവ്യൂകളും ചെറിയ മീറ്റിംഗുകളും മാത്രമാണ് ആ റൂമിൽ നടക്കാറ്.

ഞാൻ റൂമിലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ വാതിലിന് അഭിമുഖമായി ഇടത് ഭാഗത്തെ കസേരയിൽ അഖില ഇരിക്കുന്നു വലത്തേ ഭാഗത്ത് സുചിത്രയും. ഞാൻ ഇത്രയും കാലം കണ്ട സുചിത്രയിൽ നിന്നും വളരെ വ്യത്യസ്തയായിരുന്നു ആ മുറിയിൽ കണ്ട സുനിത. കുറച്ചു മുൻപ് ബാധ കേറി ഭദ്രകാളിയെ പോലെ തുള്ളിയവൾ ഇപ്പോൾ എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ട സിറിയൻ അഭയാർത്ഥിയെ പോലെ തോന്നിച്ചു. കരഞ്ഞത് കൊണ്ട് കണ്ണ് മുഴുവൻ കലങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. ശരീരം മുഴുവൻ കോൺഫിഡൻസും ആറ്റിറ്റുഡുമായി നടന്ന ആ പ്രൗഢ വനിതയുടെ നിസ്സഹായമായ ഇരുപ്പ് എന്നിൽ സഹതാപം ഉണർത്തി.

ഞാൻ മുറിയിലെ ഡോറിന് എതിരായിട്ടുള്ള മൂന്നാമത്തെ കസേരയിൽ ഇരുന്നു. പുറത്ത് നിന്നും ഒരു കസേര എടുത്തു വന്ന് വാതിലിനടുത്തു മേപ്പ്ന ഇരുപ്പായി. എല്ലാവരും വന്നു എന്നതിനാൽ അഖില എന്നോട് സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

കുറെ ബിസിനസ് ജാർഗൺ ഉപയോഗിച്ച് അഖില സംസാരിച്ചതിന്റെ കാരണം എന്നത് ഞാൻ സുചിത്രക്കെതിരെ പരാതിപ്പെടണം എന്നതായിരുന്നു. ഒരു നിമിഷത്തിന്റെ തെറ്റിൽ ഞാൻ സുചിത്രയെ കൈവിടാൻ ഒരുക്കമല്ല. ഒരു തരത്തിൽ ഞാനും ആ സംഭവം ഊതി വീർപ്പിച്ചതിൽ തെറ്റുകാരനാണ്. എല്ലാം തകർന്ന മട്ടിലിരിക്കുന്ന അവളെ പിന്നെയും ചവിട്ടാൻ മാത്രം മനസാക്ഷി ഇല്ലാത്തവൻ ഒന്നും അല്ല ഞാൻ. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ പരാതിപ്പെടുന്നില്ല എന്ന് തീരുമാനിച്ചു. അഖില സംസാരിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"അഖില എനിക്ക് പരാതി ഒന്നുമില്ല. കുറച്ചു ആലോചിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ഭാഗത്താണ് തെറ്റ്. അത് കൊണ്ട് ഞാൻ സുചിത്രയോട് ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു." ഞാൻ സുചിത്രയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു കൊണ്ട്. "സുചിത്ര ഐ ആം എക്സ്ട്രീമിളി സോറി ഫോർ വാട്ട് ഹാസ് ഹാപ്പൻഡ്. നോ ഹർട്ട് ഫീലിംഗ്സ് പ്ലീസ്."

എന്റെ ക്ഷമ പറച്ചിൽ കേട്ടപ്പോൾ അത്രയും നേരം തല കുമ്പിട്ടിരുന്ന സുചിത്ര എന്തോ വലിയ അതിശയം കാണുന്ന പോലെ കണ്ണു തുറിച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി. അഖില എന്നോടായി തുടർന്നു.

"ജയ് ഡ്യൂ യു നോ ദേ കോൺസീക്വൻസസ് ഓഫ് യുവർ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്. നിനക്ക് നിന്റെ ജോലി നഷ്ടപ്പെടാം അല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ കരിയറിൽ ഒരു റെഡ് മാർക്ക് വരാം."

റെഡ് വാർണിംഗ് കിട്ടിയാൽ എനിക്ക് ഈ വർഷം പിന്നെ അപ്രൈസലോ ബോണസോ ഒന്നും ഇല്ല. ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ രണ്ട് റെഡ് വാർണിംഗ് കിട്ടിയാൽ ജോലി പോകും. പക്ഷേ ഇതൊന്നും നടക്കില്ല എന്നെനിക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു. അഖില അത്രയും വലിയ ശിക്ഷ വിധിച്ചാലും അത് പിന്നെ എന്റെ ബോസ്, ഞങ്ങളുടെ ഡയറക്ടർ, എച്ച് ആർ ഡയറക്ടർ, എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ വാണി മേഡം എന്നിവരുടെ അംഗീകാരം വേണം. ഇപ്പറഞ്ഞ എല്ലാവരുമായി എനിക്ക് പത്ത് വർഷത്തിന് മുകളിലുള്ള അടുപ്പമുണ്ട്. ഞാൻ എന്താണ് എന്ന് ഇവർ എല്ലാവർക്കും അറിയാം. കമ്പനി ദിശയറിയാതെ നടക്കട്ടെ കിടന്നപ്പോൾ കൂടെ നിന്ന് തുഴഞ്ഞത് കാരണം. ഞാൻ വെറും രണ്ടോ മൂന്നോ വർഷത്തിന്റെ അടുപ്പമേ ഇവരുമായുള്ള അല്ലെങ്കിൽ വലിയ കമ്പനിയും പ്രോസ്സസ്സുകളും ആണെങ്കിലും എന്റെ മറുപടി വേറെ ആയിരിക്കും. അപ്പോൾ എനിക്ക് എന്റെ നിലനിൽപ്പ് നോക്കിയേ മതിയാകുള്ളൂ.

അഖിലക്ക് ഞാൻ മറുപടി കൊടുക്കുന്നതിന് മുൻപ് എന്റെ ഫോൺ അടിച്ചു. നോക്കുമ്പോൾ യു എസിൽ നിന്നും വാണി മേഡം ആണ്. മേഡം എന്നെ ഒരു ജോലി ഏൽപ്പിച്ചിരുന്നു. അത് എനിക്ക് ചെയ്തു തീർക്കാൻ എനിക്ക് പിറ്റേ ആഴ്ച വരെ സമയവും തന്നിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ വിളിച്ചു ആ ഡേറ്റു ഇപ്പോൾ തന്നെ വേണമെന്ന് അറിയിച്ചു. ഞാൻ അഖിലയുമായി മീറ്റിങ്ങിൽ ആണ് എന്നറിയിച്ചപ്പോൾ അഖിലക്ക് ഫോൺ കൊടുക്കാൻ പറഞ്ഞു. പിന്നെ അഖിലയുമായി സംസാരിച്ചത് എന്ത് എന്നെനിക്കറിയില്ല പക്ഷേ എന്റെയും സൂചിത്രയുടെയും ശിക്ഷ വെറുമൊരു വാർണിങ്ങിൽ ഒതുങ്ങി. ഞാൻ ആ വുമിൻ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങുമ്പോൾ സൂചിത്രയിൽ നിന്നും ഒരു സോറി പ്രതീക്ഷിച്ചെങ്കിലും എന്നെ ഒരു മൈൻഡും വെക്കാതെ അവൾ ഓടി പോയി.

ഇത് കഴിഞ്ഞുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ഞാനും സൂചിത്രയും കള്ളനും പോലീസും കളിക്കുകയായിരുന്നു. അവൾ കഴിവതും എന്റെ മുന്നിൽ വന്ന് പെടാതിരിക്കാൻ നോക്കി. ഏതാനും ആഴ്ചകൾ കഴിഞ്ഞു ഒരു ദിവസം രാത്രി ഒന്നര മണിക്ക് ഞാൻ ഷിഫ്റ്റ് കഴിഞ്ഞു ഇറങ്ങുമ്പോൾ റിസപ്ഷനിൽ വെച്ച് സൂചിത്രയെ കണ്ടു. ഞാൻ സൂചിത്രയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു ചെന്നു.

"ഹായ് എന്തു പറ്റി ലേറ്റ് ആയി."

"ഹായ് പുതിയ ക്ലയന്റിന്റെ കുറച്ചു ഡോക്യുമെന്റ്സ് അയക്കാനുണ്ടായിരുന്നു."

"ഇപ്പോൾ ഈ സമയത്ത് എങ്ങനയാ പോകുന്നത്."

"ഞാൻ ഓല ബുക്ക് ചെയ്യാൻ നോക്കുകയായിരുന്നു."

"എവിടെയാ താമസം."

"ഞാൻ ആ വാട്ടർ ഫ്രണ്ട് അപ്പാർട്ട്മെന്റിൽ."

"വാ ഞാൻ പോകുന്ന വഴിക്കാണ്. ഞാൻ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യാം."

"വേണ്ട ജയ് പൊയ്ക്കൊള്ളൂ. കാബ് ഇപ്പോൾ വരും."

"സൂചിത്ര എന്റെ കൂടെ വരൂ. ഈ സമയത്ത് ഒരു പരിചയവും ഇല്ലാത്ത ഓല ഡ്രൈവറേക്കാൾ സേഫ് ഞാൻ തന്നെയാണ്."

എന്റെ നിർബന്ധം സഹിക്കാതെ മനസ്സിലാമനസ്സോടെ സൂചിത്ര എന്റെ കൂടെ കാറിൽ കയറി. കാറിൽ കയറിയിട്ടും കൊച്ചുകുട്ടികളെ പോലെ ചില്ലിൽ മുഖം വെച്ചു പുറത്തേക്ക് നോക്കിയിരിക്കുന്നു അവർ. ഈ രാത്രി ഒന്നര മണിക്ക് ഇരുട്ടിൽ എന്ത് കാഴ്ച കാണാൻ ആവോ ഈ നോക്കിയിരുന്നത്.

കുറച്ചു ദൂരം കഴിഞ്ഞു ഒടുവിൽ ഞാൻ സൂചിത്രയോട് ചോദിച്ചു.

"തനിക്ക് എന്നോടുള്ള ദേഷ്യം മാറിയില്ല എന്ന് തോന്നുന്നു."

"അതെന്താ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്."

"ഓഫീസിൽ വെച്ച് ഒരു മൈൻഡ് ഇല്ല. ഇപ്പോൾ ഇതാ മനപൂർവ്വം അവോയിഡ് ചെയ്യുന്ന പോലെ."

"നോ ജയ്. ആക്ചുവലി ഐ ആം അഷെയിംഡ് ടു ഫേസ് യു. ഐ ആം സോ സോറി ഫോർ ബീയിങ് എ പെർഫക്ട് ലൂസർ ദാറ്റ് ഡേ. ഐ ഡോണ്ട് നോ വാട്ട് ഗോട്ട് ഇന്റു മീ. ഹോണസ്സിലി ഇറ്റ് വാസ് നോട്ട് യു."

"എനിക്കറിയാം എന്നെ ഒരു പഞ്ചിങ് ബാഗ് ആക്കുകയായിരുന്നു എന്ന്. എന്നെക്കിലും മനസ്സിലെ വിഷമം യാതൊരുവിധ മുൻവിധിയും ഇല്ലാതെ കേൾക്കാൻ ഒരാൾ വേണം എന്ന് തോന്നുകയാണെങ്കിൽ ഞാൻ ഉണ്ട്."

"താക്സ് ജയ്. ഞാൻ എന്തായാലും നിന്നോട് അത് പറയും. യു ഡിസർവ്ഡ് ടു നോ ബട്ട് നൗ ഐ ആം നോട്ട് റെഡി."

പിന്നെ ഞങ്ങൾ അവളുടെ കേരളം ഓർമ്മകൾ സംസാരിച്ചു തുടങ്ങി. ഒടുവിൽ അവളെ അവളുടെ ഫ്ലാറ്റിൽ വിട്ട് ഞാൻ യാത്രയായി.

ജൂലൈ മാസം വന്നെത്തി. ഞങ്ങളുടെ മാനേജ്മെന്റ് റിവ്യൂവിന്റെ സമയമായി. ഞാൻ പ്രോസസ് ഹെഡ് അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് എനിക്കതിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ട കാര്യമില്ല. പക്ഷെ എന്റെ ബോസിന്റെ അളിയന്റെ കല്യാണം ആയത് കൊണ്ട് എന്റെ ബോസിന് പകരം ഞാൻ പങ്കെടുക്കേണ്ടി വന്നു.

എന്റേത് അവസാന നിമിഷം ഉള്ള ബുക്കിങ് ആയത് കൊണ്ട് എനിക്ക് ഒരു മാതിരി മറ്റൊരാൾക്ക് ടിക്കറ്റ് ആണ് ലഭിച്ചത്. മദ്യാദകങ്ങളുടെ റെസ്റ്റ് ഒന്നും ലഭിക്കാത്ത യാത്രയായിരുന്നു അത്. വെള്ളിയാഴ്ച പുലർച്ചെ വരെ ഓഫീസിൽ ഇരുന്നു അതിന് ശേഷം ശനിയാഴ്ച ഉച്ച മുതൽ രാത്രി വരെ വീണ്ടും ഓഫീസിൽ അത് കഴിഞ്ഞു റെസ്റ്റ് ഇല്ലാത്ത ഫ്ലൈറ്റ് യാത്ര എല്ലാം കൊണ്ട് ഞാൻ മീറ്റിങ്ങിന് എത്തിയപ്പോൾ ഒരുപാട് ക്ഷീണിച്ചിരുന്നു.

മീറ്റിങ്ങിന്റെ ആദ്യ സെഷൻ ഞാൻ എങ്ങനെയൊക്കെയോ ഉറക്കം കടിച്ചുപിടിച്ചിരുന്നു. ആദ്യ സെഷൻ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഉള്ള അര മണിക്കൂർ ബ്രേക്കിൽ ഞാൻ ഒരു മൂലക്ക് പോയി മേശയിൽ തലവെച്ചു ഒന്ന് മയങ്ങി. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു നോക്കുമ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ റിവ്യൂ മീറ്റിങ്ങിന് വേണ്ടി ഉണ്ടാക്കിയ വാട്ട്സ്ആപ്പ് ഗ്രൂപ്പിൽ ഒരു പത്തുനൂറ് മെസ്സേജ്. ഇത്രയും ദിവസം ആ ഗ്രൂപ്പിൽ വല്ലപ്പോഴും ഒരു മെസ്സേജ് വന്നാലായി. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ഞാൻ മയങ്ങുന്ന ഒരു ഫോട്ടോ എടുത്ത് ഒരു നായിന്റെ മോൻ ഞങ്ങളുടെ പ്രീസെയിൽസ് ടീമിന്റെ എവിപി ഗ്രൂപ്പിലേക്ക് അയച്ചു. അതിന് സൂചിത്ര അവന് കണക്കിന് കൊടുത്തു. ഒടുവിൽ അവൻ മാപ്പും പറഞ്ഞു എങ്ങനെയോ തടി രക്ഷപെടുത്തി.

മീറ്റിങ്ങ് നടന്ന ദിവസങ്ങളിൽ എല്ലാം സൂചിത്ര എന്റെ കൂടെ തന്നെയായിരുന്നു. ഞാനും അവളും കൂടി വേർപിരിയാ ചങ്ങാതികളെ പോലെ ആ മീറ്റിങ്ങ് മുഴുവൻ അറ്റൻഡ് ചെയ്തത്. മീറ്റിങ്ങിന്റെ അവസാന ദിവസം ഞങ്ങളുടെ കമ്പനി ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു ക്ലബ്ബിൽ പാർട്ടി ഒരുക്കിയിരുന്നു. മദ്യം ധാരാളം ഒഴുകിയിരുന്നു ആ പാർട്ടിയിൽ. ഞാൻ വെറും മൂന്ന് പെഗ് വിസ്കി മാത്രമേ കുടിച്ചുള്ളൂ. അവൾ ഒരു ബോട്ടിൽ ബിയറും. സൂചിത്ര ഡാൻസ് ഫ്ലോറിൽ കയറി ആടിതിമിർത്തു. ഞാനും ഡാൻസ് ഫ്ലോറും പണ്ടേ ദുശ്മൻ ആണ്. അവൾ എന്നെ രണ്ട് മൂന്ന് തവണ കുട്ടി കൊണ്ടു പോയെങ്കിലും ഞാൻ അവിടെ നിന്നെല്ലാം വിദഗ്ധമായി മുങ്ങി.

പന്ത്രണ്ട് മണിയോടെ പാർട്ടി നിർത്തി എല്ലാവരും പിരിഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ വുമിലേക്ക് പോകാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ സൂചിത്ര എന്നെ തടഞ്ഞു.

"വാ ജയ് നമ്മുക്ക് കുറച്ചു നേരം നടക്കാം."

ഞാനും സൂചിത്രയും കൂടി റിസോർട്ടിനുള്ളിലുള്ള നടപ്പാതയിലൂടെ നടക്കാൻ തുടങ്ങി. ആ നടപാതക്ക് ഇരുവശത്തും പലനിറത്തിലുള്ള പൂവുകൾ പൂത്ത് നിൽക്കുന്നു. മീറ്റിങ്ങ് തുടങ്ങിയ നാൾ മുതൽ എന്നോട് നിർത്താതെ സംസാരിച്ചിരുന്ന ആൾ അപ്പോൾ പതിവില്ലാത്ത വിധം മൗനിയായിരുന്നു. ഒടുവിൽ മൗനം ഭഞ്ജിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു.

"ജയ് ഞാനൊരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ സത്യം പറയുമോ."

ഞാൻ ചോദ്യഭാവത്തിൽ അവളെ നോക്കി.

"എന്നെ കുറിച്ച് ജയുടെ അഭിപ്രായം എന്താണ്."

ഞാൻ അവളെ നോക്കി. "സ്മാർട്ട്, കോൺഫിഡന്റ്, ഇൻഡിപെൻഡന്റ് വുമൺ."

അവൾ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. ഞങ്ങൾ നടന്നു നടന്നു സ്വിമ്മിങ് പൂളിന്റെ അടുത്തെത്തി. മുകളിൽ എരിഞ്ഞിരുന്ന ഹാലൈഡ് ബൾബിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ ആ പ്രദേശം പ്രകാശപൂരിതമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ അവിടെ പൂളിന്റെ കരയിൽ ചെടികളുടെ നിഴൽ കൊണ്ട് വെളിച്ചം കുറഞ്ഞ ഭാഗത്ത് രണ്ട് സ്വിമ്മിങ് പൂളിന്റെ കരയിൽ ആളുകൾ റിലാക്സ് ചെയ്യാൻ ഉപയോഗിക്കുന്ന കസേര ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും ആ കസേരകളിൽ ഇരുന്നു.

ഞാൻ സൂചിത്രയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. സ്വിമ്മിങ് പൂളിലെ നിശ്ചലജലം പോലെ ശാന്തമായിരുന്നു അവളുടെ മുഖം പക്ഷേ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ആർത്തിരമ്പുന്ന സമുദ്രം കാണാമായിരുന്നു.

"സ്മാർട്ട് കോൺഫിഡന്റ് ഇൻഡിപെൻഡന്റ് വുമൺ." സൂചിത്ര ഞാൻ കുറച്ചു മുൻപ് പറഞ്ഞത് ആവർത്തിച്ചു. എന്നിട്ട് ഒരു പൂച്ഛചിരി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് തുടർന്ന്. "ജയ് ഡൂ യു നോ ഹൗ ഹോളോ ഐ ആം ഇൻസൈഡ്. എ ബിഗ് ഹോളോ ഡ്യൂ ടു ലോൺലിനെസ്സ്."

ഞാൻ മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. ഒരാൾ മനസ്സ് തുറന്നു പറയാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ നമ്മുക്ക് ചെയ്യാൻ പറ്റുന്ന ഏറ്റവും നല്ല കാര്യം എന്നത് നല്ലൊരു ശ്രോതാവ് ആയിരിക്കാം എന്നതാണ്. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ വായ മുടി ഇരുന്നു. സൂചിത്ര തുടർന്നു.

"ഞാൻ ഇവിടെ ജോയിൻ ചെയ്തപ്പോൾ എന്റെ തീരുമാനം കൃത്യമായിരുന്നു. ഞാൻ ഇവിടെ വന്നത് ജോലി ചെയ്യാനാണ് അല്ലാതെ സൗഹൃദം ഉണ്ടാക്കാൻ അല്ല. പക്ഷേ ഞാൻ അതിലും തോറ്റ് പോയി ജയ്. ഞാൻ സ്കൂളിലും കോളേജിലും പുസ്തകങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചവൾ ആയിരുന്നുവെങ്കിലും എനിക്ക് ഇത്ര മുൻകോപം ഇല്ലായിരുന്നു. എനിക്കറിയാം ഞാൻ മാറണം എന്നത് പക്ഷേ ഭൂതകാലത്തെ എന്റെ തെറ്റായ തീരുമാനങ്ങൾ എന്നെ ഇപ്പോഴും വിടാതെ പിന്തുടരുകയാണ്. എന്റെ കഥ കേൾക്കുമ്പോൾ നീയും എന്നെ വെറുക്കാൻ തുടങ്ങും. എന്നാലും സാരമില്ല. ഐ ഹാവ് ടു ഗെറ്റ് ഇറ്റ് ഔട്ട് ഓഫ് മൈ മൈൻഡ്."

"എന്ത് പറ്റി ആ ക്ഷമാശീലമുള്ള പെണ്കുട്ടിക്ക്"

സൂചിത്ര അവളുടെ കഥ പറയാൻ തുടങ്ങി. (ഇനി മറ്റൊരു അറിയിപ്പ് ഉള്ളത് വരെ ഞാൻ എന്നുള്ളത് സൂചിത്ര ആയിരിക്കും.)

ബംഗാളിലെ ഒരു ചെറിയ പട്ടണത്തിൽ ആണ് ഞാൻ ജനിച്ചതും വളർന്നതും. ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥനായ അച്ഛനും ഹൗസ് വൈഫ് ആയ അമ്മക്കും കൂടിയുള്ള ഒരേ ഒരു മകൾ. പഠിപ്പും അക്കാഡമിക്ക് ബ്രിലിയൻസിനും വളരെയധികം പ്രാമുഖ്യം കൊടുത്തിരുന്ന ഒരു കുടുംബം ആയിരുന്നു ഞങ്ങളുടേത്.

ഡിഗ്രി കഴിയുന്നത് വരെ ഞാൻ എന്റേതായ ലോകത്തിൽ ആയിരുന്നു. അക്കാഡമിക്ക് അച്ചീവ്മെന്റിനടിയിൽ ഒരിക്കലും ടോപ്പർ ആയിരുന്നില്ലെങ്കിലും ടോപ്പ് ഫൈവ് സിക്സിൽ എന്തായാലും ഉണ്ടാവുമായിരുന്നു. ഡിഗ്രി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഇനി എന്ത് എന്ന ചോദ്യമാണ് എന്നെ ക്യാറ്റ് എഴുതാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചത്. ക്യാറ്റ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് ഐഐഎഎം എബിസി എന്നിവയിൽ നിന്നും കോൾ ഒന്നും വന്നില്ല പക്ഷേ ലക്നൗ, ഇൻഡോർ, കോഴിക്കോട് എന്നീ മൂന്ന് ഐഐഎഎമിൽ നിന്നും കോൾ വന്നു. എനിക്ക് ലക്നൗവോ ഇൻഡോറോ വേണം എന്നായിരുന്നു ആഗ്രഹം പക്ഷേ ലഭിച്ചതോ കോഴിക്കോടും. ഞാൻ അങ്ങനെ കോഴിക്കോട് ഐഐഎഎമിൽ ചേർന്നു.

ഐഐഎഎമിലെ പഠനമാണ് നാണംകുഞ്ഞുങ്ങി പെണ്ണിൽ നിന്നും എന്നെ മാറ്റിയെടുത്തത്. അവിടെയും എനിക്ക് സൗഹൃദങ്ങൾ ഒന്നും കാര്യമായി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എല്ലാവരും പരസ്പരം മത്സരിക്കുക തന്നെയായിരുന്നു. മാർക്കിനു

വേണ്ടി പ്ലേസ്മെന്റിനു വേണ്ടി ഒക്കെ. ഐഐഎം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ചെറുനഗരത്തിൽ നിന്നുള്ള എന്തിനെയും ആശങ്കയോടെ കണ്ടിരുന്ന പെണ്ണിൽ നിന്നും ഞാൻ താൻപോരിമയുള്ള പെണ്ണായി മാറിയിരുന്നു. എന്റെ പ്ലേസ്മെന്റ് ഒരു വലിയ സോഫ്റ്റ്വെയർ കമ്പനിയുടെ ദക്ഷിണേന്ത്യയിൽ തന്നെയുള്ള മറ്റൊരു ചെറുനഗരത്തിൽ ആയിരുന്നു. വലിയ പട്ടണത്തിൽ ജോലി സ്വപ്നം കണ്ട എനിക്ക് നിരാശ ഉണ്ടാക്കുന്നതായിരുന്നു എന്റെ പ്ലേസ്മെന്റ്.

ഞാൻ എന്റെ നിർഭാഗ്യത്തെ ശപിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ജോലിയിൽ ജോയിൻ ചെയ്തു. ബഹുഭൂരിപക്ഷവും ദക്ഷിണേന്ത്യക്കാർ ജോലി ചെയ്യുന്ന അവിടെ എനിക്ക് അധികം വൈകാതെ ഒരു കൂട്ട് ലഭിച്ചു. അരിന്ദം. എന്റെ അതേ പട്ടണത്തിൽ നിന്നു തന്നെയായിരുന്നു അരിന്ദവും. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ നേരിട്ട് പരിചയമില്ലെങ്കിലും പരസ്പരം ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന ഒരുപാട് സുഹൃത്തുക്കളും പരിചയക്കാരും ഉണ്ടായിരുന്നു. അരിന്ദം എന്ജിനീയറിംഗ് കഴിഞ്ഞു ഓഫ് കമ്പസിൽ ഞങ്ങളുടെ കമ്പനിയിൽ ജോയിൻ ചെയ്തു ഇപ്പോൾ മൂന്ന് വർഷത്തോളമായി അവിടെ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

ഞാനും അരിന്ദവും ഒരേ ഭാഷ സംസാരിക്കുന്നവർ എന്നതിൽ തുടങ്ങി പിന്നെ ഒരേ അഭിരുചി ഉള്ളവർ എന്ന നിലയിൽ എത്തി. ബംഗാളി സാഹിത്യം സിനിമ രബിന്ദ്ര സംഗീതം എന്നിവയിലുള്ള ഇഷ്ടം ഞങ്ങളെ കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ ഉപഗ്രഹമായി അവനെ ചുറ്റാൻ തുടങ്ങി. ആ അടുപ്പം അവൻ എന്നെ പ്രപോസ് ചെയ്യുന്ന അവസ്ഥയിൽ എത്തി, ഞാൻ സസന്തോഷം ആ പ്രപോസൽ സ്വീകരിച്ചു.

ഞാൻ ഒരു പിജിയിലും അരിന്ദം ഒരു വീട്ടിൽ വേറെ മൂന്ന് പേരോടും കൂടിയാണ് താമസിച്ചിരുന്നത്. അരിന്ദമിന്റെ കൂടെ താമസിക്കുന്നവർ വേറെ ജോലി കിട്ടിയോ അതോ സ്ഥലമാറ്റം കിട്ടിയോ ആ പട്ടണം വിട്ടിരുന്നു. അരിന്ദമിന് വേറെ റൂമേറ്റ്സിനെ കിട്ടുന്നില്ല എന്ന അവസ്ഥയിൽ ആയപ്പോൾ ഞാൻ അവനോട് ആ വീട് വിട്ട് എന്റെ പിജിയുടെ അടുത്തൊരു ചെറിയ വീട് നോക്കാൻ പറഞ്ഞു.

അരിന്ദം എന്റെ പിജിയുടെ അടുത്തേക്ക് താമസം മാറിയപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ഓഫീസിൽ പോക്കും വരവും ഒരുമിച്ചായി. പലപ്പോഴും മീറ്റിങ്ങുകളും കോളുകളും കാരണം ഞാൻ ലേറ്റ് ആകുമെങ്കിലും അവൻ എനിക്ക് വേണ്ടി വളരെ ക്ഷമയോടെ കാത്തിരിക്കും. ഒരു ദിവസം ഞാൻ ഇറങ്ങാൻ കുറച്ചു ലേറ്റ് ആയി, അന്ന് അവന്റെ ഫോൺ എനിക്ക് നിർത്താതെ വരുന്നുണ്ട്, പക്ഷേ മീറ്റിങ്ങിനിടെ എനിക്ക് അതെല്ലാം അവഗണിക്കേണ്ടി വന്നു. ഞാൻ പുറത്ത് വന്നപ്പോഴേക്കും ആൾ നല്ല കലിപ്പിലാണ്. ഞാൻ എത്ര സോറി പറഞ്ഞിട്ടും പുള്ളി മൈൻഡ് ചെയ്യുന്നില്ല. ഒടുവിൽ ഞങ്ങളുടെ വീടിന്റെ അവിടേക്ക് തിരിയുന്ന ഭാഗത്ത് വെച്ചു അവൻ നേരെ എതിർവശത്തേക്ക്

വണ്ടി ഓടിച്ചു. ഞാൻ ആകെ ഭയന്നു പോയി. പാർക്കിൽ എത്തിയപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ ആ യാത്ര അവസാനിച്ചു

ഏറെക്കുറെ വിജനമായ പാർക്കിൽ എത്തിയപ്പോൾ എന്റെ ഭയം ഒന്ന് കൂടി വർദ്ധിച്ചു. അവൻ എന്നെ എന്തു ചെയ്യുവാൻ കൊണ്ടുവന്നതാണ് എന്നെനിക്ക് ഒരുഹവ്വം കിട്ടുന്നില്ല. ഞാൻ പേടിയോടെ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ അവൻ ഒരു കൂസലും ഇല്ലാതെ ബൈക്കിന്റെ മുന്നിൽ വെച്ച അവന്റെ ബാഗിൽ നിന്നും ഞങ്ങളുടെ കമ്പനിയുടെ മുദ്രവെച്ച കവർ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി. ഞാൻ ആ കവർ തുറന്നു അതിനുള്ളിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കത്ത് എടുത്ത് വായിച്ചു. കത്ത് വായിച്ചപ്പോൾ എന്റെ സന്തോഷത്തിന് അതിരുകൾ ഇല്ലായിരുന്നു. അരിന്ദമിന് സീനിയർ സോഫ്റ്റ്വെയർ എൻജിനീയർ ആയി പ്രമോഷൻ ലഭിച്ച ഉത്തരവായിരുന്നു ആ കത്തിൽ.

എനിക്ക് ഒരുപാട് സന്തോഷം തോന്നി. ഞാൻ അവന്റെ നേരെ കൈ നീട്ടി കൊണ്ട് കൺഗ്രാറ്റ്സ് അറിയിച്ചു. അവൻ എന്റെ കൈ ഗൗനിക്കാതെ അവന്റെ കൈ രണ്ടും വിടർത്തി. ഞാൻ സന്തോഷത്തോടെ അവന്റെ കൈകളിൽ ഒതുങ്ങി. എന്റെ ബന്ധത്തിൽ ഉള്ളവർക്ക് അല്ലാതെ വെളിയിലെ ഒരാൾക്ക് നൽകുന്ന ആദ്യത്തെ ആലിംഗനം.

അവന്റെ കൈകളിൽ എനിക്കൊരുപാട് സുരക്ഷിതത്വം തോന്നിച്ചു. അവൻ എന്നെ ആഞ്ഞു പുണർന്നപ്പോൾ എന്റെ മാറുകൾ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു. ആ പ്രണായർദ്രമായ നിമിഷത്തിൽ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ നെറ്റിയിൽ പതിച്ചു. മുതിർന്നതിനു ശേഷം അമ്മയിൽ നിന്നല്ലാതെ എനിക്ക് ലഭിക്കുന്ന ആദ്യചുംബനം. ആദ്യചുംബനത്തിന്റെ നിർവൃത്തിയിൽ ഞാൻ കുറച്ചു നേരം കണ്ണടച്ചു.

കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അരിന്ദമിനെയാണ് കാണുന്നത്. അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ എന്നൊടുള്ള അഗാധമായ സ്നേഹം ഓളം വെട്ടുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. അവൻ തല കുറച്ചു കൂടി മുന്നോട്ട് അടുപ്പിച്ചു. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ സ്പർശിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ പൂത്തുലഞ്ഞു. ഒരു നിമിഷം രണ്ടു പേരും പുറകോട്ട് മാറി. ഞാൻ ശക്തമായി ശ്വാസം എടുക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആ നിമിഷത്തിന്റെ ശക്തിയിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരുമിച്ചു തല മുന്നോട്ടേക്ക് ചലിപ്പിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഇപ്രാവശ്യം ശക്തമായി കൂട്ടിച്ചേർത്തു. എന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവൻ വലിച്ചുമുക്ത തന്നെയായിരുന്നു. എന്റെ ശരീരമാകെ മണൽ വാരിയേറിഞ്ഞത് പോലെ രോമകൂപങ്ങൾ പൊന്തി നിന്നു.

വിജനമായ പാർക്ക് അധികനേരം കഴിയുന്നതിനു മുൻപ് തന്നെ സാമൂഹ്യവിരുദ്ധരുടെ വിഹാരകേന്ദ്രമാകും എന്നറിയുന്നത് കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ വേഗത്തിൽ ആ സ്ഥലം കാലിയാക്കി. തിരിച്ചുള്ള യാത്രയിൽ മുഴുവൻ ഞാൻ ആദ്യചുംബനം നൽകിയ അനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ചിരുന്നു.

പിന്നെ പരസ്പരം ഉള്ള കെട്ടിപിടിത്തവും ചുംബനങ്ങളും സ്ഥിരമായി. അതിലപ്പുറം ഞാൻ അവനെ കടക്കാൻ സമ്മതിച്ചില്ല. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ഞാനും അവനും കൂടി സിനിമ കാണാനായി പോയി. ഒരു ഹിന്ദി സിനിമ. ഇറങ്ങി കുറച്ചു നാളായത് കൊണ്ട് തിയറ്ററിൽ യാതൊരുവിധ തിരക്കുമില്ല.

സിനിമ തുടങ്ങി ഹാളിലെ ലൈറ്റുകൾ എല്ലാം അണച്ചപ്പോൾ അവൻ തന്റെ കൈകൾ എന്റെ തോളിൽ വെച്ചു. അവൻ തോളിൽ കൈ വെച്ചപ്പോൾ ഞാൻ അവന്റെ മേലേക്ക് ഒന്നും കൂടി അടുത്തിരുന്നു. തോളിലിരുന്ന അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ കൈയുടെ മേൽഭാഗത്ത് അരിച്ചു നടന്നു. എനിക്കാണെങ്കിൽ സുഖകരമായ ഒരു അനുഭവം ആയിരുന്നു അത്. ഞാൻ കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് അടുത്തിരുന്നു.

കൈകളുടെ മേലെ അരിച്ചു നടന്ന അവന്റെ വിരലുകൾ എപ്പോഴോ എന്റെ തോളിൽ പിടിച്ചു അമുക്കാൻ തുടങ്ങി. തോളിൽ വിശ്രമിച്ച കൈകൾ അവൻ താഴേക്ക് ഇട്ടപ്പോൾ ആ കൈകൾ എന്റെ മാറിൽ പതിഞ്ഞു. ഞാൻ അവന്റെ കൈ പിടിച്ചു മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു. അവൻ ഒരു കൊച്ചു കുട്ടിയെ പോലെ ചിണുങ്ങി കൊണ്ട് വാശി പിടിച്ചു കൈ അവിടെ തന്നെ വെച്ചു. പിന്നെ ഞാൻ എതിർക്കാൻ പോയില്ല.

അവന്റെ കൈവിരലുകൾ എന്റെ മാറിലെ മാംസഗോളങ്ങളെ പിടിച്ചു ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യം അത് എന്നിൽ ഒരസ്വസ്ഥത സൃഷ്ടിച്ചു എങ്കിലും ഞാൻ അത് ആസ്വദിക്കാൻ തന്നെ തുടങ്ങി. പ്രാണപ്രിയന്റെ വിരലുകൾ നൽകിയ അനുഭൂതിയിൽ ഞാൻ ലയിച്ചു.

എന്റെ എതിർപ്പുകൾ കെട്ടടങ്ങിയത് കണ്ടു അവൻ കൈകൾ ചുരിദാറിന്റെ നെക്കിലൂടെ ഉള്ളിലേക്ക് ഇടാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ ചുരിദാറിന്റെ മുന്നിലത്തെ ബട്ടൺസ് ഊരി കൊണ്ട് അവന് സൗകര്യം ഒരുക്കി കൊടുത്തു. ബ്രായുടെ ഉള്ളിലേക്ക് വിരലുകൾ അവൻ കടത്താൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവന്റെ കൈ പിടിച്ചു ഞാൻ വേണ്ട എന്നു പറഞ്ഞെങ്കിലും എന്റെ വാക്കുകൾക്ക് ശക്തി പോരായിരുന്നു. അവൻ എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു എതിർപ്പ് ഉയർത്തിയ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവൻ തന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് കവർന്നു. അധരങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള കൂടിച്ചേരലിൽ എന്നിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന എതിർപ്പിന്റെ അവസാനകണിക കൂടി ഇല്ലാതെയായി. അപേക്ഷാപൂർവ്വം

നോക്കിയിരുന്ന അവന്റെ മിഴികളെ അവഗണിക്കാൻ എനിക്കായില്ല. അവന്റെ കൈയുടെ സുഗമസഞ്ചാരത്തിനായി ഞാൻ പുറകിലേക്ക് കൈയിട്ടു എന്റെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ വേർപെടുത്തി കൊടുത്തു. നഗ്നമായ എന്റെ മൂലകളിൽ അവന്റെ കൈ താടനം അർപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ ഭയത്തോടെ ചുറ്റും നോക്കി. അവിടിവിടെയായി ഒരു അഞ്ചേട്ട് പേർ ഇരിക്കുന്നു. എല്ലാവരും ഞങ്ങളെ പോലെ തന്നെ കപ്പിൾസ് ആണ്. അവരെല്ലാവരും അവരുടേതായ ലോകത്തിൽ മുഴുകി ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ധൈര്യം കൂടി.

അവൻ വിരലുകൾ കൊണ്ട് എന്റെ മൂലകണ്ണിനെ തെരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ ഇത്രയും കാലം അറിയാതെത്താരു അനുഭൂതി അറിയുകയായിരുന്നു. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആകട്ടെ എന്റെ കവിളിലും ചെവിയുടെ അടിയിലും ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

അവൻ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് പൊക്കി വെച്ചു ബ്രായുടെ കപ്പിൽ നിന്നും മൂലകുഞ്ഞുങ്ങളെ മോചിപ്പിച്ചു. അന്യപുരുഷന്റെ മുന്നിൽ നഗ്നമാറിടം കാണിക്കുന്ന സങ്കോചം ഉണ്ടെങ്കിലും പ്രാണപ്രിയന് വേണ്ടി ഞാൻ അതെല്ലാം അടക്കി. വിജൃംഭിച്ച മൂലത്തെട്ടുകളെ അവൻ ചുണ്ടാൽ ഒപ്പിയെടുത്തു. എനിക്ക് ദേഹമാകെ പുത്തുലയുന്ന പോലെ തോന്നി. സിനിമയുടെ ഇടവേള ആയപ്പോൾ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് നേരെയിട്ടു അരിന്ദം ഒന്നുമറിയാത്ത നിഷ്കളങ്കനെ പോലെയിരുപ്പായി, ഞാനോ നാണം കൊണ്ട് കുമ്പിടാത്ത മിഴികളുമായി മുഖം ഉയർത്താതെ ഇരുന്നു.

ഇടവേളക്ക് ശേഷം സിനിമ തുടങ്ങി. ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ സിനിമ കാണൽ പൂർണ്ണമായും ഉപേക്ഷിച്ചിരുന്നു. വെളിച്ചം അണഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം ചേർന്നിരുന്നു. ചുംബനപുമഴക്കിടയിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ വയറിന്മേൽ ഇക്കിളിയിടാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ നാഭികുഴിയിൽ അവൻ വിരലുകൾ ചേർത്തു കറക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ കുളിർ കോരി. എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ നാട അവന്റെ വിരലുകൾ അഴിച്ചെടുത്തു. കുറ്റിരോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ എന്റെ അടിവയറിനെ അവൻ തടവാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പ്രതിക്ഷേധത്തോടെ അവന്റെ കൈ പിടിച്ചു.

അരിന്ദമിന്റെ അപേക്ഷയെ എനിക്ക് പൂർണ്ണമായും തള്ളിക്കളയാൻ പറ്റിയില്ല. പ്രതിക്ഷേധിച്ച എന്റെ കൈയിനെ അവൻ അവന്റെ മറ്റേ കൈ കൊണ്ടെടുത്തു അവന്റെ മടിയിലേക്ക് വെച്ചു. അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ പൂറിനെ തേടിയെത്തി. എന്റെ പൂറിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ തൊട്ടപ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ സീറ്റിൽ നിന്നും പൊങ്ങിപ്പോയി.

സെക്സിനെ കുറിച്ച് കൂട്ടുകാരികളുടെ ഇടയിൽ നിന്നും കേട്ടതെല്ലാം അനുഭവിച്ചു അറിയണം എന്നായി എനിക്ക്. ഞാൻ വിരലുകൾ കൊണ്ട് അവന്റെ സാമാനത്തിനെ തെക്കി നോക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒടുവിൽ കൌതുകം കൊണ്ട് ഞാൻ അവന്റെ സിബ് വലിച്ചുരി. അവന്റെ വിരലുകൾ അപ്പോഴും എന്റെ പൂറിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ അവന്റെ കൈ എന്റെ മടിയിൽ ഹാൻഡ്ബാഗ് എടുത്തു വെച്ചു മറച്ചു. അതു പോലെ എന്റെ ഷാൾ അവന്റെ മടിയിൽ വെച്ചു എന്റെ പ്രവർത്തികളെയും ഞാൻ മറച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ തോളിൽ ചാരി കിടന്നു കൊണ്ട് അവന്റെ ലിംഗത്തിൽ മുഷ്ടിമൈഥുനം നടത്തുകയാണ്. അവന്റെ വിരലിനിടയിൽ കിടന്നു എന്റെ കണ്ത് തെരിപൊരി കൊള്ളുന്നു.

എന്റെ പൂറിലും കന്തിലുമായുള്ള അവന്റെ പ്രയോഗങ്ങൾ എന്റെ ഉള്ളിലൊരു വികാരത്തിന്റെ വിസ്മയം സൃഷ്ടിച്ചിരുന്നു. എന്റെ മദവെള്ളപ്പാച്ചിലിൽ ഞാൻ ഇരുന്ന സീറ്റ് നനഞ്ഞു കുതിർന്നു. ഇതേ സമയം തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണയും പാലോഴുക്കി എന്റെ കൈകളെ നനച്ചിരുന്നു. വികാരങ്ങളുടെ വേലിയേറ്റം അവസാനിച്ചപ്പോൾ ഞങ്ങൾ വസ്ത്രങ്ങൾ ശരിയാക്കി തിയറ്ററിനു വെളിയിലേക്ക് നടന്നു.

പിന്നീട് ഞങ്ങളുടെ ദിനങ്ങൾ ആയിരുന്നു. ഒരിക്കലും പിരിയാൻ പറ്റാത്തയത്ര ഞങ്ങൾ അടുത്തു. ആരുമില്ലാത്ത സ്ഥലങ്ങളിൽ വെച്ചു ഞങ്ങൾക്ക് കഴിയുന്ന പോലെ പരസ്പരം സ്പർശനസുഖം പങ്കിട്ടെടുത്തു.

അന്നൊരു ശനിയാഴ്ച ആയിരുന്നു. സാധാരണ ശനിയാഴ്ചകളിൽ ഞങ്ങൾ ഒരുമ്മിച്ചു കറങ്ങാൻ പോകാറാണ് പതിവ്. അന്ന് പതിവിനു വിപരീതമായി ഞാൻ അവൻ താമസിക്കുന്ന വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും പുറത്തേക്ക് പോകാതെ അന്നത്തെ ദിവസം അവന്റെ മുറിയിൽ പങ്കിടാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഞങ്ങൾ ഒരുമ്മിച്ചു പാചകം ഒക്കെ ചെയ്തു. ലഞ്ചിന് ശേഷം ഞങ്ങൾ അവന്റെ ലാപ്ടോപ്പിൽ സിനിമ കാണാൻ ഇരുന്നു.

അരിനും എന്റെ മടിയിൽ തലവെച്ചു കിടന്നാണ് സിനിമ നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നത്. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായി എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് പൊന്തി എന്റെ നഗ്നവയറിന്മേൽ അവൻ നാവ് കൊണ്ട് കവിതയെഴുതുകയാണെന്ന്. അവന്റെ നാവ് അരിച്ചരിച്ച് എന്റെ പൊക്കിൾകുഴിയിൽ മുട്ടിയപ്പോൾ ഞാൻ ഇക്കിളി കൊണ്ട് ചാടി പോയി. എന്റെ തുടകളുടെ മേലെ അവൻ ചെറുതായി തന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് തടവുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവനെ കൂടുതൽ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കാതെ

ഞാൻ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് തലവഴി ഊരിയെടുത്തു, ഒരു ചന്ദന]കളുള്ള ബ്രായും പച്ച നിറമുള്ള ബോട്ടവും ധരിച്ചു ഞാൻ അവനെ പുണർന്നു.

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ മേലെ പതിച്ചപ്പോൾ ഞാനും അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ വലിച്ചുവെച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൻ എന്നെ പുണർന്നു കൊണ്ട് അതിവിദഗ്ദ്ധമായി എന്റെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ അടർത്തി മാറ്റി. അവന്റെ ആലിംഗനത്തിൽ നിന്നും ഞാൻ മോചിതയായപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ ബ്രായൂരി അവിടെയിട്ടു. വിളഞ്ഞ ഗോതമ്പിന്റെ നിറമുള്ള എന്റെ മുലകളുടെ മേലെ അവൻ അമർത്തി ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതിന്റെ അറ്റത്ത് കറുത്ത നിറത്തിലുള്ള മുലത്തൊട്ടിന്റെ മേലെ അവന്റെ നാവുകൾ അരിച്ചു നടന്നു. എന്നിൽ നിന്നുമുയർന്ന സീൽകാരങ്ങൾ ആ മുറിയിൽ നിറഞ്ഞു.

എന്റെ രണ്ടു മുലകൾക്കും അവൻ തുല്യ പരിഗണന നൽകി കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ പൂമോളാകട്ടെ തേനൊലിപ്പിച്ചു എന്റെ പാന്റിയെ നനച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

സുഖം കയറിയ നിമിഷത്തിൽ ഞാൻ അവനെ തള്ളി മറച്ചിട്ടു. കാമകലിപുണ്ട ഞാൻ അവൻ ധരിച്ചിരുന്ന വെള്ള ടീഷർട്ട് വലിച്ചു കീറിയെറിഞ്ഞു. അവന്റെ ഉണ്ണി'കുടവയറിന്റെ മുകളിൽ ഞാൻ ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. വയറിന്റെ മുകളിൽ നിന്നും ചുംബിച്ചു അവന്റെ കറുത്ത മുലത്തൊട്ടികളെ ഞാൻ വായിലേടുത്തു ചപ്പി. അവനപ്പോൾ അവന്റെ ചന്തി ഉയർത്തി കൊണ്ട് അവൻ ധരിച്ചിരുന്ന ഷോർട്ട്സും ജെട്ടിയും ഒരുമ്മിച്ചു ഊരിയെറിഞ്ഞു.

ജെട്ടിയുടെ തടവറയിൽ നിന്നും മോചനം ലഭിച്ച അവന്റെ കുണ്ഡലിലേക്കായി എന്റെ ശ്രദ്ധ. ഞാൻ ആദ്യമായി കാണുന്ന ഒരു മുതിർന്ന പുരുഷന്റെ അവയവം. ഇത്രയും കാലം ഇരുട്ടത്ത് ഞാൻ കാണാതെ താലോലിച്ച ആ ലിംഗത്തെ ആദ്യമായി വെളിച്ചത്ത് ഞാൻ കൺകുളിർക്കെ കണ്ടു. ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് മെല്ലെ അതിനെ പിടിച്ചു കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി.

കുണ്ഡലയുടെ തോൽ താഴേക്ക് വലിഞ്ഞപ്പോൾ കണ്ട പർപ്പിൾ കൂണിൽ ഞാൻ ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ ആ കളികോലിനെ എന്റെ വായിലേക്ക് മെല്ലെ മെല്ലെ കയറ്റി. അരിന്ദമാകട്ടെ സുഖം കൊണ്ട് മലർന്നു കിടന്നു മുളുന്നു.

ഞാൻ കണ്ടുമരുന്ന പോർൺ മൂവികളിലെ നായികമാരെ പോലെ അവന്റെ കുണ്ഡലയെ വലിച്ചുവെച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ മണികളിൽ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് പതുക്കെ തഴുകി അവനെ സുഖിപ്പിക്കാനും ഞാൻ മറന്നില്ല. എന്റെ വായുടെ പോരാട്ടത്തിൽ അവനു അടിയറവ് പറയേണ്ട നിമിഷത്തിൽ അവൻ ചാടിയെഴുന്നേറ്റു എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു മാറ്റി. കൊഴുത്ത ധവളദ്രാവകം അവന്റെ

കുണ്ണയിൽ നിന്നും കുതിച്ചൊഴുകി എന്റെ മുഖത്തും മാറിലും പതിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ വിരൽ കൊണ്ട് അതെല്ലാം അവിടെ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു.

ശുക്ലം പോയപ്പോൾ അവൻ എന്നെ വാരിപുണർന്നു. കുറച്ചു സമയം ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു. അവൻ എഴുന്നേറ്റു എന്റെ ചുരിദാർ ബോട്ടം ഊരിയെടുത്തു. കടുംനീല നിറത്തിലുള്ള ഒരു പാന്തി മാത്രം ധരിച്ചു ഞാൻ അവന്റെ മുന്നിൽ കിടന്നു.

ഞാൻ ധരിച്ചിരുന്ന പാന്തിയുടെ മുകളിലൂടെ അവൻ എന്റെ പുമോളെ നക്കി സുഖിപ്പിച്ചു കിടന്നു. പാന്തിയുടെ ഇടയിലൂടെ കൈയിട്ടു എന്റെ പുറിൽ തഴുകാനും അവൻ മറന്നില്ല, കത്തിന്റെ മേലെ വിരൽ കൊണ്ട് തെരിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ കിടക്കയിൽ നിന്നും പൊന്തി പോയി. അവൻ എന്റെ പാന്തി അരയിൽ നിന്നും താഴേക്ക് വലിച്ചിറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ അരഭാഗം ഉയർത്തി അവനെ അതിന് സഹായിച്ചു.

അവന്റെ മിന്നിൽ നഗ്നയായി കിടക്കാൻ എനിക്ക് ഒരു ജാള്യതയും തോന്നിയില്ല. എന്നായാലും നടക്കാൻ ഉള്ളത് തന്നെയാണ്, ഞാനും അത് വളരെയധികം ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. എന്റെ പുറിന് മുകളിൽ അരിനും അവന്റെ കുണ്ണ വെച്ചമ്മർത്തി. എന്റെ പുറിലെ മാംസഭിത്തികളിൽ ഉരഞ്ഞിറങ്ങി കൊണ്ടവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ പുറിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് ഊളിയിടുകയാണ്. പതിയെ താളത്തിൽ തുടങ്ങിയ അവന്റെ താടനം കുറച്ചു സമയം കൊണ്ട് തന്നെ ഉഗ്രരൂപം പൂണ്ട് എന്റെ പുറിന്റെ അഗാധങ്ങളിലേക്ക് യാതൊരുവിധ ദാക്ഷിണ്യം ഇല്ലാതെ അവൻ അടിച്ചു. ഞാൻ സുഖം കൊണ്ടു മതിമറന്ന നിമിഷങ്ങളിലെ എന്റെ ഉള്ളിൽ കെട്ടി പൂട്ടിയ വികാരങ്ങൾ എല്ലാം സീൽകാരങ്ങൾ ആയി ഉയർന്നു. ഞാൻ രതിയുടെ സുഖത്തിൽ നീരാടുകയായിരുന്നു. എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഉയർന്നു വരുന്ന വികാരങ്ങളിലൂടെ ഒരു കൊടുംകാറ്റ് പോലെ എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് പോയി. അരിനമും തളർന്നു കൊണ്ട് എന്റെ മേലേക്ക് വീണു. രതിമൂർച്ഛ നൽകിയ ആലസ്യത്തിൽ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം പുണർന്നു കിടന്നു.

അതൊരു തുടക്കം മാത്രമായിരുന്നു. പിന്നെയും ഞങ്ങൾ ബന്ധപ്പെട്ടു. ഞാൻ അവന്റെ മുറിയിലേക്ക് മാറി ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ലിവിൻ റിലേഷനിൽ ആയിരുന്നു. ഞാനൊരു പ്രഹ്ലാദനം എന്നതിനേക്കാൾ കൂടുതൽ ഒരു ഭാര്യ ആയി കൊണ്ടിരുന്നു

ആ പട്ടണം ഞങ്ങളുടേത് അല്ല എന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾക്ക് അവിടെ നിന്നു എങ്ങനെയെങ്കിലും വേറെ ഒരു മെട്രോ സിറ്റിയിലേക്ക് മാറിയാൽ മതി എന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും ഇന്റേണൽ ട്രാൻസ്ഫറിന്

അപേക്ഷ കൊടുത്തു. അരിന്ദമിന്റെ ട്രാൻസ്ഫർ കൊൽക്കത്തയിലേക്ക് ശരിയായി. അവന്റെ റിലീവിംഗ് ഡേറ്റിന് ഒരാഴ്ച മുൻപ് അവന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും അങ്ങോട്ടേക്ക് വന്നു.

അച്ഛന്റെയും അമ്മയുടെയും മുന്നിൽ അരിന്ദം എന്ന പരിചയപ്പെടുത്തി. അമ്മയുമായി ഞാൻ നല്ല കൂട്ടായിരുന്നു. അങ്ങനെ അരിന്ദം ആ നഗരത്തിനോട് വിട പറയുന്ന ദിവസത്തിന്റെ തലേ ദിവസം ഞാനും അമ്മയും അച്ഛനും കൂടി സംസാരിച്ചു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. അരിന്ദം അവന്റെ കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾക്കായി പുറത്തേക്ക് പോയിരിക്കുകയായിരുന്നു. അമ്മ എന്നോട്. “ മോളുടെ ഡേറ്റ് ഓഫ് ബർത്ത് എപ്പോഴാണ്.”

ഞാൻ: :ജനുവരി 12.

അമ്മ: “ ഏത് വർഷം.

ഞാൻ : “1982”

അമ്മ: “അപ്പോൾ മോൾ അരിന്ദമിനെക്കാൾ മുത്തതാണോ.”

എനിക്ക് ആ ചോദ്യത്തിൽ എന്തോ കല്പ്കടി തോന്നി. ഞാൻ അരിന്ദമിനെക്കാൾ മൂന്ന് മാസം മുത്തതാണ് എന്നവനു അറിയുന്ന കാര്യം തന്നെയാണ്. പിന്നെയും ഞങ്ങൾ എന്തൊക്കെയോ സംസാരിച്ചു പക്ഷേ അമ്മക്ക് എന്റെ പ്രായം അറിഞ്ഞതിനു ശേഷം പഴയ മമത എനിക്ക് തോന്നിയില്ല. പക്ഷേ അമ്മയെ അല്ല അരിന്ദമിനെ ആണ് ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കുന്നത് എന്ന എന്റെ ചിന്തയിൽ പിന്നെ ഞാൻ അതിനെ കുറിച്ചൊന്നും ഗൗരവമായി എടുത്തില്ല.

പിറ്റേന്ന് ഞാനും പോയിരുന്നു അവരെ സീ ഓഫ് ചെയ്യാൻ എയർപോർട്ടിൽ. അരിന്ദമിനെ പിരിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സങ്കടം ഉണ്ടായിരുന്നുവെങ്കിലും എനിക്കും എത്രയും പെട്ടെന്ന് അവന്റെ അടുത്ത് കൊൽക്കത്തയിൽ എത്തിയാൽ മതി എന്നായിരുന്നു. ഇനി ഞങ്ങളുടെ കമ്പനി ട്രാൻസ്ഫർ തരുന്നില്ലെങ്കിൽ ജോലി വിട്ടു അവിടെ വേറെ ജോലി നോക്കണം.ഐഐഎം ആയത് കൊണ്ട് വേറെ ഒന്ന് കിട്ടാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാവില്ല.

അരിന്ദം കൊൽക്കത്തയിലേക്ക് പോയി. ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം ഫോണിൽ കൂടി പൂർവാധികം ശക്തിയോടെ മുന്നിലേക്ക് പോയി, പക്ഷേ അതെന്റെ മാത്രം തോന്നൽ ആയിരുന്നു. ഞാൻ അരിന്ദമിനോട് എന്റെ വീട്ടിൽ പോയി കല്യാണം ആലോചിക്കാൻ വേണ്ടി അരിന്ദമിന്റെ മേലെ സമ്മർദ്ദം ചെലുത്തി കൊണ്ടിരുന്നു.

അരിനും ഞാനും എന്റെ വീട്ടിൽ അരിനമിനെ പറ്റി സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നു. പക്ഷേ അരിനും ഓരോ ഒഴിവുകൾ പറയുക ആയിരുന്നു. അരിനമിന്റെ ഒഴിഞ്ഞുമാറലുകൾ എനിക്ക് ദേഷ്യം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒടുവിൽ ഞങ്ങളുടെ ഫോൺകാളുകൾ വഴക്കിൽ അവസാനിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒടുവിൽ ഞാൻ പേടിച്ച ആ ദിവസം വന്നെത്തി.

എന്നതെയും പോലെ ഞാൻ അരിനമിനെ ഫോൺ ചെയ്തു. കുറെ റിങ്ങിന് ശേഷം അരിനും ഫോൺ എടുത്തു.

അരിനും: “ഹലോ”

ഞാൻ: “ഹലോ അരിനും. എപ്പോഴാണ് എന്റെ വീട്ടിൽ വന്നു സംസാരിക്കുന്നത്. അച്ഛൻ ഇപ്പോഴും കൂടി ചോദിച്ചതെ ഉള്ളൂ.”

അ: “സൂചി, അമ്മ എന്നെക്കാൾ പ്രായത്തിൽ മുത്ത ഒരു പെൺകുട്ടിയെ കല്യാണം കഴിക്കാൻ സമ്മതിക്കുന്നില്ല.”

ഞാ: “അത് നിനക്ക് നമ്മുടെ റിലേഷൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ തന്നെ അറിയാമായിരുന്നല്ലോ.”

അ: “ഞാൻ അമ്മ സമ്മതിക്കും എന്ന് തന്നെയാണ് വിചാരിച്ചിരുന്നത്. അമ്മ ഇങ്ങനെ എതിർക്കും എന്ന് വിചാരിച്ചില്ല.”

എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും മിഴിനീർ ഒലിച്ചിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. “നിനക്ക് എന്റെ കൂടെ ഒരു റിലേഷൻ തുടങ്ങാനോ ലിവിംഗ് ടുഗദർ തുടങ്ങാനോ അമ്മയുടെ സമ്മതമോ എന്റെ പ്രായമോ ഒന്നും ഒരു പ്രശ്നം അല്ലായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ കല്യാണം ആയപ്പോൾ....” ഗദ്ഗദം കൊണ്ട് എനിക്ക് മുഴുമിപ്പിക്കാൻ ആയില്ല.

അ: “നീ എന്തു വേണമെങ്കിലും പറഞ്ഞാ ഞാൻ കേൾക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥനാണ്. പക്ഷേ അമ്മയെ എതിർത്തു കൊണ്ട് എനിക്ക് ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല.”

ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം കൂടി സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കൊൽക്കത്തയിൽ ഉള്ള എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് പറഞ്ഞ ഒരു കാര്യം കൂടി ഒന്ന് കണ്ഫോം ചെയ്യേണ്ടത് ആയി ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഞാ: “ആരാ ഈ ദേബമിത്ര.”

അ: “എന്റെ കൂടെ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന ഒരു കുട്ടിയാണ്. ഞങ്ങൾ നല്ല ഫ്രണ്ട്സ് ആണ്. നീ ഇല്ലാത്ത ആ വോയിസ് ഒരു പരിധി വരെ അവളാണ് എന്നെ ഓവർക്കം ചെയ്യാൻ സഹായിക്കുന്നത്.”

ഞാ: “നീ എന്നെ യൂസ് ചെയ്തു ഒഴിവാക്കുകയാണ് അല്ലേ,”

അ: “അങ്ങനെ അല്ല. എനിക്ക് അമ്മയെ എതിർക്കാൻ കഴിയില്ല.”

ഞാ: “എനിക്ക് നീ ഇല്ലാതെ ജീവിക്കാൻ പറ്റില്ലെടാ. നീ എന്താ എന്നെ മനസിപ്പിക്കാത്തത്.”

അ: “അമ്മ സമ്മതിക്കാത്തത് കൊണ്ടല്ലേ. നിന്നക്ക് ഈ സാഹചര്യമായി പൊരുത്തപ്പെടാൻ കഴിയില്ല. അമ്മ നിന്നെ ശരിക്കും ബുദ്ധിമുട്ടിക്കും. എനിക്ക് നിന്നെയും മറക്കാൻ കഴിയില്ല. പക്ഷേ നമ്മുടെ രണ്ടു പേരുടെയും നല്ലതിന് നമ്മൾ പിരിയുന്നത് ആണ് നല്ലത്.”

ഞാ: “ഇപ്പോൾ ഞാൻ വെറും ടിഷ്യൂ പേപ്പർ. ഉപയോഗിച്ചതിന് ശേഷം വലിച്ചെറിയുക.”

അ: “ഞാൻ എനിക്ക് പറയാനുള്ളത് പറഞ്ഞു. ഇനിയെങ്കിലും അത് റിയലൈസ് ചെയ്തു സ്വന്തം ജീവിതം മുന്നോട്ട് നയിക്കാൻ നോക്ക്. അമ്മയെ ഞാൻ എതിർക്കില്ല.” ഇതും പറഞ്ഞവൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.

എനിക്ക് എന്റെ ലോകം ആകെ അവസാനിക്കുന്നതായി തോന്നി. ഈ ജീവിതം കൊണ്ട് ഇനിയും ഒരു കാര്യമില്ല എന്ന തോന്നലിൽ എന്റെ കൈയിലേക്ക് തടഞ്ഞത് അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ബ്ലേഡ് ആണ്. ബ്ലേഡുമായി ബാത്ത്റൂമിൽ കയറുമ്പോൾ ഇനി ഈ ലോകത്ത് ആർക്കും ഭാരമായി ജീവിക്കേണ്ട എന്ന ചിന്ത ആയിരുന്നു എനിക്ക്.

എന്റെ റൂമ്മേറ്റ് ഷിഫ്റ്റ് കഴിഞ്ഞു വന്നു നോക്കുമ്പോൾ ബാത്ത്റൂമിൽ ബോധമില്ലാതെ കിടക്കുന്ന എന്നെയാണ് കാണുന്നത്. ഒരു നേഴ്സ് ആയ അവൾ വേഗം തന്നെ എനിക്കുള്ള ഫസ്റ്റ് എയിഡ് വെച്ചു എന്നെ വേഗം തന്നെ അവൾ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് മാറ്റി.

പിറ്റേ ദിവസം കാര്യങ്ങൾ അറിഞ്ഞ അരിന്ദം കൊൽക്കത്തയിൽ നിന്നും പറന്നെത്തി. ഹോസ്പിറ്റലിൽ എന്റെ അടുത്ത് നിന്നും എന്നെ ശുശ്രൂഷിച്ചു. അവന്റെ പരിചരണം കൊണ്ട് ഞാൻ വേഗം തന്നെ സുഖം പ്രാപിച്ചു.

ആശുപത്രിയിലെ കൗൺസലിംഗ് കൊണ്ട് ഞാൻ മാറി. അല്ലെങ്കിലും ആത്മഹത്യ ഒരു നിമിഷത്തിലെ പൊട്ടത്തരം കൊണ്ട് ചെയ്തു പോകുന്ന ഒരു സാഹസം മാത്രമാണല്ലോ. അരിന്ദം ആകട്ടെ എനിക്ക് ഒരു കമ്മിറ്റ്മെന്റും തരാതെ തിരിച്ചു പറന്നു.

ആ നഗരത്തിൽ നിന്നും എനിക്ക് എങ്ങനെയെങ്കിലും രക്ഷപ്പെട്ടാൽ മതി എന്നായിരുന്നു. ഇത്രയും കാലം കൊൽക്കത്തയിലേക്ക് ട്രാൻസ്ഫർ നോക്കിയിരുന്ന എനിക്ക് ഇനി ഏതെങ്കിലും നാട്ടിലേക്ക് പോകാൻ ഞാൻ തയ്യാർ ആയിരുന്നു. എന്റെ മനസ്സ് അറിഞ്ഞപ്പോലെ തന്നെ ഗുഡ്ഗാവിലെ പ്രൊജക്റ്റിൽ അടിയന്തിരമായി ആളെ ആവശ്യമുണ്ട് എന്ന അറിയിപ്പും വന്നു. ഞാൻ ഒന്നും നോക്കാതെ ആ പ്രൊജക്റ്റ് ഏറ്റെടുത്തു.

ഗുഡ്ഗാവിൽ ഞാൻ ഒരു ത്രീ വും അപാർട്മെന്റിൽ മറ്റു രണ്ടു പേരുടെ കൂടെയായിരുന്നു. ജീവിതം. പുതിയ പ്രൊജക്റ്റിൽ നല്ലപോലെ പണി ഉണ്ടായിരുന്നു. പുതിയ പ്രൊജക്റ്റ് എന്നെ മറ്റൊന്നും ആലോചിക്കാൻ സമ്മതിക്കുന്നില്ലെങ്കിലും അരിന്ദമിനെ മറക്കാൻ എനിക്ക് അപ്പോഴും കഴിയുന്നില്ല. ദിവസവും ഞാൻ അവനെ വിളിച്ചു അവന്റെ തീരുമാനം പുനപരിശോധിക്കാനായി നിർബന്ധിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ ഗുഡ്ഗാവിൽ എത്തി മൂന്ന് മാസം കഴിഞ്ഞു. ഒരു ദിവസം ഞാൻ ഓഫീസ് വിട്ടു തിരിച്ചു ഞങ്ങളുടെ അപാർട്മെന്റ് കോംപ്ലക്സിന്റെ കോമൺ ഏരിയയിൽ വെച്ചു പതിവ് പോലെ അരിന്ദമിനോട് അവന്റെ തീരുമാനം മാറ്റാനായി ഫോണിൽ സംസാരിച്ചു നിന്നു, എന്നത്തെയും പോലെ അരിന്ദം എന്റെ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. നിറഞ്ഞ മിഴികളോടെ ഞാൻ ലിഫ്റ്റിലേക്ക് നടന്നു കയറി.

എന്റെ കൂടെ ലിഫ്റ്റിൽ നീല ജീൻസും ഓഫ് വൈറ്റ് കാഷുവൽ ഷർട്ടും ധരിച്ച ഒരാൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. അയാളും എന്റെ അതേ ഫ്ലോറിൽ ആണ്. ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത വീട്. ഞാൻ ഒന്ന് രണ്ടു വട്ടം അയാളെ അവിടെ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. ലിഫ്റ്റിൽ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ നേരം അയാൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു പറഞ്ഞു.

“എന്നെ ബാധിക്കുന്ന കാര്യമല്ല പക്ഷേ പറയാതിരിക്കാൻ വയ്യ. സ്വാഭാവികമായും പണയം വെച്ചു ആരോടും ഇങ്ങനെ കെഞ്ചരുത്. ആക്ചുലി യു ആർ സൈനിംഗ് എ ബ്ലാക്ക് ചെക്ക് ഫോർ അബ്യൂസ്.”

ഞാൻ ദേഷ്യത്തോടെ മൈൻഡ് യുവർ ഓൺ ബിസിനസ് എന്ന് പറയാൻ തുടങ്ങുമ്പോഴേക്കും അയാൾ അവിടുന്ന് നടന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ദേഷ്യത്തോടെ ഞാൻ വീട്ടിലെത്തി. പക്ഷേ കുറച്ചു നേരം ആലോചിച്ചപ്പോൾ അയാൾ

പറഞ്ഞതിലും കാര്യമുണ്ട് എന്നെനിക്ക് തോന്നി. പ്രണയം മൂലം അന്ധകാരത്തിലായ എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് വെളിച്ചത്തിന്റെ തുള്ളികൾ കടത്തി വിടുകയായിരുന്നു അയാൾ ചെയ്തത്. അവിടെ ഞാൻ എന്നെ വേണ്ടാത്ത അരിന്ദമിനെ എനിക്കും വേണ്ട എന്ന തീരുമാനം ഞാൻ എടുത്തു.

പിന്നീട് അയാളെ പലപ്രാവശ്യം കണ്ടെങ്കിലും ഒരു പരിചയം കൊണ്ടുള്ള നോട്ടം പോലും ഞാൻ കൊടുത്തില്ല. എന്നാലും ഞങ്ങൾ പലപ്പോഴും കണ്ടുമുട്ടിയിരുന്നു. എന്നോട് ഒഴിച്ചു എന്റെ ഫ്ലാറ്റിലെ മറ്റ് രണ്ടു കുട്ടികളുമായി അയാൾ നല്ല കമ്പനി ആയിരുന്നു.

അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ഞാൻ ഓഫീസിൽനിന്നും ഇറങ്ങി നേരെ ഒരു മാളിലേക്കാണ് പോയത്. മാളിൽ ചുറ്റികറങ്ങി നടക്കുമ്പോൾ ആണ് അയാളെ പിന്നെ കാണുന്നത്. നേരം വൈകിയത് കൊണ്ട് എനിക്ക് തിരിച്ചു പോകാൻ വണ്ടി ഒന്നും കിട്ടിയില്ല. അന്ന് അവന്റെ കൂടെ തിരികെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് വരുമ്പോൾ ആണ് ഞാൻ അവനെ പരിചയപ്പെടുന്നത്. മുംബൈക്കാരനാണ്. പേര് ആദിത്യ. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും അവിടെ പരിചയപ്പെട്ടു.

കുറച്ചു നാൾ കഴിഞ്ഞു ഒരു ദിവസം ആരോ കോളിംഗ് ബെൽ അടിക്കുന്നത് കേട്ടാണ് ഞാൻ വാതിൽ തുറന്നത്. വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ ആദിത്യ എന്റെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് കയറി.

ആദിത്യ: ഹായ് സുചിത്ര. എനിക്ക് തന്റെ ഒരു ഹെൽപ്പ് വേണം.

ഞാൻ മുഖമുയർത്തി അവനെ നോക്കി. എന്റെ നോട്ടം കണ്ടു കൊണ്ടവൻ തുടർന്നു.

“എന്റെ ഏറ്റവും ഫേവറിറ്റ് ഡിജെ ഡിജെഹാരി ഇന്നിവിടെ എമെറാൾഡ് ക്ലബിൽ പെർഫോം ചെയ്യുന്നുണ്ട്. സിംഗിൾ എന്ട്രി ആണെങ്കിൽ ഡാൻസ് ഫ്ലോറിൽ പെർമിഷൻ ഇല്ല. കപ്പിൾസ് ആണെങ്കിൽ മാത്രമേ ഡാൻസ് ഫ്ലോറിൽ പോകാൻ പറ്റുള്ളൂ. സോ പ്ലീസ് എന്റെ കൂടെ ഒന്ന് വരുമോ.”

എനിക്കാണെങ്കിൽ ഈ പാർട്ടീസും ഡാൻസ് ഫ്ലോർ ഒന്നും ഇഷ്ടമില്ലാത്തതാണ്. ഞാൻ മാക്സിമം ഒഴിഞ്ഞു മാറാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അവന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി ഞാൻ അവന്റെ കൂടെ ആ പാർട്ടിക്ക് മനസ്സിലാമനസ്സോടെ പോയി.

ഞാൻ വിചാരിച്ച പോലെ ആയിരുന്നില്ല ഞാൻ പാർട്ടി ശരിക്കും എന്റേതായ് ചെയ്തു. ആദ്യമായി അവിടെ നിന്നും ഞാൻ ബിയറും ട്രൈ ചെയ്തു നോക്കി. ഞാനും ആദിത്യയും കൂടിയുള്ള സൗഹൃദം അവിടെ തുടങ്ങുകയായിരുന്നു.

ആദിയെ പറ്റി ഞാൻ കൂടുതൽ അറിയുകയായിരുന്നു. മുംബൈയിലെ ഒരു വലിയ ബിസിനസ് ഫാമിലിയിൽ ഉള്ള ആളാണ് ആദിത്യ. സ്വന്തമായി ഫാമിലി ബിസിനസിൽ ചേരുന്നതിനു മുമ്പ് പ്രവർത്തിപ്പിച്ചതും ലഭിക്കാനും അത് പോലെ ഇന്റർനാഷണൽ കസ്റ്റമർസ് ആയി ഇടപഴകാനും ഉള്ള പരിചയം ലഭിക്കാൻ ആയി ഗുഡ്ഗാവിൽ ഒരു ബിപിഓയിൽ ജോലി എടുക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും നല്ല കൂട്ടായി.

ആദി അരിനം എന്റെ ജീവിതത്തിൽ നിറച്ച ശൂന്യത മെല്ലെ മെല്ലെ മാറ്റുകയായിരുന്നു. പക്ഷേ എനിക്ക് എന്നാലും ഞാൻ ആദ്യം സ്നേഹിച്ച എന്നെ ആദ്യം അറിഞ്ഞ പുരുഷൻ അരിനമിനെ പൂർണ്ണമായും മറക്കാൻ എന്നെ കൊണ്ടു കഴിയുന്നില്ലായിരുന്നു. അരിനം ഏൽപ്പിച്ച മുറിവുകൾ പതുക്കെ പതുക്കെ ഉണങ്ങി വരുന്നു.

അങ്ങനെയിരിക്കെ ഒരു ഞായറാഴ്ച വൈകീട്ട് നാട്ടിലുള്ള എന്റെ ഒരു പഴയ കൂട്ടുകാരിയെ ഞാൻ ഫേസ്ബുക്ക് ചാറ്റിൽ കണ്ടുമുട്ടി. അവളിൽ നിന്നാണ് ഞാൻ അന്ന് അരിനമിന്റെ എൻ്റേജ്മെന്റ് ആയിരുന്നു എന്ന വിവരം അറിയുന്നത്. ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിൽ അടച്ചു മുടിയ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ ഒന്നൊന്നായി പുറത്തു വരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അരിനമിനെ ഫോൺ ചെയ്തപ്പോൾ മനസ്സിലായി എന്റെ നമ്പർ അവൻ ബ്ലോക്ക് ചെയ്തു വെച്ചിരിക്കുകയാണ് എന്ന്.

ഞാൻ എന്റെ പ്ലാറ്റിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ആദിയുടെ പ്ലാറ്റിലേക്ക് പോയി. ആദി പതിവ് പോലെ അവന്റെ ഞായറാഴ്ച വൈകീട്ടുള്ള കലാപരിപാടി ആയി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. അഴിഞ്ഞുലഞ്ഞ മുടിയും വിളറി വെളുത്ത മുഖവുമായി വന്ന എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്തോ കുഴപ്പം ഉണ്ട് എന്ന് അവനു തോന്നി. അവനെ കണ്ട ഉടനെ ഞാൻ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു കരയാൻ തുടങ്ങി.

കുറച്ചു നേരം കരഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് കുറച്ചു ആശ്വാസം തോന്നി. ആദി എന്നെ മെല്ലെ പിടിച്ചു അവിടെ ഇരുത്തി അകത്ത് നിന്നും ക്രാൻബെറി ജ്യൂസ് കൊണ്ടു തന്നു. ഞാൻ അത് കുടിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് കുറച്ചു ചവർപ്പ് തോന്നി. ഞാൻ എന്റെ സംശയം അവനോടു മറച്ചു വെച്ചില്ല.

“നീ ഇതിൽ എന്തെങ്കിലും ചേർത്തിട്ടുണ്ടോ.”

“ഉം. കുറച്ചു വോഡ്ക മിക്സ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇറ്റ് വിൽ ഹെൽപ്പ് യു ടു റിലാക്സ്.”

പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഒരു വലിക്ക് അത് കുടിച്ചു. അത് കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് തലക്ക് ചെറിയ ഒരു പെരുപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടു. ആ പെരുപ്പിൽ ഞാൻ ആദിയോട് എന്റെയും അരിന്ദമിന്റെയും പ്രണയവും, ലിവിംഗ് ടുഗെദർ റിലേഷനും ഒടുവിൽ അവന്റെ തേപ്പും, ഇന്നേക്ക് അവന്റെ എൻഗേജ്മെന്റ് ആണ് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു. പറഞ്ഞു തീരുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ വിതുവിപ്പോയി. ഏങ്ങലടിച്ചു കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്ന എന്നെ അവൻ ഹഗ് ചെയ്തു കൊണ്ട് ആശ്വസിപ്പിച്ചു. അവന്റെ കരവലയത്തിൽ എനിക്ക് ഒരു സുരക്ഷിതത്വം അനുഭവപ്പെട്ടു തുടങ്ങി. എന്റെ ഏങ്ങലടികൾ തുടർന്നു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മുർധാവിൽ ചുംബനം അർപ്പിച്ചു. അവന്റെ ചുംബനത്തിൽ നിറഞ്ഞു നിന്ന സ്നേഹവും വാത്സല്യവും എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നു.

വാത്സല്യം നിറഞ്ഞ ചുംബനം ആയിരുന്നുവെങ്കിലും പരപുരുഷന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മേലെ പതിച്ചു എന്ന ബോധ്യം എന്നെ യാഥാർഥ്യത്തിലേക്ക് എത്തിച്ചു. ഞാൻ പിടഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റു മാറാൻ നോക്കി. ആദി എന്നെ അപ്പോൾ മുറുക്കി പിടിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു.

എന്റെ ഏങ്ങലടികൾ അവസാനിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ മുഖം ഉയർത്തി ആദിയെ നോക്കി. എന്റെയും അവന്റെയും മിഴികൾ തമ്മിലുടക്കി. അവന്റെ കണ്ണുകൾക്ക് അപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു ആഴമുണ്ടായിരുന്നു. എന്നോടുള്ള സ്നേഹവും കരുതലും എനിക്ക് ആ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും വായിച്ചെടുക്കാൻ പറ്റിയിരുന്നു. അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ എന്നെ ആകർഷിക്കുന്ന എന്തോ ഒന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ മുഖങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ദൂരം കുറഞ്ഞു കുറഞ്ഞു വരുന്നു. അവന്റെ വിറയാർന്ന ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മുന്നിൽ തെളിഞ്ഞു.എന്തോ ഒരു ഉൾപ്രേരണയാൽ ഞാൻ അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ മുദ്രുവായി ചുംബിച്ചു.

ചുംബനം എന്നതിനേക്കാൾ ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം മുട്ടിച്ചു. എനിക്ക് ആദിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ മടിയായി തുടങ്ങി. അവൻ എന്റെ കുമ്പിട്ടിരുന്ന എന്റെ മുഖം ഉയർത്തി വെച്ചു. അപ്പോഴും അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ കഴിയാതെ ഞാൻ ദൂരേക്ക് മിഴിയും നട്ട് ഇരുന്നു. ആദി എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു അവന്റെ നേരെ നിർത്തി. അവന്റെ മിഴിക്കുള്ളിൽ എനിക്ക് നേരെയുള്ള കരുതൽ മാത്രമായിരുന്നു എനിക്ക് ദർശിക്കാൻ കഴിഞ്ഞത്. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ നേരെ വന്നപ്പോൾ തടയാൻ എനിക്ക് തോന്നിയില്ല.

എന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ മുകളിൽ ആദി അവന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ മുദ്ര പതിപ്പിച്ചു. അത് ലഭിക്കാൻ വേണ്ടി കാത്തിരുന്നപ്പോലെ എന്റെ ശരീരമാകെ പൂത്തുലഞ്ഞു. പരസ്പരം ചുംബിച്ചുണർത്തി കൊണ്ടിരുന്ന ഞങ്ങൾ ഒരു നിമിഷം ശ്വാസം എടുക്കാനായി പിരിഞ്ഞു. ചെയ്തത് തെറ്റായി എന്ന ബോധ്യം കൊണ്ട് ആദി എന്നിൽ നിന്നും പിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി ചെന്നു പിറകിലൂടെ അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

“ആദി ഐ വാണ്ട് യു.”

എന്റെ അപേക്ഷ കേട്ടതും അവനെ എന്നെ തിരിച്ചു കൊണ്ട് ചുമരിലേക്ക് ചാരി നിർത്തി. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മുഖത്ത് മുഴുവനായി ഓടി നടക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ സ്കെർട്ടിന്റെ അടിയിൽ കയറി എന്റെ ചന്തി തെരിച്ചുടച്ചു. എന്റെ കൈകൾ അവന്റെ പുറത്ത് തഴുകി കൊണ്ട് ഞാൻ അവനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു.

അവൻ എന്റെ പാന്റീസ് വലിച്ചുരിയപ്പോൾ ഞാൻ കാലകത്തി കൊണ്ട് അവനെ സഹായിച്ചു. ചെറുതായി കുറ്റിരോമങ്ങൾ വളർന്നു തുടങ്ങിയ എന്റെ പൂർത്തടത്തിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ ചലിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ഇക്കിളി കൊണ്ട് കൂണുങ്ങുകയായിരുന്നു. എന്റെ ഉള്ളിൽ ഉയർന്ന സീലകാരങ്ങൾ പുറത്ത് വരാതിരിക്കാനായി എന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവൻ അപ്പോഴും ഗാഢമായി ചുംബിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

എന്റെ കൈകൾ അവന്റെ പാന്റീന്റെ സിബ് വലിച്ചുരുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു. സിബ് തുറന്നതിനു ശേഷം ഞാൻ ഷെഡിക്കുള്ളിൽ ഒളിച്ചിരുന്ന കളിവീരനെ പുറത്തെടുത്തു. എന്റെ കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ കളിവീരനെ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. അവൻ കൂടുതൽ വാശിയോടെ എന്റെ ചന്തികുടങ്ങളെ തെരിച്ചുടക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു നിമിഷം ശ്വാസമെടുക്കാനായി ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞു.

ഞാൻ കൂനിഞ്ഞു നിന്നു ആദിയുടെ കൂണ്ണയുടെ തലപ്പിന്റെ മുകളിൽ നാവ് കൊണ്ട് നക്കി. കൂണ്ണയുടെ അറ്റത്ത് ഉണ്ടായിരുന്ന ഒരു തുള്ളി പ്രീകം ഞാൻ നക്കിയെടുത്തു. ഞാൻ അവന്റെ കൂണ്ണയുടെ മേലേക്കൂടെ നാവോടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കി കൊണ്ട് അവന്റെ കൂണ്ണയെ ഞാൻ വിഴുങ്ങുമ്പോൾ അവൻ എന്റെ തലയുടെ പിറകിൽ പിടിച്ചു അവനിലേക്ക് എന്നെ കൂടുതൽ അടുപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ തല മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ആദി എന്നെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ ടീഷർട്ട് പിടിച്ചു വലിച്ചു. അവൻ കൈയുയർത്തി ടീഷർട്ട് ഉരിയെടുക്കാൻ സഹായിച്ചു. അവൻ തന്നെ അവന്റെ ജീൻസ് ഉരിയിട്ടു. അതിനു ശേഷം അവൻ ഞാൻ ധരിച്ചിരുന്ന ടീഷർട്ട് ഉരാനായി അവന്റെ ശ്രമം. ഞാനും എന്റെ കൈയുയർത്തി കൊണ്ട് അവനെ സഹായിച്ചു. അവൻ എന്റെ ടീഷർട്ട് ഉരിയെടുത്തപ്പോൾ ഞാൻ പിറകിലേക്ക് കൈയിട്ടു കൊണ്ട് ബ്രാ ഉരി കളഞ്ഞു പിറന്നപടി നിന്നു. അവനാണെങ്കിൽ ഒരു ഷെഡി മാത്രം ധരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുകയാണ്.

ആദി എന്നെ കൈകൾ കൊണ്ട് കോരിയെടുത്തു ബെഡ്റൂമിലേക്ക് നടന്നു. ബെഡ്റിൽ കൊണ്ടു പോയി കിടത്തിയത്തിനു ശേഷം അവൻ എന്നെ തല മുതൽ കാല് വരെ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ടു മൂടി. എന്റെ മാറിലെ മുഴപ്പിനെ അവൻ കൈകൊണ്ട് തെരിച്ചുടക്കാൻ തുടങ്ങി. രണ്ടു മൂലകളെയും അവൻ നന്നായി കശക്കിയുടച്ചു.

എന്റെ മുഖത്ത് ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കീഴോട്ടെക്ക് യാത്രയായി എന്റെ മൂലകളുടെ മേലെ എത്തി. എന്റെ ഇളം തവിട്ടു നിറമുള്ള മൂലകണ്ണുകളുടെ മേലെ ആയി അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ. വിജ്രുംഭിച്ചു നിന്നിരുന്ന എന്റെ മൂലകണ്ണുകളെ അവൻ ചപ്പികുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സുഖത്തിന്റെ പരുദീസയിലേക്കുള്ള യാത്രയിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ അപ്പോൾ.

രണ്ടു മൂലകണ്ണുകളും ചപ്പി കുടിച്ചതിനു ശേഷം അവൻ പിന്നെയും താഴേക്കിറങ്ങി എന്റെ വയറിന്മേൽ ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ പൊക്കിൾ കുഴിക്ക് ചുറ്റും അവൻ നാവോടിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ഇക്കിളി പൂണ്ടു കുണുങ്ങി ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആദി നാവ് കൊണ്ട് എന്റെ പൊക്കിൾ കുഴിയിൽ ചുഴറ്റിയപ്പോൾ ഞാൻ ഇക്കിളി കൊണ്ട് തുള്ളിപ്പോയി.

അവൻ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും താഴേക്കിറങ്ങി എന്റെ ലംബമായി നിൽക്കുന്ന ചുണ്ടിൽ മുത്തങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു. അവൻ എന്റെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് അവന്റെ നാവ് കുത്തികയറ്റാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ അകത്തി വെച്ചു അവനെ സഹായിച്ചു. പുളർന്നു നിന്നിരുന്ന എന്റെ പൂറിന്റെ ഇതളുകളിൽ അവന്റെ നാവ് സഞ്ചരിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു. പൂറിന് അഗ്രത്തിലുള്ള കന്തിന്മേൽ അവന്റെ നാവ് തട്ടിയപ്പോൾ സുഖം കൊണ്ട് ഞാൻ കാറി കുവി.

പയറുമണി പോലുള്ള എന്റെ കന്തിനെ അവൻ വലിച്ചുമി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ ഒരു വിരൽ എന്റെ പൂറിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി ഞാൻ എന്റെ അരകെട്ട് പൊന്തിച്ചു അവനു കൂടുതൽ സ്വാതന്ത്ര്യം കൊടുത്തു. അവൻ നാവ് കൊണ്ട് എന്റെ കൂതിപൊട്ടിന്മേൽ കുത്തിയപ്പോൾ പിന്നെ എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ ആയില്ല.

എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും പൊട്ടിയ വികാരസ്പന്ദനത്തിനൊടുവിൽ ഞാൻ ഒരു അപ്ലൂപ്പൻതാടി പോലെ ഭാരമില്ലാതെ ഒഴുകി നടന്നു.

കുറച്ചു നിമിഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ ഞാൻ ആദിയുടെ കരവലയത്തിൽ കിടക്കുകയാണ്. ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൻ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ എഴുന്നേറ്റു. അവന്റെ ഷെഡി അവൻ വലിച്ചു താഴ്ത്തി അവന്റെ കളിവിരനെ പുറത്തെടുത്തു. എന്റെ ചുണ്ടിൽ അവൻ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ എതിർത്തില്ല. ഞാൻ വായ തുറന്നു ആ കളിവിരനെ ഉള്ളിലേക്ക് എടുത്തു. എന്റെ തുപ്പലിൽ മുങ്ങിയ കുണ്ണ ആദി പുറത്തെടുത്തു. അവൻ എന്റെ കാലിനിടയിൽ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു. ഞാൻ കാലകത്തി കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണയെ വിഴുങ്ങാൻ തയ്യാറെടുത്തു.

എന്റെ പൂർച്ചുണ്ടിൽ അവൻ അവന്റെ കുണ്ണ വെച്ചുരച്ചു. പതുക്കെ അവൻ എന്റെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണയെ ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. പൂർഭിത്തികളിൽ ഉരഞ്ഞുരഞ്ഞു കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ യോനിക്കുള്ളിലേക്കുള്ള പ്രയാണം ആരംഭിച്ചു. എന്റെ പൂറിന്റെ അടിത്തട്ടിലെത്തിയതിന് ശേഷം അവൻ മെല്ലെ ഊരിയെടുക്കാൻ തുടങ്ങി. പൂർണ്ണമായും പുറത്തേക്ക് എടുക്കുന്നതിനു മുൻപ് അവൻ പിന്നെയും പൂരിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി. പതുക്കെ പതുക്കെ അവൻ അവന്റെ കുണ്ണ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. സാവധാനത്തിൽ തുടങ്ങി കുറച്ചു നേരം കൊണ്ട് അവൻ അവന്റെ അടിയുടെ വേഗത വർദ്ധിപ്പിച്ചു. അതിന്റെ കൂടെ തന്നെ അവൻ എന്റെ മുലകളെയും കശകരിയുടക്കാൻ തുടങ്ങി. എനിക്ക് അന്നത്തെ രണ്ടാമത്തെ വികാരമൂർച്ചയെത്തുന്നത് അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എന്റെ വികാരമൂർച്ചയുടെ കൂടെ തന്നെ അവനും സ്ഖലിച്ചു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും കെട്ടിപിടിച്ചു തളർന്നു കിടന്നുറങ്ങി.

അതിന് ശേഷം ഞാനും ആദിയും വളരെയധികം ക്ലോസ് ആയി. ഒരു തരം ഫ്രണ്ട്സ് വിത്ത് ബെനഫിറ്റ്സ് റിലേഷൻ ആയിരുന്നു ഞാനും ആദിയും. എനിക്ക് അരിന്ദമിനെ പൂർണ്ണമായും മറക്കാൻ ഒരു റിലേഷൻ ആവശ്യമായിരുന്നു. എന്റെ ജീവിതത്തിൽ വീണ്ടും വർണ്ണങ്ങൾ നിറയാൻ തുടങ്ങി.

ഒരു ദിവസം ഞാൻ ഫ്ലാറ്റിൽ ഇരിക്കുന്ന സമയത്ത് എനിക്ക് ഒരു കോൾ വന്നു. ഫോൺ എടുത്തു നോക്കുമ്പോൾ അരിന്ദം കോളിംഗ്. മനസ്സ് കൊടുത്തു സ്നേഹിച്ച പുരുഷൻ ആയത് കൊണ്ട് എനിക്ക് ഒരിക്കലും അരിന്ദമിനെ മറക്കാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല. വിറയാർന്ന കൈകളോടെ ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു ഹലോ പറഞ്ഞു.

ഒരു തേങ്ങൽ ആയിരുന്നു എനിക്ക് മറുഭാഗത്ത് നിന്നും കേട്ടത്. എനിക്ക് ഞാൻ അനുഭവിച്ച മനോവേദന കാരണം ഒരു വികാരവും തോന്നിയില്ല. ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“എന്ത് വേണം.”

“സൂചിത്ര ഞാൻ നിന്നോട് സോറി പറയാൻ വേണ്ടി വിളിച്ചതാണ്. നിന്നോട് ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റായിരുന്നു.”

“എന്ത് പറ്റി പിരിഞ്ഞു ഇത്രയും കാലം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു ബോധോദയം വരാൻ.” ഞാൻ എന്റെ പരിഹാസം മറച്ചു വെച്ചില്ല.

“എനിക്ക് എന്നെക്കാൾ മൂത്ത പെണ്ണിനെ വേണ്ട എന്ന അമ്മയുടെ തിയറിയെ ധിക്കരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അതിനുള്ള ശിക്ഷ എനിക്ക് കിട്ടി. എന്റെ കല്യാണം ഫിക്സ് ആയിരുന്നു. അത് മുടങ്ങി.”

“നിന്റെ ജീവിതത്തിൽ എന്തു നടന്നാലും എനിക്ക് ഒന്നുമില്ല. നിന്നെ ഒരിക്കൽ സ്നേഹിച്ചതിന് ഞാൻ കുറെ കാലം കരഞ്ഞു. ഞാൻ നിന്നെക്കാൾ മൂത്തത് ആണ് എന്ന കാര്യം നിനക്ക് നിന്റെ അമ്മ പറഞ്ഞപ്പോൾ മാത്രമേ നിനക്ക് അറിഞ്ഞുള്ളൂ. നമ്മൾ തമ്മിൽ റിലേഷൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ ക്ലിയർ ചെയ്തത് അല്ലേ അത്. എന്നിട്ടും നീയാണ് എന്റെ പിറകെ വന്നത്. ഒടുവിൽ എനിക്ക് നിന്നെ പിരിയാൻ ആകില്ല എന്ന അവസ്ഥ ആയിരുന്നപ്പോൾ കാര്യം കാണാൻ നടക്കുന്ന കാമുകരെ പോലെ നീയും എന്നെ നിഷ്കരുണം തഴഞ്ഞു. എന്നെ നീ ബ്ലോക്ക് ചെയ്തു. എപ്പോഴെങ്കിലും ഒരിക്കൽ നീ ആലോചിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്റെ അവസ്ഥ. ഇപ്പോൾ നിന്റെ കല്യാണം മുടങ്ങിയപ്പോൾ നിനക്ക് ആശ്വാസം തരാൻ ഞാൻ തന്നെ വേണം അല്ലേ.” ഞാൻ പൊട്ടിത്തെറിക്കുകയായിരുന്നു.

“എന്നെ എന്തു വേണമെങ്കിലും പറഞ്ഞാ എല്ലാം കേൾക്കാൻ ഞാൻ ബാധ്യസ്ഥനാണ്. ചെയ്ത തെറ്റിന് എല്ലാം ക്ഷമ പറയാനാണ് ഞാൻ വിളിച്ചത്.”

“ഒരു ക്ഷമ പറഞ്ഞാൽ തീരുന്നത് ആണോ ഞാൻ അനുഭവിച്ചത്. എത്രയെത്ര രാത്രികൾ ആണ് ഞാൻ ഉറക്കമില്ലാതെ തള്ളി നീക്കിയത്.”

പിന്നെയും എന്തൊക്കെയോ ഞാൻ പറഞ്ഞു. എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും നമ്മുടെ ആദ്യപ്രണയത്തിന് എപ്പോഴും നമ്മുടെ മനസ്സിൽ എപ്പോഴും ഒരു പ്രത്യേകസ്ഥാനം ഉണ്ടാകും. അത് കൊണ്ടു തന്നെ അരിന്ദമിനോട് ഒരു പരിധിയിൽ കൂടുതൽ ദേഷ്യപ്പെടാൻ എനിക്ക് കഴിയുന്നില്ല.

ആദി അപ്പോഴേക്കും അവന്റെ ജോലി റിസൈൻ ചെയ്തു ബിസിനസിലേക്ക് തിരിഞ്ഞിരുന്നു. ബിസിനസ് കാര്യങ്ങൾ ശരിയാക്കാനായി അവൻ തിരിച്ചു മുംബൈയിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ ഗുഡ്ഗാവിൽ വീണ്ടും ഒറ്റക്കായി. എന്നെ തേടി അരിന്ദമിന്റെ കോളുകൾ വരാൻ തുടങ്ങി, അവൻ എന്നോട് ചെയ്തത് പോലെ ഞാൻ തിരിച്ചു അവന്റെ നമ്പർ ഒന്നും ബ്ലോക്ക് ചെയ്തിരുന്നില്ല. ഞാൻ എന്നെ കൊണ്ട് കഴിയുന്ന പോലെ അവനെ മോട്ടിവേറ്റ് ചെയ്തു അവനെ നൈരാശ്രയരുടെ പടുകുഴിയിൽ നിന്നും കരകയറ്റി.

അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം എന്നെ തേടി ഒരു പരിചയമില്ലാത്ത നമ്പറിൽ നിന്നും ഒരു കോൾ വന്നു. ഞാൻ എടുത്തു ഹലോ പറഞ്ഞു.

“മോളെ ഞാൻ അരിന്ദമിന്റെ അമ്മയാണ്. മോളോട് ഒരു കാര്യം ചോദിക്കാനാണ് വിളിച്ചത്. അരിന്ദം ഇപ്പോൾ പഴയ പോലെ ഒന്നും അല്ല. മോൾക്ക് മാത്രമേ ഇനി അരിന്ദമിനെ പഴയ പോലെ ആക്കാൻ കഴിയുള്ളൂ. അതിന് വേണ്ടി മോളുടെ വീട്ടിൽ പോയി അരിന്ദമിന് വേണ്ടി ആലോചിക്കട്ടെ. മോൾ നോ പറയരുത്. ഒരു അമ്മയുടെ അപേക്ഷയാണ് ഇത്.”

എനിക്ക് എതിർത്ത് ഒന്നും പറയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അല്ലെങ്കിലും ഞാൻ അരിന്ദമിനെ പൂർണ്ണമായും മറന്നിട്ടില്ല. ആദ്യപ്രണയം അങ്ങനെയൊന്നും മറക്കാൻ കഴിയുന്നത് അല്ലാലോ. ഒടുവിൽ ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ട അരിന്ദമിനോപ്പമുള്ള ജീവിതം എന്റെ മുന്നിൽ വഴി തുറന്നു നിൽക്കുന്നു.

ഞാൻ കൊൽക്കത്തയിലേക്കുള്ള ട്രാൻസ്ഫറിനായി അപേക്ഷ കൊടുത്തു. ഇപ്രാവശ്യം ദക്ഷിണേന്ത്യൻ നഗരത്തിൽ നിന്നുള്ളത് പോലെ അല്ല. കൊൽക്കത്ത ഗുഡ്ഗാവ് മ്യൂച്ചൽ ട്രാൻസ്ഫറിനായി കുറെ പേര് ഉണ്ടായിരുന്നു. വേഗം തന്നെ എന്റെ ട്രാൻസ്ഫർ ശരിയായി.

പോകുന്നതിനു മുൻപ് എനിക്ക് ആദിയെ ഒന്ന് കാണണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആദിയെ ആണെങ്കിൽ ബിസിനസ് വിപുലപ്പെടുത്താനായി യൂറോപ്പിൽ ടൂറിൽ ആയിരുന്നു. ഫോണിൽ കൂടിയും കിട്ടുന്നില്ല. ഒടുവിൽ ഞാൻ പോകുന്ന അന്ന് ആദി എന്നെ തേടി ഗുഡ്ഗാവിൽ എത്തി. ഞാൻ സന്തോഷത്തോടെ ആദിയോട് എല്ലാ കാര്യങ്ങളും പറഞ്ഞു.

ആദി: “സൂചി. നീ പോകേണ്ട. ബിസിനസ് ഒക്കെ സെറ്റ് ആയി തുടങ്ങുന്നു. ഞാൻ ഓടി നിന്നെ കാണാൻ വന്നത് നിന്നെ പ്രപോസ് ചെയ്യാനാണ്.”

ഞാൻ: “നീ എന്താണീ പറയുന്നത്. നമ്മുടെ കാര്യം നിനക്ക് അറിയില്ലേ. നമ്മൾ തമ്മിൽ വ്യത്യസ്ത സംസ്ഥാനം ജാതി, മതം, സംസ്കാരം ഒക്കെ വേറെ തന്നെയാണ്. നിന്റെ വീട്ടിൽ ഇതൊന്നും അംഗീകരിക്കില്ല. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ ഒരിക്കലും നിന്നെ അങ്ങനെ കണ്ടിട്ടില്ല.”

ആദി: “അത് നിനക്ക് എന്റെ വീട്ടുകാരെ അറിയാത്തത് കൊണ്ടാണ്. ഞങ്ങൾക്ക് ജാതിയും മതവും സംസ്കാരവും വംശവും പ്രായവും ഒന്നും സ്നേഹത്തിനു മുൻപിൽ ഒന്നും അല്ല. എന്റെ കുടുംബത്തിൽ ആരും അറേബ്ബ് മാരിയേജ് ചെയ്തിട്ടില്ല എല്ലാം ലവ് മാരിയേജ് ആയിരുന്നു. സ്വാന്തന്ത്ര്യപൂർവ്വപാകിസ്ഥാനിൽ നിന്നും പ്രണയിച്ചു ഒളിച്ചോടി വന്നവർ ആണ് എന്റെ വല്യമുത്തച്ഛനും വല്യമുത്തശ്ശിയും. പറയാൻ തക്കതായ ബന്ധുക്കൾ ആരുമില്ല. അച്ഛനും വല്യച്ചനും ഒന്നും എന്റെ പ്രണയത്തെ എതിർക്കില്ല.”

ആദി എന്തു പറഞ്ഞിട്ടും ഞാൻ സമ്മതിച്ചില്ല. ഞാൻ മൂന്ന് മാസത്തിനു മുത്തത് ആയത് കൊണ്ട് പൊളിഞ്ഞ പ്രണയം ആയിരുന്നു എന്റെത്. ആദിയുമായി ഞാൻ മൂന്നര വയസ്സിനു മുത്തത് ആണ്. ഒരു സച്ചിൻ ടെണ്ടുൽക്കർ തന്നെക്കാൾ പ്രായം കൂടിയ അഞ്ജലിയെ കല്യാണം കഴിച്ചു എന്ന് വിചാരിച്ചു ഇന്ത്യ പോലെ പുരുഷകേന്ദ്രീകൃത സമൂഹത്തിൽ ആരും തന്നെ തങ്ങളുടെ മകന് അവനെക്കാൾ പ്രായം കൂടിയ പെണ്ണിനെ കല്യാണം കഴിക്കാൻ സമ്മതിക്കില്ല. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ആദിയോട് എനിക്ക് യെസ് പറയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

അവസാനം പിരിയാൻ നേരത്ത് ഞാൻ ആദിയോട്: “ആദി നിന്നെ ഞാൻ കല്യാണം വിളിക്കും നീ എന്തായലും വരണം.”

ആദി ഇല്ല എന്ന മട്ടിൽ തലയാട്ടി. “ഇന്ന് നമ്മൾ പിരിഞ്ഞാൽ ഞാൻ നിന്നെ ബ്ലോക്ക് ചെയ്യും എനിക്ക് ഫ്രണ്ട് സോണിൽ നിൽക്കാൻ കഴിയില്ല.”

ആദിയോട് പിന്നെ എന്ത് പറയണം എന്നെനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ തകർന്ന സമയത്തു എന്നെ കരകയറ്റിയ അവനുമായി മനപൂർവ്വമല്ലെങ്കിലും ഒരു കരട് വീഴ്ത്തി കൊണ്ട് പിരിയേണ്ടി വന്നു.

ഞാൻ കൊൽക്കത്തയിൽ എത്തി. അരിന്ദമും ഞാനും വീണ്ടും ഒരേ ഓഫീസിൽ. അരിന്ദമിന്റെ കൂടെ എനിക്ക് കൂടുതൽ സമയം ചെലവഴിക്കാൻ പറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ എനിക്ക് എല്ലാം പഴയ പോലെ ആസ്വദിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. എവിടെയൊക്കെയോ ഞാൻ ആദിയെ മിസ്സ് ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

മാസങ്ങൾ കടന്നു പോയി. ഇന്നാണ് എന്റെയും അരിന്ദമിന്റെയും എൻഗേജ്മെന്റ്. ഞങ്ങളുടെ എൻഗേജ്മെന്റ് നല്ല രീതിയിൽ കഴിഞ്ഞു. ഞാൻ വാഷ് റൂമിൽ പോയി തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ ആണ് അരിന്ദമിന്റെ അമ്മയും വേറെ രണ്ടു സ്ത്രീകളും കൂടിയുള്ള സംസാരം കേൾക്കാൻ ഇടയായത്.

“ഇതിപ്പോൾ ഈ നരുന്നത് പോലെ ഉള്ള പെണ്ണിനെ ആണോ അരിന്ദം മോൻ കെട്ടുന്നത്. അതും വെറും മുപ്പത് ലക്ഷം രൂപ മാത്രം മേടിച്ചു. എന്റെ ചേച്ചി അരിന്ദമിന് നല്ല ജോലി ഇല്ലേ. ലക്ഷങ്ങൾ ശമ്പളവും ഉണ്ട്. ഒരു കോടി രൂപയെങ്കിലും മിനിമം സ്ത്രീധനം കിട്ടേണ്ടതാണ്.” അരിന്ദമിന്റെ അമ്മയുടെ കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്ന സ്ത്രീയുടെ അഭിപ്രായമായിരുന്നു.

“ആ പെണ്ണ് എന്തോ കൂടാതെ ചെയ്തു വെച്ചതാണ് ബഹൻ. അവനോട് ഞാൻ പലപ്രാവശ്യം പറഞ്ഞതാണ് പക്ഷേ അവന് നിർബന്ധം ഇവളെ തന്നെ മതി എന്ന്. എന്റെ മുജ്ജന്മപാപം ആയിരിക്കും ഈ പിചുകൂടിയിൽ നിന്നും ബഹുവിനെ എടുക്കാൻ.”

എനിക്കെന്തോ അത് കേട്ടു നിൽക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ നേരെ അരിന്ദമിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി. അവനോടു ഞാൻ അവിടെ നിന്നും കേട്ടതൊക്കെ പറഞ്ഞു. അരിന്ദം എന്നെ സമധാനിപ്പിക്കുന്നതിനു പകരം അമ്മയെ ന്യായീകരിക്കാൻ ആണ് ശ്രമിച്ചത്. എനിക്ക് അരിന്ദമിന്റെ ന്യായീകരണം കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ ദേഷ്യം വന്നു. എൻഗേജ്മെന്റിനു വന്നവർ ഞങ്ങളുടെ ചുറ്റും കൂടി. ഒടുവിൽ ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള വഴക്ക് ബന്ധുക്കൾ ഏറ്റെടുത്തപ്പോൾ അത് ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള വഴിപിരിയലിൽ ആണ് എത്തിയത്.

പിറ്റേ ദിവസം ഓഫീസിൽ എത്തിയപ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് മനസ്സിലായത് ഞാൻ സുഹൃത്തുക്കൾ ആയി കണ്ടവർ പോലും എന്നെ ബാക്ക് ബൈറ്റ് ചെയ്യുകയാണ് എന്ന്. ഞാൻ ഇമോഷണലി ഡൗൺ ആയി നിന്ന അവസ്ഥയിൽ എന്നെ മുതലെടുക്കാൻ ആണ് അവിടെ ആളുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നത്. അന്നവിടെ വെച്ചു തീർന്നു എനിക്ക് ഓഫീസ് റിലേഷനിൽ ഉള്ള വിശ്വാസം. അതിന് ശേഷം ഞാൻ ആ കമ്പനി വിട്ടു XXXകമ്പനിയിൽ ജോയിൻ ചെയ്തു അവിടെ നിന്നും ഇവിടെയും.

(വർത്തമാനകാലത്തിലേക്ക് ഇനി ഞാൻ എന്നുള്ളത് ജയകൃഷ്ണൻ ആയിരിക്കും)

“എനിക്കറിയില്ല ജയ് ഞാൻ അന്നാ കല്യാണം മുടക്കിയത് ശരി ആയ കാര്യമാണോ എന്ന്. വരനെയും വീട്ടുകാരെയും അപമാനിച്ച മുപ്പത് വയസ്സ് കഴിഞ്ഞ അഹങ്കാരി പെണ്ണിന് പിന്നെ അധികം ആലോചന ഒന്നും വന്നില്ല. അരിന്ദം വേറെ കല്യാണം കഴിച്ചു. ഞാനോ.. സ്റ്റിൽ ഐയാം ടേക്കിങ്ങ് മെഡിസിൻ ഫോർ ഡിപ്രഷൻ. ഐയാം

സകേർഡ് ടു ഷോ മൈ സോഫ്റ്റ് സൈഡ്. പീപ്പിൾ വിൽ ടേക്ക് അഡ്വാൻട്ടേജ് ഓഫ് മീ."

ഏങ്ങലടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന സൂചിത്രയുടെ ഇടത്തെ കൈ ഞാൻ എന്റെ വലത്തേ കൈ കൊണ്ട് മുറുക്കി പിടിച്ചു. അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് ആഴത്തിൽ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഞാൻ ഒരിക്കലും നിന്നെ ബ്ലെയിം ചെയില്ല. നമ്മുടെ നാട്ടിൽ കല്യാണം എന്നാൽ രണ്ടു വ്യക്തികൾ തമ്മിൽ എന്നതിനേക്കാൾ രണ്ടു കുടുംബങ്ങൾ തമ്മിലാണ് നടക്കുക. ആദ്യം തന്നെ എന്തെങ്കിലും കല്ല് കടി തോന്നിയാൽ നിർത്തി പോകാനുള്ള ധൈര്യം ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ടാണ് പലർക്കും പിന്നീടുള്ള ജീവിതം ബുദ്ധിമുട്ട് ആകുന്നത്. യു ആർ എ ബ്രേവ് ഗേൾ. യു ഹാവ് ടു സ്റ്റോപ്പ് സ്റ്റാൽക്കിങ്ങ് അരിന്ദം." ഞാൻ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"നിനക്ക് എങ്ങനെ മനസ്സിലായി ഞാൻ അരിന്ദമിനെ പിന്തുടരുന്നു എന്ന്"

"അരിന്ദമിനെ സംബന്ധിച്ച് അല്ലെങ്കിൽ അന്നത്തെ ഇമോഷണൽ ഔട്ട്ബ്രേക്സിന് വേറെ ഒരു റീസണും ഞാൻ കാണുന്നില്ല."

ഇപ്പോൾ സൂചിയുടെ മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ പുഞ്ചിരിക്ക് നൈരാശ്രിതയുടെ കൃത്രിമത്വമേതുമില്ലാതെ തെളിഞ്ഞ മനസ്സിന്റെ ശോഭയായിരുന്നു.

The End

പിൻകുറിപ്പ്

ഞാനും സൂചിയും തമ്മിലുള്ള സൗഹൃദം അവിടുന്ന് തുടങ്ങുകയായിരുന്നു. സൂചിയും ഞാനും കൂടി വൈകുന്നേരങ്ങളിൽ ചായ കുടിക്കാൻ ഒരുമിച്ചു പോകുമായിരുന്നു. അങ്ങനെയുള്ള ഞങ്ങളുടെ ഇടയിലേക്ക് ഞാൻ ആനന്ദിനെയും (അത്രമേൽ സ്നേഹിക്കയാൽ മൂന്നാം ഭാഗം) കൂട്ടി. എന്റെയും സൂചിത്രയുടെയും ശ്രമഫലമായി ആനന്ദ് കുറച്ചൊക്കെ ഞങ്ങളോട് തുറന്നു സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. കർമ്മഫലത്തിലുള്ള എന്റെ വിശ്വാസത്തെ അടിയുറപ്പിക്കുന്നത് ആയിരുന്നു പ്രിയയുടെ പിൻകാല ജീവിതം ആനന്ദ് പറഞ്ഞറിഞ്ഞപ്പോൾ.

പ്രിയയുടെ അച്ഛൻ രാഷ്ട്രീയത്തിൽ അൽപസ്വൽപ്പം പിടിപാട് ഉള്ള ആൾ ആയിരുന്നു. അവരുടെ സമുദായ നേതാവ് എന്ന ഒരു സ്ഥാനം അയാൾക്ക്

രാഷ്ട്രീയത്തിലെ ചവിട്ടുപടി ആയിരുന്നു. സമുദായ നേതാവ് എന്ന നിലയിൽ പ്രമുഖ പാർടിയുടെ കോർപ്പറേഷൻ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ മത്സരിക്കാൻ. ടിക്കറ്റ് ഉറപ്പിച്ച ആൾ ആയിരുന്നു. ആനന്ദിന്റെ കുടുംബത്തോട് പ്രിയ ചെയ്തത് എല്ലാവരും അറിഞ്ഞതോട് കൂടി അയാളുടെ രാഷ്ട്രീയസ്വപ്നങ്ങൾ തകർന്നു. അതിന് ശേഷം സമുദായ നേതാവ് സ്ഥാനം കൂടി നഷ്ടപ്പെട്ടു. സാമുദായികവും രാഷ്ട്രീയവുമായ എല്ലാ സ്ഥാനങ്ങളും നഷ്ടപ്പെട്ടു ഇപ്പോൾ ഡൽഹിയിൽ പ്രിയയുടെ കൂടെ ജീവിക്കുന്നു.

പ്രിയ ആനന്ദിനെ ചതിച്ചു കൊണ്ട് നേടിയെടുത്ത സ്ഥാനമാനങ്ങൾ അവളെ പിൻകാലത്ത് തുണച്ചില്ല എന്നാണ് അറിഞ്ഞത്. വിപി ലെവൽ എംപ്ലോയീ ആയിരുന്ന അവൾ ഇപ്പോൾ ഡൽഹിയിൽ ഒരു മാനേജീരിയൽ ലെവൽ എംപ്ലോയീ മാത്രമാണ്. പ്രിയയുടെ രണ്ടാം വിവാഹം നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിരുന്നു. പക്ഷേ അവൾ ആനന്ദിനോട് ചെയ്തത് അറിഞ്ഞത് കൊണ്ട് തന്നെ പയ്യൻ ആ കല്യാണത്തിൽ നിന്നും പിന്മാറി. പ്രിയയുടെ ഫേസ്ബുക്ക് ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു. ആണുങ്ങളെ ചീത്ത പറഞ്ഞു കൊണ്ടുള്ള ഒരു അഭിനവ ഫെമിനിസ്റ്റ് ആണിപ്പോൾ കക്ഷി.

പ്രിയ ചെയ്ത പാപത്തിന് ഏറ്റവും വലിയ ശിക്ഷ ഏറ്റു വാങ്ങിയത് പ്രിയയുടെ അനിയത്തി (അച്ഛന്റെ അനിയന്റെ മകൾ) ആയിരുന്നു. വളരെകാലം കല്യാണം നടക്കാതെ അവസാനം മഹാരാഷ്ട്രയിലെ ഒരു ഗ്രാമത്തിലേക്ക് കല്യാണം കഴിച്ചു പോകേണ്ടി വന്നു. പ്രിയയും അച്ഛനും അമ്മയും ആ കല്യാണത്തിൽ പങ്കെടുത്തിട്ടില്ല. ചുരുക്കത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ പ്രിയക്ക് താൽകാലിക ലാഭം ഉണ്ടായിരുന്നുവെങ്കിലും ദീർഘകാലടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്വന്തക്കാരും ബന്ധക്കാരും ഉപേക്ഷിക്കപ്പെടുന്ന പോലത്തെ നഷ്ടം മാത്രമേ ഉണ്ടായിട്ടുള്ളൂ.

2019 നവംബറിൽ ഭർത്താവ് മരിച്ചത് കൊണ്ട് ഭർതൃവീട്ടിൽ രണ്ടാം സ്ഥാനക്കാരി ആയി കഷ്ടപ്പെട്ട് കൊണ്ടിരുന്ന, അകന്ന ബന്ധത്തിൽ പെട്ട ഒരു എട്ടു വയസ്സുകാരിയുടെ അമ്മയെ ആനന്ദ് കല്യാണം കഴിച്ചു. ജാതകം ജീവിതം നഷ്ടപ്പെടുത്തിയ ആനന്ദും സുരഭിയും ഒരു ജാതകത്തിന്റെയും പിൻബലമില്ലാതെ പുതുജീവിതം തുടങ്ങിയിരിക്കുകയാണ്. അവർക്ക് എല്ലാ മംഗളങ്ങൾ നേർന്നു കൊണ്ട് നിർത്തുന്നു,

സ്നേഹത്തോടെ

അസുരൻ | www.kkstories.com